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ATTENZIONE!NT

QUESTOD APPARECCHIO PUO ESSERE UTILIZZATO DAI BAMBINI
DAI 3 ANNI IN SU E DA PERSONE CON RIDOTTE CAPAGITA
FSICHE, SENSORIALI 0 MENTAL! O CON MANCANZA DI
ESPERIENZA E CONOSCENZA SE SOND STATE FORNITE

DI SORVEGLIANZA 0 ISTRUZIONI RIGUARDANTI L'USO
DELLAPPARECCHIO IN MODO SICURO E COMPRENDE |
PERICOLI CONNESSI.

| BAMBINI DI ETA COMPRESA TRA | 3 E GLI B ANNI
POSSONO AZIDNARE SOLO IL RUBINETTO COLLEGATO ALLD
SCALDABAGNO.

| BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON L'APPARECCHIO.
LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DA PARTE DELL'UTENTE
NON DEVONO ESSERE EFFETTUATE DA BAMBINI SENZA

SUPERVISIONE.
alla Direttiva WEEE 2012/19/UE. -

il simbolo del cesting per nfiutl incrociatl —
sulfapparecchio indica che alla fine della sua vita lavorativa (I
prodotio deve essere smaltito separatamente dai normal| rifiutl
domestici, deve essere smaltito presso wn centro di smaltimento
rifiutl con strutture dedicate per apparecchi elettric ed eletironicl
o restituito al rivenditore quando viene acquistato un nuovo
prodotio sostitutivo,

LUutente & responsabile deflo smaltimento del prodotto alla fine
della sua vits presso un appropnato centro di smaltimento rifiuti.
Bl centro di smaltimento rifiuti (che utilizza trattamenti speciali

& processi di icidaggio per smontare e smaltire efficacemente
Fapparecchic} anita a proteggers Mambiente riciclando il
miateriake di cul & fatto || prodotio,

Per ulterson informanoni swi sisterml di smaltimanta rifiuti visita
il tun centra di smaltimento mfuti locale o il rivenditore presso il

quale & stabo acquistato i prodotio.

Questo prodotio & conforme



ik 1. SIMBOLI E NORME DI SICUREZZA
1.1 Definizione dei simboli
H PERICOLO - Il mancato rispetio di guesto

avviso potrebbe causare gravi o fatali lesioni

. personall.

& ATTENZIONE - Il mancato rispetto di guesto

_ awviso poirebbe causare gravi lesioni personali.

& CAUTELA - Il mancato rispetto di questo avviso

| potrebbe causare levi lesioni personali.

& ATTENZIONE - La mancata osservanza di
guesto avviso pubd causare dannl materiali

1.2 Morme di sicurezza

‘& Sicurezza generale
Cuasto documents con struziond per installasions & 'iso & destingto &
tecnicl qualificat] e specializzati per linstallazone di apparecchd a gas per
i riscaldamento dell'acqua sanitaria. E anche destinato al propretano dal
punta di vista dell'utents,

m Primadi installase, leggl tutte la (struskond di installasions
dell'appanecchia in quests manuale

m Primadi utilizzare 'apparecchio, leggl tutte le istrusion per Naso e
consrv | manuabe dell'utante.

® Dovresti oisarvars tutts la struson di ssomecsa & svvio in questo
rmariiale,

#& Querts manuasle & una parts integrante ed seensiale del prodotio
Dovrebba asuere condervata con curs dsl proprietens e/fo dellutents
¢ dovrebbe sempre sccompagnians il soaldacgus, snche e cambids
propeieth o utente o wians Waferito in unalrs pousong,

#  Tutts be narmative nazionall & reglonall oosl come seemtusll
narmative tecnichae o dirgttive spplicabili, devono sisem contiderate

®  Tuttil laverl eseguiti devono suiere ufficisiments documsmtst

A Funzionamento conforme

Questo apparecchio & utilizzato per produss acnue (alds saniuais per uso
domestics e con wlilizzo Intermittents.

Dreve essere coflegato a una rete d| distribuzione di scgua calda
compatibile con e tue prestaziond, [ Tus pobenza & | s reguiit.
Qualsiasi alwro tipo di utilizrs diverso da guello sopra mensonsto

& considerato non canforme & i produtiore non & 3ssume shoona
responsabilita per i dannd causati da un wso improgTio

& Pericolo di fuga di gas

Mel caso ol sla una fuga di gas, odore di gas, '8 rschio di esplozione &

sequire le segueant raccomandazionl:

m Evitare qualiiasi fonte di accensions
o hon usare hammiferi

Mon usare accendin

Mon fumare

MNon azionare alcun interruttore eletinon

Mon fare telefonate

Kon collegare alcon dispositivo elettronico

a Chiudere la valvola del gas che alimenta |'apparecchio, chiuders i
contatore del gas ivalwola principale) delfabitazions

m Aprire porte 2 finestre per ventilare la stanza

m Motificare tutti ghi abitanti dell'edificic

m Lasciara 'edificio & non parmettene a terzl di entrane

m Fuori dalf'edificio, chiamare i mezzi di socoorso: vigill ded fuoco,
polizia e compagnia del gas.

oo oD
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Pericolo di avwelenramento a causa dei gas
di combustione

La fucriuscta di gas di combustions pud avwenire a causa di condotti

il scanco fumi danmeggiati o mal sigifiat, erron di installazione,

poszione i stallazione non conforme, etc,

B Assicurars che | condotti'tubi di scarico siano mstallati
omettaments e che le guarnizioni non slano danneggiate.

(st apparecchio non deve essere in funaone
ontemporaneamente ad altri estrattori d'ana forzata.

%= senti odore di gas di combustions seguire le seguenti
racoemandanont
a Spegnere lapparecchio.
& Chiudere la valvola di alimentazione del gas.
m Aprira porte & finestre per ventilare la stanza,
n Controflare @ riparare tutt | condottytubi di scanico fumi e ke foro
Quarnizan s danneggiate.
® Assicurars di avere un sufficiente apporto o'ara diaspirazions per
il coeretio funsionamento dell attrazzatura installata
w Assicurars che altre aperture di ventilazione In porte, finestre 2
pareti non siano ostrute o chiuse

installazions & primo accensiona
deli*apparecchio

Uinntalbarions dell'apparecchio & la messa in servizio devono essere

effattuate solo da un tecnico gualificato,

& [l heogo di installazions deve rispettare tutti | reguisit! dalineatl in
quasto maniale,

8 Asticurate una adeguata ventilaziona,

® Non nparare o modificare componentl criticl per la sicurezza.

& Utikizrare solo fcambi ¢ accessor originali,

8 Controllans sverntuali perdite di gas & perdite dai gas di

combuitions dopo i complatamanta di tutti | lavari.

& Ispezione, manutenzions ¢ pulizia

Uispezions, ks pulizia & [6 manutenzions dell'spparecchio song
eisanziali par garantire il corretto furgionamento durante i sua vita
e

& receomanda di eMertuane un plano annuale di assistenza tecnica,
manUtEnEoneS & Ispazioneg (ogni dodici mesi) con teonico gqualificato,
Tuatti § lavori di manutenzions devono essere esaguiti solo da un
tecnaco qualificato,

La mancanza di manutensione, pulizla e ispezione pud portarea
nfiartumi personali & ad un pericodo di morte oltre a dannl materiadi,

& Riparazioni 0 modifiche

L& mpararioni & ke modifiche possono essena effettuate solo da un tecnico
qpuabificato

Mon mmuovers | tubd di scanon

MNeon apportare modifiche alle connessioni del gas.

Hon rmuovers k= parte antenore dell'apparecchio,

Mon spportars modifiche allinstallasione o al comiponenti
daifapparecchio.

hboadifiche 2fo riparazioni improprie possono portare a ksionl personall e
i Pl essere penoodo il morta oltre a danni mateniall.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



i 1.5IMBOLI E NORME DI SICUREZZA

Installazione, posizione e qualiia dell’aria deila
stanza

Il luogo di instaliazione deve rispettare tutt | requsitl di

questo manuale, norme e diretfive locali & regionall

Laria nel luogo di installazione deve essere priva di

parficelle sospese, sostanze infiammabili o chimicamente

aggressive.

m Assicurarsi delle distanze mmime Roccomandate in guesto manuasle

m Assicurarsi di una ventilazione adeguata per la combustions

m Assicurarsi di un'adeqguata evacuarione deil fumi di combaastions

m Mon posizionare materiali facilmente infiammabili o egplosd
[carta, biancheria, warnici, diluenti benzene, prodoth per s puliza,
ecc.) nellg vicinanze delapparacchio.

m Mon installare 'apparecchio i luoghi dove [ temparatura

ambiante pud causare la fermanone & ghidacoio nel drosto
idfautice &/ all esterna

& Rischio di ustioni a causa di componenti caldi

Questo dispasitivo produce acqua calda sanitaria tramite lo
scambio termico tra | gas di combustions & 'acqua, Diversi
companenti dell'apparecchio imangens a temperature elevate
icamara di combustione, caming, condotti scanco fuml, éccl e
POSSOR0 CaUsANE ukton| o Lattatuns s& entiano ih ontatto con la
pelle umana iImmediatamente dopo il funzionamenio.

Tocecars I'apparecchio salo quanda | componentl sono
raffreddati,

Contaminazions da monossido
di carbonio (CO)

Quess appanscchio fungions bruciando combustibill fowill o durams #

procerss d combistions U genera mondiado di carbonis guando non

wene bruclite completamarnts

IFrischie o verifica quande | fumi di scance fusresans dal condotts ¢ aon

Fispettana i requisitl rchiest],

(Fmonossido dl cambonio nan ha odare né sapore & non & porible

PEFCEpIrng |3 prasenia,

Peir evitara |l pericola di inslazione di monossido di carbani

o Assicurard & affattuang [spemsenl € manutenzion regolan
dellinstafiaziona da parte di un tecnico qualificats,

o Utdizzare rilevator di monessido di carbonio che possano avvises
della presenza di monossido di carbonio in mods tempeative

o Incasodi rilevarmento o ssspetio di fuga di monosside di carbonio

o Spegnere lapparecchio

Aprire porte & finestra per ventilare Ia sianza

Lasciare Fedificio e non consentire a terr ok antras

HAwviisare tutti gl abitanti dell edificio

Chiamare un tecnhco qualificato,

Riparare twtti | possibill punti di fega del fumi di scanco.

=T = S = R < R =

A Informazioni al proprietario & all'utents

Dopo Vinstallazione, la manutenzicne, 1a pulizia o la modifica
eseguite, l'installatore deve Istruire il proprietano e l'utents:

m La modalita di funzionameanto del dispositive

m Tutte |e precauziond di sicurezza da adottare con Mapparecchio
(ventilazione, posizione di installazione, manstenzions. Eperions,
B

m Cualsiasi intervento deve essere effetiuai da un tecnico
qualificato.

m Dheve effettuare ispezioni perindiche. manutenzions & puliza s
basze annuale

m Per chiarire le gravi conseguenze 2 i pericolo di moste parnon
conformita alle norme di sicurezza,

m Consegnare il manwale utente e di installazione e avvisars che dewe
B55EME CONSErvato e accoempagnare 'apoarecchio.

It - Istruzioni per I'utente

13 Altre norme di sicurezza per I'utente

Mon efietivare operazioni che implichino I"apertura
dell"apparecchio.
Lesioni personali per ustiond per presenza di componenti surriscaldati
o jper fente per presenza di bordi @ protuberanze taglienti.

MNon effettuare operazioni che implichino
&& la rimoziene dell’apparecchio dalla sua

F_mh:ﬁmmemﬁ o intossicaziond per perdita gas dalle tubazioni

sooliegate.
ARagamenti per perdita acgua dalle tubarziond scollegate.

& & Mon insciare oggetti sull"apparecchio.

Leskoni personali per 13 caduta delf'oggetto a seguito di vibrazionl.

Dannagoismenta dell apparecchio o degli oggetti sottostant! per la
caduta delloggetto a seguito di vibraziond.

& Non salire sull' apparecchio.

Levioni perwonali per la caduta delt'apparecchia

Danneggiamento dell sapparecchio o degli oggettl sottostant] per |a
caduta dellapparecchio a saguito del distacco dal Aissaggio,

MNon salire su sedie, sgabelll, scale o supporti
Iinstabili per effettuare la pulizia dell’apparecchio.

Lesioni parwonall per la caduta dall’slto o per cesolamento (scale
doppe).
Mon effettuare operazioni di pulizia dell*apparecchio
sanza aver prima spento I"apparecchio,

Leshoni peronall per ustioni,

Non utilizzare insetticidi, solventi o detersivi

aggressivi por la pulizia del*apparecchio.
Danneggisments dells partl in materiale plastics o verniciate,

Non utilizzare I'apparecchio per scopi diversi da

quelio di un normale uso domestico.
Dannegoiamento dell apparecchio per sovraccanico di funzanamento,
Danneggiamento degh oggetti indebitamente trattati,

Non fare utilizzare I"apparecchio da bambini o
== persong inesperte.
Dannegoiamento dell apparecchio pes uso Impropio.

1.4 Altre norme di sicurezza per l'installatore
Installare I'apparecchio su parete solida, non
soggeita a vibrazioni

Rumaorosits durante il funzionamento.

E Mon danneggiare, nel forare la parete, cavi
eletirici o tubazioni preesistenti.

Folgomazione per contatio con conduttort sotta tensione. Esplosion,

incendi o intossicazoni per pardita gas dalle tubazioni danneggiate,

Dannagoiamento impianti preesistenti, Allagamenti per perdita acqua
dal= tubazioni danneggiate.

(51 ARISTON !5



i 1.5IMBOLI E NORME DI SICUREZZA
Proteggere i tubi di collegamento in modo da

é evitare il loro danneggiamento.

Esplociond, incendi o intossicazioni per perdita gas dalls tubsasion
danmeggiate.

Allagamenti per perdita acqua dalle tubazionl danneggiate.
Adoperare utensili ed attrezzature manuali
A adeguati all'uso {in particolare assicorarsi che
I'utensile non sia deteriorato e che il manico
sia integro & corretitamente fissato), utilizzarii cometiaments,
assicurarli da eventuale caduta dail'atto, riporii dopo ["uso.

Lesioni personali per proiezicene di schegge o frammentl nalamons
polver, urti, tagh, punture, abrasiond. rumore, vibeazoni
Danneggiamento dellapparecchio & di ogoeth croostant ped
prowegione di schegge, colpd, inclsiond

/A A\ vstiments sppoupist, e s

appropriatamente resistenti, che i gradini
siano integri & non scivolosl, che non vengano spostate con
qualcuno sopra, che qualcuno vigill,

Leskonl personall per |a caduta dalfalto o per cesolamento (scale
doppiel

&,&Mmﬁuﬁﬂhlmm

siano integri & non scivolosl, che abbiano mancorrenti lungo la
rampa ¢ parapettl sul planerotiolo.,

Leskonl persanall per la caduts dall'alio

Asslcurars], durante | lavorl eseguiti in guota
&ﬁ\:mmmmdummm-u

metri), chis sinno adobtati parapettl perimetrali
nella zona di lavoro o imbragature individuall attl a prevenine ia
oaduln, che lo spazio percorso durante Meventuale caduta sia
lihéro da ostacoli pericolosi, che Meventuake impatio sk athtito
dn superficl di arresto semirigide o deformabill.

Lesioni personall per la caduta dallalho

Assicurarsi che il luogo di lavoro abbia
& adeguate condizioni igienico sanitarie in
riterimento all'iluminazione, all' serarione, alla
snlidita,
Lestoni personall per urtl, Inclamgpl, 8cc

Proteggere con adeguato materiale I'apparecchio e
& le aree in prossimita del luogo i favoro.

Danneggiamenta dellapparecchio o di cogettl drcostant per
proiezions di schegge, colpd, incision.,

Movimentare |"apparecchio con le dovute protezioni
e con la dovuta cautela.
Danneggiamento dellapparecchio o di cggetti aroostant per urti,
colpi, incisioni, schiacciamento.

Indossare, durante le lavorazioni, gli indumenti e g
equipaggiamenti protettivi individush.

Lestoni personali per folgorazions, prosmmone di schegge o framment,
imalazioni polveri, wrti, tagli, puntuee, abrasioni, rumore, vibrazon

B ARISTOMN /&

i Organizrzare la dislocazione del materiale & delie
atirezzature in modo da rendere agevole e sicura

ka2 movimentiazione, evitando cataste che possano
eszere soggetie a cedimenti o crofli.

Danneggiaments dell'apparecchio o di cggett circostant| per urti,
Codpi, Incisioni, schiaccizmento.

Le operazioni all*interno dell’apparecchio devono
essere eseguite con la cautela necessaria ad evitare
bruschi contatti con parti acuminate.

Lesioni personali per tagll, puntwre, abrasion|.

& controllo interessate da un intervento
sull’apparecchio ed sccertarmne la funzionalita
prima della rimessa in servizio.

Esplosioni, moendi o intossicazion per perdita gas o perincormeatto
scarco fumi
Danneggiamanto o blooo delfapparecchio per funzionamenta fuori

controllo
& contenere acqua calda, attivando eventuali
sfiati, prima della loro manipolazione,

L perohali per uitant

&ﬁWMMEMIﬂm

Svuotare | componenti che potrebbero

Effettuare la disincrostazione da calcare di
A & companenti attenendosi a quanto spacificato
nella schoda di siourezza dol prodotio usato,
serando I'ambiente, ndossando indument] protettivi, ovitando
miscelarioni di prodotti diversi, proteggendo I'apparecchio o
gli oggetti circostanti,

Leviond personali per contatio d| pelle o oochi con sostanze acide,
inslarions o ingestions di agent chimici nocivi

Dannegglamento dell'apparecchio o di oggett] crcostanti per
COMTOHSONG O SOATENTE BCIde

& 2.REGOLAMENTI E CONFORMITA

2.1 Simbolo CE

q

i simbobo CE di guesto prodotto & conforme ai reguisiti e alle
dimettive in vigore nell’LIE.

Ji6e426/UE Apparecchi & gas
ENIE 023 Scaldabagno 3 gas
204730 UE Compatibilita elettromagnetica
2O 3SUE Sicurezza elettrica
JN0730UE Etichettatura energetica
B1272013 Regofamento della Commissione [LE)
20051 25UE Requisit di ecodesign
- B3 Regolamento della Commissione [LE)
- MIANC 200125 L0T2 Punto 4 - Efficienza enengetica del
riscabdamento delfacgus
EM 15038-1 Emissboni di rumdare asreg
- EN-I50 30431 Uivelho di potenza sonora
- EM 133032 2022 Allegato B Eficenza, consuma di energia
eettrica & combstibele

420012003800 - Rev. 02 - 091625



@& 3. CONDIZIONI DI GARANZIA

GARANZIA CONVENTIOMNALE

Ariston 5.p.A, Le ricorda che il consumatore

& titelare dei diritti previsti dal "Codice del

Consumo’, Decreto Legislative & settembre

2005 n. 2046, e che la presente garanzia lasca

impregiudicati tali diritti.

La precante garanzia, prestata da Anston Spof.

con sede in Fabriano (AN}, Viake A Merloni n.

45, & valida esclussvarmente in ftalia mguarda

tutti | componanti ded prodotto e sintende

estesa alla riparazione o sostituzione gratuita

del prodotto o di una gualsias parte dello stessa

che presantasss un difetto di fabbricazione a

condizione cha:

= il difetto si manifesti entra 24 MESI dalla
data delloriginanio acquisto da parte del
consumatone e venga denunclato dal
consumators stesso ad un Centro Assistanza
Tecnica sutorzzato da Ariston S.pA. (&
sefguito “CAT| entro &0 géomi dalla sua
scoperta;

= il difetto sia ficonodciuto come tale da Arston
Sp,

Per axtivare la garanzis convensionale &

necessario contittane un Centro Assistenda Teomica
Arivtan entre 3 il dalls dsta di imtallazione del
pradotio e non ofre § annl dalla data o) produsione
dello stesso Hiultanie dal numem g matnools del
prodeiio® Mer avene il frurmaeno del Centro Aulistenza
Tecnaca Arstan g vicing & possibile chismans §
Serwizio Cliemth al niereio 0732 633520

I el ey, | garanzia reguiands soha il prodotto
farnita da Anton S ps e o b evteds al relstivo
Implarba, né pud in

aleun mado ssgene asiimilata ol collaudi, abs
operadonl di manutenzione dil prodotio o e
vitrifiche dell'implanio che la legge rvena agl
irtallasesd abilivati e la specdics funsione.

I conmarmationg nom Wb Akun Como o ipes
i gl intervinti che | CAT effettuess in slsguzang
ol tabe gasanzia, ad eccapione deqll oner relativl
alle attlvith o alle operazani che | CAT dovesse
coamgeieie pes accedere al prodoito (allestimenio di
pentEglL

b ia o plattaforme seree, imantaggio mabil
o coperture, efc.) sl quall Arlston Spk non s fark
chrlea,

Servizio clienti**

( 0732633528

® [l numero di matricola del prodotto & visibile
s dfi una targhetta presente allinterno della
caldaia ed & formatoda 21 oifre. Le cifre 10-11
indicano Fanne di produsions, le cfre 12-13-14
rappresantano if glomo progressie delfanno i
considerazione, mentre le cifre dalla 15alla 21
rappaesentano il codice seriale giprnaliens che
identifica | prodotto

**Costl della chiamata da rete fissa & moblle
dipendono dalle condizionl contrattuak oon il

proprio gestore senza oneri agoiuntivl

La garanzia in guestions & valida 3 condizions

ichie:

- il proootio s mstalisto, cordoemereenite aie
it e WIS i MMZENA Laniihe ednats
dalle sutorits iocak o dagh snd preposts alls saluts
prublica) e e peesorizaan contenute nafla
dorumentarine Che atonmpsons i prodatto,
da peersomnle quslSratn o pessasso dey requesib
richirest dzha mormaling sobabie

- il dorrmento che atiesis bbgaesrsia sa
debitsmente cmpdato dal Centro Axkienrg
Tecnica Asssion & SOtTOECrinm da parts dellutente;

- il documesto che ahests bgearais compsisto &
sofimso o sia debitaments conservato ed esibifs
# penonas dad Cantan Assotenta Feomea 74100
iry st o Intervend et

- In occatione delllntervitn dhe i CAT effettuénd
i epeunone defla gaansis Tufents ssibrcs dio
SRES0 | Sexaenet chOal e
1 La dhrhiaramons & conlpemsta dellimpsanto alla

regola dellare,

1. Un doturnento fiadsirments sl it dal
wenditone & (ongeovenie L dsta J scounsio del
prodolio debtamente conservato dalll utenta
el edibite ol persoaaie del Cantng Alsaienss
Teorics Byiiion in cino o niervento;

§ Un documento fisdairsnte valdo rilaiats
il istaitat ore Comgeovants Fnatillanons del
oot

4 Ui Sogurnent dflestants b masuleidions del
pendotio, o pravhls

Il compinente soitRusts 0 § paoOomo LosMuRD

durande Nintereento m garaniia divenderd di

propesth di Asiston S pA. mentre il componants

SoEAutve o il peodotto MotuteeD diventerd di

piopees el uteate

Li garangis in oggetto non & walids in cawo di:

- ddett] dovut ad wsura negigenca,
trascursterzs O Wi, Mancats o erats
rsnutentions dsl prodotto, privvial nels
documentasone che seompagns il piodotto;

- irrylant] eleftno ed sdraulicl non fspondent|
alie norme wigentl che deciphinano il iettons;

= gl couiatl da alteraciond derrvants da
condiriony ambsertel, chmatche o di altra
PN COm L von reonduscibill 4 difetti di
fabbicazions del prodofno;

- clanani st da fenamend d comowons o di
Dlepsizinne tipaci deql mpant (marchie,
fanghi, calcare, Impasnits reld soguas ecc.f e
in particolere proeocati dills formanone di
calcare

- danni causatl dal mancato utiioso d ndutton di
pressanne, i Cats o prestannd o et superon a
valore mdisio nel manuale i mstallanone. wso
& ManUTEnnens el apparec e

- dannd causst 3 peodotto ds personae tecnico
micin autoroesto da Ancon Sp A odal manco
utilizes di icamis onginai;

- usD impmpeio o negligente deffapparecchio,
InEEsenvanT: Sefis seertenos & delle
indicamond per # cometto funnonamanto el
prodotio Sesso nportate fells documentanons
che accompagna # peodotin

- dann Eusat da operEmon o rasports del
prodotis;

- danni dersrznti dallo smonizggRo o
manipolarions del prodotio da parts di
personaie termenn o afonerato da Arston

- inefniciensa di camin, nne fumarieo aitre

pasti de¥impiants = o8 £ instalato i prodotic:

- Bggressivita 0 aCcits dell aoqua o TretEment
disincrosiant St mpropnaments;

- mancats o efrats esecumane degli intervent
di manutenzione sul prodotto, siz ordinaria, sta
penadica edo richiesta da leggi o regolamenti in
vigare;

- grato dimensionamento ded prodotto Aspatto
alfuso al qualie & stato destinats;

- danni causati da oscllazeni di tensiona
elettrica: gscilarone di tensione o cormente
oltre i Bmiti di l2goe o differente dal valora
nominale mdicato sul manuale e sul prodatto;

- esecuzions di oparazioni non praviste e
specificals nalla documentanone tecnica
fornita da Anston Spod.

- sono eschust dalla garanzia companenti per laro
natura soggetti a deterormmento.

8 inkerventi sugh irmplant! saranno & esclusha
cormpebenga dellndtallatore. Senomoltne esclusi
irbarvent: di rabbocos dai liquidi Ermevettar
[jun, gad, relrgesantl, otc. & di pulizia (R, canali
da furno, scamblation, efc.),

Falt sabvil limil imgast] da beggl o regolament,
resta inodire edchuss agnd gararaa di contenimenta
dell‘ingiiinamenta atmosfeico od acustico

Il Caritrg Assiitiros Teonics Arlstan chie effettuens
Imiervento n garsi2ia proyyede,  propria
discreiane, alla rigarazione o alla sostituziane del
pradotto o dil companente del prodotts ialtate
difetioin Ariston comunica che, per mbervento in
garangia, potrebbero et UtbEzatl snche pradotti
& campansnt| ricandaelonat

Ariston Sp.8, non rsgonde & eventuall dannl clhe
pediang, difettamante O IndeEiam st deivee &
periane, coie o anemall domesticl in conisguenss
dlella mancati osservanza delle prescraions indicate
ritlla documentazons chae seampagna il pradetto
# dilla posmativaigent e in tema i installazions &
manubenaions della deiig

La presente garanzia riguarda esclusivamente |
pradatio. Mesiuma redgarniabilith & addebasbile

i Arieon Sopa e/ al hervo Assabenaa Teonica
auterizzato da Arston Sph, per nconvenient|
clertvanits di Lina installazions del prodatto ron
conforme alle nomm che Fegalana i materla o

ille prederizioni del manuale di initallazione, wo e
P Lt e g uandante 'S e,

[ Interyent ds riparamang o seciiuzione

el pradotto owvend di uni gualsias) dedl sual
companents, effetiuati n esecuzione dells presente
aaransia, nan estendena la durats della steisa,

che gecarre, comungue, dalla dats dellonginaris
acejusisto del prodoito

Ariston SpA
Viale A. Merioni, 45
60044 Fabriano (AN) Haly
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i 4.I5TRUZIONI PER L'UTENTE

4.1 Interfaccia utente

Linterfaccia utente |vedi descrizione qui sotin) & utilizrats per operars
e controflane Fapparecchio

[ Figura 1 - Pannello di controllo & Latie ONAODFF

Mr. | Descrizione
I Manopala regolazons potenza
4 | begrale di carica delka battena

1 | Manopls reQolaziins portats Nempedatuid Sogus
calda sanitana

4 | Tasto OM/OF

4.2 Accendere [ spegnere I'apparecchio

# Accendere premers il pulsante ONAOFF

el Figura | = Pannello df controlio e testo ONOFF 4)
m Spagnere: preml | pulsante ONACF

fveelt Fhgurg | = Pgnnelio di controfio e festo ONVOFE 4

4.3  Superfici calde

Evitare || comtatto diretto con il pannello frontale gquando
l'apparecchio & in funzions, la superficie & troppo calda. Non guandsre
attraverss la fimestra d| controdlo della fiamma sul pannello frontale

4.4 Regolazione dell’apparecchio

La manopata di reqolazione della potenza fved) Figurs | - Pansslie 8
contralio @ puliande OnOf o, 1f regola la potenzs masuima del broostons
Auatando in 12n50 orano s aementa |3 polenza massima, ruotands n
spnE0 - antiarario s deminuisce 3 potenza massima dell apparecchen

La manopola di regolazione della portata & della temperatues fred Figasa
1 = Pannella di contralio @ tosta OnA08 n.: 3) regola iz portsta massima
dell’acqua al bruciatore. Ructandola in sento orano s fduce 1z portats
rnassima d'acqua, resandola in senso antiorano = suments ks portsta
rnassima d'acqua nell apparecchio.

La manopalz di reqolazione della portata regola anche |z poetata minimas
d'acgua necessans per Favvio dell apparecchio, Ruotandods in senso
arario s nduce |3 portata minima d'acqua necessania per il funnonaments
Auntandola in senso antioranio si awmenta |a portata minma d'aogua
necessania per |F funzionamenta.

Regolazione della temperatura dell'acqua calda sanitaria,
raccomandazioni.

Temperatura massima dell'acqua calda sanitana: oot |2 manopola
del gas completaments in senso orano per ottensrs k3 massima potenza
del bruciators iquasta Impostazione & conssgfiats durants I penodo
imwarnale o quando 'scgua iningresso & modfto fredds, infenors a 1000

B ARISTON /8

Temperatura ridotta delllacqua calda sanitaria: ruotare |3 manopola dal
gas complatamants in senso anthorano per atbenera |3 massima potenza
del brucitors [questa mpostasions & consiglizta durants il periodo estive
o quando Maogue in ingresso & calds, supariore 3 15 "ClL

Regolasone della portata d'acqua, raccomandazioni.

Flusso d'acgua massimo: ruotane |z manopola def'zcqua completamante
i senso antiorano per oftenereil fusso d'aoqua massime jquesta
impostaszions & conssglata se Fuso normals di acqua calda awviene con
fuss d'acoua supenon 3 & Vmin o in estate, quanda |a temperatura
dellzenua caida non & cosi crithcal.

Flusso d'aogua nidotto: ructare i manopola dellaoges complataments
in senso ofario per ottenare i flusse d'acqua ndotto [questa impostazione
& consaglista & Nuso normale di aogua calda avwiena con fuss dacgua
infenon & 5 L'min o mirmernao, quando la temperatura dallacqua calda e
crithcak

45 Segnale di alimentazione della batteria

Ouando ke batterie sono qua scariche, la spia rossa sl accenda [5ea
Figume | - Fannelie di conteollo ¢ fasto OW/AOFF Nt 4],

L2 bathene devono assere sostitulte con batterie nuove
completamentes cariche

4.6 Sostituzione delle batterle

Far tostituire le batterse, procedene coma jague

Figura 2 - Sostiturions delle batlerie

Rimuowi le banterie:

& Sgannare o sportalling posto sul fondo dell’apparecches
fwedi Figuo 2 : Nr JL

& Rmucvers ke battenie [vedi Figuro 2 Nre 2L

Sostituire & batterie:

m Irsenne be batterle rspattanda la palarita. {fwedi Figusa 2 Nr 2,

& Chiudere il coperchio del vano battarke (ved) Fgung 2 - Nr 1L

o Assicurarsl che il coperchio del vano battene sia ban chiuse condl
paisant= o cheusura

Raccomandanion sulle batteris:

Uelizzare wodo i tipo di battarie raccomandato: DYLREH].
Fon uraities le Battens usate nel rifiuti rormali.
Cionsagnare levacchie batterie per il noiclaggin

w
u
"
& Non rutizzaes le veochis batteris.
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i 4.I5TRUZIONI PER LUTENTE

4.7 Raccomandazioni perla puliziaela
manutenzione da parte dell'utente

Siraccomanda allutente di werificare regodarments ke condizion
dell'apparecchio durante N'uso quotidiano.

Verificare la presenza di accumuli di polvere esterna, ragnateie 2 puliss
il prodottosulle superfict esterne. Eseguine sempee gueste venhiche
con ilprodotio spento e freddo,

Sie s riscontrano ulterion anomalie, contattans] sasrtenza Tecnica.
Fcompaonenti siaillati non devono essere modificati né subire
interferenze,

4.8 Protezione antigelo

Lapparecchio non deve essare installato in wna stanza in cul
la temperatura pud scenders sotto ko zern,
In caso di rischio di bassa temperatura ambiente:
mn Spegnere lapparecchio
m Svuotars l'apparecchic:
o Chiudere lavalvola di ingresso dell'scgua dell‘apparscchio
o Aprieg un rubdnetto dell’scqua calda
o Shloccare d collegamento di ingresso dell scqua
dell'apparecchia e lasciare che Vacqua fuoniesca dal crouito
fing all'arresto del fussa.
o Ricollegare l'ngresss dellacqua dell'apparecchia,
mantenends chiusa |a valvola di ingresso dell sogua.
o Chiudera il rubinetto dell'acqua calda
Mota: quando |l rischio di congelamento & cetiato, apnne la valeola
dl mgresso dell'acqua deli'apparecchio per npristinare il circuito
dell'acqua calda

It - Istruzioni per 'utente
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ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE E LA MANUTENZIONE
(riservato al tecnico qualificato)

#& 5. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Cruesto prodotto & dastingto a produmrs aogua calds sanitaria per il sodo
usa domestico. £ alimentato a batteriz, ha un caming e jo scanco ded fuem
avwiena per tiraggio naturale. £ un dispositive termastation, consents o
Empastare un punibo & tempesatura per lzoguea cakds e il sistema controdls

e regoda la potenza del dispostiv, antro | limiti operativi alla temperstura
dasitderata.

A dispositivio @ dotata di deverse caratteristiche & sicurezza:

® Dizpositive di controlla ded femi di scarco che spegne Fapparecchio
58 €8 un tiraggio insufficients des fumi,

m Dispositivo di controllo della fiamma del bruciatore che spegne
'apparecchéc se la condizione deka fiamma non & in buone condison

m Limitatdra di temperatura che spegna 'apparecchio in caso di
surriscaldaments dellacqua

5.1 Designazione del prodotto

 AKROS R | x | mn | 2
Mome del | Proparsionale Basso I'min | Tipo di gas
mindelio | NOx
Tabela 1 - Descricions del noms del prodotic
Capacith 1 Limin
Tepo i gas 20 Gas Maturale
30 Gas Butano
i1 Gas Propann

5.2 Tipldi gas consentitl

Sono conientiti solo | gas formitl dalla rete di distribuzions publbics @ ds
aziends certificate per essede wtilizzati con guesto prodotio.

Questo prodotio & compatiblle con ls miscelazione o idrogens nel gaa
naturale con una misceda fino al 20% in volume di idrogeno,

5.3 Targa dati

La tasga dafl @ posimonata allinterno del disposities sul st bberale dells
cOpEriura antenore,

5.4 Materiale nalla scatola

Scaldabagneo a gas

Kit di installazione

Battarie 2ul 5V tipa DVLR20
Docurnentazione del dispositiva

5.5 Materiale non incluso nella scatola

m  Hit di trasformazione a gas
& Accessor di scarko
m  Kit di retroht per installazione

® ARISTOMN /10

56 Vista complessiva dell’apparecchio

I ¥ | i,
il T '-"] L “__'I
=) () () ® ® e O .

Fignirn 1 - Wista complessiva

Ne. | Duscrizions
1 rfﬂmn:nmlcmnpﬁiwlm
2 :Eamdlcmﬂhmum:-
3 Dispositivo di sicurezza scarico fuml
4_| Scambiatore di calore
5 | Eettrodl
6 Seniore difamma
?_| Manopala regolazione potena
8 | Manopola regolazione portataftemperatura acqua
calds sanitania
5 i comvlo s |
10 | Sensoes di flusso dell'acgua
1 | Ingressn acgua fredda
12 \Eﬂd&ﬂ scurerza pef la pressione dell'acqua
13 | Ingresso Gas
14 Bn_xﬂ»attuif
15 | Unscita acqua calda sanitaria
1&  Dispositivo di sicurezza per surriscaldamenta dell’acqua
i¥ | Valvols gas
18 | Bruciators principake
19 | Tasto ONJOFF
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i 6. INSTALLAZIONE

6.1 Dimensioni

D | Desaizione 1L | Unita
E A | Laghsmm 310 | mm
0 F B | Akema a5 | mm
il 8 i € | Profondits b2l mim
P Ay I | 1 ] - 1 +
A= = ¥ O Dhstanga massima del punti di 254 | mm
I firt L E  Destanzs centrale dai punti di 212 mm
Wil :_:___ F | Distanga minima de pund di 0d | mm
= MANE ancorggo
| G Fumni di scanico [diametro mtarnol. 113 | Ty
M Distara del tubo di scarico dalla 104 - mm
parete |
| | Destanca verticale del tubo di scarico 144 mm
B sl punito & ancoraggio
L 4 [ Dstanza verticale dell'uscita 474 | mm
— | K delf atgua dal purto di ancoraggia, .
h| K Dutanza verticale dellingresso del A mm
g4 dal punto di ancoraggia. |
L | Destanza verticale dellingresia A mrm
_dellacqua dal punto & ancoragglo. '
. - M | Destanca delluscrta delf scqua dalla 114 mim
| fimea centrale dallapparecchio. -
| Pl M | Distanza dell'ingredso dell'acqua 7] | mim
il dualla naa centrale dell'spparecchio
- "R —— = s ’ e e ol o e o e e e e

By ﬂ_! I s Y ated = 0  Colegamento dellingresia v  pollici
Tl : __ delfacqua imaschia). _—
A & . P Enllmﬁln'm:u dlll'lcml W | pollich

o= ' | Imaschio). |

c @ |Collegumento dellingresio del gat 1 pallich
11 | — fimasg i, |
ot H | B ; '

i - . R Distancs dellingresso dell’acqua i | mm
ITI e e—— ___._mm_' e —————————————— e ————————— .
Ly | 3 mmlk’nrmdllmdalh &0 |
- . S— -

i LY T nﬂwadlﬂ‘quuindﬂgﬁdlﬂn %3 mm
iz parets
T U | Distanza e Mingresso del gaiela 51 m
I | lnea centrale dell'apparecchio : .
ey ¥ | Distarza massama dalia parete pet 19 T
! L =, fissase 13 wite i sospensione |
: I : Tabe(ls I - Dimenion del prodotio
T
I :T 62 Controllare il materiale ricevuto
! | 1 i, Rmuvere Fapparecchio dalla scatela di cartone,
HESE | 1 Controllzre se | prodotto & completo e senza danni.
i t  Contmllare s tutto | materizle inchuso & conforme al punta:
- 5.4 Mreriale netha scatola.
I : I l]]

I
i

L
| L]

i 1
.
I : 0™y | W *
1 . I i /
|T| 3’ i
= F

I
i

L]

| Figura 4 - Dimensioni del prodotta

It - Istruzicni per l'installazione e la manutenzione - per tecnicl gualificati = ARISTOR /11



i 6. INSTALLAZIONE
6.3 Reguisiti di installazione

6.3.1 Lueogo di installazione

m Controllare se la stanza & & posioione di instalazions sono confonms
alle normative regionall o regolamenti locall

m Assicurarsi che le distanze minime sizno conformd alle informanond in
Figura 5 - Distanze minime df instollaaions.

m hon installare Fapparecchio soprz altre attrezzature che possono
Influenzare Fapparecchio e if suo funzionamanto, speciziments
copra attrezzature che fomiscono una fonte di celore iad es fome,
pianl cottura, catdale, ecc.} dove si crea vapaore & pod mescolars con
palvere o grasso alimentare e essers aspirato dall'spparecchio come
ingresso d'aria per il bruciatoss,

m nstaliare Fapparecchio in una stanza ben ventilata oon un condotto d
scarico conforme e dove le tamperaturs intemse non seendono sotto
zero grad| Celsius. La temperatura defla stanza in om @ installsto d
prodotic dovrebbe essens compresa tia 5C e 35°C

s Lapparecchio ron pud essare installato condivsdendo un condofio
di scarico furmd comune con altre sttrezzature che rchiedono anche
I'espulsione. Lapparecchio deve exsere installata in un condatio di
gcarico fumi singola dedicato solo a queste prodotto.

6.3.2 Corrosione

& |l pericolo pub causare gravi o fatali lesioni personali.
A Una alta concentrazione pissistents di ammonista pad

causare, nel tempo, commadlone dell ottone e podtae a perdite
nalle CoMMEs RN O ne| Com@gonents Sovs viene ulilizrato il
gk, creando e condizioni per un'eiplotions. Non mitailane
fapparecchio dove pub verificarii un'slta condentranons o
ammionlaca [ad e stoccaggeo &) fertilizzant per il wols, stalls
pir anamall, ecc.)

& Lapparecchio non pud eieere initallats in una tanzs dow
altrl prodotti possono crese sostanze sggrestive che
potrebbero portare a corrosione (ad e inchiostr, prodott
per |a pulizia, colle, salvent], soc),

® Lapparecchio non doviebbe essere instablato in uns postzions
wicino al mare dove Patrmosfera circostante ha wn'sfts umdits
saling polché facilita la corrossone a causs dell amone
galvanica tra metalli dissimili e causs corrosions @ ruggine

633 Congelamento

Lapparecchio non deve eisene installato in una stanes dove la
temparatura pud scendens sotto zero grads Celslug, con coneguents
il congelamento dellsequa. Guande Mecqua sl congela, il suo volume
&l espande e aumenta di circa il P, causando una graNGE TRNSonE
nel sistemas idraulico fubi, valvole, senson, conmessiond, ecc ) & pub
danneggiare fapparecchio & portare & possitill perdae dscqua.

I gaso divichio di bassa temperatura ambisnte:

m Speqnere fapparecchio.

& Svuotare Facgua dalfapparecchio vedere purto 4.81

6.3.4 Requisiti delle caratteristiche dellacqua

Lacqua utilizzata con 'apparecchio deve essere conforme ai reguast de
pamabilité e alis legislazione vigents,

La durezza def'acgua e be carattenstiche devonn essere confomm aila
Tabally 3 - Requusiti di guatihd delloogua.

Durezza [mg / L] PH TDS - [mg /L]

Attenzione - 'apparecchio pud assere danneggiato.

S Macgua utiizzsta non soddisfa | requisit & gualits, promuavera

|2 formiazione di calcare allinterno del circuito idraukoo causando
pasziale ostruzions dai tubl, riducendo |3 durata dell'apparecchio e
portande 3 danni nel chicuito idreulco che possono causare perdite

dacgua.

6.3.5 Rinnove dellaria di immissione della stanza -
ventilaziones del flusso d'aria

Uapparecchin nscalda Faoqua utilizzando i calore dalla combustione dal
combastible. Il processo durante |l fensionamsnto richiede un continua
apporto d'ana per promuavere [a combustione del combustibile,

E necessanio che s stanza sbbia aperture d'aria sufficienti versa Festerno
sfFnche wtto Naria & immissione necessaria per Nattrazzatura installata sia
conforme alle asigenze.

Le aperturz nella stanza verso lesterno devono assere confoomi adia
saquenta fabella

Areadiapertura  Flusso minime di immissione d'aria

= 150 cmd = 16 mih par KW

O- 180 65- 85 0 - &00

Tabella 3 - Reguisiti di gualitk dell aogqua

Avviso
& Ir caso di durezza dell'acqua supenors i reguistl specficat nells
tabaliz 3, deve essere installato un addolotore d'scgus primss
dall'ingresso delacgua neflapparecchio.
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Tabells 4 - Reguisiti i immisvone d'aria defla stanza di installazione

E necesaanio verficare @ applicane anche requisiti specsfiol della regicnea o
el pante

636 Temperature delle superfici esterne del prodotto
Le superfici attomae al prodatto posiono raggiungens una temperatur
iadsima di fursenamento normale & 85°C [questa temperatura
man coniidera il condatto di scarica @ la connasiional, | matenall da
COMIPUDOnG JTI0InG 3 quadte superfcl devond essere canformi a questa
ternpetatura. Se le pareti attomo al prodotto sono sendlbili al calore, &
necEiane probegoerhe con un adeguato lalamants [rispetare e dlitanse
munene di irmtolagions com richaeiio ol punto 8,187,
& neceian yorificare @ applicans anche requisit] ipeciho della reghona o
del pase

&.1.7 Distanze minime di installazione

Cuando 1l installa Fapparecchio & necesiario rapettare |e distanze
rinkm dlalle panatl: mobilk; forni (o gualiasi altra attrezzatun n
grado di cucinare o riscaldare cibo o scqua gengrando vapore cha
potrebibe essere aspirato dall'apparecchiol; tubl; ecc. Lapparecchio
deve erere instalisio mantenendo distanze sufficiantl per
garantire che la manutenzione e [‘ass/stenza possano essere
eseguite fackiments.

Le distanze minime sono definite nelia figura seguente,

=30 om
..,,.-
&
5

= 160 cm

Figrura 5 - Distanze minime di installazione
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i 6. INSTALLAZIONE

6.3.8 Configurazione & lunghezze dei
condotti di scarico

I condotto di scarico deve essere installzto secondo = configpueranons s %
imdicata di seguito [scarion verticale o ad angole ascendenis con
[unghazza massima consentita) per avare una comelis svarusnons ded
gas di combustione.

i9B0em
Lcesooiel. ..
i) L) -_IEI'“".T' { 1-{_:' 'E:_:.-"'-;
- - -##h;vﬂnﬂh - hﬂ!i:'ri!

_-___ - - | Figura % - Come Amucven || caperchio anderiare
| Fer rimueovere i mantello frontale seqguime | passagoi indicati nedla figura %;
| Figurs 6 - InstaBazione comerts | Frgura 7- bmtallatione erests L. Famucvere e tre viti dal fondo.

1 Sollsvare leggerments || coperchio anteriore come descritto nel
AKROS R X i | £ punto 2 fimo a quando | punti & ancoraggeo superion non M staccano
- 100 cm cm dal gand nef telaio postenore.
1120 S e | i Tware leggerments il coperchio anteriore & disconnattere il cavo ded
113031 100-200em | S0em wallo o controlia:
200-300cm |  50cm 4 Ramuovers il coperchio anteriore
.. 6.5 Fissaggio dell'apparecchio al muro
" el [P
T e == "4 Fazare fapparecchio al muro utlizzando gll accessor! fomiti nella scatola
- o, fiel cass o sostituzions di un'unith vecchia, controllare & | punti d|
e fixsaggeo sttuah sono conformi & requisitl dimensionali mastrat] in Fgure
— 3 ] 4 - Dameriond ded prodorio ¢ Tabelfo 2 - Dimensioni del prodotto,
[ -
-E -
= e
o — [+ "
na

sEgEpigEpliigigigligigigisigial

| Figura & - Contiguraziani i installazione del condotto & scarica fams

Mella Figura & & lllustrata una configurazione del condotto di scanico fumd
nan conforme, Inogni caso, un segmanto del condotto 4 scarion non
pud essers in direzione orizzontale o dscendente. Deve sempie essers
ascendents lungo tutta la lungherza del condotio.

i
.-T_-'
-L_l- -

=
A

0|
o

JLIL T 11T &

|

i

—_——

Figura 18- Esempia i verifica dei punti di sospensione a murg. |

-

AKROSH X 11 = BPa

| Tabella 5 - Pressione di aspirazione del condotio di scarics

It - Istruzicni per l'installazione e la manutenzione - per tecnicl gualificati

[ punti dil ancoraggio devono essere livellati onzzontalmante Dopo aver
mestaliato Fapparecchio nel murn, deve rimanene in pos@ione varticale.
Controlls sempre il Inellaments con una strumento adeguata (livella a
ool Wvells e ecch

[ punti di ancoragoio sono stah progetiati per adattarsi ad alcuni
corcoerent: sul mercato, controlla se sostituendo un'unita i punti di
ancoragnio attuadi 5§ adattano gia ai punti i issagoio presanti nella
paretz
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i 6. INSTALLAZIONE

6.6 Collegamento al condotto di scarico fumi
E obbligatoria linstallzzione e il collegamanto a un condotio

A di scarico del fumi secondo | reguisit di guesto manuszks. S

nixn fatto correttaments, pub causare perditz di gas di scanion
nell'ambienta £ rischia di contaminazione dell'ania e, m ulitima znalsl,
Infortuni gravi o fatal.
Requisiti del condotto di scaron fumi:

m Rispettare le lunghezze del caming specficsts in quasio manusss,
vedere §.3.8 - Configurazione £ lunghezze de condott di oo,

m Rispettare i diametri del camino di scarica, wedere .1 - Dimension.

m Tuttels lunghazze dal caming devono essere verticall o in 2nooks
ascendente in tutte 2 sazioni della lunghezza dsi caming.

m |l camino di scanco deve essare fissato sl spparecchio allintzmo ded
dizmetro interno del oollare def camin di scarics, vedere Figu 17 -
Assemblaggio del condotte di scavco ofl sppareachio,

m  Essere termicaments isodato

m Tutti | recoond devond essere semati @ non devono consentire perdee
di gas di scarico. Ulteriore materiale solante pud essere applcato pe
garantire |a solidita (ad es.: nastro in allurmdnio consentito, slkone ad
alta temiperatura, ecc

m Alla fine del condatto di scanco deve essere installato un terminale
che garantisca protezione da ploggia & vento senza compromettens
['aspiradone del condatto

m |l condotta scancoo furmi deve essere realizzato con parti metaliche.
E vietato l'uso di materiall sensibili al calose (ad esempio, condotti in
plastica, rivestsment interml in plasbca, eccl,

Turti gh accessor| del condotto di scarico devondo essene certificat] per
scaldacua agas,

Mel casa incul ll condotto di scarico sla & contatto con matensl
inflamrmabll, deve esiere solato termicamente garantendo wna
temperatura superficiale massima £ 85°C. Non rpettando guests
risceomandazione ¢'e rischio di moendio & dannl matenall

[ ~

L
=1

i ¥ ; _..I ||E|"' .
N 1 || "
| Figura 11 - Assemblaggio del candatta di scarico a¥ spparccchio

6.7 Collegamento idraulico

Contrallare sempre | collegament) idraulicl, i tubil dellaogua & gl accesson
per eventual| danni & possibili perdite d'acgua dopo linstalarione.
Utilizzare solo accessorn per collegamenti idraulicl certincatl che mpetians
Iz Direttive Europee e le normative Regionali 2/ Nazional

ImEEallaziGng conreria
il e mimiion [ e T
::-‘;-u _-hl-h
e & —
=] |® =
El:nll

iﬁgma 12 - Collegamento idrsulico & gas
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Cioretrodla i tipi dil connessione dell'soqua in Tobells 2 - Dimensiand de!
prodofte
Duando 5 instaila la connessione daffaoqua:
m Controllzre se i Sitro dellacqus (vedi Figuro 12- 20 & assemblato nella
connassions deflzcqua dell apparecchio
& 5 raccomanda di installare una valwala a sfera per 'acqua o altra
iche consentano la chiuswra dellingrasss dell'acqua per ulterion
manutenzionl dell apparacchio
m  Assowrati che tuth | tubi defl'aogua e gli accesson possano resistera
alla massima pressione de¥'acgua (ved! 11 - Specifiche fecniche)
®  Assiourati che tuth | tubl di usota dellacqua e gl accessori skano
certificati per scqua calda. Temperatura minima raccomandata di
funsonamento 80'C. Per linstallazione utilizzare le guarnizioni fornite
negh accesson 3l inteme dell'imballagglo.
m Per evitars un picoo o pressione dell'scqua a causa dellefietto colpo
danete, sl raccomanda di installare una valvola di non ritorno a valle

idaf coflegamento delf acgua calida.

6.8 Collegamento gas

Mon rispettars la sequents raccomandazione pub portare a perdite
A di gat, esplosion @ gravi danni matenall o lesiani fatall personall,

£ obbligatoria che tutti | collegament ¢ accessori ded gas slana conformd a
futie i normative nazionall wil gas
Colegare falimentaziene del gas al pradotho:

s Controllare w8 i gas formito cormsponde al tipo di gas impastato dal
produlton.

s [ obbligatorio installare una valvola di scurezza per il gas
[(mteiruttore) a monte del collagamento del gas in Ingresia, || pid
vicing pasibile al collegamenta del prodatio,

# Controllare 1w | regolatore/governatons delalimentanons del gas
Fus ki giursts prassions & flusio di gas per ln specifica del prodotio a |
coniumo d gas (wedl 17 - Speciiche tecnichel.

& Por finstallazions utilizzare le guarniziani fornite nagl acceison
alfmterna dellimballaggio,

# Dopo aver collegato lalimantazions del gas, cortrodlara 5o la
preubons del gas in ingresso & confoome alla specifics.

Gas fornito tramite un tubo Nessiblle (non metallicol

& Ancurary ohe il ubo non sis plegats, sttorogliato o con eEone
ristretts hongo il parcorio,

& MNom ueilizzare i tubo flessibile vicino a rone calde (ad e scaldabagni
alettvich, forni, sttrezzature da cucing, ecc.)

m  Awicurati che i fubo non sta invecchiato 2 danneggiato. Si
raceomanda di sosttuire | b fessibile per gas agni quattro anni o
ue diventa figido 8 non fiessibie prima del quattro anni,

Gas fornito attraverso un tubo righdo o flessibile imetallicol:

8 Asscorati che d tubo sla centificato per [a fomitura dgas.

m tlizza sempre mutve guamdzioni ogni volta che & nacessario un
interventn & deve eszere smontato, Per una nuova installazione,
utilizzs b= guamiziond fomite negll accessor all'intenne
delfmballaggio

m Controllz sempre &5 presenza di perdite & gas con un metodo)
equipaggiaments adeguato (rifevatone di gas, speay per bolle di
gas, acc) hungo § percorso di foendtura del gas {tubi, accessari e
connessond con la formitura di gas aperta.

Dopo FNinstaliazions dellapparecchio. & necassario efferturare una prima

FOrensone per verficame || oometto funmonamento e la sicurezza,
conformemente 2z specifiche tecniche.
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& 7 MESSA IN SERVIZIO
7.1 Impostazione dell'apparecchio

Questa procedura deve essere eseguita solo da personake
tecnico qualificato.

La regolazione del prodotto avviens tramite misurazion delis
pressione del gas.

o 528 necessania una regolazions, ruotare i3 vite 4 fino 4 quando la
pressions def bruciatore & conforme alle spacifiche.

o Rimuovers il ribo del manometro e serrare |z vite (3.
Wenficars la tenuta delle witi di regalazione {2-3) ed aliminare
evertual fughe

72 Verifica del dispositivo di sicurezza per lo
scarico fumi

Il dispositivo di sicurezza per lo scanco ded fumi deve essere
werificato durante l'installazione del prodotto, L3 messa in servizio
o |2 sostitunons.

2 -Pmnh:! chelle witi di fissaggia

3 | Posizone di fasaggio

1| Collegamento ingresso gas

| 2| Punto di misurazione della pressione di ingresso del gas
| 3 | Punto di misurazione della pressione del gas al brucators
| 4 | Regolazione della pressione del gas al bruciatore

Figiara 18- Puntl di misuirszions della pressions del gas

Man rspettare le seguenti raccomandazionl pud casare perdne di gai,
esplosian & gravi dannl materiali o lesioni fatasll personadl,

Accessn ol plintl dl msurazions dell'ingresso del gas;

s Spegnere lpparecchio, chiudere i Miaso d'aogua ¢ chisdens
['alimentazione dal gas,

s Rimuovers i| mantelo fved & 4 Rimuovere il mantells antenong &
scollegare il cavadel Pannello di Controlia,

m Acceders @ puntl d| misura feedese Figuea 13- Pann o misurasone
defia pressione del gas) come indicato nel paragrafo seguente.

8 Utilizzare un manomsiro per gas calibrats per colisgars st punt &
misurazione del gas,

®  fAprire lalimentazione del gas.

& Rimontare § mantello anteriore & collegarei cavo del pannelio &
cantralla,

& Matiere in funzione Fapparecchio l'appasecchin

7.1.1 Regolare la pressione al bruciatore alla potenza
massima.

m  Apsira il rubinettio dell'acqua czlda e lasciare che Fapparecchio 5 @

® Manopola regolazione potenza: ruotare la manopola
completamente in senso omEno per ctteners |2 massima potenza
al bruciatora

s Manopola regolazione portata/tempersturs acqua calda sanitaria
ructare la manopola complatamente in senso orano per oltensre
un fluesse mimimo dell'acqua.

= Allentare lavite 2 ed inserire | tubo d2l manometro, controllzre s
la pressione del gas in ingrezso & conforme 2Be specifiche fred 17 -
Specifiche tecnichs].
Al termana, rimugvere i tubo del manometm 2 semare | Wiz

m Allentare la vite 3 e insenege il ubo del manometro. Verificare che
la pressione del bruciatore siz conforme alke specifiche feders 11 -
Specifiche tecnichs].

It - Istruzloni per linstallazione e la manutenzione - per tecnici gualificati

A 14~ Pacimiatet St STAPAGNA/S, B Sa0SRAY AP 18 Acuion ki

e

|
= |
|
Nr. Descrizions
4 | Condotto scarico fumi
5 | Paswa metallica per occludere o scarico del fumi

Figura 15 Verifica del dispasitvo f scireszaper o scariofumi |

Verifica del funzionamenta del dispositive di sicurezza per lo

searico dei fumi:

1. Remuovere‘sbioccare e sollevare il condotto di scamco dei fumi
dall apparecchio (vegtere fg. 15 punto 4).

1 Dstruie [uscits della cappa con una piastra metallica fvedere fig. 15
punio 51

3. hlettere in funzions Fapparecchio aprendo un rubinetto dell'acqua
calds

4. W dispostive di sicurezza dello scarico dei fumi ivedere fig. 14)
dieve attivarsi dopo Circa | minuto, Lapparecchio deve spagnersi
fvedere "1 Rsolmone dei prabiemi ° per iiameviare apparecchiol,
Mzl caso in cui l'apparecchio non s spenga, provvedere alla
spstituwmnone del dispositivo di sicurezza per bo scarico dei furmni.

Sostitunone del dispositivo di siourezza per lo scarico del fumiz

1L Himusoeere o sganciare | cavi dal marsetti (vedere fig. 14 punto 1),

2 Rimuowere b3 vite di fissagaoio vedere fg. 4 punto 21

3. Far scorrers i sensore del condotto di scarico attraverso la fessura
it fizsaggio (fvedera fig. 14 punts 3] ad estraro.

Mota 1= per installare il sensore, sequire | punti precedenti in ordine

imeerso.

MNota 2 per retnstallare i condotto di scanico, consultare il punto 56

died manuais
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@& 7 MESSA IN SERVIZIO

7.3 Lista di controllo per l'installazione

1  Luoge diinstallaziome: Vesificare che il luogo di instalimione sz
|dianeo pef il prodotio e nspett | requist dellz nomatie per g
apparecchi di tipo B115s e indicati in guesto manuzie di nstallamons.
SQUESTO TIPC DU APPARECCHID NOW PUD ESSERE INSTALLATCHN Linie
STANZA CHE NON SOD0HSEA | REQUISIT O WENTILAZNINE APPROPRIATL"

2, DISTANZE MINIME Per consentire un facile accesso all spparecchio
per le oparazion di manutenzione. Uapparscchio deve essers
Instalfato in condarmita con le distanre ndicate nel manuake.

3. Qualita dell'acqua: Verificare che & qualits dell acous sia conforme 2
rieritrl mel paramatn indicati in questo manuaks.

4. Tipo digas: | gas fornito deve essere conformie il impostanone del
tipd di gas dell'apparecchio.

5 Testdi perdita di gas: Controllare con spray per cescarz eventuali
perdite o utilizzare un ridevatore di gas.

&, Condotto di scarico: controllare se il condotto & woneo & confoems
afie normative vigentl. Controllase anche 13 tenuta ded tubi ded fomi e
eliminare eventuali perdite.

7 Impostazioni del gas: Controflare se ke impostazion del gas e le
pression| del bruclatare sone corette.

B Acqua calda: Controllare se fapparecchio fornisce sogqua calda in base
alla patenza.

9. Manuale di struzioni per M'atente: Consegnare il manuale all utents
e fomire tutte le struzion] necessane per luso ¢ la manutennone.

& 8. Conversione del tipo di gas

B.  Conversione del tipo di gas
La conversiona di un prodoito per un altro tips di gas deve sisere
esoguith 1oko da un tecnico qualibcato, Devono ewens utilizzatl woko kit di
convarsione ufficiall fornit dal produttore secondo L tabells sottoitants

.~ Capacith Codice Kit di conversions
[ - 3632719 da G20 & GIO/G3
3632720 da G30/G31 4 G20

| Tabsella & - Kit di conversions

Totte |@ istryzond neceisans per ks 1ostituzions de component] 1560
incluse mel Kitdi conversione fane riferiments sls documentanone
presente alltintermo ded K
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& 9. MANUTENZIONE

9. Manutenzione (solo per personale certificata)
LUapparecchen deve avers una manutenzione regolare per funzionare in
SOarerTs @ (on e gioste prestaziond
Lz manutenzions deve essere asequita sobo da personale qualificato.
Tutte e partifcompananti sosttuiti devona essers parti originali fomite da
ARISTON.

9.1 Frequenza di manutenzione

E richéssto & raccomandats di eseguine la manutenzione regolarmente
ogni 12 MESL

5.2 Principali verifiche raccomandate per la
manutenzione

a Controflo visivo delle condizioni generall deflapparecchio
[companenti principall, mantello frontale, pannello di controllo, ecc.) e
trovace eventuall segnl specifid di malfunzionamento.

m ‘Werifica ded principall sendor dl Scurezza:

o Sersoredel fumi di scanco
o Sensore di sovratemperatiura

m 'Verifica del satema per ha sicurezza

o Rilevare d guasto del sansore di lonizzazione quando non o8
Fimim.
o Ribsvare i guasto dell'alimentazione di gas

s Controllare ke prestanioni dell' apparecchis
o Flusso d'acua min & mas
o Rscaldarmento dell'acqua min e max
o Controfo della temperatura fermostatica delfacqua (verificars sa

Fapparecchio raggundga la Wemparatura impostatal,

s Controllare le perdite dstqua nel circuito dalfacousa. Tutte e
connaikoni dell’acqua, misuratore di fusio dell'acqua, scamblatone
di calore, connatilone dellscqua al bruclatores, conneiklons di uschta
deilscgua, scc. Soatitubng le guarnizion], e guarnizioni o gli a-ring e
T

s Controllare ke perdite di gas nal circuita dal gas, Tutte la connestionl

del gas, conneisions o ingresss del gad, valvola del gas, collettore

del gas, ece. Soatituire ke guarniziond, ke guamiond o gl o-ring

AL

Puliria did bruciatore pilots, alettrodo & sensore di kndzzaziond,

Nofa: Rocromanddto ogrdd an

Puliria def codlettors del gas ¢ degli ugedli se necessario,

Pultria ded bruciatore principale se necessaro,

Puliria dello scambiatore di calore se necessario,

Puleria ded filtro di ingresso dell'acqua

83 Rimuovere il coperchio anteriore

Controfiare i punto precedente 6.4 Rimuovere | mantello anteriore®
& Tegueg 10 - Come imuovere (| manieile anteriore”,

9.4 Elettrodi di accensione a rilevazione iamma
1 .I_k..-_ - m— T_?'\:I':I .I

Fagize 16 - Elettrodi & accensiane & sensare di fiamma , ¥

L Scoflegare | cavidegdi elettrodi
2 Seolizgare il cavo del sensore d ionzzaziona
i1 FEimuowvers 5 vite di fissaggio
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& 9. MANUTENZIONE

1. Pulira gli ekettrodi
2. Pulire i sensore di innizzanons

A
P

&

Figirn 17 - Geuppo bruciatore pilots |

9.5 Manutenzione del collettore del gas
: ,‘ﬁJ ::i_%ﬁqh 4:-':'."5- ot W

P -H' . I
T ¥ -

Il
e

::-ii.i;"'ql' ] - l iy, J‘ ‘I

[FI'FIIII‘HMHI Il grupp gay con || ielletam

1, Rimuovens e due v del supporo metallica.

2. Svitana Il dade & collegamento della valvala dell scgua

3 Rimuovers le guattro vitl del supporto dilla valvols scguagas
4, Rimuovens ln valvola scgualgas insieme al colletion gas

ingu:u 16 - Colletiore del gas e ugelli |

1, Pulirz tutti gli ugelli del collettore utilzzando spray ad aniz.

It - Istruzioni per l'installazione e la manutenzione - per teonici gualihcati

9.6 Manutenzione bruciatore principale

Fagers 19 Kimaovere & bracintors principale

. [esconnetters tuit i collegamenti dellacqua
1 Remucsere guatirovit dal supporto del bruciatore principala
1. Bimusovers il breciatore principale dalfapparecchio

Figean 30 Pultzia ded bruciators princpale
1 Pullve b superfichs del bruciatore con spray ad arla
§.7 Manutenzione dello scambiatore di calore

) .
. _.I =
% ¢ -
. , -y
r - = L
F - "
A\ e
L
'I. P
.ll-l'"A
r-' - -
1 NG v
1 I'I:ﬂ- e LT
.I_'-I" !rl'_ —= i
} + .
% Y
Sl . ¥

| Fagues 21 - Rimusovere o seambiatone di calare

1. Rimuoyvess b= due vitl dal supporto superione della scambiatare di
alore.

2 Emuosrs i vite o fissaggio al telzio posteriore della scambiatare di

calars.

Rimuovere due il dal supporto def'uscita delllaogua.

Remusovere k2 plastra di fissaggio def'uscite dellacgua.

FEmuovers ko scambiatons di calore dalfapparecchio.

e

@ amISTOM |17



& 9. MANUTENZIONE

Figuta 23 - Pulizis lo Scambinstore di Culore i

1. Pulisch le alette dall'alto lavando con acgua & aschugando con ana
compressa

L Pullire le alette dallo scamblatore di caloee dal basse kapowslgenda lo
scambiatore di calore) con acqua & asCiUGArS CON &ria CoMpnE s,

[ Figurs24- Manuteneions del Mirs o ingeesso delfacqes |

1. Discornertere Falimentazions dell'scgua in ingrews & imucverns i
filtro manuslments o con un supporto di strezzs marbido (ed e
realizzate in plastica o legno] per evitsrs di danneggiars il filn.

2, Pulire @ filtra avandolo con SCGUE & (00 ATIS COMEIETLE.

@ ARISTOM /18
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& 10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI (ERRORI)

T

Descrizione
Lapparecchio | focensione fallita 1. Controflars se be batters sono inserte corretiaments
non 5 accende, 1 Conteolizrs se k2 spea rosza che indbca battene scariche @ aocesa; sostitura le
nessuna fiamina bafizns
al bruciatore 1 Messn gas fomito, controlfla s2 il rubinetto del gas & aperto.
4. Nessun ges fomito, controlls se C2 gas nelfa bombola [solo GFL).
Lapparecchio | Guasto dellelettrods o ernore di lettura del 1. 'Verificere dhe Felettrodo trasmetta la scintilla al bruciatore. In caso contrario,
non s accende, | sensore di iamma wenificare che ks posizions delfielettrodo non sia erata e regolaria.
nessuna fiamma 1 Verficers che il sersore di ionizzazione (sensore di fammal sia pulitoe nella
| al bruciatore | posizione cometta Pulie | sensore e posizionario corettamente, |
Latemperatura | La manopoda di regolazione defla potenza 1. Ruootare bz manopols m senso oraro per sumerntare |3 potenza del bruciatore.
dell’'acguanone | non & impostata comettameanta. Aumentsrs 3 temperatura dellzogua

bhasta Ida
oy T !Laﬁamrniétmpp:lh&ssa L

Lapparecchio Lo scarico des furmi non avviene in modo 1
smiette di | coretto
funzionare dopo
abouni minuti 1
4
- - - 4 - .5
Il usso dell’scqua | Fifto dell'scqua ostruits i
& troppa bagsg 1
La manopods di regalasons portats 1

| temMparatura dcouid non & Impodlata
I COrfetamants .

[ Tabselia 7 - Risolutiane del problemi

A

DEL GAS, RIMUOVERE LE BATTERIE E CONTATTARE UN TECNICD
QUALIFICATO.
SELACAUSA DEL BLOCCO NON VIENE ELUIMINATA, NON ATTIVARE

LAPPARECCHIO.

A EFFETTUATE SOLO UTILIZZANDO PEZT DI RICAMBIO
ORIGINALIL, DOVREBBERD ESSERE EFFETTUATE DA UN

PROFESSIONISTA QUALIFICATO.

SE LAPPARECCHIO NON 51 ACCENDE DI NUDVD O 51 FERMA
RIFETUTAMENTE, DOPO AVER EFFETTUATO | CONTROLLI

RILEVANT), SPEGNERE IL DISPOSITIVO, CHIUDERE LA VALVDLA

TUTTE LE RIPARAZIONI, CHE DOVREERERD ESSERE

FERICOLO!

NOMN MANOMETTERE O DISATTIVARE IL SENSCRE

DElI FUMI. QUESTO POTREEBE COMPROMETTERE IL
CORRETTO FUNZIONAMENTO DELLAPPARECCHIO.
CONDITIONS DI SCARSO TRAFFICO POTREBBERO
CAUSARE RITORNO DEI FUMI NELLA STANZA
D'INSTALLAZIONE.
PERICOLO DI INTOXICAZIONE DA MONOSSIDO DI
CARBONIO.

It - Istruzicni per l'installazione e la manutenzione - per tecnicl gualificati

Formitura di gas insufficiente. verificare che o sis abbastanza gas nella bombala
Werihcare che il riduttors di pressione del gas si2 gquello corretta e funzioni
cometiaments

Verihoare chela spia rowa di battania scanca sia accesa; sostituire le battarie

1 Werifucare ohe H condotio di scarico e i terminale non Hano ostruiti e eventualments |

Eherariy

intervento del termostato di soratemperatura. Verificare che la tamparatura di
asita non Skl troppo sevaEta quando Fapparecches & in lunzione, Huotane |a
manopcka di regelazions della potenza in senso antiorario per dimsnuine la
potenza &l brecatoee. La temperatura dell’acqua deminulm

Verificare che il niduttoee di pressione del gas sia guelfo correrio @ funzion
CoTEtlamants

¢ o probisma persiste, contattane Fassivenza becnaca,

Comtmpllars H Altro di ingredso dell'acqua @ pulira

Aprite il rulsnetto dell acqua calda @ far furmonare AUovamante | apgaracchia; e
I peobiema pofaste, contattan [asaistanaa Wecrich.

Syotare L manopols dell scqua in aenio anthoranio par aurmentane (| luiso
Aurmentando il Mo d'acqua, [a temparatura diminuing; patrebbe essenm
AeCEviEG rgolim nudvaements la manopola di regolazions della potenza per
Eamenland L polenga &l brucatore

Apaire il ruberatio dell'acqua calda e far lunponare Auovaments |'appanacehio, 5@ |
# peoblema pennte. (ontatian |J'|.'||'I|ITI'IIJ 1l-:|"||.|::.i

10.1 Arresto per scarico fumil di combustione difettoso

Quesin disposithe provod o spegnimento delfapparscdhio in caso di
anormalla mello scarico de fumd

Lo spegnimenio delfapparecchio & temporanea (12 minutll
Chande ke condiniond normall sano state dgrdstineie, 'spparecchio
funsona normal neie. in cso centrada, sl spegne e il delo ol Apete.

« In caso di malfunzionamanto o sa sono necessari
intervanti ripetuti, spegnars l'apparecchio,
chiuders la valvola del gas & contattare il servixio
di nasistenza tecnica o un tecnico qualificato.

« Im cuso di successivi interventi sul dispositivo, &
necetsario contattars un tecnico qualificato per
riparara il difstto di scarico dai fumi una volis
individunta la cauza del malfunzionamenta.

= In caso di mamutanzions sul utilirzare
solo pexzi di ricambic originali segusndo le
istruziond.

= Questo dispositive non deve mai assere fuori
sarvizio parché potrebbe comprometters la
sicurezza dull'utents.

&1 ARISTOM | 19



& 11. SPECIFICHE TECNICHE

[Carattaristica tecnica AKROSRX1120 | DatiErP-UE 81472013
' AKROS R X 113031 AKROS RX 1120
| Certihcanane CE (nin) | DOEICTIEED i R AKROSRX 113031
| Pase m [T ——— yeds Alegata A (7
Chtgneth Hlgex 12843+ A — -
Tipo f installanens Bllgs s T
| Poderiea & eMichenza - i wm‘ L kivh L0
Pariala lermica massima o 2.5
Partata 1ermica minima om  |kw 25 W “ Qe kivh 8783
| Patenze temics massima Pno (kW 187 Gt s e
| Palenzs termica minima Pm. kW | 53 St Lo - i
Eflicienzs [ B Errvisoan & g seli di it [MOs | mgiodh az
i i Sl et | ) Lo it des £rodofh ecunsnts & npartata nell'Allegato & che & parte
| Gt Maturale G20 |mbar | 20 megeante o quest Maruale o' s, installazicre & manuienzione.
| Gas Butano G0 |l | M-30
| Gas propan G31 ] £ SCHEDA PRODOTTO - EU 812/2013
 Min, / Mace. Cansime di gas (G | Qi) : ,
| Gas matuirale G2 |mdh| 091/236 Warchia ’@ ARISTON
Gas Butano w30 kg 62 1164 AKROS RX 1120
{ G propanc GI | kgh a1 - AKROS R X 113031
DA S Pl || oo o dehuata "
!Pmmumm'm tel]'ac cruin bae | s Claase & Biicients p C
Partaka min/max del sogus Limin | 15511 uﬂmﬂmﬁ
Dt sis furml i commbustiane _ |
| Tieaggio miimo | Pa (] lichn snmpelin & { Pyms L 4
Partata dain e combtions [mi | e -
| Temparatuma dei lumi & scaien [Pri t | 174 i st i gmyianes | M | o] L
Palata massica arm asiroa g L 1A Cubmin s fcihoitile | |_ &) $
Collagamant| O . Livefle i patenad wonods, allintere | Ly | dif
”-I'Il'i_lrluﬂ"“ '|'-E I'I'-'I"I | ._|_1'n S — S S R— -
{ngrania gt {rwachia) L - “
hngeeiio acqus fredda (maschiol m__ | Ve
Wacta acopas calida |maichia n_ %
Ot generall |
Tipo & pccemiane srarliils plritoecs v
b i brucialuse pllota
| Allmentassne sletir - Buttirie 2x). SV LI20
| Temiperalvina menima & funsgnamenia 't 5
Meeres (copertuna froniale) 11 e B8
Altezea H rmami &3
[LgnEm i vl s
| Profurits o men | n
| Pesa netto kg kg 10
| Taksela & - Dati teenlel
Configurazione bruciatore
|Modello Tipo | Pressione gas | Confgurazione Max Pressionzal  Min. Pressione al
digas | iningresso dellugelle  bruciatore (Qn]  bruciatore (Qmin)
mbas @mmxns mibiad minar
1L G20 20 0BS5S X 24 103 18
| B30 30 050 X 24 48 48
31 37 050 X 24 323 &4
Tabella 9 - Configurazione del brucistore

5 ARISTOMN 20
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& 11. SPECIFICHE TECNICHE
Schema elettrico

_.;_T.r- r‘F
— I—1 s | —1 . | —i —i 1 I—1 —1 | |

Nr. | Descrizione [N |
1] Collegamento di terra | Vel rﬁulln

2 | Fonte di alimentazione Rd ! Rosso

3 Micrgsnterruttore acoua Wh | Banco

4 | Solenaide valvola gas Gr | Verde

Led rosso Gy | Grigio
Dispositivo di sicurezrza per sovratemperatura dellsogua

!
&
7 | Dispositiva di sicurezza del condotto di scanico fum
8
9

Callagamento dell' settrodo di accensione

10 | Sensore di lonizzazione di iamma | Figura 25 - Schema eletincn

It - Istruzioni per installazione e la manutenzione - per tecnici guakificat &) ARISTON ! 21
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Schima dlecirigue

2 EEEsven

ATTENTION!

LAPPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES
DAL MOINS 3 ANS ET PAR DES PERSONNES AVEC DES
CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES
REDUITES OU SANS LEXPERIENCE OU LA CONNAISSANCE
NECESSAIRE, POURVU QU'ILS SOIENT SOUS SURVEILLANCE
OU APRES QUE CES DERNIERS AIENT RECU LES
COMNSIGNES CONCERNANT L'USAGE SUR DE LAPPAREIL ET
LA COMPREHENSION DES RISQUES 5'Y RAPPORTANT. LES
ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L'APPAREIL.

LES ENFANTSDE 3 A 8 ANS NE PEUVENT ACTIONNER
QUELE ROBINET RELIE A APPAREIL. LE NETTOYAGE ET
LA MAINTEMANCE DESTINEE A ETRE EFFECTUES PAR
LUTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE ACCOMPLIS PAR LES
EMFANTS SANS SURVEILLANCE.

Ce produit est conforme -

i la directive DEEE 2012/19/UE. \

L& symibole de la corbedle 3 papler barrée wur Fapparell i
indigue gu'a la fn de sa durée de vie, ke produit doit ——
dtre Slhming séparément des déchets ménagers

normnaux, | dioit &tre éiming dans un centre d'élimination des
déchets doté dinstallations dédiges aux apparails électriqgues

&t electroniguss ou retoumne au détaillant lors de ['achat d'un
nouveau produit de remplacement.
Lutilizaz=ur est responsable de Félimination du produit en fin de
wie dans un centre d'élimination des déchets approprig,

Le centre délimination des déchets (gui, grace a des procédés
de trsit=ment et de recyclage speciaus, démonte et élimine
efficacement Fapparsil] contribue & protéger lenvironnement en
recyclant b= matériauw & partir duguel le produit est fabriqué.

Pour plus dinformations surles systémes d'éfimination des
diechets, visitez votre centre d'élimination des déchets local ou le
detailiznt aupres duguel le produit a 2té acheté.



& 1.SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE

1.1 Définition du symbale

DANGER - Le non-respect de cet avertissement
A peut entrainer des blessures graves, voire
maortelles.

AVERTISSEMENT - Le non-respect de cet
& avertissement peut entrainer des blessures
graves.

ATTENTION - Le non-respect de cet
& avertissement peut entrainer des blessures
corporelles mineures

avertissement peut entrainer des dommages
matériels

1.2 Régles de sécurité
& Sécurité géndrale

Ce document contenant les instructions d'installation ot dutiisation
est destind aux technickens gualifiés a1 tpécialivés pour Ninstalation
d'appareils & gaz pour ke chaulfage de Feau sanitaire. || et également
desting au propri¢talne du podnt de vue de Patilisatesr
s Avant ['instalation, lisez toutes les instroctions dindtallaton de
l'apparell dars co manuel
8 Avant d'utiliser 'apparsll, sez toutes les instruchon: dutlisation
@t conservaz & manuel d'utilkation,
B Vous cevez respacter toutes |es consignes di sbourite et
d'avertmsement contenues dans oe rmisniel
# Ce manuel falt partle iIntdgrante & essentielle du praduit. I don
dtre conservd solgneusement par le proprsétaine eiou Natlates
ot dodt toujours accompagner be chaufle-sau, méme 1 change de
propriétaing ou d'utilisateur ou +'H et trensfénd § on stne endro
8 Toutes s pdglementations nationales of régionales ainu gue
toutes les réglementations et directives techragues spphcables
dvant dre prises en comple.

: & AVERTISSEMENT - Le non-respect de cel

s Tous bes ravaus effectuds dobvent éme officieliement documentis.

& Fonctionnement conforme

Cet apparell ast utilisé pour produire de l'esu chawde sanitaire &
usage domestique et i usage intermittent.

[l dait etre raccordé 4 un réseau de distribution d'esu chauds
compatible svec vos parformances, votre Pulssance 8t ses
edlgences,

Tout autre fype d'utilisation autre gue cefle mantionnés ci-desous
est consldéns commea non conforme et le fabricant nassurme
aucune responsabllitd pour les dommages Causés par une
utlhisation Inapproprige.

Risque de fuite de gaz

En cas de fuite de gaz, d'odeur de gaz, il y 3 un rsque d'explosion et

wous dever sulvre les recommandations suantes -

® Eviter toute source dinflammation

Nutilisez pas dallumettes

Wutilisez pas de briquets

Interdiction da fumsr

Wactionnez aucun interrupteur &lectrique

Me faites pas d'appels t2léphoniques

Me connecte? aucun apparell lectronigus

a Farmer le robinet de gaz gui alimente ['apparsil. fermer 2
compteur d'alimentation en gaz (vanne principals) du bolter

m Duvrez les portes et les fenétras pour aéner k3 piece

m [nformer tous les habitants du batiment

m Duittez le batiment et ne lalssez pas entrer des tiers

m A l'extérieur du bitiment, appelez les moyens de secoors ©
pommipiers, police et compagnie de distribution de gaz.

ocooDooo

B ARISTOMN | 24

A Risque d'intoxication dii aux gaz de

combustion

Léchappement des gaz brilss peut s2 produire en raison de conduits/

tuyaum d2chappement endommageés ou mal scellés, d'erreurs

diinstaliztion, dun emplacement dinstallation non confome, entre

autres

# Assurez-vous gue les conduitstuyaux d'@vacuation sont
correctemant installes et que fes joints ne sont pas endommages

s (et appareil ne doit pas fonctionner en méms temps que d'autres
extractewrs d'dir pulie.

5i vous sentaz une pdeur de gaz bels, vous dever suivra fes

recommandations suivantes |

m Ereindre Fappareil

a Fermer le robinet d'alimentation en gaz

m Ounmer les portes et les fenétres pour adrer la pléce

m Verher st réparer tous les tuyauxtuyaus dechappament des gaz
chismigues et leurs jpints 55 sont endommages,

® Assursr uhe prise d'air daspiration suffisante pour k2 bon
fonctionnement de léquipament installé

w Assurez-vous gue bes autres ouvertures de ventilation dans bes
partes, bes fendtres et les murs ne sont pas obstrudes ou fermdes,

Installation et premiére mise en service de
I"appareil

Uimatallation de Iappareil et |a mise en service aprés Ninstallation

diakvent dtre efectudes uniquement par una entreprise specialisée

e

s LUemplacement dinstallation doit étre conforme & toutes fas
anigances décrites dans ce manual,

8 Addurer une ventilation addquate

u  Ne pas rdparer ou modifier les composants critlques pour la
BECUT

n Utilser uniguement dos recueth et dis accessolres orlginaux

o brifes s fultes de gaz et les Tultes de gaz brilé une fols tous les
Travaus termands

& Inspection, entretien et nettoyage

Vinspacnon, ke nettoyage ¢t Nantretien de Fapparail iont essent|als
pout ssurer 1on bon lonctionnement pendant toute sa durée de vie
il et recormmands o' effectuer un plan annuel dassistance technigue,
drentretien et dinspection tous les doure mols| auprés d'une
entreprse spécialisée ot cenifide,

Tiowws bos ravaun d'entretien doivent étre effectuds undquemant par
dies entreprises spécialiséas ot autonsédes

Le mangue d'entretien, de nettoyage et d'inspecthon pedl antrainar
dies esures corporelles et un danger de maort alnsi gue des

dommages mataneis

& Réparations ou modifications

Les réparations et modifications ne peuvent &tre affectuées que par

dies entreprises specialiséss at sutofisess.

& N jamas retieer les tuyaus d'échappement

& M2 pas modifier ks racoordements de gaz

& N2 jamas retirer 3 facade de Fapparail

& Napporter sucune modification & l'installaton ou aus
composants de Fappareil.

Dres modifications etiou des réparations inappropridées peuvant
entrainer des blessures corporelles et un danger de mort @insi que des
dommagss matdnels

420012003800 - Rev. 02 - 091625



#& 1. SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE

é Installation, emplacement et air ambiant de la piéce

Le site d'installation doit efre conforme a foutes les
exigences de ce manuel, aux normes et drectives locales
et regionales.

Lair sur le lieu d'installation dod &tre exempt de parficules
n suspension, de substances inflammables ou
chimiguement agressives.

m Assurez-vous des distances minimales recommandess dans ce
rmianuel

m Assurer une ventilation adéquate poor |a comibustion

m Assurer Une evacuathon adéquate des gaz de oomibiuston

m Ne placez pas de matériaux faclement inflammablas du egplosfz
(papier, linge, peintures, diluants, benréne. produits de nettoyage,
et a provimité de l'appareil

m Ne pas installer lappared] dans des endroits o la températume
ambiante pourralt provoguer 1a formation de glace dans le circust
hydraulique et/ou & 'extérieur,

& Risque de brillures dil aux composants chauds

Cet apparell produilt de l'eau chaude sanitaire grace & léchange
de chialewr entre les gaz de combustion 1 leau. Plusieurs
composants de lapparell sont laissés & des températunes dlevies
ichambre de combustion, cheminde, conduits de gaz, etcl et
peuvent provaguer des brilures ou des éboulllantements £l
entrent an contact avec la poau humalne immédiatoment apeis le
fonctionnament,

Me travalllez que lorsgque les composants sont refroidis

A Contamination au monoxyde de carbong (CO)

Cet apparell fonctionng an brilant des combustibles forulles &
pendant la proceisus de combustion, du monocyde de carbone
st géniérd lorsqu'll est incomphitement brile
Le risque survient lorique ['évacustion des gaz de combustion du
condult fult st n'est pas conforme sus edigenoes,
Le monoxyde de carlbone n'a nl odeur nl godt et il n'est pas
possitle de percEvoir 5a préence
Afin d'dviter le danger dinhalation de monoxyde de carbone
W Assurer linspection ot Fentretien régulier de lMinstallation par

une entreprise spécialisée et certifiéa
# Utillser des détecteurs de monoxyde de carbone gul peuwent

avertir de la présence de monoxyde de carbone en temps

opportun
# En cas de détection ou de suspicion de fuite de monoxyde de
carbione

o Eteignez I'sppareil

a  Ouvrez les portes &1 les fenétres powr aérer |a pléce

o Quittez le batiment et ne lakissez pas de tiers entrer dans ke

btiment

o knformer tous les habitants du batiment

a Faites appel 3 une entreprise spécialisés et agréde

o Réparez tous les points de fuite possibles des gaz de

combustion,

& Informations au propriétaire et & I'ofilissteur

Aprés I'installation, l'entretien, l& nettoyage ou k modification,
imstallateur doit informer le proprigtaire et Putifisatewr

m Le mode de fonctionnement de l'appares]

m Toutes les précautions de sécurité & prendres avec lapparsil
{ventilation, lieu dinstallation, entretien, inspection, eic)

m Toute intervention dolt éire effectude par une entreprise
spécialisée a1 agréde

Fr - Instructions d'utifisation

a Doit effectuer une inspection périodigue. un entratien &t un
nettoyages s une base annuelbe
& Blucider les graves conséquences 2t e danger de mort du non-

respect des regles de sSourits.
a Remettre le manuel dutilisation et d'installation et avertir qu'il daoit
Stre consens et accompagner [appareil.

1.3 Autres regles de sécurité pour "utilisateur

Weffectuer aucune operation exigeant
I"'owverture de I"appareil.

Leéskons sous forme de bridures dues & la présence de composants
surchaues ou de blessures provoquédes par des saillies et das
beoedls tranchants.

& N'effectuer aucune opération exigeant la
dépose de |'appareil.
Exphosions, incendies ou intouications dus au gaz s'échappant des

tuyaun debranchds.
inondations dues 3 Peau séchappant des tuyaux débranches,

& & Ne jamais poser d'objets sur I"appareil.

Lisions provogquées par la chute de I'abjet par suite de vibrations
Endommagemant de apparel ou des objets placds en dessbus causs
par ks chute do Nobjet 4 cause des vibrations.

& Me pas monter sur I'appareil,

Litshors provodquees par la chute de spparail
Endommagement de lapparedl ou des objets placks en dessous par la
chute de Fappareil détaché de ses supports,

Me pas grimper sur des chalses, des

tabourets, des échelles ou des supports

instables pour nettoyor I'apparneil.
Léshons provogquées par chute d'une hawteur élevide ou par coupure
tichetle pliante)

N'effectuer aucune opération de nettoyage de
I"appareil sans avoir avparavant éeint I"appareil

Léskens dues 3 des brilures

5 Me pas utiliser d'insecticides, de solvants
ﬂ ou de produits de nefloyage agressifs
pour I'entretien de |'appareil.

Endommagement des parthes peintes ou en plastique,

£ Ne pas ulilizer I'appareil pour des usages
/U, autres qu'un usage domestique habituel.

Endommagament de lappareil du fait d'une surcharge de

fonCtnnement.

Endommagament des objets inddment traités.
Ne pas permetire a des enfants ou a des
personnes inexpérimentées d'ufiliser
I'appareil.

Endommagement de 'apparsil dd 3 un usage impropre.
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& 1.SYMBOLES ET REGLES DE SECURITE

1.4 Autres régles de sécurité pour l'installateur

Installer I'appareil sur une paroi solide,
non soumise aux vibrations.

Fonctionnement bruyant

@ Ne pas endommager, lors du percage de la
paroi, les cibles électrigques ou les tuyam

Electrocution par contact avec des conduciaurs sous tensmn
Explosions, incendies ou intoxications en cas de fuite d2 gar émanant
des condultes endommagées,

Dommages aux installations esistantas.,

Inondations en cas de fuite d'eau provenant des conduites
endommagées.

& Protéger les tuyaux de raccordement pour
éviter tout dommage.

Explosions, Incendes ou intoxications waite & wne fuite de gaz
amanant des condultes endommagées

Inondations suite & une fulte d'eau provenant des conduites
andomimagéss

Utiliser des accessoires et du matériel manuel
& ﬁ.ﬁ propre & I'ulilisation (veiller & ce que I'outil

~ de ne soit pas détériors ef que la poignée soit
porrectament fixée et en bon état), utiliser cormectement ce
matériel, protéger contre toute chute accidentelle, ranger aprés
utilisation.
Lishons personnalbes provequées par la projection d'eclats ou de
fragments, inhalation de poussises, cogrnements, coupue, piglnes.
abrasions. Dommages b Fappareil ou aux obpets b proximend en raon
de projection de débris ou de Tragments, coups, Inclsions

Assurez-vous de in stabilité des échelles
& ﬁ portatives, de lsur résistance, du bon état
dies marches ot de lour adhérence. Veiller
it oe qu'une personne fasse en sorie qu'elies ne soient pas
diplacées quand qualgu'un &'y trowe.
Léskons provoquées par chute d'une hautewr élevie ou par coupule
téchelbe pliane),

Vailler & oe que ies échelles mobiles
A solent stables, suffisamment résistantes, avec
des marches en bon état ot non glissantes,
qu'elles disposent de garde-fou le long de la rampe & sor la
plate-forme.

Léshons provoquées par la chute d'ung hauteur élevés

Faire en sorie gue, lors de travaux en
A hautewr (généralement en cas d'utilisation en
présence de dénivelés supérieurs & 2 m), une
rambarde de sécurité encadre la zone de travail ou gue les
équipements individuels permetient de prévenir toute chute,
que I'espace parcouru én cas de chute ne soif pas encombre
d'objets dangereux, et que I'impact éventuel scit amorti par
des supports semi-rigides ou déformabiles.

Leésbons provoquées par la chute d'une hauteur glevés

de conditions hygiéniques ei sanitaires

adéquates en ce gui concene I'éclairage,
I"aération, la solidité des structures, les issues de secours.
Lésions personnelles provoguees par cognements, trébechemsents, sic

& S'assurer que ke fieu de travail dispose
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Protéger par du matériel adéquat I'appareil
% etles zones & proximité du lieu de travail.

Endommagament de l'appareil ou des obyets avoisinants par
projection d'éclats, coups, entailles,

Déplacer I'appareil avec les protections
ﬂ qui s'imposent et un maximum de précaution,

Endommagament de lappareil ou des obfets avolsinants par suite de
hewrts, coups. entailles, ecrasement.

Pendant les travaux, se munir de vétements
el d'équipements de protection individuels.

Lésions parsonnelles provoquées par électrocution, projection
dreckats ou de fragments, inhalation de poussiéres. cogremants,
coupures, peglres, abrasions, bruit, vibrations:

el des équipements rende leur manutention
simple et sire, éviter de former des piles qui
risquent de s'écrouler.

? Faire en sorte que ke rangement du matérial

Endommagement de Nappareil ou des objets avannants par suite da
heburts, Couge, entailles, écrasement

Les opérations internes & 'appareil doivent
fitre effectudes avec le soin nécessaire

permattant d*éviter de brusques contacts
avec des piéces polntues.

Litaons paruonnelles par suite de coupunes, pegures, abragions,

Rétablir toutes les fonctions de séourltd et
& de contrile concernées par una intervention
- sur I'appareil et s'assurer da laur bon
fonctionnement avant touls remise en service,

Enphoiions, incendies ou mtomications dus 3 des fuites de gaz ou b unae
mduriaie dvbluation des fumdes.

Dommages ou blocage de [apparell en rason de conditions de
fonctionnement incontrdlées,

Dunrir les composants pouvant contenir de
& & I'eaw chaude, ouvrir au besoin les évents,
wvant toute intervention.

Léshons personneties dues & brilures.

suivant les recommandations de |a fiche de

sécurité du produit utilisé, aérer la pigce,
porter des witemenis de protection, éviter de
melanger des produits enire eux, protéger I'appareil et les
objets avoisinants.

&&ﬁuﬁnmﬁhﬁqnm:mmmm

Lésions personnelies par contact de |3 peau et des yeus avec des
subitances acides, inhalatbon ou ingestion d'agents chimigues
nacifs. Dommages 3 Fapparad ou aux objets 3 proximité en raison de
Iz coeroshon par des subrstances achdes.
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& 2. REGLEMENTS ET CONFORMITE
2.1 Symbole CE

C€

Le symbale CE de ce produit est conforme aux exigences et
directives em vigueur dans I'UE.

G426/ UE Appareils 3 gaz

EM26:2023 Chauffe-2au & gaz

2014/30/UE Compatibilité électromagnétigue

2014/ 35/UE Sacurité dlectrique

J010/30/UE Etiquetage énergétique

Raglement 812/2013 de la Commission (UE)

Exigences décoconception 200%1.25/UE

Raglement 814/2013 de la Commission (UE)

2014/C 207125 LOT2 Point 4 - Efficacité énergétique du chauffage
de l'eau

EM 15036-1 Emissions de bruit aénien

EN-I50 3743-1 Niveau de puistance acoustique

EM 13203-2 2022 Annexe B Eficacitsd, énergie électrigue ¢
consammation de carburant

2.2 Réglementation b respecter

1. Batiments d'habltation
Conditions réglementalres d'installation et d'entretien
Vinstallation gt antretien de l'appaneil dolvent #tre effectuls par wn
prfassionne| qualihi, conformémant aux textes réglementaine o
rieglas da lart en vigueur notammesnt :
= Arrdté du 23 février 2018
Régles Techniguas ot de Sécunitd applicables sus inttallations de
gaz combantible ot hydrocarbunes liqudfiss situdes b Vinténee des
bitiments d'habitation &t de loure dépendances
Morme DTU P 45-204
Installation de gaz (anciennement DTU &1-1 -
Installations de gaz - Avril 1983 + sdditif n* 1 judllet 1984
- Norme NF C 15100
Installations dectriques b basse tension-Rigles,

2. Etablissements recevant du public
Conditlons réglementaires d'installation
Uinstallation &1 Pantretien de lappareil doivent éve effecisi
condormément aux textes réglementaires et régles de et en vigueur,
notamment ;
Reglement de sécurité contre lincendie 21 li panigue dans key
établissements recevant du public ;
ay  [Prescriptions géndérales ;
- Artiches GT
Iinstallations aux gaz combustibles et hydrocarbaenes Bguefiss
- Artickes CH
Chauffage, ventilation, réfrigération, conditionnement dlair et
production de vapeus et d'eau chawde sanitaire
b Prescriptions particufiéres 4 chague type d'établssements
recevant du public {hopitaux, magasins, etc_L

Fr - Instructions d'utifisation

i 3. CONDITIONS DE GARANTIE

3.1 Conditions de garantie

Les dispositions O-gessous ne pauvent réduine ou supprimer 3 garantle
begabe des vices cachés @t 1641 et suivants du Code Civill. Le non respact
s noiTRes &N vigueur, des consignes da cette notice
entrainent 2 résiiaton de |2 garantia.

U appareid préseme 3 fongine d'un sinkstre doit rester sur place & la
desposition des swperts, e sinistré dodt informer son assuraur

L= garantie vewarnceen France Métropalitaine uniguemant. Elle se fimite
4 Méchange ou Iz fouwmiture gratuli= des pitces reconnues défectuauses
L EN C23 de panne non réparable, du chauffe-eau alactrigus lui-meme,
4 Nemchesson des fras de main-d'oeuvra et de déplacement et da toute
Indemnisaton ou profongstion de garantie. Les pieces d'wsure sant
exnchues de = garants.

Eﬂhgﬂmﬂmmmw-tsuhﬂmmﬁea
LstabSissement d'un certificat de conformité de l'nstallation visé par
un ganiame agrés par ke Ministére de ba transition écologique at
soSdaire lardts du 23 fevrier 2008). Lentreprise qul établi le certificat
de conformited 25t une entreprise inscrta dans une démarche da
qualité pour les travau wer kes nstallations de gaz, ef soumise
& des contrdles reguliers de la part dun organisme da controle
independant. & Noccasion desquels 'entreprise paut dchanger sur les
aapects technigques et réglemantaines.
U entretien snnuel rialisd par un professionned gualifié qul devra
mtamment vérifier, nettoyer et régler lappared au moing une fols par
an, woing plui sl nécessaing (canformément i la circulaime mindtdrielle
dha 0008178},

Sont notammaent exchees de la garantie les défaillances dues b :

L I.Inm non confarma
Inntsllation efectuda par une peronnag non qualifids
Appareil syant wibi des choct ou chuto
Appareil difficilement acceasible,

Racoordarmant hydraulique dlectrique ou gaz non conforme
Modification de la natire ou de |a pression nadéguate ou
mbqgulidre de 'eau ou du gaz

Frustioni inapproprides,

F X Ium d'enwirannement anormales
Appareil indtallé dans up endrodt \oumil s gel ou aux
ntampdnies.

Alirmantaton Jvec une sau de puits ou de plule, ou présantant
des critdres particulidrement anormaus, A c& titra dans le cas
dune dureté de l'eat superievns & 201, i est nécewaire d'ajouter
un adouctisewr deau afin de réduire les dépits de calcaire dansy
Péchangeur, (& garantie re cousrant pas les dommages causes par
Iz cabcaire

Alimentation élecirique présentant des surtensions impartantes
(résea, foudre L

a I.hﬁﬁuli'nlnﬂun
Entratien réalisé par une personne non qualifiée
Connesions eleciriques mal serrées.
Filerie en mawvais sttt
Campasene soumise 3 des agressions extérieures.
Modification de Papparsil ou utilisation de pieces no adaptées ou
non référenciss par le constructewr,

Fin de wie

En c2s de depose définitive de Papparell, s'adrasser 3 un professionnel du
sectewr pour sffactuer les opérathans nécassaires. Pour le nettoyage des
partiss sxténaurss

- appurper s ke bouton sous 'appareil et endevar les pibas.
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i 4. INSTRUCTIONS D'UTILISATION

4.1  Interface utilisateur

Linterface utilisateur [voir description cl-dessows) permet de fzire
fonctionnar et de contrdler Fapparail

| Flaputa | - Panneau de commande of boulan marche s

Mr. | Deseription
Bouton de réglage de la puisiance de 'appansil

—

2 Lumiére de coutant

3 | Bouton de réglage du débitRempératune de l'esu chaude
sanitaira

4 | Bouton Marcha At

4.2,  Allumer / éteindre I'appareil
® Allimar : appuyer wr le bouton manche anmé
fveir Figure | = Panneay de cormmands ef bowron marche /s 4)
m Etelndre : appuyer sur le bouton marchelarnbi
feeur Figerre | = Panneay de commands ef bowbon marcheamél 4

COUPURE DE LALIMENTATION GAZ DE LAPPAREIL,

MAMNETTE EN POSITION
aOUVERTY

MAMNETTE EN POSITION
«FERMEs

4.3 Surfaces chaudes

Eviter tout contact direct avec la face avant lorsguee Nappaned est en
rmarche ; la surface est trop chaude. Ne regarder pas 3 travers iz hubiot
dlinspection de la lamme situs sur la face avant,
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4.4 Reglage delappareil
Lz bowuton de réglage de b3 puizsance (voir Figure 1 - Pannsau da
cmimande £f bowton marchedarret n® 1) permet de régler la puissance
maarmale du bedkews. Tourner dans fe s2ns horaire auvgmente |2 puissanca
mazmabe, tandis gue tourmer dans le sens antihoraire pour lz diminuer.

Le bowton de reglage du debst et de 1a temperature {voir Fgure 1 -
Fannesu de commands et bouton marche/amét n° 3} parmet de réglar
be cistwt deau manireal du brlbeur: Toumer dans ke sens horaire pour
redur k= debit d'eau mawimal, tandis que tourner dans ke sens antihoraire
apgments ke dabit d'eau maximal de Fappareil.

Le bowton de reglage du débet permet Sgalemant de régler le debit d'eau
mardmial rgues pour le démarrage de Feppareil. Tourner dans ke sans
horaare redut be debit d'aau minimal reguis pour son fonctionnement.
Tourmnar dans ke sens antiboraire augmaente le débit d'eau minimal regquis
peoar 500 fonc onnament

Réglage de la tempdrature de ["eau chawde sanitaire,
repommandations.

Température mazimale de 'eau chaude sanitaire | Tournes la manette
i gar 3 fond dans le zens horalfe pour abtenis [a puissance maxinmiale
dhu Brildeur (ge réglage et retommandé an hiver ou lorsgue l'sau est trés
froede, infilaaure 3 10°C)

Température réduite de 'sau chaude sanitalre : Tourner b manette de
gaz d fond dans fe vers antiboraire pour obtenir la pulssance maximale du
brlewr low réglage est recommancdé an #te au lorsgue Feau est chaude
suparoure & 15 L],

Héglage du débst d'eau, recommandations.

Dbt d'eau maximal : Towrner le bouton d'eau dfond dans le sens inverse
chirs geguadlhe o' une montre pour obdenir un dibdt maximal [ce reglage et
fecomrnandd en o d'etillsation normale deau chadde avec un deébil
supdteur 3 & L/min ou en dte, lorugua [a temparatuns de l'eau chaudae est
rOars CHEhgquse|

Deéban dean réduit ; Towmr be bouton d'eau & lond dans le seny des
asgualles d'una mantee pour obitenin un débit sédult (o réglage est
recommandd #n cas d wiilisation narmale d'eau chaudes mec un diébit
irddriwr b 5 Lirein ow en hiver, lorsgue b température de 'eau chaude est

COIRs,
4.5 Signal d'alimentation des piles

Lorsoquee les pales sont presoue vides, le voyant rouge v allume fwoalr
Figure 1 - Pannend de commande ef bouton marcheianrdt n 4]
L= pules doivent &tre remplacées par des piles neuves, complétement

charngées

46 Remplacement des piles
Pour remplaces lzs piles, suivez les stapes

Fl.g,url 2- Rempiacement des -|:|iu
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i 4.INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Fetirer les piles :

& Décrocher e couvercle du boitier de L3 batterie psmes sous
I'appared fwair Figure 2 ALT)

m Retirer les pilasiour Figure 208 21

Remplacer les piles :

m Insérezles piles en respectant |z polante corrects voe Fagurs 200
2L

m Fermarle couvercls du bodtier de 1a battene fvoir Figure 20 ALTL

m  Assurer-vous que le couvende du boitier de | battens est bien
fixg avec & bouton de fermature fvoir Figare 2. WL 11

Recommandations concernant la batterie :

m Liliser uniquement les fypes de pikes recommandes | DR
m e ptar pas bes piles usagées dans ks ondures ménagene

m Livrer les anciennes batteries au recyclage.

m flerAutiliser pas les anclennes piles.

4.7 Recommandations de nettoyage et d'entretien
i l'attention de I'utilisateur

il est conseille & Putilsateur de wérifier regulierement Métat de
I'appareil lors de son utilisation quotidienne.

Vérifier labsence de poussitne et de toiles daraignée & Nexténeur o1
nettoyer les surfaces extérieuras du prodult. Effectuer toujour ces
verifications lorsque l'appareil est éteint o1 froid

Si d'autres anomalies sont constatées, contactes be support technique
Les compasanty soaliis ne dolvent étre ni modifies ni oumis & des
Interfdrences,

4.8 Protection antigel

L'apparedl ne dolt pas tre invtallé daeny une piboe ol la température
pout descendre en dessous de aéro degré Celshus
En cas de rigue de basse température amblante
m Etelndre lapparell,
® Purger 'eau de lapparell,
o Formar ks vanne d'arrives d'easu de appaneil
o Cuvrlr un robinet d'eau chaude.
o Débeancher be raccord darmvie d'eau de l'appaned ot laissez
I'eau s'doouled du circult jusgu'h oo gue be ditel saméte.
o Rebrancher 'mrrivée d'eau de appaneil en masntenant b
vanne d'arrivée d'eau fermée,
o Fermar e rabingt d'eau chaude
Remarque : Lorsque le risque de gel est écaré, ouvrez la vanne
diarrivée d'eau de lappareil pour rétabli le clrcuit d'eau chawde.

4.9  Entretien annuel obligatoire
Lantretien st abligatodre et indispensable pour asseer b sécoms, e

bon fonctionnement et la durde de vie de 'sppareil
i dioit &tre réalisé tous les ans conformément & la réglementation

Fr - Instructions d'utilisation
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INSTRUCTIONS D'INSTALLATION ET D'ENTRETIEN

(réserve aux techniciens qualifiés)

#& 5. DESCRIPTION DU PRODUIT

Ce produit est desting 3 produire de Feau chauds sanitaine & usage
domestique uniguement. | fonctionne sur battens, dispose dune
chigminge et 'Bvacuation des gaz de combustion se fait par tirage
naturel. C'est un appareil thermostatique, il permet de definir un poing
de consigne de température pour Feau chaude ot le systéme contride
et ajuste |a pulssance de Fapparedl, dans les limites de fonctinnement.
& la température souhaitée.

Lapparedl est equipéd de plusieurs dispositis de séounis

s [Duspositif de contrble des gaz d'échappement qui éteint Fappares
20 cas de tirags miuffiant des gaz

s [Dispositd de contrble de la flamme diu brdleur gui #teint Fappaned
si I'état de la lammie n'est pas bon

8 Limiteur de temperature qui #teint lapparell en cat de surchaufie
de e,

5.1 Deéslgnation du produit

AKROS | R | x | m 20
Momdu | Proportionnel Falble Limilm Type de
modéle #miglan Gaz
| e NOx | .
Takseila 1 - Description du nom du peoduil
Capacitd 11 Limin
Type de Gaz 20 Gaz naturel
25 Gaz naturel
i1 Gaz propane

5.2 Typesde gaz autorisés

Seuls les gaz provenant du réseau public de distribution &t
d'entreprises certifides peuvent dtre utilisés aved cg produll

Ce prodult est compatible avec le mélange d'hydrogene de gaz
naturel avec un mélange jusqu'a 20 % volumes dhydrogéne.

5.3 Plaques d'identification
La plague signabétique est placée & l'intériewr de Tapparedl sur le citd
lateral du capot avant.

54 Matériel dans la boite

m Chauffe-eau s gaz

m  Kit dinstallation

| Piles 2x1,5Y type DALR2D

® Documentation de l'apparell

5.5 Matériel non inclus dans la boite

m Kits de transformation de gaz
®  Accessoires déchappement
m  Kits de modernisation pour F'imstaflation
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|
)

§
©)
| Figuara 3 - Ve globale
1 | Razcordement du condult d'évacuation des gaz de
combustion
2 | Hotte de combustion
3 | Dispouitif de sécuriteé du conduit d'évacuation des gaz de
cornbustion
4 | changeur
5 | Electrodes
o ncuode dederncion g
T | Bouton de réglage de la puissance
8 i Bouton de réglage du dehit/température de I'ECS
_9_ | Unité de conirile elecwonique
10 | Capteur de débit d'zau
i1 | Entrée eau froide
12 | Spoupape de décharge de pression d'easu
13 I Emirée Gar
i4  Bolter de battene
i5 | Sortie desu chaude sanitaire
18 | Dispositif de sécurité contre iz surchauffe de Peau
17 | Wanne Gaz
18  Enilewr principal
19 | Tasto OMNAOFF
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i 6. INSTALLATION

6.1 Dimensions

ID  Desciption 1ML Units
T 1: y A | Largeur 310 mm
N - B Hautewr 825 e
LAy e B et € | Profondaeur m mim
Tt A ey D Distance maximale des points
| Il : : : : d'ancrage L e
i : : : : E | Distance entre les centres des 343 s
il T | points d ancrage
L] ] ool B o x =
j O 17 F  Distance minimale des points - -
& | Comduit évacuation gaz
de combustion (diamétme 113 mim
intErieur)
E H | Distance du conduit
dévanusation gaz da
LIk combaEstion par rappor au 104 i
] 2311
i | Distance verticale du conduit
dievacuation jusqu'au paint 144 mm
| dancrage
J | Distanca verticale de la sortie
@@ | || ™
- K | Dwutance verticale da lentrda 9 o
- —r— T {gupavpobndamngs _
B ik NS L | Distance verticale de lentrée - e
[N S SR . [ desu au point o' ancrage
i = = ~
b - M | Dutance de sortia deiu par
tapport & Faxe cantral de 1é ()
I 4 Fappared
| | i 1 T '
L1 H i N | Dutance sntre fentrde dieau at 54 i
- ' Faxe cantral de appared|
o 1 S Blrvincdiiiitiomdinimdhtin i sritini
| | O | Raccord dentrie deau imdle) | " Inches
| P | Raceord de sortie deau (mile) b Inches
, - ol i el
:l-"""l = T Q | Raccord dentrée de gaz (mdla) 4 Inches
=yl R | Distance dentrée deau au mor N i
= 5 Dutance dentrée deau au mur &0 mm
¥
T | Distance dentrée de gaz par
Toh | rppart su mur » i
= U | Distance dentrée de gaz par
= rAppaET S mar = —
T_1 ¥V | Distznce maximale au musr
ihds nﬂhfFﬁmndthvhd! 1% mm
= BIEpEnENN
I Takeefa ? - Dimenabons du produit
Al
s 6.2 Vérifier le matériel regu
L | ]] 1. Retirer lappareil du cartan.
T L. “érifier s le produit est complet et sans aucun dommage
ol - 3. Weérifer s tout le maténel indus est conforme au point :
= (D 5.4 Matdriel dans la baite
T
. b
i -
L —
il
=

Figpura 4 - Dimensions du produit

Fr - Instructions d'installation et d'entretien - pour techniciens qualifies
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i 6. INSTALLATION

6.3 Conditions dinstallation

6.3.1  Lieu o0 installer

m Weérifiersi la salle et 'emplacement dinstallation sont confomes 2
|a réglementation réqeonale ou locake specifiguse.

B Assurer-vous que les distances minimakes sont confonmes au
Informations de lx Figure 5 - Distances munimafes o instoliation.

m P'installer pas lappareil sur dautres éguipements gul peuvent
affecter le chauffe-eau et son fonctionnement, en particuber sur
des équipements fournissant une source de chalewr jpar sxemple
| fowrs, plaguwes de cuisson, chaudigres, etc.) ol de 3 vapeur est
créde ot paut étre mélangee 4 de la poussiere ou de ka grassse
alimentaire et &tre aspirée par le chauffe-eau comme entrée dair
powr ke brilewr

m Installer l'appareil dans une piéce bien adrée, dotée d'un conduit
d'evacuation conforme et ol les températures inténeurss ne
descendent pas en dessous de méro degré Celuws. La tempdratus
amblante dans laguelle le produit et installé doit &tre comprise
entre 5°C et 35°C,

m Lapparail ne paut pas &tre installé en partageant un condut
d'évacuation commun avec d'autres eguipements nécessitant
ggalament une évacuation. Lappareil doit etre mnstallé dans un
conduit d'évacuation unique dédié uniguement & ce progdur.

#.3.2 Corrosion

# Ledanger peut entrainer des blessures graves, voire
A morielles.
Une concentration élevée et persiutante & ammonssc
peut prevoguer une conrosion du iton au il du temgs et
entrainer des fuites dans kes connexions ou les composants
ol du gaz est utilisd, e qui peul crber des condtion
d'explosion, N'initallez pas Vappaded dans un endioit od
une concentration devée dammaoniac peut se produire
[paf exemiphs | teckags dengra pour e sol, dtables pour
anirrib, et
8 Lapparail ne peut pad #tre natallé dans une piéoe ou
cortalng prodults peuvent crder des sulbstance agreline
pouvant entrainer de la comogion (ex : encrey, produils de
nettoyage, colles, salvants, #1c)
s Lappareid ne dodt pas étre installé dans une zone proche
dit la mer o0 Fatmosphise environnants présents une
hiomibdité élovie et salée car elle lavorise la comamon
dust & 'action galvanique entre des métaus diffdrents a1
provegue de la comosion of de la roudle

6.3.3 Gel

Lapparell ne doit pas étre installé dans une plbce ol |3 température
peut descendre en dessous de réro degrd Celuus, ol Nesu peut geler
Lorsque l'eau géde, son volume se dilate &t ausgmente d'emviron ¥
¢& qul provogue une tension énorme dans le systéme hydraulicus
{twyaux, vanneas, capteurs, raccords, 8ic ) et peut endommages
l'apparedl et entraines d'éventuelies fultes deaw.
Emn cas de risque de basse température ambiante
a Eteindre l'apparell.
m Purger l'eaw de 'apparell fvoir point 4.51

6.3.4 Exigences relatives aux caractéristigues de Peau
Leau utilisée avec 'apparell doit étre conforme sux exigences de
potabilité de l'eau et & la l2gislation.
La dureté et les caractéristiques de I'esu doivent &tre conformes au
tabieay 3 - Exigences de gualind de Meou.

Avertissemnent

5i la dureté de 'eau dépasse les exigancas spécifides dans

te tableau 3, un adoucksseur d'eau dodt &tre installé avant
Fentrée deau de lMappareil

Attention - F'appareil peut étre endommagé.

5i lNeaw utilisda n'est pas conforme aux exigences de qualite,

elle fayorisera le calcaire & l'intérieur du circuit hydraulique
provoguant in colmatage partiel des canalisations, rédulra ta
durés de vie des eguipements et entralnera des dommages dans
ke circusit hydraulique pouvant provoquer des fuites d'eau.

&35 Installation de rencuvellement d'admission d'air
ambiant - ventilation du fux d'air

Lappareil chauffe Feaw en utilisant ia chalewr de la combustion
iy comibpustibde. Le processus &n cowrs dexecution nécessite un
apport d'ar continu pour favornser Ia combustion du carburant. 11
est nécessaine que |a pigce dispose de sutfisamment d'ouvertures
i abr wers Fextédrizur afim gue toute Madmission dair nécessaire a
Fensemble des equipements installés soit conforme aux besoins.
Les exigences relatives aux ouvertures dans la piéce donnant sur
Fexteriour dofvent Btre conformas au tableau !

2one douveriure Dbt o' adervission d'air minimum

= 150 cml = LA md/h par kW

Dureté Img/L] PH . TDS-Img /Ll

0-180 65-85 0 - 600

Tabelks 3 - Exigences &n matiere de gualité de Mesu
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| Tt~ Bt il b Dihiushory o b s b Fnahilinaton |

Les emigencss ipecificiues i la régeon ou au pays dolvent
égatement dre wérihées ot appliguées.

&.3.8 Températures de surface externas du prodult

Lirs suerf aces autour du produit peuvent atteindre une
tempdratune de fonctionnement normale maximale de 85°C (catte
tempdratune ne prend pas en compts le condult d'dvacuation ot
le raccordament]. Les matérlaux de conttruction sutour de ced
surfaces dolvent étre conformes b cette température, S los mur
autour du produdt sont sensibles § [a chalewur, [Is dolvent tre
protégs par une Holation appropride (respecter les distances
maindrmales dinstallation comme demandd au point 6.3.8), Lex
enbgences spécifiques 3 la rtglon ow au pays dodvent également
dtre wirifides ot appligudes.

6.3.7 Distances minimales d'installation

Lors de Nnstallation de Fapparei, || est nécassalre de respecter

les distances minimales par rapport aux murs, aux meubles, aux
fours fou & tout autre sppareil capable de cukre ou de chauffer des
aliments ou de Feau géndrant de la vapeur qui pourrait étre aspirde
par le chauffe-eau 3 gaz), aux tuyauy, etc. Les distances minimalas
sont définkes dans la iigure sulvante,

Lappareil doit #tre installé avec des distances claires garantissant
gue Fentretien et ia facilitd d'entratien peuvent &tre effectuds

| Figura 5 - Distances minimabes dinstallation
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i 6. INSTALLATION

538 Configuration et longueurs des conduits
d'évacuation des fuméss

Les conduits d'évacuation des fumées dowvent étre installes selon

la configuration expliqués o-dessous foonduit vertical ou conduit
ascendant couwdé avec longueur maximale autorisée] sfin d'avoir une
Evacuation correcte des gaz de combiustion.

i M

(<
i
- IAstallation
ntaect
=

_l-'lil.n B Installation carmecte |

AKROSRX a | e |
0-10em | 30cm

3oy | 10-20cm S0
200-300cm | 50cm

afifatetafa¥ifa¥atatafafnfalnt

| Figuta 10 - Configurations  installation des conduits o évatuation

La figure & mantre une configuration de conduit non conforms. En
awicun cas, un segment du conduit d'évacuation ne peut &tre onente
horzontabernent ou descendant. Blle dodt towours 8tre ascendante sur
towte La bengueur du conduit

I Pression des gaz brilés

e R e —

ARROSRX 1120

AKROS R X 113031 20

| Tabella 5 - Pression dextraction des gaz brilé

Fr - Instructions d'installation et d'entretien - pour techniciens qualifies

| Fagura & - Camment retires e capat avant |

Pour retier be capot avant, suivez les étapes décrites dans la figure

ci-ghesius

i, Retwer los tros vis du bas

1 Soubever légérement le capot avant comma décrit au paint 2
s ce que ke points dancrage supériowrs soient [ibérés des
crochets du pannadu Hmare

1. Tieer légérerment be capot avant et débranches le cible IHM

4. Retirer le couverncle avant.

6.5 Fization de l'appareil au mur

Fooey Fappanull au mar b Falde des accasioires fournks dand la Bolte
ou, #n ci de remplacemant d'un ancien appanell, virifiaz il kes points
do fimation actesh 1ont conformes aux exigencas da dimanions
indiguéas dans b Figpure 4 - Dimerons du produit of e Tobleaw J -
Dimentions du produt

| Figera 7 - Exemple de vérification des ponts d accrochage mural. |

Les points dancrage doivent étre nivelés horizontalement. Aprés
avoir installe [appareil dans b2 mur, i dodt rester en position verticale,
Vérifier toojours le nivellement avec un outil appeoprié iniveau a bulle,
niveau lser et ]

Les points d'ancrage ont 818 congus pour &tre adaptés & certains
concuments du marché, Verifier si, lors du remplacement d'une
unite, bes points d'ancrage achuels s'adaptent déja aux points de
fixation du mur

M ARISTON | 13



i 6. INSTALLATION

6.6 Raccordement au conduit d'évacuation
des fumeées

1l est obligatoire d'installer ot de raccordes 3 un conduit

A d'évacuation des fumées conformément aux exigendces de o2

manuel, 5 cette opération n'est pas effectude comectement,
afle peut provoguer une fuite de gaz déchappement de combustion
dans k3 piéce &t un risgue de comtamination de lair et, 3 terme, de
blessures graves, volre mortelbes.
Exigences relatives au condult d'évacuation des gaz
d'échappement :

m Respecter les longuewrs de condults de fumée spécifiées dans
ce rmanuel, voir 3.8 - Configuration et longueurs o8 conduits
d'Evacuation des fumdes.

s Respecter les diamétres des conduits d'évacuation, voir
Dimenskons

s Toute la longueur du conduit doit étre verticale ou en angle
ascendant dans toutes les sections de ka langueur da conduit.

m Le conduit dévacuation doit &ire fixg dans Fapparnsl dans le
diameétre intérleur du collier du condult dévacuation, vol Figure
@ - Ensemire du condwit d'évacuation dans Moppared,

m Etre isolé thermiguement

s Tous les raccords dolvent étre tanches et ne doivent permetire
alcune tulte de gaz de combistion. Un matérau solant
supplémentaire peut dtre appliqud pous assurer la solidite (par
gxample | ruban d'aluminiom autorisé, silicone haute températune,
e

m A lestrémite du conduit d'évacuation, i| dolt étre dquips d'un
termingl de condult qui assure une protection contne la plele et le
vint sans compromaettre l'extraction du condalt d évacuaton

# Lo condult de fumda dolt dtre en mital. Lutilisation de matéeiau
senslbdes & la chaleur (condults en plastigue, revtements
intirizurs on plastiqua, etc) e interdite,

Tous les accossoires da condult d'évacuation doivent #tre certifiés
pour los chauffe-sau b gaz

Dans lo cas ol e condult d'évacuation et on contact svec det
matériaux (nflammakles, (| doit étre lwolé thermiguement &n
garantissant une températune de surfsce maximale < 85'C. Ls non-
respect de cotts recommandation entraing un rsgue dincendis &1
de dommage: matdrisl

& ~

¥

WRTARAEON COrFACTE IRSTRM SLBA OB ECTE
!
T &= S
_j'"f il 84 b o mn s |

B O

6.7 Raccordement eau

Wérifier toujours kes raccordements d'eau, les conduites d'eau et les
aocessoires d'eau pour détecter tout dommage et toute fulte d'eau
aventuaile aprés Nnstallation. Utifiser uniguement des accessoires
deau certifiss conformes aux directives européennes et aux
réglernentations régionales etfou nationaies.

Filtsm il wdvlida
' liids

|ngli1-irnumﬁdltﬂdklmwﬂhhﬁ-ﬂ

Trr——— " 2 e L
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Fignarn 11 - Racoordemarts sy et gaz

Vérifmz les types de raccordement d'eau dans ke tableauw 2 -

Dimeniion du produrl.

Lors de Ninstallation du raccordemant & 'edu |

& Vérifer i lo fitre 3 eau fvoir Figure 12 - 1) est assemblé dani le
racrond d armivés d'eau de |appareil

& [l st recommandd d'installer un robinet i bolsseau sphérigue
ol autres parmattant la fermeture de lentrée deau pour un
entretion ultdriewr de "apparedl.

8 Assures-vous que tous les tuysus d'eau ot accessoires palvent
résistor & la pression d'eau maximale fvoir 11 - Spécifications
fechnigues)

8 Assurez-vous que tous les Tuyaux de sortke d'eau et accessoiros
sont certifids pour Neau chaude. Température minimale de
fonctionnemant recommandds 20°C. Pour linstallation,
wtilisez bes joints fournis dans bes acoessolres b lntérieur de
Femballage,

s Pour éviter un phc de pression d'eau di b un effet coup de
bedlier, il est recommuandé dinstaller un clapet anti-retour d'eau
en aval du raccordement deau chaude.

6.8 Raccordement gaz

Le non-respect des recommandations sulvantes peut
entralner une fuite de gaz, une explosion et des dommages
maténels graves ou des blessures mortelles.

il est obligatoire gue tous les raccordements et accessoires de
gaz solent conformes 3 toutes les réglementations mationales en
matisre de gaz.

Haccordement de I'alimentation en gaz au produit :

m '¥énber 5 le gaz fourni coerespond au réglage du type de gaz
du prosdusil en wsine

m I est obligatoire dinstaller une soupape de sécurté gaz (arrét)
en amont du raccord darrivée de gaz, le plus prés possible du
raccond produit.

m Vénfer si ke requiateur’régulatewr dalimentation en gaza la
bonne pression et ke bon deébit de gaz poar kes specifications
du produit 2t (3 consommation de gaz wair 1) - Spécifications
fechmigues,.

m PourMNinstallabon, utilisez les joints fowrnis dans les accessoires
a Ninténeur de lemballage.

®m  Apres avolr connecte lalimentation en gaz, vérifiez sila
presson dentrée du gaz est conforme aux specifications.

420012003800 - Rew. 02 - 097625



i 6. INSTALLATION & 7. MISE EN SERVICE

Gaz fourni par un tuyau flexible (non métalligue) : Le non-respect des recommandations suivantes paut entrainer
® Vérifier que le tuyau n'est pas plie. tordu ou gue s section et wne fuite de gaz, une explosion et des dommages matériels graves
restreinte le long du chemin. o des blessures mortelles.
& Me pas utiliser le tuyau flexible 3 prowimite de zones chaudes
(ex = chauffe-eau électriques, fours, appareils de cuisson, etcl Acces sus points de mesure dentrée de gaz:
m Wérifier que be tuyau nest pas vieillll et endommags. i est m Eteindre Fsppareil, fermez Famvée d'sau et farmez Falimentation
recommands de remplacer e tuyau Rexible de gaz tous kes e gaEz
guatre ans ou &' devient rigide et non flexible avant les guatre m Retirer b2 capot 2vant (voir 5.4 Betirer b copol avant) et débranchaz
Ans. le bl IHML
m Acceder aux points de meswre (woir Figure 15 - Points de meswe de
Gaz fourni par un tuyau rigide ou flexible [métalligue) = g preswon du gez! comme indigqué dans les paragraphes suivants.
m Vérifier que be tuyau est certifié pour alimentation en gaz m Utiliser un manometre & gaz calibré powr vous connecter auy
m Litiliser toujours de nouveaus joints a chaque fos quiilks dodvent penénis de mesure de gaz.
étre entretenus et démaontés. Pour une nouvelle nstallation, o Ouvnr Falimentztion en gaz.
utitisez les joints fowrnis dans les accessoires & Nntéreur de s Assembier e capot avant et connectez MHM.
I'emballage. a Allumer lappareil
m Vérifier toujours bes Tuites de gaz avec une méthodefun
équipement approprié frenifleur de gaz. vaporisateur de bulles 751 Riglex o prassion su briles b la
de gaz, etc.) le long du chemin d'alimentation en gaz (tuyaw pulssisece mbioale
accessoires et connexions avec l'alimentation en gaz cuverte. m Chuvnr le robinet d'eau chaude et laiser appared démarrer.
m Lo sgnal de flamme sur ['Ecran doit étre allumé fvoir Figere | -
Ecrun of boutonsl
i 7. MISE EN SERVICE s Bouton de réglage de la puissance : Tourner e bouton 4 fond
dans le sens des alguilles d'une montre pour obtenir la pubssance
Apras Pinstallation de Fappareil, il doit étre viénifié lors de manimale du brileur.
la pramilére mise en service pour s'atsurer quil fonctbonne s Bouton de réglage du débit/température de 'ECS : Tourner
conformément aux spécifications et en toute sécurité. e bouton & fond dans le sens des aiguifles d'une montre pour
obtenit lo ddbit d'easu minimal
7.1 Reéglage de Fappareil 8 Deuaorer lavis 2 et insdnez e tube du manomatre. Vrilier au
Cette procedure doit étre etfectude uniquement par du manometre 1 ls pression du gaz d'entrée ext conforme aux
personnel autorisd et certifid, spécihcations fvoir 1) - Spécifications techniquey).
Linae fioks termined, ramrer be tubse du manomatne of sermer |a vis
Le réglage du produit s'elfectue par des mesures de pression de ® Deuienrer la vis 3 et insdner e tube du manomaétne, varifier si s

predsion du brileur est conforme s spacifications (valr 10 -
Specifications technlguedl.

8 Dedserver lavis 3 ot insdrer be tube du manométee, vérifier sl la
prevson du brileur est conforme sux specifications (valr 11 -
Specifications technicqus).

o Shun niglage est ndosssakre, tournex la vis 4 fusgu'h ce que la
pression du brideur solt conforme aux spécifications,

o Retirer le tube du manométre et serrez [a wis {3),
Vitrihes le sermage ded vis de réglage {2-3) et éliminer toute
Fuite.

72 \Vérification du dispositif de sécurité
d'évacuation des fumées

L& dispositif de sécurité des gaz de combustion doit étre vérifia
fors de Finstallation, de la mise en service ou du remplacement du
produit.

| | Raccord d'arrivée de gaz

2 Point de mesure de la pression dentrée gaz

e

| 3 | Point de mesure de la pression du gaz au briileur
| Figura 13- Points de mesure de la pression gaz

Nr. | Description

1 | Bomes de ciblage

2 | Emplacement des wis de fixation
3 | Position de foation

Fuguss 14 - Emplacement du dispositif de sécisite dévacuation des fumeées

Fr - Instructions d'installation et d'entretien - pour techniciens qualifies B ARISTON ! 35




& 7. MISE EN SERVICE

& B. CHANGEMENT DE GAZ

8. Changement de gaz
Le changement de gaz d'un produit pour un autre type de gaz doit
etre effectuse uniguement par un technicien certifié et autorisa.
I fFaut uhiliser uniguemment les kits de changement gaz officiels
fowmis par b= f3bricant conformément au tableau ci-dessous.

™ ' Description

4 Conduit des fumées

=

5 | Plague metaligue pour obturer le condust de fumés

| Figuira 15 - Védification du dispositif de sécuritd dévarustion des fuméss

Vénfication du fonctionnement du dispositifl de sécurité des

fumées

1. Retirer/déverrouiller et soulever le conduit des fumées de
Fapparail [voir fig. 15, point 4}

1 Obstruer {a sortie de la hotte avec une plague metaligue {voir fig
15, point 5],

3. Mettre Fappareil en marche en ouvrant un robinet desu chaude.
4. Ledispositif de sécurite des fumées (voir fig, 14) devrait 5 activer
aprés environ 1 minute, Lappareil devrait s'éteincne v « M4
Dépannage de Verreur s pour redémarrer Fapponeill. 5 Nappared ne

sieteint pay, remplacer ke dispositf de sécurité des fumées.

Remplacament du dispositil de sécurité des fumdas |

1. Retirer ou déorochez bes Al dis Bornes fvoir Fag, 14, dément 1)

4. Rietirer Lo wis die fation fvoir Fig, M, diément 2.

5 Falre glisser ke capbeur de fumnées dans la fente de fieation free Fig
M, ditymient 3] et reticez-le.

Remarque 11 Pour installer le capteur, sulvez les dtapes prdcddentes

dans Fordre Inverse.

Remarque 2 Pour réinstaller le condult dévacuatson, consulter

section 6.4 du manuel,

7.3  Liste de contrdle d'installation

1. Emplacement d'installation : Vérher gue bs Heu dinusllanion
est adapti su produit #1 conforme aux exigences de la
réglementation pour les appareils de typs B11bs et indiguéss dans
ca manuel dinstallation,

# CE TYPE DVAPRAREIL NE PEUT BAS ETRE INSTALLE DANS UINE AECE
(U WE REPOND FAS ALK EXMGENCES DE VENTILATION APPROPRIEES »

2. Distances minimales : Afin de permettre un acces lacile 3
|'appareil pour les opérations de mamtenance, Lapparsil doi
étre Installé conformément aux dégagements indigués dans ls
rmanuel.

3. Oualivé de I'eau : Vérifier que |3 gualité de 'eau et confome st s=
sitwe dans les paramétres indigués dans ce manuel.

4. Type de Gaz: Le gaz fournd doit &tre cordorme au réglage du type
de gaz de l'appareil,

5. Test de fulte de gaz ! Verifier avec un spray pour recherchas
d'éventuelles fuites ou utilisez un détectswr de gar.

6. Conduit d'évacuation : verifier si le conduit est adapte et
conforme 3 la réglementation en vigueur. Yeérifier également
I'gtanchéité des conduits de fumées et liminez les fuites
éverniuelles.

7. Paramétres de gaz:Verifier s les réglages du gaz =t kes pressions
du brldeur sont corrects.

8. Eawchaude: Vérifier si Fappareil fournit de I'esu chawde =n
fonction de la puissance.

9. Manuel d'instructions de |'utilisateur : femettre le manese] 2
['utilisateur et fournir towtes les instructions necessaires 2 o0
utilisation et a son entretien.
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Modéls Code Kit changement gaz
1L 339 de G20/G25 3 GIYGIT
3632720 de G30/G31 & G20/G2S

Toutess les instructions necessaires au remplacement des
comporsants sont mcluses dans le kit de changement de gaz.
Veulller consulter la documentation fournie avec le kit

& 9. ENTRETIEN

L Maintenance [réservé au personnel certifié)

Lapparail dodt faire I'objet d'un entretien régulier afin de
fonctionner en toute sécurité et avec les bonnes performances.
Lentretien doit étre effectud unkquement par du personnel certifia,
Toutes les pidcas/composants remplaces doivent &tre des piéces
diorigine fowrnies par Ariston.

9.1  Fréguence de maintenance

Il est obligatoire et recommandi d'effectuer l'entretien
riguibremant toul ke 12 moi.

9.2 Principales vérifications recommanddas
pour la maintenance

o Controbe visuel de Pétat géneral de Napparell (composants
principan, capot avant, IHM, etc ] o1 recherche de skgnes
iptcifiques de dysfonctionnement.

n Weification s prncipaux capteurs de sécurité
o Captow de gaz de combustion
o Capteur de température de surchaulfe

s ‘Wrlication du systéme pour la sdouritg ;

o Detecter la défaillance du capteur d'lonlsation en Fabsence de
flamme

o [Détecter une panne dalimentation en gaz

s Vénfier les performances de Fappared] :

o Dbt deau min et max

o Chauffage de I'sau min 21 max

o Contrdle thermostatique de fa tempdrature de |'eau (vérifiez s|
Fapparesl atteint ka tampératune de consigne),

u Werifier hes fuites d'eau dang be cirost d'eau. Tous les
raccordements d'eau, débitmetre d'eaw, échangewr de chaleur,
racrordemeant d'eau au bedleur, raccordement de sortie d'eau,
etr Remplaces kes joints, ks garmdtures ou tes joints torigues st
NECStiane.

& erher les fuites de gaz dans le cercunt de gaz. Tows les
raccondements de gaz, raccordernent d'admission de gaz, vanne
de gaz, collectewr de gaz, efc. Remplaces les joimts, les garnitures
oul l25 points torigues si nécessaine,

& Mettoyage du brllewr pilote, de 'Slectrode et du captaur

dionisation.

Remargus ! Recommande tous les 2 ans

Mettoyage du collecteur de gaz et des buses =i nécessaire,

Mettoyage du brilewr principal si nécassaine.

Mettoyage de Féchangeur de chaleur s nécessaine,

Metwoyage du fitre d'arrvée deaw.

9.3 Retirer le panneau avant

Consulter l= point précédent « 6.4 Aetirer e pomneau avant « at «
Figure 10 - Comment retirer fe panneay avant =
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& 9. ENTRETIEN

9.4 Electrodes d'allumage et de détection 1
de flamme ]

FI-;H.H'I 16- '[H-mmulr Iilulmdu Hallumsge et de détection de Aamime

i, Débrancherle cible des électmdes
1. Débrancher le cable du captewr dionsation.

1 Retirer lavis de fiation 1 Mettoyer toutes les buses du collecteur a 'aide d'un jet d'alr.

e 9.6 Maintenance brileur principale

P Figuata 17 - Matirwt b bedbour principal
'tp . 1. Nettoyer les électrodes 1. Débeancher tous les raccordemants o' eal.
| Figura 19 - Groupe délectrodes 2, Netioyer be capteur d'ioniation 1. Retirer les quatre vis du wippart du brdledr princlpal.

3. Détacher ie brolewr principal de | i,
9.5 lnmumﬂu:ﬂh:hurdugn _ J #ur principal de appars

| Figura 20- Retirer le groupe gaz aves le collectear |

1. HRetirez les dewx vis du support métallique.
2 [Débranchez 2 raccord de la vanne d'eau.
3
4

: Retirez les quatre vis du support de la vanne gar/feai Fgura 18- Nettoyage du bebleur principal
. Débranchez la vanne gazfeau et le collectewr de gaz. 4  Mettoyer la surface du brilear avec un jet d'ais.

Fr - Instructions d'installation et d'entretien - pour techniciens qualifes &) ARISTON |37
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9.7 Entretien de I'echangeur de chaleur 1. Débrancher l'entrée dieau et retirer le filtre manuellement oua
Faide d'un sepport d'outil souple (par exemple en plastique cu
e [bois) pour &viter d' endommager le fltre.

L Nettoyer le filtre en le lavant a Peaw et au jet dalr.

Figura 12 - Redirer Mchangeus de chaleur

1. Retirer kes deux vis du support supgriewr de lechangeur de
chaleur.

Retirer une vis de la fixation arrbre de l'échangewr de chalewr,
Retirer les deus vis du support de sortie deau,

Retirer la plagque de fixation de b sortie d'esu.

Aetirer Féchangeur de chakeur de lappareil

A

Figara 28 - Puliscl bo Scambiators di Calose |

1. Mettoyer les ailettes par le haut 2n 23 |evant & Neau et séchez
aver un jet d'air,

2, Mettoyer les ailettes de Néchangeur de chaleur par le bas (en
retournant I'échangeur de chaleur} avec de 'eau et séchez aver
un get d'air,

| Fiura 24 - Entretien du filire dlentrée eau froide
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@& 10. DEPANNAGE (ERREURS)

CODE Description
e
i_’appafell neg Panne d'aflumage i
s'allume pas, pas | 1

de flamme sur le

bribeur i

1 - 4
Lappareil ne | Efaillance de Felectrode ou ervewr de lectre L
s'allume pas, pas | du capteur de flamme

de flamme sur le
bribeur

Action/Solution

Werifier ol les pifes sont comectament inséreas

Werifer st s LED mouwge indiquant que les piles sont faibles ast allumse ; remplacer |
s piles.

Fzs de gaz fowsni, werifier i le robinst de gaz est ouvert

Fas dhe gz fiourmi, verifier 51 y a du gar dens |3 bouteille {GPL uniguement).
Werifiar que MEectrode transmet une Stincelie au brdleur. Dans le cas contraive,
WEner 500 [OShonnemant et ajusiar-le.

Werifiar que b= capteur dlonisation (capteuwr de ﬂammeﬂ =14 |:|r|:||:|re et

La température Le bouton de réglage de la puissance nigst pas i m&bﬁﬂmdms le s2ns des gigquifies d’una montre pnuraugmenterl.-
de Fraun'estpas | correctement régle. punssande du brileur. Cela augmentera [a température de 'eau,

ﬂl Ih —
o I La flamme est trop faible 1. Almentation en gar insuffisante.

Warifar quil y 3 suffsamment de gaz dans I3 bouteilla (GPL uniquement],

Lappareil cesse

1 Wenfiar que is détendeur de gaz est adapté et quiil fanctionme cofrectemant.

Lévacuation des fumées neit pas corectement 1. VenSarguels m:rintmugede plFe.'.. faibles et allumé ; remp.llan:ez-iea piles,

de fonctionner effectugs L Wérifer guels conduit d'évacuston at & terminal ne sont pas obstrues e
apres quelques déboupcher-les si nédasians.
mbnutes 1 Le thermditst de surchaufle sest dedlenche. Verifer que li temperatune de

sorthe rest pas rop dlevee lofque Tappareil g4t en marche: Towmar le bauton
o riglage de ki pussance dang ke fens inverse des alguiBes & 'une mantre pour
rthare s purisance du brideur. La tempétatura de Fedu Baissera,

Le dibdt d'eau est : Filitne & mau obstrugé
trop faible

¥
P = | S

Wiy e be détendewr de gaz est adapts et qu'll fondhanna correctement.

5 b probime peninte, contacter le support technbgua.

Werdher of netioyes be hilire darrivée deau.

O be robenet dieau chaude et reddmarrer 'apgared ; sl le probiléme persiste,

| cortacter b wpport technigque.
L bouton do réglage du débit! tempirature 1, Towner s bouton de réglage du debit! température dans o sani invere ded

clie ['oali st pan COMSCament rige.

asgusliad dundé montie pour sugmentor e débit, Augrmantes b débil deau

dieminuers ks temperature | rdajuster le bouton de reglage de la pulssance pour
sugmenter L pustancs du bridour
1 Owerit e robinet dieau chaude et remettne |'appanel| en marche, 5| le probléme

= -

Tlhllll 7- ﬁ-ﬁpmnm

51 U'APPAREIL NE DEMARRE PLUS OU 5'ARRETE A PLUSIEURS
REPRISES, APRES AVOIR EFFECTUE LES VERIFICATIONS
CORRESPONDANTES, ETEMGNET L'APPAREIL. FERMEZ LE ROBIRET DE
BAZ, RETIREZ LES PILES ET CONTACTEZ UN TECHNICIEN OUALIFIE.
51 LA CAUSE DU BLOCAGE N'EST PAS ELIMINEE, ME PAS ACTIVER LAPPARENL.

TOUTES LES REPARATIONS, OUI NE DOIVENT ETRE EFFECTUEES
0U'A L'MDE DE PIECES DE RECHANGE [PDRIGINE, DOIVENT ETRE
EFFECTUEES PAR UN PROFESSIONNEL OUALIFIE,

10.1  Arrét dii & une évacuation défectusiuse des
fumées,

Ce dispositif provoque Famét de Fappareil en cas d anomalie dans
Févacuation des fumses,

L'arrét de Fappared est temporaire {12 minutes).

U fiols les concditions mormales rétablles, Fapparell lonctiorme
roarealement. Dans ke s contraire, b che sdidre s srite of e cpde se

répite.

Fr - Instructions d'installation et dentretien - pour techniciens qualifes

|patuiie, Contaciee |l """EE“ 1 b hl'uﬂul_

» En cas de dysfonctionsemant ou sl wne Imervention
répitde esl ndcessalre, deindre I'npparell, former lo
robinet du gaz el costactor lo service d'assistnace
technigue ou um techniclan qualifia.

« En cas d'interventions witiriewres sur I'appared], I
eat nécessalre do comtacter s techalclon qualifié
afin de réparer le défout d'dvacuntion des fumdes
une folg |a couse du dysfonctionnement détactie.
e ona mentn.

« En cas d'entredien de Fappared], slilisez wniquement
des piéces de rechange & origiae en sulvant les
Imstructions.

» Cet apparei] ne dolt jamals Mee hors service car cola
affecterait ka sécurikd de I'villlsatewr.

AVERTISSEMENT
ME JAMAIS MODIFIER OU METTRE HORS SERVICE LE
CAPTEUR DE GAZ DE COMBUSTION. CELA POURRAIT
AFFECTER LE BON FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL.
DE MAUVAISES CONDITIONS DE TIRAGE PEUVENT PROVOQUER
UN REFOULEMENT DES GAZ D'ECHAPPEMENT DANS LA PIECE
DU INSTALLATION.
RESOQUE D'INTOXICATION AU MONOXYDE DE CARBOME.
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@& 11. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Données Erf - UE 814/2013

Données technigues AKROSRX 1120
| ANKROS RN 113031 — AKROS R X 1120
| Mumdsa de code PN de certification CE | 00B3CTTI8Z AKROS R X 113031
| Paysy i Medales srirvalents wem Fandese & %)
| Catigenie de gar H¥E+3+ " -
| Type diinstallatssn | Bl1Ths
| Puissance et efficacité Canzermatan KW
ek L, . 0,000
| Dt eslordique masimale on (T 215 Suatcherne d dectictd e
| Dt catoefigue minimal Om W | 95 Codsomrnabon @, i 8783
[ |
| Pumssante tile maxirmale Pr KW TE e o
Pus i Miwesis de pustiams o beue,
:.__:_._ilr_-ue utile minimale P i k) a3 Ah Ly di 5
| Efficaciti LY BT
:F:r'udhnd'ulﬂldugu Evwisagn o gaydes o anote MOx | mgkWh 432
| Gar natiipel G20 | mbes 2 ™) Pouwt ks e des modehes squnvalents, e rférer b [ Annene A, gui fait
| Gaz G25 G25 | mybas 5 partie intsgrante de ce manusl Futilisation, dinstallation et dentetien.
| Gane butare GB0 | v | I8 -390
'EE propare GI1 | mbas| ar FCHE PRODILNT - UE B12/2013
| Min/Max Consammation de gaz [Qmin / Qn)
| Gz mature| G | mim i 081 /226 Marpe [_2_] ARISTON
|Gz 625 65| 098/257
L‘-u butare G0 1 059 1164 AKROS R X 1120
|Gazpropane el 8 B hm| o 1m . AKROS R X 113031
| Preaslon et dabil de Neau Profi die chrpe cielars M
| Mirhdan Fression o sau maistiake b | 1%/ 10 o
| Wi Wae Dbt ' gl i el | Limin 154110 Chaee 'efMencite snemebioes du thaullage te Neaw C
d'échappement - ;
| Dannéos sur e gag de combustion i —m—— & !
| Tiragees iid i) Pa| L3 l Py |IﬁI'I-II | Mgy L T4
I}ibllilrmeu.ﬂnl ot I combustion rnl.-'hll ) ' ™
Tmp-lrrllum :I-ul]ndunmb-.lluw "fj 1M wm | REC Kvh 0
| Dbt massigue de gas dechappement MAX B 118 .
L:""“'“!“! ............ . S ] Consammanon snruslle de | AFC Gl &
| Comdull d'échappement J@ | _mm) 1] st !
I'.'nlri-l d gaz (mblel | pauce | W Wrara de paETIANTE MCOUTO S, |
Ener d’uu imible] | pul._u.-r} W ATt L‘" '“! "
S-nr'llllduu :hludlgnﬂlp | pouce | W . '
Bannées génerales
| Type d'dlumage il
'A1rnrnlqhnn Hmrllyl Hatterisi | 2piles LR 15V
,Imﬁ-.#r_l_tu_rgm.l_"'m de La nalie o apés stan x| 5
| Hauteus |couverture avang Hl mim| Ald
:Hnuh:ur L mim | (1
| Largoin W_| el w0
| Prafongiar o l|'ITI'|' m
| Pusias rieq kg kg | 1.0
| Tabselln 8 - Données bechniques
Configuration du brileur
‘Modéle |Typede Pressiondugar = Configuration Maxi Pression  Mini Pressiondu
Gar d'admission des buses dus bridewr {On)  brifeur (Om)
| | mbar Onéx & mm b mbar |
1L G20 20 055 X 34 103 1.9
G215 15 QES X 34 137 k1]
G30 2E-30 050K 24 M5 48
| 11 a7 0,50 24 133 64

| Faballs.9 - Confiniration du brileur

(3 ARISTOMN /40
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& 11. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Schéma électrique

= 5 5 % 3 ¥ =i Fr—F T 3

Nr. | Description o
1 ‘_F:DI"II'IHIPI:I-HA_IHFE el
2 | Source dénergie Rd
3 Microrupteur eau Wh
4 | Selénoide de vanne i gaz Gr
§ Gry
. |
!

B

9

LED nosigpe
Dispositif de sécurlté contre la surchauffe da Neau

Dispositif de sécurité du conduit d'évacuation

Connexion & la terre
Connexion de 'électrode d'allumane

10 | Capteur d'lonisation de flamme | Figura 25 - Schema électrique
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i UATENCION! 1

EL APARATO SOLO PUEDE SER UTILIZADO POR NIROS DE 3 ARDS O
MAS ¥ POR PERSOMAS CON CAPACIDADES FISICAS, SENSORIALES

O MENTALES REDUCIDAS O SIN LA EXPERIENCIA 0 LOS
CONDCIMIENTOS NECESARIOS 51 ESTAN BAJO SUPERVISION 0, EN
EL CASO DE ESTE (LTIMO GRUPD DE PERSOMAS, DESPUES DE HABER
RECIBIDO INSTRUCCIONES SOBRE EL USD SEGURD DEL APARATO Y
HABER ADOUIRIDO UNA COMPRENSION DE LOS RIESGOS ASOCIADDS.
LOS NINOS NO DEBEN JUGAR CON EL APARATD. LOS NINOS DE
ENTRE 1Y 8 ANOS SOLO PUEDEN ACGIONAR EL GRIFD CONECTADO
AL APARATD. LAS TAREAS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO QUE
DEBE REALITAR EL USUARIO NO PUEDEN SER REALIZADAS POR
NIRIOS SN SUPERVISION.

ESTE PRODUCTO ESTA EN CONFORMIDAD COM LA -
DIRECTIVA EU 2012/19/EU \

El simbolo del cesto cruzado reproducido en e i
aparato indica que el producto, al final de su vida ——
util, t=niendo gue ser tratado por separado de los

residuos domSsticos, debe enfregarse a un centro de recogida
dizrenciada para aparatos eléctricos y electrinicos o bien
entregario al revendedor en el momento de la compra de un
aparato equivalente

El usuano es responsable de entregar el aparato al finafde su
wida uhil 3 las estrocthuras iddneas para su recoleccion,

La debida recoleccion diferenciada para enviar el aparato

dado de baja al reoidaje, al tratamiento o al desguace que sea
compatibke con el medioambiente contribuye a evitar posibles
efectos negativos &l medinambilente y & la salud y favorece el
reciclaje de kos materizles de los gue se compone el producto.
Para informacion mas detallada relativa a bos sisternas de
recogida dispontbles, dirigirse al servicio local de eliminacion de
residuns o3 2 tenda en lz cual se ha realizado la compra.



& 1.SIMBOLOS Y NORMAS DE SEGURIDAD

1.1 Definicion de los simbolos

PELIGRO - El incumplimiento de esta
A advertencia puede causar lesiones
personales graves o mortales.

ADVERTENCIA - El incumplimiento de
& esta advertencia puede causar lesiones
personales graves.

ﬁ PRECAUCION - El incumplimiento de

esta advertencia puede causar lesiones
| personales leves.

& ADVERTENCIA - El incumplimiento de

esta advertencia puede causar danos
materiales.

1.2 Normas de seguridad

& Seguridad general

Este documento con instrocciones de instalacicn y uso esta dettmado
a técnicos cualificados v especiatizados en la instalacdn de aperatos de
gas para ¢l calentaméento de agua saniRaria. También estl destinado al
propstanc desde ¢ punto de vista del usdann
®  Antes di |3 instalacion, lea todas las instroccianes de instalicitn del
aparato que figuran en este manual
m Antes de utllizar el aparato, lea todas las instrecciones de uso y
conserv el manual de instrucciones
§ Debe observar toda las instrucclone di wguridad y sdvertencis da
este manual
#  Este monuad s parts integrants ¥ esancial del producto. Bl propistans
o usuario debe guardars con culdsdo v semipne debe soompeise
al calenmtador de agua, aunque camble de propsetanc o WA o s
tiaslacle a otro lugar,
o Deben tenerse an cuenta todas las normatvas nacionales ¥
ragecnales, a5 coma ey normativas ¥ directivas tbonices aplscables
8 Todos ko irabajos realezados deben documentane obicislmante.

& Funcionamiento conforme

Este aparato seutiliza para produce egus calenie sanilans pars uso
doméstico y con wso intermaente

Debe estar conectado a una red de distmbucion de sgus calieniz
compatible con tus prestacianes, u PolEncia y sus requisitos

Cualguier ofro tipo de wso distinto al menconado anteriormants 1
considera no canforme y el fabricante no asume pinguna responsabiidad
por los danos causados por un wo inadecuado.

A Peligro de fuga de gas

En caso de fuga de gas, olor a gas. existe riesgo de explosion y debe
sequir las siguentes recomendaciones:
m Evitar cualguies fuente de lgnicidn
o Mo utilice cenllas
Mo utilice encendedores
Mo fumar
Mo accione ningln intermeptor eldotnon
o hacer lamadas telefanicas
Ko conecte ningun dispositivo electronico
Cierre la valvula de gas gue alimenta el aparato, ciemrs el contador
de suministro de gas vahvula principzl) de |a carcasa
Abrir puertas y ventanas para ventilar lz habitacion
fwvisar a todos los habitantes del edificio
Abandone el edificio y no permita la entrada de terceros.
Fuera ded edificio, llame a fos medios de apoyo bomberos, policia y
compatiz de suministro de gas.

o
oDooDooD
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& Peligro de intoxicacion por gases de

combustion

B escape de gases quemados pusde ocurnr debide a conduchos/

tuberias de escape danados o mal sellados, errores de instalacion,

ubsracion de la mstalacan no conforme, entre otros.

8 Asagurese de que los conductos/tuberias de escape estan
comectaments instalados v de gue las juntas no estan dafadas.

m Este aparsto no debe funcionar al mismo tkempo que otros
eatraciones de aire forzado.

5 huele 3 gases guemados, debe sequir las siguiantes

redomendaciones:

& Apagar ef aparato

a Cierme [3 vahaela de suministno de gas

® Abrir pusrtas y ventanas para ventilar L habetacion

a Comprobar y reparar todas las tuberiasconductos de escape de los
QAGET GuUEMECDS y S5 juntas cuando estén danadas.

m Garantirar una entrada de aire de aspiracion suficients para el
comecto fundonamienta de les equipos instalados.

8 Asagurese de que ofras aberturas de ventilacion an puertas,
ventanas y paredes no estén obstruidas o cerradas.

Instalacion y primera puesta en marcha del

aparato

La batalacion del aparato ¥ la puesta en servicio despucs de la
mtalacidn solo deben wer realizadas por una empresa especializada
Sutowizada

s Blugar de imstadacion debe complic todos los requisibos descritas
o eate manual

Garantzar una ventilacidn adecuada

Mo mpanar o modificar companentes criticos para la sagurldad
Utihce solo compendiod v acossonios orginales
Compruebee 3l hay fugas de gas v fugas de gas quemada una ves
Enalados todos los trabajos.

& Inspeccion, mantenimiento y Impieza

La imspecckon, impieza y mantenimiento del aparato son ssenclales
pars gaentizar su cofrects funcionamiento durante s vida dtil

S& recomienda realizar un plan anual de asistencia téonica,
mantenimiento & inspeccion |cada doce meses) con UNE EMpess
especializada y certificada,

Todos los trabajos de mantenimiento deben ser realizados

LN amEnEE pod empresas especializadas y autorizadas,

La falta de mantenimiznto, limpleza 2 nspecckin puede provacs
leshones perionales y puede haber peligre de muerte, as camo danos
matenales

& Reparaciones o cambios

Las reparaceones y cambeos solo pueden ser realizados por empresas
especiaizadas y autorizadas.

Mo desmonts nunca bos tubos de escape

Nio modifique las coneskones da gas

Mo rethre nunca La parte frontal def aparato

Mo modifique 13 instalacidn ni fos componentes del aparato,

Las afterachones yw'o reparaciones inadecuadas pusden provocar
lesones personales y puede haber peligro de muerte, asi como danos
matenaies.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



#& 1.5IMBOLOS Y NORMAS DE SEGURIDAD
& instalacion, ubicacion y aire ambiente

El lugar de instalacion debe cumplir todos los reguisitos
de este manual y las normas y directivas locales y
regionales.

El aire del lugar de instalacién no debe contener particulas
en suspension ni sustancias inflamables o quimicaments
agresvas.

m Asegurese de que se respetan las distancias minimas
recomendadas en este manual

m Garant|zar una ventilackdn adecuada para [a combustion

m Qarantizar |a comecta evacuacion de los gases de combustion

m Mo cologue materiales faclimente inflamables o exploshens (papel
ropa sucla, pinturas, diluyentes. benceno, productos de bmpieza,
etc.) cerca del aparato,

m Moinstale el aparato an lugares donde la temperatura amisents
pueda provocar ka formacidn de hislo en el croulto hidralico yio
en el exterior,

& Riesgo de quemaduras debido a componentes
calientes

Este aparato produce agua caliente sanitaria mediante el intercambeo
de calor entre [os gases de combustidn v I agua. Vario: comporwentes
del aparato permanecen 4 altas temperaturas chmara de
combustidn, chimenea, conductos de gas, ete] ¥ pusden provocar
quemaduras o escaldaduras sl entran en contacto con la pel humana
inmaediatamante despuds del funcionamiento,

Sdlo funclona cuando los componentes estan frias,

A Contaminacitn por montxido de carbono (C0)

Exte aparsto funclions quemando combuitibles fésiles v durants ol

roceen di combustifin ke [Eners mondcido de carbono al quismans

de farma Incompleta

El rlesgo se produce cuando la salida die gaies de combustion del

candutto tiene fugis y no cumple los requasito,

El mondxido de carbong no tiene olor ni sabor y no e posble pencibir

B presancin

Para evitar ol peligro de inhalacion de montodo de carbono

a Garantizar [a Inspeccion y &l mantenimiento penddscos de la
instalacidn por parts de una empress especializads y cenificada

& Utilizar detectores de mondxido de carbonn gue pusdan s a
tlempo dela presencia de mondado de carbona,

s En caso de deteccion o sospecha de fuga de mondsido de carbonag

Apagar el aparatno

Abelr puertas y ventanas para ventilar la habitacidn

Abandone el edificio y no permita la entrada de terceno

Awizar a todos los habitantes del edificio

Llame a una empresa especlalizada y avtonizads

Repare todos los posibles puntos de fuoa de gases de

combustian.

=1 - - - - R -+ ]

& Informacion al propietario y al usuario

Crespueés de ia instalacidn, mantendmiento, Bmpiers o alterandn

[levada a cabo, e instalador debe configurar & propletano y e wsuano

m El modo de funcionamiento del disposstivo

m Todas las precauciones de seguridad que deben tomarse con
el aparato (ventdacion, lugar de nstalacion, mantenimiento,
Imspieccian, etc)

m Cualqueer intervencidn debe ser realizada por unas empresa
especializada y autorizada

m Llevara a cabo inspecciones penddicas, mantenimisnto y impezs
con-carscter anual

Es - Instrucciones de uso

 Dilucidar las graves consecuencias y ef peligro de muerte que
confievz & incumplimiento de las normas de seguridad.

a Entregue el manual de uso e imstalacidn y advierta que debe
Conservarss y acompanar al aparato.

1.3 Otras normas de sequridad para el usuario

Mo realice operaciones que impliguen [a
apertura del aparato.
Lesines personales como quemaduras debido a |a preséncia de

componentss recalentados o heridas producidas por bordas y
protubsiancias cortantes.

Mo realice operaciones que impliguen la

A remocion del aparato del lugar en el que
estd instalado.

Explosiones, incendios o intoxicadones por pérdida de gas de los

tubsos desconedtados.

Inundaciones por pérdida de agua de dos tubos desconectados

A& Mo deje objetos sobre ol aparato.

Leshones padionales por ka calda del objeto como congacuencla de

L wibraciones, Dano del parato o de los objetos que se encuentren
debapo de al, por la Cakda del objeto como cofseduancia de las
wibFSChonEs.

A Mo suba sobre el aparato.

Leslones perionales por b caida del aparato Dabo del aparato o de
los obyetos que so encuentren debapo de &, por la calda del aparato
debido a que 1e desenganche de ls fijacidn

Mo suba a sillas, taburetes, escaleras o soportes
inestables para efectuar la limpleza del aparato.

Leslones perionales por la caida desde una gran altura o por conmes
escalerss dobles)

Mo realice operaciones do limpieza del aparato
gl priméra no lo ha apagado

Leshones personales provocadas por quemaduras,
Mo utilice insecticidas, solvenies o detergentes
agresivos para la limpieza del aparato.

Dt de las partes de matenal pldstico o pintadas,
No ufilice &l aparato con finalidades diferentes a las
de un uso domiciliario normal,

Diano ded aparato por sobrecanga de funcionamiento,

Diafa de los obuetos indebhidamente tratados.
No permita gué los nifos o personas inexpertas
utiticen &l aparato.

Dafo del sparato por uso iImpropio

1.4 Otras normas de seguridad para el instalador

Inztale ef aparato en una pared solida, no sujeta a
vibraciones.

Fudo durantz &l funoonamienio.

E Al perforar la pared, no dafie cables electricos
o tubos ya instalados.

Fulguracian por confacto con conductores bajo tensién. Explosicnes,
incendios o intoxicacioneas por peérdida de gas en los tubos dafados.
Dano 2 instalzcones ya sastentas. inundacionss por pardidas de agua
&n bos tubos danados
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& 1.SIMBOLOS Y NORMAS DE SEGURIDAD

&& Proteja los tubos para evitar que s& daien.

Explosiones, incendios o intoxicaciones por pérdida de gas endos
tubos danados. Inundaciones por pérdidas de agua en ks tubos
dafados,

Utilice herramientas manuales adecuadas
&&mmmmﬁmuhm
no esté deteriorada y gue el mango esteé
integro y correctamente fijado), aselas correctamente, evite
posibles caidas desde ko alto y vuelva a colocarias en su lugar
después del uso.

Leskones personales debidas a proyecciones de astillas o fragmentos.
inhalacion de polvo. gofpes, cortes, pinchazos o abasiones.

Dano del aparato o de obpetos cercants debsdo a proyecciones de
astillas, golpes o cortes,

Verifigue que las cscaleras portatiles estén
&ﬁxmmmmhmm
suficientemente resistentes, que los escalones
estén en buen estado y que no sean resbaladizos, que no se
desplacen cuando hay alguien arriba y que alguien vigile.

Lesiones persanales debidas a una calda desde 1o alio o por cones
tEicalanas dables),

Verifique que las escaleras de tijera esten
&gﬁlmmmmmmm
suficlentemente resistentes, que los escalones
estén en buen estado y que no sean reshaladizos, que posean
apoyos a lo largo de ta rampa y barandas en ol descanso.

Lsionas peronales debidas a una calda desde o ahio,

Durants los trabajos realizados a una clerta
& pitura (en general con un desnivel superior a

los dos metros), verifique que se utilicen
harandas perimétricas an la Tona de trabajo o eslingas
individuales para prevenir la caida, que of espacio recorrido
durante Ia eventual calda esté libre de obstacules peligrosos,
que el impacto gue se produciria sea atenuado por superficies
de amortiguacion semirigidas o deformables.

Lesiones personales debidas & una caida desde lo atin

Verifique que en el lugar de trabajo existan
A adecuadas condiciones higkénico-sanitarias
e iluminacion, de aireacion y de solider.

Leskones personales debidas 2 oolpes, tropeezns, et

Proteja con material adecuado el aparato y las
zonas proximas al lugar de trabajo.

Dano del aparato o de obgtos cercanos debsdo & proyeccsones de
actillas, golpes o cortas,

ﬁ Desplace el aparato con las profecciones

. correspondientes y con la debida cautela.

Drafio del aparato o de objetos cancanos debido 2 chogues, golpes.
incisiones o aplastarmiento.

A Durante los trabajos, utilice ta ropa y los
Equipos de proteccion individuales.

Lesiones personales debidas a fulgurackdn, proyecoon de astillzs
o fragmentos, inhalacion de polves, golpes, cortes, pinchazos.
abrasiones, ruidos o vibraciones.
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", Drganice el desplazamiento del material y de los
equipos de modo tal gue resulte facil y seguro
evitando realizar pilas que puedan ceder o
derrumbarse.

Dang del aparato o de objetos cercanos debido a choques, golpes,
nCishones o aplastamiento.

Las operaciones en el interior del aparato se
deben realizar con la cautela necesaria para evitar
contacios bruscos con parles puntiagudas.

Lesiones personales como cortes, pinchazos y abrasionas.

Restablezca todas las funciones de seguridad
& _&-.rmmnmmmmmm

sobre el aparato y verifigue su funcionalidad

anies de volver a ponerio en funcionamiznto.

Expboirones, incendios o ntodicaciones por perdidas de gas o por una
incomedta descarga de humos.

Dafo o bloqueo del aparato debido a un funconamiento fuera de
comirol

Antes de manipular componentes que
A podrian contener agua caliente, vacielos

activando los purgadores,

Lesiznes panonakes como gquemaduras.

Realice la desincrustacion de la caliza en los
& companentes respetando 1o especificado en
Ia placa de seguridad del producto usado,
pireandao ol ambiente, utilizando prendas de proteccion,
evitando mezclar producios diferentes y proteglendo el aparato
y los ohjetos cercanos.

Lesbones personales debidas al contacto de la plel o los ojos con
sustancias dcidas & inhalacidn o iIngestion de agentes quimicos

PO e

D del aparato o de objetos cercanos debido o corroskbn con
A tancias Soidas

& 2. NORMATIVAY CUMPLIMIENTO
2.1  Simbolo CE

C€

Bl simbaolo CE de este producto cumple los requisitos v directivas
vigentes en la LUE

206 UE Aparatos de gas

EN26:2003 Calentador de agua a gas

M4 30VUE Compatibilidad electromagnetica
2014735/UE Segundad eléctrica

20 30AUE Enquetado energéticn

E12/2013 Reglamento de la Comisidn (LE)

20091 X57UE Raquisites de diseno ecoldgico

W01 Reglamento de la Cormdsidn (UE)

20740C 207125 LOTES Purnito 4 - Eficiencia energética del
cafentamiento de agua

EM 150381 Emiziones de nedo aéren

EN-IS0 37431 Mivel de potencia acustica

EM 13203-2 X022 Anewo B Efciencia, enargia eléctrica y consumao
e combustible
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# 3. CONDICIONES DE GARANTIA

1. Garante

L1 ARES TOM IBERICA 2L con NIF numens B-EZO007 1 y domicis socol en Cors de Con Amellisr 12-18, Edfico 1, plorta 2, 0B85 Sanl Coget del Vallés,

Horeelona [en adelonte, “ARISTONT|, gorondiza que los uspomios de wh prodecho de o morco ARISTOM dispondoin de Lo Gomantio Legal y, odeionoimeite,
d ping Gonontio Comercial, #0 ko téeminos Y condicones goe = ndoon en sbe documenton

12 ARISTOM podrd aplicar (o Garantio Legol g Cormercic ditecioments o o s dé los Servicios de Asistencio Técnico fon odelonte, sl *SAT7) Oficioles.
2. Garantio Legal

21 De corfarmidad con lo depuesto en ¢l Real Decreio-degislotive 207, de 27 de oivil fen odeionte “Textn Refindida de la Ley Generdl para fo
DwMenso die los Consumidares Y Usuorios, o LEOCUT), ARISTON responcens de los folbes de conformedod de sus Productes sxistentes en el momento de
Vo Bnirega |y que se monifielden en w plifo de TRES (3] ANOS desde Is entrega del Sen.

4.2 Solvo prugbo en contrarin, lo entrego o Lo instolocion Se entenden hechos =n o dn gue Sgure en o lochiro o Hgue de compon, © en el altaran e
edfitredgl conespondiente sl este fueho poslerion. Codfarme o lo dispuesio en el oreuls T del Texdio Refunddo de Lo CEOCL, sdlvo gise &l clante acredie
i0 conirarn, $& presuming Gue L follos de conlomidosd goe s monfeslen en los DOS 2] ANDS posfenones d la erirego del producio, o existian cusndo
s entregh, cxtepto cuando 0 presuncion sed incompatible con o oheiokers del producio o lo indole de Lo falio. de confarmidod. Por banto,
trafscLilides DOS [2) ANOS desde Lo entiegn, ) usissio deber proba gue ko lolts de conformidad ya esstia en el momento de Lo entrege del producta,

21 La apleocian de lo Gamantio Legal por pane de ARETON quedant condconods o gue el produsto:

0 &8 ehcusnile B peiecio estodn en e moments de L nsipleede o obhende wdride manipeociones indetsdes por persenal e oularizade,
geipes o dalemonos,

b Ieya side insoloss b pad un idcnico debidamenls outcnsade por la edmnabocien compelente. I} respetanda la narmelsa vigente an el ligar
dnid Se utsague | 1M de conformedad con lo Retrctones del Mol de mitclacds sloborada par el labncarte,

€ s ulliee conforme o Lo Tnes para los que ho side decfode § lelsicade. Su ullirackin o fines indusiriales, empresaiales o usos intendves ana
e griremis, sends el Unkes respomable guln o progecies, nnlole o ulilics ol prodetis; §

o 60 Cbp g repanEion 0 MantenImEnto Con UL Se MepuToL Sl deln Tet ongnoles ARISTON,

1, Garantio Comarncial

AV ARISTON ool ol usuarno uno Gosonbit Comeiciol para los Wit O conbormedod i Culinerem oor [0 Gonentio Logal, @0 Lo 1iminon | contd chanes
preing o coninuocian.

1.3 Lo Gorantia Comerciol ew odicions @ Lo Gorontio Lisgal g po1 donio, no ofrcio o kot desschad legales del usutro anle 1o fella de comormidod del
producto con el conboto

1.3 5o oplicawd unn Gongntio Comencal de TRES (31 ANOS pen s iolios de conforrmdod que s pudioren manitestar Bn relocicn con s plazas gue

chmponga el producte y, sdle porg los lomilioy de producios inddeon en el cporiods 17 del presente decumenin, |0 Garanto Comerciol bendad los
cobefuros odiclonoles alll erosecdas.

14 Lo aplicaciin de lo Gesantio Corertiol guedond condicionedo ol cumplaento de loa requistos descrilos g o Gardnbia Legol |, o, o o

G, o produchs no higo a0 moveuloss por pesenol g & 1o fed S SAT Oficiolss o o morog durante & plago de garontio,

b, ot SAT CHicial hoyo etecuada lo mleraencidn de puiio sn monchn b condicen o wem oplicobls o aqusllon edguipios Gue Ao requssran, pof ley,
o reclzockn de Ein niersencion micol b oulsl e gretuns o porte ol SAT Ofickl  gue podig soleioess Suranie o8 dos primeros ofos desde
o fecho de enirego del products;

& el usiorie ublera registhode su products en el nsmenio de e reioledo on nuesio diredosn ek waieorision.oom, g

d. cumplo con &l Plon de monlenimiento en o documessincitn de pioductn y o pesodiodod por ésle ssloblecido en o IT3D del Reol Decrso
W2W 00T, Reglomeinle Imdolociones Tésmaro en Edifices, ["RITE" de ahont en odelome], | o Beal Decreto 17812021, gue (o adopio y medifico iy
Que seguin 2 tipologio de products seo corforms o coodng que S& tnonacribe O COMtmuCIien

Tipologin de producto” i el

Coldern mursd de gos con polencia nilessr o guol o TOKW 2 ot (LS & viviendos |
Ancol resio de vwns)

Cotdera munel de gos con polencio superion o TOkW Anacd Snuol

Bambo de color de colefaccidn Mo expecioncn Anuol

Hombo de color parg ogun cobeste sonioro & ofias (usn en vhiende) RAeyisidn de dnodo de magnesio oada 2 ofos o
F oo {pestn de pans) onunt pana ogues can durern superion o 25*F

Colemodar o gas (Potencio nominal inferor o 24 450 5 ofos (1m0 en viviendos) Snuanl

Colomooor o gas (Polencin nominal superior o 28,460 hosta 706W] | 2 ofos (uso & vivendos) | Anunl

Arasl prestortes usos)
Siret rondidonodo £ ofios juso en wiviendos) Anudl {por lemparoda)
2 oo {restn die Los)
Instinlecion sodor érmica con podencia nominal infeaos o iguol o W8 | Aneol Aol
Instolecion solar dmaoa con potenca nominal emre 14y TORW Sesnestrol Semestrol
Termo ediclrico [ Actsmaulodes [ Inferacumulodor § Acumudndor o gos Mo eapecilioocio Revizian de anodo de magnesio coda 2 afos o

onuol pona ogust caon durezo supetion o 25°F
LAy KGOS G ArOOcTo QU NS ESIo EsnaniiCEoTs & &7 D O e 0TS OPDe SEDUE 0T DUTTES o8 SOITEWTVENIID IMORCTOnS T o TRAmAN el Droainces.

e oo e o pevnoir oo O K OReTDnE O e et epreciioost s i i 1 de BITE S oifevenour sepain U Apaloges o sroduco g ve especiin
P S BT BT CanieT P RAGELE QR Ol A SERACE IO e i MSrcoeled
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@ 3. CONDICIONES DE GARANTIA

315 En coso de gue no se realzoron los montenimientos y sesficoriones del prodectn esioblecidos en el Plon de Montenimiento usted perderio los
beneficios que le aotorgo le garomio comertiol Y vendrio obiigodo o pogor lox peezos de recombla, odemas de lo mano de obra y &4 desplozaomeenta, ya
fue, en diche coso o quedan cubieros por o Gomnostio Comenoal.

1.5 Parag todos los equipos de ocwmulodan de ogun colisnls zonfionn, = el defecio consiale sschmeomente en eno perorocidn del coldenn del tesmo y
siempre que e houo cemplido y paedn demostrorse |0 astiootn e Gnode seoin 1dd, el SAT tromitord, por lo imposibilidod de su reparocion, io
sustiiucion del misma por uno ruevo de conoctenstions sl sendo todos los grsios derfvodos, (marioje i desmoniojel o corgo del usworo uno vez
1mrbcmimeﬁ'.E‘5AﬁD5du:n:hlnfnd‘nduﬂm:gn del prodoecio.

4.7 Lo Garantio Comerciol gueda ompliodo en determinodos producios conforme ol coodno gee e omonibe o confinuocioan:

PAMILIA® GARANTIA COMERCIAL™

Bambo di calor bgud colerie sonitario { Terma Mindo 3 fioes tiofel. 5 afics: de colderin jpang os modeles con dnodo electminico)
Tesma Fleck Milo ¢ Fleck Boan 3 o kel T orhes de coleherin [Soodo elechanico)

Téma Elactrénico Gomo Eco Dy Mulhs 5 incfiets Aokl

Terma Electranico Resto oe gomos £ Prad & Dy Mults 3 mefeces toboll. 5 ofes e colderin

Terma Mecancn Coldlogo 3 wfeom tobad

Coecioies Enrergio Soéar Térmica 5 orfieors e et oo

e faimaer cltid, e oot e ey Al sl e priion fpe O ot Sy Sedemere i peouierin
FERNE e e SO e e e AT i e T R e P el e el a0k e g gy T O el gl (e R e creed o O fevrnos alindngon. nf
T T AT (ITCALITIY T LITHT ELTATEACET Of AT Comurniue OO STy Mo Culeges D07 i gty (gl 1 Sovervrio)l

4, Condiclones pans lo apllcocdn de los garantias

4.1 Tante lo Garantia Legal come la Goonbe Comerciol emporan escomeste W prodedios ofoales comercdlaodos par ARISTON y de Inslalackn an
Espaia

4.2 Bl bmacirls podng epbad eiiie selcher b aplcoces de s Goronéla Legal o Comercel depciomonts & ARISTOM & ol SAT Cliclal, en ambon casan &
irevis tie um rmEpecves aervicios de mencion o cliemde.

4.3 Eslaran rEplEaaments mntluidis de ko oplicocisn de S000 poromng ot lohon e contosmidad e sron comecurnod dnecta o ndirecia de)

@ un inpoecuado wo o oo del producie;

& un ncumplimients de los mdicociones conenido en el Lise oe secoones, Moneol de Usuorio, o demda documentocidn faciliada jumo con
i preductn. respecls o s meklbtds, manenmeeits o viloooen con condicnme 8 hencionamsents haro de lo esbablecaiy;

nstalocionas no conlormes con ko hermmoisa vigere y'o minlocones delectuous del produci;

Ia falig de mantenimiemo wo sustiiucken de los bobenio necescsgy poe el nciteamentn del producto por porte del oo lino;

Tanllos o dalicancias de Loy componesies sdemos ol prodecio gl puesdon olscine g W oprecks fuconamsnto:

1. o incbservoncio de o instneciones de profeccion comn helodte o songeiaon

cousas de fusrea mayar o cose lenulio leles coms, emtre otrea. lendmenen metsorologeeos lnsmenios, reyos, inundoeionses) /o gesbiosa
problemos releconodos con olgune de los sumnEros o o gee el conecindo o producio (ogua, slecincidod, gos » otres ondioges). Toles
£Eme un Bxceso o defects de presitn o voliaje, o el sumnnine S ot Nosecucds, 0 CoIFDLEN BAr par QEbArCE: ©

Lo irvemsin o enirodo en el poducts de slemenios sdemss folss como comparenie, wstoncias, peedngs, cod, suciedad, onimales o mascion)

B QA

=

d.4 Quedon oEmamo eacisdon de iodo preorise i Eeies o pienm oue. por Ju daefe y'o uncidn, engen un deterions roleol por desgoaie /o

degrodgcsn on su uncionamientn, come, por ajemels. o onodos de mopeess de socnfiog gy segin dureso del oguo porg Lo grobeccion contio I
coeranian

4.5 Sp consmaron respensobilidod del usuons y, por lovis, escuces de oo goonin, s coskes y goalos recesgrics porg ecceder ol praducia o o
aiguno de o shement o de L instalocisn o Lo gue eds sui0 ouoding, cuonds § o procducto seencusnire instolodo en olten, loiecs ischoa, ublcaclones
oculins o slluociones andlogos o i) 32 reguers lo felrodo o repotsordn de elemendos consiructives U ofros ondloges.

-ﬂ.l!-Ericu:n-ﬂarn'pu:l:lﬂnnﬂmmhgmmm&ﬂThmlm:mwduhm“lmﬂmldmm ok
mbervencion en gorontio, compromelendose ARSTON 0 que se wilicen repussion originoies. de [0 morco en iodes (os iMervencones,

4.7 Lo reparocitn o sustitucion del producio en gomntio, o de clgonn de s peees, Conilesors o suspension de| ploss de gonentio, sin perjuicio de (o
oblgacidn de resgonder de los foltes de conformidod gue wsjon de ko mismo folta de conformidod durorde & ofio postenor o lo anirego del bien go
confoeme, anvinud del articuls 122 del Texto Refursicdo de Lo LSDOU

B, Comunicociones
5 1El usuoria podm comoctor con ARISTOMN o thowés de oz conoles indcodon en o atio web sesw orston com o en et 1eléfono 930 802 442 pom foermulor
cisalgmiier suganencia, dudo, reclomacion o soliciud de poesio en morcha groteo oplcobie o oguelios equipos que o requienen.

52 Cuonda deses oclivor 1o Gomontio Comenoiol, &) suorio debesd informor o ARISTON de io foifto de corformidod del Bien, enun plazae infarice o 2
mieses destde gue luva conocimienta.

- Bnonmndachey TELEFONO DE ASISTENCIA TECNICA Y
6.1 5= recomiendo ol umsario finol que oribes de wliliror el prodocto leo oedodoamereste o Libeo de SOLICITUD DE PUESTA EN MARCHA,
Instrucciones yhto ol Monuol de Usaoono y gue, &0 coso o dudo, contocte con o SAT Ofiool que

podrd lacdlizar o brodes de fo web oresionooen m 5'02 442

6.2 ARISTOM o trowss de sus SAT Oficioles presio ol semvicio de montesimeenio del producio y e Arision lbérico 511
aoonaejo suscnbirse o £5in desde lo puesto en morcho det producio. Seginel ot 25 1de BTE a2 Comide Con Ametiler 12-18, Edificio 1, plants 2
responschilidod del uswario cumplir con un correckn MohERImETTD g e b revEnE 08195 Sant Cugot del Volles. Borcelono

Los presentes condiciones de gorontio son de oplficocion desde of 1de enero de 2022
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i 4.INSTRUCCIONES DE USO

4.1 Interfaz de usuaric

Lainterfaz de usuarko [wéase |z descripricn & contimuscion) se utilizs
para manejar y controdar el apasato.

Figpina 1 - Tablero de msndod § ol OMIOFF

Mr. | Descripoion
fando de regulacksn de potencia

—

4 | LED waa. Mivel de carga die las pllas
1 | Mando de regulackin de caudal de agua calients
4 Botonde encenddilapagada

4.2 Encender [ apagar ¢l aparato

m Encendide ; pulse @l botdn de encendida/apagado (ver Figuen |
Tatilers de rrandha v balen ONCOFE R 4)

8 Apagade pulie ¢l botdn de encendido/apagado [fver Figers 1
Tatilers de randha v baloa ONORE Rr 4

4.3 Superficies calientes

Evite &l contacto directa con & panel frontal cuando &l sparato eité
an funclonamientno; [a superficie estd muy caliente. Mo mire por (2
wentana de inspeccidn de lkama del panel frantal

4.4  Ajuste del aparato

El mando de contral de potencia {ver Fagura ! - Tatders de mandan j
haton ONAOFF R 1) apista la potenca mixima del guemados. &1 grars en
sentido horario, aurnenta i3 potencia masdma, mientras que & giada en
sentido antihorano, la reduce.

El mando de contral de caudal y temperatura (ver Figusg 1 - Tablero de
rairickod i baton ORYOEE RS 1" 1) ajusta el caudal mdsimo de agus gue
[lega al quemador. Al girara en sentido horanio, reduce & cesdal mamxms
de agqua, mientras guwe al girara en sentido anthoranio, lo sumanta.

El mando de contraf de caudal tarmdbién ajusta & caudal minimo de agus
necesann para ancender el aparato. Al girarla en sentido horario, reduces
el cawdal minimo de agua necesano para su fenoonaméento. A girars en
sentido antihorano, sumenta & caudal minimo de a0us neesano pars sy
funcionamiento.

Hegulacién de temperatura del agua caliente sanitania,
recomendaclones.

Temperatura maxima del agua caliente sanitaria: oirar & mando de

potencia complataments en el santida de las agujas del relo) parz oblener

la maxima patencia del guemadaor (esta configuracess se recomesnds
durante el periodo invemal o cuando €l agua entrante esta masy fria, por
debajo de los 10°CL

Es - Instrucciones de uso

Temperatura reducida del agua caliente sanitaria: girar el mando de
potenda complztamente en sentida antihorario para obtener la maxima
peotencia del guemador lesta configuracidn se aconseja durante el penodo
estivel o cuando el agua entrante esta calients, supariora 15°CL

45 Senal de alimentacion de la bateria

Cuando las baterias astén cast agotadas, se encenderad |3 luz roja (ver
Figuers 1 — Tabkero de muomdad y baban OM/OFF 02" 4).
Las baterias deban reemplazarse por otras nuevas y completamente

cargadas.
4.6 Sustitucion de las pilas
Pata sustituir s pias, siga estos pasos:

¥ [} -\\ z
| I A
2y .
Feguara 1 - Reemplaio de las batering
Rirnuowi le batterie:
n Desvenganche L taga de la parte Inferior del dispositive ver Figum 2

M" 1)
B Ratire las batenas fver foguna &N AL

Cambia las pilas:

8 Insene s pilas con |a polarizacion correcta fver Figura 20N 3

s Clarre la tapa de ba rapa de La baterda fver Figuna 2N 1)

8 Aseguress de que s tapa de la caja de la baterla estd bden sujeta
con &l botdn de charre,

Recomendacianes para la batera:

Utilice sdlo pilas del ipo recomendada: D/LRI0,
Mo tre las pilas wiadas 2 1a basura narmal
Emivega las pilas usadas para su reciclaje

Mo reutilices las pilas usadas

4.7 Recomendaciones de limpieza y
mantenimiento por parte del usuario

Recomendamos al usuanio guee revise peribdicamante ai estadas del
aparato durante su wso diznio.

Compiuebe 3 hay scumulacionas extennas de polvo y telaranas, y
mpie ks superficies externas del producto. Realice siempre estas
comprobacones con & producio apagado y fric.

S observa alguna otra anomalia, pongase en contacto con el servico
e asstenda tEcmica.

Los componentes sellados no deben madificarse ni manipularse.
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i 4. INSTRUCCIONES DE USO

4.8 Proteccion antihielo

B aparato no debe instalarse en una habitacion donde 12 emperaturs
pueda descender por debajo deal punto de congelsckin.
5 existe resgo de bajas temperaturas ambientales:
® Apague el aparato.
m Wacle el aparato;
o Cierre la valvula de entrada de agua del aparato.
o Abra el grifo de agua caliente.
o Desbloquee la conexidn de entrada de agua del aparato y deje
que salga agua del crculio hasta gue deje de flusr
o ‘uelvaaconectar |la entrada de agua del aparsto,
manteniendo la vdlvula de entrada cerrada.
o Clarre el grifo de agua calente.
Mota: Una vez superado el rlesgo de congelacidn, abra la vaheula
de entrada de agua del aparato para restablecer el drouito de agua
callente.
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION Y MANTENIMIENTO

(reservado a técnicos cualificados)

& 5. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Este producto estd destinade a producr agua calsente sanitanz sola
pasa uso domastico. Funclona con pdlas, tiene una chimenea y la
evacuaclin de los gases de combaustidn se realiza por tiro naturzd Es
un dispositivo termostaticn, permite fjar una temperaiuia de consgna
para el agua caliente y el sistema controda y ajusta la potendaia del
aparato, dentro da kos limites de funconamiento. a la temperatura
deseada,

El aparato estd equipado con varlas funciones de seguridad

m [ispositvo de contrdl de bos gases de escape que desconecta
aparato si hiay un tiro deficlents de los gases.

s Dispositive de contral de ka lama del guemador que desconecta
el aparato sl el estado de la lama no es bueno,

® Limitador de temperatura que apaga of aparato en caso de
sobrecalentamiento del agua

5.1 Dasignacion del producto

MRS | R X | om o
Mombre  Proporcional | Bajo NOx LS rmiry Tipo
del _ _ de gay
[ Tabolta 1 - Nombre ool products Descrigcién
Capacidad 11 Limin
Tipo de gas: 20 Gas natursl
30 Gas butana
31 Gas propano
5.2 Tipos de gas permitidos

Sdlo se permite utilizar con este producto gases suministrados por
ampresas certificadas y de digtribucién de red pdbdica,

Este producto gs compatible con la mezcla de hidrgeno de gas
nafural con una mezcla de hasta wn Jr% de volumen de hidogena.

5.3 Placade datos

La placa de datos estd situada en & interor del aparato, en el lateral de
la tapa frontal,

54 Material de la caja

Cabentador de agua a gas

Kit de instalacidn

Pilas 2x1.5V tipo OVLR20
Crpcumentacion del dispositivo

55 Material no incluido en la caja

& Hits de transformacidn de gases
B Accasorios de escape
® Hits de retroadaptacion para ls instalacidn

Es - Instrucciones de instalacién ¥ mantenimiento - para técnicos cualificados

56 Vistadel conjunto

quul'i 3+ Vists dal :um.unln

L Conenion del tubo de humos
2 Campana de combustidn
3| Olspouitin s mpuriciac el hibo de weics
4  Intercambiador de calor
] EI-h:l.mdm de encandido
6 | Eiectrodo deteccion de llama
7 hhnm de reguelacion de potencia
B | Manda de regulacion de caudal de agua cakente
9 | Unidad de cantrol electronico
10 | Sensorde caudal de agua
11 | Envadasguafia
12 | Waheuls de seguridad de presién de agua
13 | Entrada gas
14  Box Batterie
15 | Sabda agua caliente
16 | Dispositiey de seguridad contra sobrecalentamiento ded agua
17 | ‘ahyula de gas
18 | Ouemador prncipal
19 | Boton de encendidoyapagado
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@ 6. INSTALACION

6.1 Dimensiones
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D Descripeidn | Valor | Unidades
& | Anchiss | 210 mm
B | Al 615 mm
C | Profumdiced 217 mm
O | Fuonlos de anclaje Distancs mdxirma 255 mm
E | Destancis entre epes de los puntos de snclaje | 32 nm
F | Punios de snclaje Ditanca minima | 208 nm
G Tubods sscape (dimetn nigrof [ 113 mim
H | Disbincie de b salids de bumad a la paped 104 mim
1 | Tube de escspe Distancs vertical al punto de 14 mm
i laps
1 | Detancia wertical de la salida de apua al punte | 478 i
E | Dwianos verbesd de la enbraca de ges al A nim
punbs e arxlae
L Drvlancis verbad de Ly enbnadla de sgua al E1] mim
punts de anclape
bl | Deevtancis de b walids de agus o la limea central | 108 mim
dhed ignirils
B Destercia de b entrada de agias b la linea 04 mit
eeniral ded agavate
0 | Consusbn de sntrada de sgua [macho i pailgoda
P | Coneubn de jalida de sgua imae i) i pail gadan
Q| Conmudn de anitida e gas (machal W [l gadas
Comamidn de talichs de sgua Imacho)
i | Detancis de b enirsds de aguas a lé pared | mm
Ditadia vericad e la gilracls de (s al
Funta de ang lije ) )
§ | Dwitancis de be nalids de agua ala pared 0 mim
(Dt i et b el ik clr s Bl corral
T | Devineis de b entrsds de gas a la pared 1] mir
U | Deviancis eriee la enbracls de ga y b lines 52 mit
| jowbuididpede =0 B
¥ | Deshancia mbuima o b pared paes e o ] mim
tarrsifi de S PErn G
Tabefla 1 - imensianes del producto
62 Comprobarel material recibido
8 Saque e aparato de la cya de cartan.

Compruebe 5i el producto estd completo y sin dafos
Compiusbe si todo el material iInclsda esta en consonancia con gl
punito: 54 Matenal de lo oo,

63 Requisitos de instalacién

6.3.1 Lugar de instalacién
Compruzbe si la sala de instalacidn y la ubicackon se ajustan ala
nomativa regional o local especifica.
Aseglress de que |as distancias rinimas son las indicadas en fa
Figura & - Dstancias minimas de instelacidn,

Mo nstale 2 apasato encima de otros equipos que puedan afectar
@l calentador de agua ¥ @ su undonamiento, especialmants
encima de equipos gue proporcionan una fuente da calor (por
egempho hornos, placas de coding, calderas, etc) donde se crea
wapor gque puede mezclarse con podve o grasa de alimentos y ser
aspirado por el calentador de agua como entrada de aire para el
qusTmador.

tnstabe el aparato en una hakbstacion bian ventilada, conun
conducto de evaruanion de humos que cumpka [ normativa y
dionde =5 temperaturas en el intericr no bajen de cero grados
centigrados. La temperatura ambiente donde se instale el
producty debe estar entre 570y 35°C
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@ 6. INSTALACION

m Elaparato no puede instalarse compartiendo una salida de humos
comiin com otros equiposgue tambisn reguieran evacuacion El
aparato debe imstalarse &n wna Gnica salida de humos dedcads
exciusivamenta a este producto.

6.3.2 Corrosion

s El peligro puede causar lesiones personales graves o
A maortales.

Una alta concentracion persistente de amoniaco puede
causar corrosidn del latdn con el tiempo ¥ provocar fugas
en las conexiones o componentes donde se utiliza el gas
que pueden crear las condicknes para una sxplosion.
o instale el aparato-en lugares donde pueda prododirse
unaalta concentracion de amoniacn (por sjemplo
almacenamiento de abonos para el suslo, establos de
animales, ete.),

m El aparato no puede instalarse en un lugar donde akgunos
productss puedan crear sustancias agresivas gue puedan
provocar corrosion (por ejemplo; tintas, productos de
limipleza, colas, disolventes, eic)

m El aparato no debe instalarse en lugaset cercanos 3l mar
donde la atmdsfera circundante tenga wuna humedad
gbevada y salada, ya que favorece |a comrosion debido
a la accidn galvanica entre metales distintos y provoca
corrosian v dxido,

633 Congeladion

El aparato no debe instalarse en una habaacion donde La tomperaturs
pueda descender por debajo de cero grados centigradios, donde
pueda producire |a congelacion del agua, Caeando el sgus w
congela, su volumen e expande ¥ aumenta alrededor de un ¥%. o
que provocs wia enorme tension en o sistema hidrdulico Mubera,
wiblvuli, sensones, conexlones, etc.) y puede dafar ol aparatoy
provocar posibles fugas de agua,

En caso de rlrigo de bajs temperatura ambiente

w Apagar ¢l aparato

m Purgar ol agua del aparato [véase o punto 4.8,

6.3.4 Requisitos de las caracterivticas del agua

El agua utilzeda con ol aparata debe cumplic ko requitited de
potabilidad y ser conforma a la legislacion,

La dureza y las caracteristicas del agua deben ajustarse a i Tabla 3 -
Requisitns de caligad del agua

Dureza [mg /L] PH | TDS-[mg /Ll

0- 180 65-85 0 - 600

Tabella 3 - Requisites de calidad del agus

Advertencia

En caso de que |a dureza del agua supers Ins reguising

espacificados en |a tabla 3, debera instalarse un
descalcificador antes de 3 entrada de agua del aparate.

Precaucion: el aparato puede resultar dafnade.
5l el agua wtilizada no cumple los requisitos de calidad,

favorecerd la formacion de cal en el interior del circuito
hidraulico provocando la ebstruccion parcial de las tuberias,
reducira lawida util de kos equipos y provocand danos en el ciroussto
hidrdulico que pueden causar fugas de agua.

6.3.5 Entrada de aire del local de instaladon

renovar - ventilaciéon del flujo de aire
El aparato calienta el agua utilizando el calor de 1a combuston del
combustible. El proceso en marcha necesita una entrada contings
de aire para favorecer la combustion del combustible. Es netesans
que £ local disponga de suficientes aberturas de aire al extenor
para que toda la entrada de aire necesaria para el total de los
aquipos instalados sea acorde a2 las necesidades.
Los reguisitos para las aberturas de |a habitacion para ef extenor
deben ser de acuerdo con la tabla

Es - Instrucciones de instalacion y mantenimiento - para técnicos cualificados

Area de apertura Cawdal minimo de entrada de aire

= 150 o = 15 m3/h por kKW

Tiabells 4 - Reguisitos de entrada de sire del local de instalacion

También deben comprobarse y aplicarse los reguisitos especificos
de cada region o pais.
6.3.6 Temperaturas de la superfice exterior
del producto

Las superhces gue rodean ef producto pueden dkcanzar una
temperaiurz maxima de funcionamiento normal de 85°C [esta
temperatura no ene en cuenta ef tubo de escape ni fa conexion).
Los materiales de construccon alrededor de estas superficies
dizben ser cenformes 3 2sta femperatura, 5 las paredes que
mdean of producto son sensibles al calor, deberdn protegerse
con un aislameento adecuado (mantener las distancias minimas
diz mstalacidn solicitadas en el punto §.3.8), También deben
oomprobarse y aplicare [os requisitos especificos de cada regdn
i [paiis.

&.3.7 Distancias libres minimas de instalacién

Al mstalar e aparato es necesario respetar las distanclas minimas
a paredes; msebles; hornos (o cualguier otro equipo capaz de
focinar o calentar slimentod 0 agua gue gensere vapor que pueda
ser ingendo por el calentador de agua a gasl; tuberlas; atc, Las
dntancias minimas se definan en la sigwente figura.

El aparato debe Instalarse con distancias despejadas gue
garanticen que ¢ mantenimienta y ¢l serviclo puedan realizarse
fasilments.

| Figuea § - Distancias minimas de instalacidn

6.3.8 Configuracién y longitud de los conductos de
evacuacion de humos

Lo conductos de evacuanion de gases de combarstion deben

mstalarse de acusrdo con la configuracidon que se explicaa

continuactn iconducto de evacuacion vertical o conducto de

Evaruacon en angulo ascendente con |3 lengitud maxima permitida)

parz gue [ evaouacon de los gases de combiustion sea correcta

R e s ' e =

I ";-.E__';I:‘?“' j__-'-- _.-.-l.

~

atalacan incormects

| Fipra 6 - Inatalaricn comecta Figura 7 - Instalacian incorrecta
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@ 6. INSTALACION
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En la figura § se muestra una configuracisn de condescto de humos no
conforme, En cualquier caso, un segmaento del conducto de escape no
pueda astar en dimeccidn horizcontal o descendente. Deba ser ssempee
ascendente en toda la longitud del conducto de humaos

| Presion de extraccion de humos

AKROS A X 1120

AKROS R X 113031 ol

Taballa § - Prasidn de autraccién de humoa

6.4 Apertura de las tapas del calentador

iﬂwn!-chnnuﬁirwulwﬂ

Para retirar la cubierta frontal siga los pasos de |a figuea anterion

1. Retire bos tres tornillos de la parte inferior

2. Levante ligeramente la cubierta frontal como se descrbe en &
punto 2 hasta que los puntos de anclaje superiores se suslten de
los ganchos del panel posterios.

3. Tire ligeramante de la cubserta frontal y desconecte el cable Hilkll

4. Retire fa tapa frontal.

(3 ARISTOMN /54

65 Fijacion del aparato a la pared
Fie o 3parato 3 i3 pared utifizando los accesorios sumindstrados en
=2 cala o, @n caso de sustituir una unidad antigua, compruebe si los
puntos de fjacon actealss cumplan los requisitos de dimeanskones que
f& maestran en o Figura 4 - Dimensiones del producto y en o Toble 2 -

e
Lo,
E-J
=
- |
= — -
i
——

:Hpi 10 - Eperepla de verificackin de pumbos pan colgar en la pared. |

Lot puntod de anclaje deben estar niveladod horlzontalmente,
Daspues de instalar el aparito en la pared, debe quedar en posiclén
wertical Compruebe dempre la nivelacidn con una herramienta
adecuada (nived de burbuja, nivel liser, etc.),

Los puntos de anclaje fueron daetados para retrofit con algunos
competidones en ¢ mercado, comprobar il la sustitucién de una
uribdad de los actuales puntos de anclaje ya encijan en los puntos

de fijncdn en la pared
6.6 Conexion al conducto de evacuncidn de gases

Es obdigatoria ks instalackén y conexidn a wna salida de

hurnas de acuerdo con los requisitos de este manual. 51 no

s& hace cormectamente puede provocar una fuga de gases de
combustidn a la habitacidn y newgo de contaminacidn dal alre v, en
ditima nstancia, leshones graves o mortales,

Requisitos de la chimenea de sscape:

s Respetar las longitudes de los conductos de humos
especificadas en este manual, ver 6.3.8 - Configuracian y
fongitudes de Jos conduches de humos.,

® Hespetar loz didmetros de los tubos de escape, ver: 5.7 -
[hmennianes

s Toda la longitud ded conducto de humos debe ser vertical o en
dngulo ascendente en todas las secciones de |a longitud del
conducto,

a El tubo de escape debe fijarse en el aparato dentro del
didgmatro mterior del collarin del tubo de escape, wéase la Higune
Il - Montoje del tubo de escape en el aparato,

m Estar aislado iermicamente

& Todos los racores deben estar bien apretados y no pueden
permnetic nangunz fuga de gas. Se puede aplicar material de
aislamiéento adicional para asegurar la solidez (por ejemplo:
cintza de aluminio permitida, silbcona de alta termperatura, etc

a Enel sxtremo def conducto de evacuacion de gases de
cormbusticn debe instalarse un terminal gue garantice |a
proteccidn contra [a llwsia y el viento sim comprometer ka
evaruaciin de los gases de combustion,

m Los conductos de huemos deben estar hechos de piezas metaboas. Mo
2 permiten matenales susceptibles de ser afectados por el calor (por
ejempio, conductos de plasthoo, revestimisntos internos da plastios,
e

Todos bos accesonos del conducto de de regulacidn de gas deben

estar certificados pars calentadores de agua a gas.
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@ 6. INSTALACION

En caso de que el conducto de evacusation de humos esté en
contacto con materiakes inflamables debe aislarse térmicaments
asegurando una teperatura superficial maxima < 85°C H
incumplimiento de esta recomendacion conlfleva riesgos de
incendio y danos materiales.

€

Imstalacion cosrecta Inctalacion momTeCT
Taboids & T T Wi e -
(= T L - TR
Dt Prr—
et dsl i | |
iy Tl
_."ihhﬂl:mmh | SR |
i
)

. f

|Hw1l1-hhntq-dthnlldldth1mmllm

6.7 Conexidn de agua

Despuds de la instalacion, compruebe siempre gque las conexiones
de agua, las tuberias de agua y los accesonios de agua no
presentan danos nl posibles fugas de agua. Utifice anicaments
accesorios de agua certificados que cumplan las directivas
ouropeEas y ks normativas regionales yo naclonales. .

S = j'i_-'-l .

3

Raliile agus i sl ssie

|

Figura 12 - Conexkanes de agua y gas ] o

Compruebe los tipos de conexidn de agua en fa Tobla 2-

Dumensiones del producta,

Al instalar la conexkin de agua:

a Compruebe si & fltro de agea (véase lo figoro 12- 2 estd
mantado én la conexion de entrada de agua del aparato .

m Serecomienda instalar una valvila de bols de agua u otras
que permitan el cierre de la entrada de agua para un mayos
rmantenimiento del aparato.

m Asegurese de que todas las tuberlas de agua y accesonios
puedan spportar la presién madma del agua fwase 71 -
Especificaciones Kenicas),

m  Accesorios estan certificados para agua caliente. Temperatura
rninima de funconamients recomendada 90°C Parala
instalacién, utidice las juntas sumindstradas en los accesonns ded
Interior del embalaje.

m  Para evitarun pico de presion de agua debido al efecio de
golpe de artete, se recomienda instalar una valvula antimetorno
de agua a la salida de la conexidn de agua calients.

Es - Instrucciones de instalacion y mantenimiento - para técnicos cualificados

6.8 Conexion de gas

B imcumplimiento de las siguientes recomendaciones
pusde provecar fugas de gas, explosiones y graves danos
materiales o lesiones personales mortales.

Es obfigatoro que todas las conexiones y accesonos de gas
cumpdan la normativa de gas de cada pais.
Conexitn del suministro de gas al producto:

Comprusbe si ef gas suministrado coinclde con el tipo de gas
ajustado de fabrica.

Es oblgatonio instalar una valvula de seguridad de gas {clerre]
antss de 3 conexion de entrada de gas, lo mas cerca posible de
l2 conexidn del producto.

Compruebe 5i &l regulador/gobemador de suministro de

gas tene |z presion y el caudal de gas adecuados para la
especificacidn del producto y el consumo de gas fwéase 10-
Especificeciones fecnicas),

Para la imitalacion, utilice as juntas suministradas en los
accesonos del interior del embalaje.

Después de conectar el summistro de gas, compruebe sila
presidn de entrada de gas cumple las especificackones,

Gas suministrado a través de una tuberia flexible ino

maetilical

Aseguress de gue la tuberia no esté doblada, retorckda o con la
seccitn restringida a lo lango del recorrido.

Mo utilice o tubo flexible cerca de zonas callentes (por ejempleo
calderas eléctricas do agua, hornos, equipos de cocina, et
Aseguress de que la tuberia no estd anve)ecida ni danada. 5o
recomienda sustituir el tubo flexible de gas cada cuatro ahos

o 3 1 et volviendao rigido y no flexibla antes de |os cuatra
Ao

Gas suministrado & través de una tuberia rigida o Nexible
imetalical:

Aroguress de gue la tuberia evtd homaologada para al
suministro de gas.

Utilice sigmmpre purtas nuoyes cads veT que necesite
mantenamiento y debas desmantarse, Para una nueva
indtalacion, utilos las juntas suministradas en ot sccesorios del
intenior dal embalaje,

Comprusbe tiempre si hay fugas de gas con un método/
equipo adecuado (detector de gas, publerizador de burbujas
die gas, #ic) a bo largo del recorrido del suministro de gas
ffubenias, accesonos y conexiones) con & suministro de gas
abierto.
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@& 7 PUESTA EN SERVICIO

Tras la instalacidn del aparato, debe comprobarss su
funcionamisnte por primera ez para asegurarss de gue funciona
de acuerdo con las especificacionss vy de forma segura

7.1 Ajuste del aparato

Este procedimiento debe realizarse Ondcaments con
personal autorizado y certificado.

El ajuste del producto se realiza mediante mediciones de la presion
del gas.

1‘ Cﬂn“lﬂﬁ de entrada de gas
3 _F!.ll'llﬂ di mldmgpdﬂg presian de entrada de gai

3 Funtn dl mldrr.lﬁndﬂi pmh&n del gai del quemador
4 F-,h.lﬂ-r dela pmlﬁn dil gas en &l guemador

| Figura 13- Puntus de medscion de 1s presion del gas

El Incumplimiento de las ciguientes recomendatmne pusde
provocat fugas de gas, explosiones y graves dafos materiales o
lesiones personales mortales

Acceso a los puntos de medicidn de |a entrads de gas
® Apague el aparato, cierre el paso de agua y cierre #f suminisiro de
as.

[ Eemla cuhierta frontal fvéase 5.4 Retivar o cubierta fronto( y
descanecte el cable HL

m Acceda alos pontos de miedecion ver Figura 13 - Punfos de medicidn de
prasidn de gagl como se indica en &l sguiente parrafo

m Uwice un mandmetro de gas calibrado para conectarse a los
puntos de medicidn de gas,

® Suministro de gas abierta.

® Monte [ cubierta frontal y conecte la HML

m Encienda el aparato.

.14 Ajuste la presion del guemador a la maxima potencia

® Abra el grifo del agua caliente v deje gue & aparato se pongs en
rmancha.

# Lasefial de llama en [z pantallz debe estar encendida (ver Fgura
I - Pantaila y botanes).

& Comprusbe an el mandmetro si la presion dal gas de entrada e
conforme a I3 especificacion fease 17 - Especificociones Bomicos]
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& Afloje e tomillo 1 e inserte el tubo del mandmetro. Compruebe
ique 2 presicn del gas de entrada curmpla con las especficaciones
[wEase 11 - Especificacionss t&cnicas).

Al finalizar, retire 2l tubo del manametro v apriste & tornilio.

& Aflojer &l tomillo 3 2 insertar & tubo del mandmetro, comprobar si
Lz presidn del guemador cumple con las especificaciones (ver 11 -
Especificaciones (Ecncas,

o Sies necesano apestarn gire el tomillo 4 hasta que la presién dal
quernador cumpda con las especificachones.

o Retire el tubo del mandmetroy apriste el tarnillo (31
Compraebe al apriete de fos tornillas de ajuste (2-3) v elimine
oualguier fuga.

7.2 Comprobacidn del dispositive de seguridad de
evacuacion de humos

el dispositivo de saguridad de evacuacion des gases de
combustion debe comprobarse durante la instalacion, la puestaen
servicio o [ sustitucidn dei producto.

s
I'lrmn.ﬂu de cableado
Llum de |as tomillos de I'I-,|.'||:Idn
Pmtmﬁrﬂp-:lﬂn

ﬁ
1
2
3
g 14 - Ui acin dal diapasitive da weguridad da svacuachin de bumes

[
e

4 | Condotto scavico fumi
5 hm'lmmhupﬂuc:h.ldmln SCAFICD |:Iel fumi
H"l‘li Ew del dispasitivo I‘.lrll'ln‘dlll de evacuacidn

Comprobacidn del funcionamiento del dispositive de seguridad de

humas:

1. Retire/desblogues y levante &l conducto de humaos del aparato
ivease k= fig. 15, punto 4.

1 Blogues la salida de la campana extractora con una placa metédlica
fwease k= fig. 15, punto 50

i Encienda =f sparatoabnendo un grifo de agua caliente.

4 O dispositiva de seguridad de humos {vdase la fig. 14) deberfa
activarse despuds de apromimadamente 1 minuto. El aparato
deberiz apagarse y aparecer el error E5 enla pantalla (véase &l
emae E5 en “10. Solucion de problemas” para reiniciar el aparato).
5 & aparato no 52 apaga, sustituys el dispositive de seguridad de
bvarmos
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& 7 PUESTA EN SERVICIO

Sustitucidn del dispositivo de seguridad de humos:

1.. Retire o dessmganche los cables de los terminales (vase lz Fig. 14,
it 1.

2. Retire al tornillo de fijacidn {véase la Fig. 14, punto I

3. Dweslice el sensor por la ranura de fijacion [véase la Fo. 14, ponto 33
iy retinelo.

Mota 1: Fara instalar el sensor. siga los pasos antencres en orden

imerso.

Mota 2: Para reinstalar el sensor de gases de combustion, consulte e

punto 6.4 del manual,

7.3 Lista de comprobacion de la instalacion

1. Lugar de instalacién: Compruebe que =l lugar de mstalacion es
adecuads para e producto y cumple los requesitos de ls nomativa
para aparatos de tipe B11bs e indicados en esie manual dz
Instatacidn.

"ESTE TWPO DE APARATO NO PLEDE INSTALARSE EN LN LOCAL QUE
W CLUMPLA LOS REQUISITOS DE VENTILACION ADECUADOS™

2. Distancias minimas: Para facilitar el acceso al aparato pars las
operaciones de mantenimiento. £l aparato debe instatane de
acuerdo con las distancias indicadas en e mansal

3. Calidad del agua: Comprusbe que la calidad del agua ex
conforme v esta dentro de los pardmetros dicados en eite
misnual,

4. Tipo de gas: El gas suministrado debe ser conforme &l auute del
tipo da gas del aparato

5  Prusba de fuga de gas: Compruebe con un pulvenzador o hay
fugas o utilice un detector de gases

6, Conducto de evacuacidn de humos: comproebe o o conducto
es adecuado y cumple |a normativa vigente, Comproebs tambiin
I estanqueldad de los condisctos de gases de combustian y
elimine cualguler fuga,

7 Ajustes de gas: Compruebe stlos apuites de gas y la presidn de los
quemadores on comectos,

8 Agus callente: Compruebe sl ol aparato suminkitia agus callente
e funcidn de la potencha,

9, Manual de Instrucclones: Entregue o manual &l uisane y facibte
todas ks Instrucciones necesanas para su funclonamiento y
mantenimiento,

& 8. Conversion del tipo de gas

B Conversién del tipo de gas

La conversion de un producto para otro tipo de gas debe ser
realizada Unicamente por un técnico certificado y autorizado. S6io
deben utidizarse bos kits de conversidn oficiales suministrados pos
gl fabricante de acuerdo con fa tabla siguiente.

| Capacidad Codigo Kit de conversidn
| " WIITI de G20 a GINAET
3632720 de G30/GI 2 G20

| TabeHa 6 - Kits de conversidn

Todas las aperaciones necesarias para cambiar las plezas estan
imcluidas en el Kitde Conversidn, consulte la documentacion dentro
del Kl

Es - Instrucciones de instalacién ¥ mantenimiento - para técnicos cualificados

A 9. Mantenimiento

9. Mantenimiento (sélo para personal certificado)

El aparsto debe someterse a un mantenimiento periddica para gue
funcione de foema segurs y con el rendimiento adecsado.

El mantenimiento debe ser realzado dnicaments por personal
certificadn.

Todas 25 plezas/componentes sustituidos deben ser piezas
orignzles suministradas por Ariston.

9.1 Frecuencia de mantenimiento

5o requiere y recomienda realizar el mantenimiento de forma
regular cada 12 mesas.

9.2 Principales verificaciones recomendadas
para el mantenimiento

a Comprobacon visual del estado general del aparato
[componentes principales, cublerta frontal, HM, et ) y busqueda
de cualguier Indico espedfico de marcas de mal funcionamiento,

s Verficacdn de los principabes sensores de seguridad:

o Sensor de gases de escape
o Sensorde temperatura de sobrecalentamiento
m Verficacion de sistemas para la segundad:
o [Detecta ef fallo del senvor de lonizackén cuanda no hay lama.
o [Detectar un fallo en el sumindstro dea gas
s Compruebe el funcionamiento del aparato:
o Caudal de agua min. y midi.
o Calentamiento de agua min, y max
o Control termostitico da la temparatura del agua icompruebs
sl ef aparato alcanza la temperatuca de consignal

s Comprusbe ks fugas da agua en &l circulto de agua, Todas las
conexiones de agua, caudalimetro de agua, mtercambladar de
calor, coneubdn de sgua al quamadar, conexian de sallda de agua,
ot Suntituya et juntas, empaquataduras o jurtas boricas 5 as
ASCELANO,

s Comprusbe ks fuga de gas en ef circwito de gas, Todas Llas

conexionet de gad, conexion de gas de entrada, vilvula de gas,

colector de gad, 810, Susnitiya ks juntay, ampacguetaduras o junta
torhcas 4l B3 PeceLaio,

Limpleza del guermadar pilots, electrado y sensor da lonlzacian,

Motar Aecomendado cadd J aflas

Limpieza del colector de gas v las boagquillas 1i g5 nacasario,

Limpiera del guernador principal sl es necexanio,

Limpieza del intercambilador de calor 5 es necesario.

Limphera def filtro de entrada de agua.
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& 9. MANTENIMIENTO

9.3 Quitar la tapa delantera

Compruebe el punto anterior 6.4 Aperturo de las fopas daf
calentador!”y “Figura 10 - Cdamo refirar o culbierta fronfzl™

94 Manutencao de eletrodos

ks 'l.'

[ Figiara 16 - Electrodos de encendido y vennor e Bama |

Figura 1% - Colector de gas y Impectons |

1. Desconecte las cables de las electrodos
1. Desconecte @ cable del sensor de ionizackin
1 Retire el tomilo de fijacken

EE— ey 1, Lirupl by et trosdon
Hgmﬂ-ﬁmppuhmmnlwl 1 Limpee @l sensod da ionizscdn

9.5 Manutenzione del collettore del gas

| Figura 18- Desmontar grupo de ges concolector |

1. FRetire dos tamillos del soporte metalico,

4. Suelte la conexon de |z valvula de agua

1 FRetire los cuatno tomlllos del soporte de lavalvuls de oufagua.
4 Suelte lavalvula de gasfagua jento con el oolectod de gas

¥ ARISTOM | 58
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Figuotn 10 - Mtirw o guommandes principal

Limpie todas los Inyectores del colector con un pulverizador
da awre.

9.6 Mantenimiento del quemador principal

Desconects todas las conexiones de sgua

2 Rative cuatro tormallos del soparte del quemadar principal
3 Retire ol guemador principal del aparto.

Figuea 21 - Limpiazs del quemadar principal

L Lempes b superfice del qguemados con un pubsenzador de aire.
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& 9. MANTENIMIENTO

9.7 Mantenimiento del intercambiador de calor
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Figuta 22- Retirar ol intercambilador de calor |

i, Retire los dos tornillos del soporte supenor del imencambrador
de calor,

1. Retire un tornillo de |a fijacion posterior del intercamiblados de

calor

Cuitar dos tornillos del soporte de la salida de agua

Hetire ln placa de Ajacion die la salida de agua

Retirar ¢l intercamblados de calor del aparato

Ll

Figura 21 - Limpaeza del intercamblador de calor

1. Limpie |as-aletas de la parte superior lavandoks con agus y
secandolas con un pulverizador de alne

2, Limpie |as-aletas del mtercambiador de cabor por la parte inferior
idando la vuelta al infercamblados con agua ¥ séqustas con un
pulverizador de aire.

Es - Instrucciones de instalacion y mantenimiento - para técnioos cualificados

ﬁwj

F-IIF-

[ma-wuhnmnm-

I. Desconecte ef suministro de entrada de agua v retire el filtro
manuzlments o con una herramienta de soporte suave {por
ejemplo; de plstico o maderal para evitar danar el filtra,

1 Uimgpie el filtro lavindolo con agua ¥ con pulvenzador de aire.
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@ 10. SOLUCION DE PROBLEMAS (ERRORES)

n I _. -

El aparato no Falla de encendido. 1 Commpepeie s b pilas estan cohocadas comectamente
se enceends, no 1 Werifuoue 5 @ simbodo de luz rofa de bateria baja estd encendidia, reemplace las
hay Hama en 2| Dizteras
quemadar 1 No hay soministro de gas compruebe = i3 llave de gas est3 abierta.
4 Mo e nemenistrz gas, compreebe 51 hay gas en la botedla (salo GLPY
Elaparatono | Falla del elactrodo o falla delechura del Compeusbe 51 2l elecirodo genera chispas haoa e guemador. De lo contrania,
se enchende, no | sensor de flama verfique 5 la poscion del sliectrodo &5 iIncorrecta y si estd ajustada.
hay Hama en &l 1 Comproehe 5 el sensor de lonzacion (sensor de lama) esta limpio y en la posicion
quemadar coereita Lmpes o sensor y coldguelo comectamente.
La temperatura | El mando de regulacion de gas no esta e mando de regulacdn de gas en sentido horario para aumentar la potencia del

del agua noes bo | ajustada a la potenciz comecta
suficientemente |, . | ' ?

La llama &5 demanado baja

quemnator Esto auomentacs |2 temperatura del agua
Suamenastrg de gas msufcents. Compruebe s hay sufickente gas en 13 bombosa {solo

caliente i
2 Comproebe 5@ feducton de presian de gas de la tuberia es carmecto y funciona
CETEtETEntE
El aparato dejd | Evacuacion de humos no es comecta Comprusebe 5i & simbols rojo de bateria baja estd encendido y reemplacala.
de funcionar 1 Cosmpreetse s bos tubos de evacuacidn de humos y ef termanal estin abstruidos i
despuds de unos deaiess ClEgue Otritractdn
LS, 1 Seativd ol temostato de sobrecaientameenta. Compruebe si la temperatira de

salia s demanado alta Cuanas el aparato estd én funcionamienta. Gire [a penlla de
gat on sentido antihonsno pafa reduce & patencla del quamadorn Eito reduding ta
temparatura del sgua

4 Compesstee i el educton de prodkdn de gas en la iuberla de gas es conmacto y
tuncisna (omadtaments

5 5ol problema perinis, ame al 3e0A00 techico
El flujo de agua | Fitro de agua obitruido 1. Revie of hitro 08 entrads de agua y Nmpisla
5 demasiada 1 Abra el grilo e agua callente y deje funcionar o aparato, 5 e problema parsiste,
baja . Rasf &l eMaACia taChicn

| £l mando de regulacion de cawdsl no 1
#514 colooada cormeclaments & sy
[t falely]

H mando de egulicidn do caudel an wntido antharano para aurmentar al caudal,
Al somentar o Candal, b temperatuns disminuink podels sor nECELATID feapustar la
perils del gas para aurmentar b potincia del quemador

2 Abea el grifn de spus callents v deje furcionar el aparsta. 5 el prablema perdite,
Nairsp & jotaso PR o

| Tabeln 7 - Solucht rl de pmt.lll.mtl
n S1 EL APARATO NO VUELVE A ARRANCAR 0 SE
PARA REFETIDAMENTE, UNA VEZ REALIZADAS LAS
COMPROBACIONES PERTINENTES, APAGUE EL APARATD,

CIERRE LA VALVULA DE GAS, RETIRE LAS PILAS Y PONGASE EN

CONTACTO CON UN TECNICO CUALIFICADD.
51 NO SE ELIMINA LA CAUSA DEL BLOOUED, MO ACTIVE EL

APARATD.

TODAS LAS REPARACIONES TIENEN OUE SER REALIZADAS
POR PERSOMAL CUALIFICADD Y CON PIEZAS DE
RECAMBID DRIGINALES.

/iADVERTENCIA!!!
EL SENSOR DE HUMOS NO DEBE ESTAR NUNCA
MODIFICADO O PUESTA FUERA DE SERVICIO

PARA NO COMPROMETER EL BUEN FUNCIOMAMIENTO

DEL APARATO.

CONDICIONES EVENTUALES DE TIRO PUEDEN

PROVOCAR EL REFLUFO DE GAS EN EL AMBIENTE DE

LA INSTALACION.

PELIGRO DE INTOXICACION POR MONOXIDO DE

CARBONO.

5 ARISTOM | 0

9.1 Parada Temporal por anomalia en la evacuacion
de humos.
Este comtral biogues el aparain en caso de anomalla en la
evacuaciin de wamos. B blogueo del aparato es termporal (12 minutos),
Caummda s cond kchores normales se han reste urada, «f
sparste funcdenss con normalidad. i no, se spage y el ddn
s replte.

DE NUEVO, CERRAREL GRIFO DE GAS Y
CONTACTAR UN TECNICO CUALIFICADO.

= [ENEL CASO DE SECESIVAS INTERVENCIONES
DEL DESPOSITIVO, ES NECESARIO ACTUAR
PARAREMEDIAR EL DEFECTO EN LA EVACUACKOIN
DE HUMOS VERIFICANDO LA CAUSA DEL MAL
FUNCIONAMENTO:

= [ENELCASO DEUMNA INTERVENCION DE
MANUTENIMEENTO SOBRE EL DISPOSITIVO,
UTILIZARSOLO REPUESTOS ORIGINALES
SIGUIENDO ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES
CORRESPONINENTES:

» EMNINGUN CASOY POR NINGON MOTIVO,EL
DISPOSITIVO DERE SER PUESTO FUORA DEUSO
¥A QUE PONDRIA EN PELIGRO LA SEGURIDAD
DEL USUARIO.

a w51 EL APARATO NO SE ENCIENDE O SE BLOQUEA
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# 11. CARACTERISTICAS TECNICAS

imﬂmnﬂ AKROSRX 1120 Datos Erf - UE 8142013
AFROS R X 173031 AMROS RX 1120
| Certiheacian CE {gin) DOGICTTSE2 Madelas AKROS R X 113031
| Pais = Modelu: sqursients: S —
:Cabegnrlidtga: | = R pT—— ¥
| Tipa de instalacian | Ellgs g Q! e e
| Potencia y eficacia == = s
| Patencis bmica namenal mix on |k ns E“_“:‘_“i"'_‘f*_“'“w’ ﬂuu kivh 7R3
| Patencis témica narminal min Om kW a5 Ml puiachciiaey & &
| Patencis il max. | on L Wr —
{ PPotencia Gt i Pm kW | a3 SRS e S o NOx | mgiavh 4
i | ! 7] Lo Bt che ruoedins, euavaleries indeads en el ANEND A gue loring
- ene ERE
,[P'“h“m'ﬂi“ et e exte Mariual de uicy instaliciin ¥ masitenifrventa. e
| Gas matural G20 | ok | 0
| (G butana GI0 | mbar | 8- 30
| ax pospana o = FICHA DEL PRODUCTO - EL 812/2012
| Win, F Maa. Corsume de gas (Gm | Onl T
[ Gas natura G |mah | 091/226 warea () ARISTON
| Gas Enstana G0 kgt | &S /154 AKROS R X 1120
| G PO Gl kgt | ors FLrR - AEROS R X 113031
| Priosidn y eaudal del sgua Perfl e carg heclarace "
| Presién de agua min./max |bw__| ais/io ' ' T
| Cauelal naminal de agus min.tmis, [fman | 15710 Clase de Ehoonios ererpiiion de cakleo de agud C
Datos de bos gases de combustion —
[Tira mtimo .| 2 s anerpiien de caldso de e % 74
Caucal de wre necessio par combustion mifh | 59 e - 1
'“MHTIII:I‘;EH:JHW ":_Jl 170 :HH_*'EE_ - _Hﬂl ! L]
| Cauelal de evacuackn de gas marime gn I 1A Eonume aral de combuntible .H: @ [
Conexiones B . Mirwel che podencia acintica e I
| Sl it humos @ lmm | 1 P la | oo &
| Entrada drpr imacha) | ] W
_tnl:_rld_l de agua machal |in i W
’..5.5.'-9_-! 86 i imacho) lin__| '
| Tipo de encendido scinbilia eleiincs
o _ brucistone plota |

Surnnl:tmulhblw Walesias Jul.i'l-'l..l.m
| 'I'lrnpqﬂlil ambiente mlr!nl * 5
| Aimuen Goulkerta frontal i i 616
Allurl H jmm | il
'An:hurl W mm | EqT
| Prafundidad D mm | mn
| Peso neta kg ky | 1.0
| Tabsolla & - Datos técnicas
Configuracién del quemador
’Hﬂ:hh Tipo | Presidn del gas | Configuracidn  Presidnensalidade  Presion en salida de

degas deentrada | delinyectores wilvula gasmix (Qn)  valvula gas min. (Qmin)
| | mbay & o x O3 e mibar
(11t (62 20 0LBS X 24 10.3 1.9

| G30 50 050 % 24 M43 a8

=1 37 050X 24 122 &4

:.Tahtl.n B-E@MHW

Es - Instrucciones de instalacion y mantenimiento - para técnicos cualificados
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& 11. CARACTERISTICAS TECNICAS
Diagrama eléctrico

e F
— — — — i — — =i —i — |

N | Descrlpeion B Nego |
1 | I:nnul?n atlerra Ted | ﬁmh
2 | Fuente de energla | Rd ! Ricen
3 Micrgenterruptor de agua Wh | Banco
4 | Solenaide valvola gas Gr | Verde
5 ledrojo Gry  Grig
& | Dispositivo de seguridad contra sobrecalentamisnto del
Agua
| Dispositiva de segundad contra sobrecalentamiento l:l-E'.I:_
humaos
B | Comnexon a tierra
9 Conexidn electrodos de encendida
10 | Sansor de jonizacion de Bama Tabella 10 - Esquema eléctrico
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0 APARELHO S0 PODE SER UTILIZADO POR CRIANGAS COM IDADE
IGUAL DU SUPERIOR A 3 ANOS E POR PESSOAS COM CAPACIDADES
FISICAS, SENSORLAIS OU MENTAIS REDUZIDAS DU SEM A
EXPERIENCIA OU 05 CONHECIMENTOS NECESSARIOS SE ESTIVEREM
S08 SUPERVISAD OU, NO CASO DESTE ULTIMOD GRUPO DE PESSOAS,
DEPOIS DE TEREM RECEBIDO INSTRUCGOES SOBRE A UTILIZAGAD
SEGURA DO APARELHO E DE TEREM COMPREENDIDO 05 RISCOS
ASSOCIADOS,

AS CRIANCAS NAD DEVEM BRINCAR COM O APARELHO. AS
CRIANGAS COM IDADES COMPREENDIDAS ENTRE 05 3 E 05 8 ANDS
S0 PODEM UTILIZAR A TORNEIRA LIGADA AD APARELHO, AS TAREFAS
DE LIMPEZA E MANUTENGAOD A REALIZAR PELD UTILIZADOR NAD
PODEM SER EFETUADAS POR CRIANGAS SEM SUPERVISAQ.

ESTE PRODUTO ESTA EM CONFORMIDADE COM A s
DIRECTIVA EU 2012/19/EU

0 skmbsolin dio cesto barrado cofocado no aparetho it
indica que o produto, no firm da sua vida til, deve

ser tralado separadamente do livo domestica, —
diewe ser levado parm um centro de recodha diferemciada para
equipamentos eléctricos e electrdnicos ou devolvido ao
revendedor no mosmento da compra de outro aparetho novo
equivalente.

O utlizador & responsavel pela entrega do aparelho no fim de
sus3 vida Uit 305 centros de recolha apropriados.

LUima adequadsz recalha diferenciada para sucessivo envio

do aparetho descartado para reciclagem;, ao tratamento e &
aliminaczo eco-compativel, contribui para evitar possiveis efeitos
negatives no mein ambiente e na sadde, e favorece a reciclagem
dios materiais que compdem o produto.,

Para mais informagoes guanto aos sistemas de recolha
di=ponieis, contacts o servipo local de efiminacao delixo ou a

lofa na qual comprou O produto;



& 1.SIMBOLOS E SINAIS DE SEGURANCA

1.1 Definicao de simbolo

PERIGO - 0 incumprimento deste aviso

A pode causar lesdes pessoais graves ou
fatais.

& AVISO - 0 incumprimento deste aviso pode
causar lesdes pessoais graves.

‘& CUIDADO = 0 incumprimento deste aviso
pode causar lesbes pessoais menores

ﬁ AVISO - 0 incumprimento deste aviso pode
causar danos a propriedade

1.2 Regras de seguranca

ﬁ Segurana geral

Este documents, contendo instrucoes de inttalacao e Wlilizalsn,
destina-se a técnicos qualificados especializados na instalacko de
aparelhos de aguecimento de dgus a gas pars ued domeéstica
Desting-se também a proprietirios de residénciad, na perspetiva do
utilizador,

& Antes de initalar, lela todas as instrugbes de instalacko do
aparelhe neste manisal,

®& Antes de usar o aparelho, leda toda an instregbes de uso e
mantenla o manual de uiuabis,

® Todas as Instrucbes & avieos de seguranca contida: nette manual
dawism sar seguidas,

®  Este manual & parte Integrante o #xsencisl do produto, Deve
ser cukdadosamente guardado pelo proprieténo sfou utBizsdo
it deve sempre acompanhar o esquentador, MELmo em caso
de mudangs de proprieting ou utilzador ou quando este #
transfericdo para outng local,

w Todas as regulamentagdes nackonais e regionais, bem como todss
as mormas @ orlentactes técnicas aplicivels, devem ser tadas em
conti,

s Toxdo o trabalho realizedo deve ser documentsdo oficalmente

& Operagiio compativel

Este aparetho é utilizado para produzir dgua quents sanitins pars
LSO mtarmitente.

Dieve serligado a uma rede de distribulcdo de dgua guente
compativel com o seu desempenho, polencia & reguisitos.
Qualquer utilizagae diferente da mencionada acima & considerada
nao contorme, e o fabricante ndo & responsabiliza por danos
causados por utilizacio indeyida,

& Perigo de fuga de gas

Emi caso de fuga de gas, chesro a gas ou risco de explocdo, siga a5

seguintes recomendactes:

m Evite gualquer fonte de ignigao
o Nao utilize fésforos

Mio utilize lsqueinos

Mao fume

Mao adone interruptores elétricos

Mao faca chamadas electrénico

Mao ligue dispositivos

m Fechie a vilvula de gas gue alimenta o aparelho e o contador de
gat {wahwla principal) do casa.

# Abra as portas e janelas para ventilar o ambiente

& Avisar tedos o moradoses do edificio

m 5aia do edificio & nao permita a entrada de tercesros

m Mo extenor do edificio, ligue para os mehos de apoko: bomibeinos,
palicia e companhia de gas.

ocoDDoo
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A Perigo de intowicacdo por gases de combustao

A fuga de gases queimados pode ocorrer devido a condutas de

exausiao danificadas ou mal vedadas, erros de instalacao, local de

imstaiacio ndo conforme, entre outros.

a Ceriifigue-se de gue as condutas de exaustao estdo cometamente
mstalados e que as vedagdes nao estao danificadas.

a Este gparelho nao deve ser utilizada simultaneamente com outros
sstemas de extracao de ar forgado.

%2 senty chawo a gas gueimado, Mga as seguantes recomendagies:

a Dedigus o apareiho

m Feche a valvula de gds

m Abra a5 portas e janelas para wantilar o ambients

m Verificar e reparar todos 35 condutas de exsustao dos gases
gqueimados e os vedantes danificados

& Garants a entrada de ar de sucgio suficiente para o conreto
funcionamenta do equipamento instaladoe

w Certfgque-se de gue outras aberturas de ventilagdo nas portas,
anelas e paredes ndo estdo ol truldas ou fechadas.

& Instalacio e primeiro arranque do aparetho

& instakacio do aparefho @ a entrada em servico apos a mstalacao s
devem ser realiradas por uma empresa especlalizada autorizada,

o 0ol de nstalagio deve cumgrir todos on requisitos desenitos
neyte manual

Asiagurs urma ventilagho adequada.

Mdo reparar ou modificar cormponentes Critcos pan a segurand.
Use apenad compananbes @ acetsdnos origlnals,

Verhgus fuga de gis o da gases quelimados apds Instalagho &
funcionamento do dpansiho,

& inspecao, manutencao e limpeza

A inspecio, limpeza e manutencho do aparelho sho essanclals para
garantic o iew funclonamenta adequado durante toda a sua wida otil,
Recomends-se a realizacho de um plano anual de asssténcla técnica,
ranutencho ¢ Mpecso (de doze em doze meses) junto de uma
emprews eipecializads & autenticads,

Tedos os trabalhos de manutengio devem ser executados apenas por
empresas especializadss e sutorizadas,

A falta de manutencdo, Impeza ¢ iInspecio pode causar fesimentos
pessoain & pode haver risco de morte, bem como danos materials,

i\ m———

Repaagies & altevagbes s podem ser feitas por empresas
especiahradas e sutonzadas.

Munca retire 35 condulas de edaustao

H2o faca ahersgies nas lioagies de gas

Munca retire a frente do apareiho

Hao efetue alfsracdes na instalacdo ou nos componentes do
apareiho.

Aleragies elou reparos inadequados podem levar a lesdes pessoais g
pode hawer penigo de morte, bem como danos 3 propriedade.
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#& 1.SIMBOLOS E SINAIS DE SEGURANCA

é Instalacan, localizacao & ar ambiente da sala
O local de instalagao deve cumprir todos os requesiios
deste manual, normas e direfrizes locais e regionais.
0O ar no local da instalagao deve estar livre de parficuias
em suspensao, substancias inflamaves ou quimicamente
agressivas.
m Certifigue-sa das distancias minimas recomendadas neste manus]
m Assegurar a ventilacao adeguada para a combustio
m Assegure exaustao adequada dos gases de combustan
= Mao codogue materiais faciimente nflamavels oo exploshos ipapel
roupa, tintas, diluentes, benzeno, produtos de limpeza, etc | nas
provimidades do aparelho.
m Nao instale o apareltho em locaks onde a temperatura ambients

poisa causar a formacao de gelo no cinouito hidrdulico efou no
extanior,

& Risco de queimaduras devido a componentes
quentes

Este dispositive produz dgua quente sanddna através da troca de calor
entre o3 gases de combustio e o permutador de calor na chmara de
combustan, Viros componentes do aparetho estio exgposton a aftal
temperaturas (cimara de combustdo, chaming, condutas de g, etc )
o padem provocar queimaduras ou escaldaduras 1@ entrarem em
contacto com a pele humana imediataments apds o funclonamenio
Operagdes no aparelhosomente guando o3 componentes eitso
arrefecidos,

A Contaminagio por mondxido de carbana (G0)

Este aparelho funclong quelmando combutiveds fétiel & durants

0 processs de combustho, o mondsido de carbano & gerado

guando & “srrefecidos ncompletaments,

O risco pcorre quando o existe fugs de gases queimados pels

conduti di gases § que nio cumpre o4 requiiton

O mandaide de carbona ndo tem chelro nem sabor & 8

PrESR g nao b percet ivel

Para evitar o parigo de inalagho de monaxido de carbona:

® Garantir a Inspecia & manutencio regulanes da iniaiag o por wma
empresa especializada e certificada

s Ltlizar detetores de monoxido de carbono que possam alenar
para a presenga de mondxido de carbono em tempo g,

& Em caso de detecdo ou suspeita de fuga de mondmido de carfbonn
o [Desligue o aparelhn

Alrir as portas & jarelas para ventilar o ambients

5aia do edificks & ndo permita a entrada de 1erceinos

Matificar todos os moradores do prédio

Tebefone para uma empresa especialzada & autorizads

Repare todos os possiveis pontos de fuga de gases de

combustaa,

=000 = = = =]

A Informacies para o proprietario & usuario

Apos a instalagao, manutencao, limpers ou alteracao realizada, o
técnico deve instruir o progrietano e o utifizador sobee:

& O moadae de funcionamenta do disposiiva
o Todas as precaughes de seguranta a lomar com o aparelho feenhilegso
tncal de instalagao, manutencan, nspeca, etc)

# Quakguer interventao deve sef fella por uma empress especisiizads
autorizads

i Devem realzar inspecgbes, manutengao & limps s pefdderas
anualmente

m Para esclarecer as consequibnias graves eo perigo de morte de nio
cumpebments das regras de segurania.

m Entrega o mandal de usuare e instalagan e avise gue ele deve ser
mantdo e acormpanhar o apaelhi.

Pt - Instrugbes do usuario

13  Outras regras de seguranca para o utilizador

Mio realize operacoes gue impliguem abertura do
apareiho.
Lesdes passoais por gueimaduras por causa da presenga de
Componentes superaquecdos ou por feridas por causa da presenga
de esguinas & protuberdnoias cortantes,
E Nio realize operacoes que impliguem tirar o
aparelho da sua instalagdo.
Explosdes, incéndeos ou intoxscagies por causa de fuga de gds de
tubos softos.
Alagamentos por causa de fugas de dgua dos tubos saltos.

&&mmwmum.

Lesdes padtoals por causa da queda do objecto, se howver wibragoes.
Diands 20 apafethn Gu equspamentos situadas abaixo dele; devidos a
fpusda do objecto @ houver wbraghes,

& Mio suba sobre 0 apareiho.

Lesdas passoais por cauta da queda do aparelho,
Danas a0 aparelho ou equipamentos utuados abalxo dabe, por causa
de queda do aparetho e soltar-sa da fixacho.

N0 suba em cadeiras, bancos, escadas ou suportes
instdveis para efectuar a limpeza do apaneiho,

Leridos porinoals por caus de queda de chma ou 18 as escadas duplas
abiiram-e

&Hﬂhﬂﬂﬂdhﬂﬂlﬂinndmhm

Lesdes pessosin divido & queimadur el
Mo uiilize insecticidas, solventes nem deterginias
agressivos para a limpeza do apareiho,

Dancs &3 pegas em materal plistoo ou pintadas,

Nao uiilize o aparelho para finalidades
diferenies da normal utilizagio doméstica.

Dancs a0 aparslho por caaea de sobrecarga no funcicnamento,
Dianos aos olbfectos indevidamente tratados,

Mio permiia que criangas ou pessoas ndo
capares utilizem o aparaeiho.

Danos a0 aparelha por cawsa de utilizacao impropria,
1.4 Outras normas de seguranca para o instalador

instale o aparelho numa parede solida, ndo sujeita a
vibragoes.

Ruido durante o funconamenito.

ﬂ ﬁ Nio danifique, nem perfure a parede, cabos
eleciricos ou tubagens preexistentes.

Fubguragdo por causa de contacto com condutores sob tensao.

Explosfes, incéndios ou intoxicagoes por causa de fuga de gés de

tuebas danificados.

Danos 20 equipamento preexistante.

Alzgamentos por causa de fuga de agua dos tubos danificados.
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é Proteja tubos de ligagao de maneira a
evitar gue se danifiquem.

Explosbes, incéndios ou intoxicactes por causa de fuga de gas de

tubis danificados.

Alagarmentos por causa de fugas de dgua dos tubos danificados

Empregue equipamento e ferramentas
& manuais adequadas para a utilizagao
{cerifigue-se principalmente se as
ferramentas nao estdo estragadas e gue o5 cabos esizjam em
bom estado e correctamente presos), ufilize-as cormectamentes,
precavendo-se contra eventuais quedas do alto, guarde-as
depois do uso.
Lesbes pessoals por causa de amemesso de lascas ou fragmientos,
imalacdo de poslra,batidas, cortes, pontadas, shrasfes.

Canos ao aparelho ou aos objectos perfo, por caisa de amemetso de
lascas, batidas, inclsoes.

Certifique-se gue as escadas portiteis
A estejam apoiadas firmemente, que sejam
apropriadamente resistentes, que os degraus
estejam em bom estado ¢ nio escomegadios, que ndo sejam
destocadas com alguém em cima, que alguém vigie.

Lesbes pessoals por causa de queda de cima ou se as escadas duplas
abrirem-se

Cortifique-se qgue as escadas ficas
A & estejam apoindas firmemente, que sejam
aproprindamente resistentes, que os degraus
pstejam em bom estado o nio escomogadios, gue tenham
porfimbo ao longo da rampa e parapelios no patamar,
Lesoes pessoals por causs de queda de cima

Certifique-se, duranie os trabathos realirados
A ﬂ& nas alturas (geralments em altura superior a

tlois metros), gue sejam adoptados parapeitos
no perimetro na zona dos trabalhos ou com gaiolas individuals
adonuadas para a prevenic guedas, que o eSpaco percormido
durante uma eveniual queda esteja desimpoedido de obaticulos
perigosos, que um eventual impacio seja atenuado por
superficies de paragem semi-rigidas ou deformaveis.

Lesbes pessoals por causa de queda de cima.

Certifique-s& gue no logar de trabalho haja
& adequadas condigies higiénicas sanitarias em
referéncia a lluminagio, ventilacio, solidez.

Lesbes pessoals por causa de batidas, tropeoos etc.

& Proteja com material adeguado o aparelho e as
dreas perto do lugar de trabalho.

Danos ao aparelho ou ao0s objectos perto, por Causa de aremesso de
lascas, batidas, incisas,

Movimente o aparelho com as devidas proleccoes e
com & devida cautela.

Danos ao aparelho ou aos objectos perto pos causa de pandcadas,
batidas, incisdes, esmagamsanto,
Vista, durante os trabalthos, roupas e equipamentos
de proteccado individual.
Lesbes pessoais por causa de fulguragén, amemesso de lascas ou

fragmentos, inalacao de poeira, batidas, cortes, pontadas, shrashes,
rulda, vibragoes.
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Organire o deslocamento do material e do
equipamento de maneira a facilitar e tornar segura
a movimentagao, evite pilhas que possam estar
sujeitas a ceder ou desmoronar.

Danos 20 aparetho ou 205 objectos perto por causa de pancadas,
batidas, ncmdes, esmagamento.

As operacies no interior do aparelho devem ser
reafizadas com a cautela necessaria para evitar

bruscos contactos com pegas pontiagudas.
Lesides pessoals por causs de cortes, pontadas, abrastes.

A Restabeleca fodas as fungbes de seguranga

& comando relativas as intervencies no
aparelho e certifique-se acerca da sua
funcionalidade antes da recolocar em servigo.
Explosoes, mosndics ou inteicagtes por causa de fuga de gas ou por
Causa de ncorrecta extragdo de fuma.
[ianos ou blogueio do sparetho por causa de funcionamento fora de

controkn
& . anteriormente certificado-se da auséncin de
chamas fivres nem fontes de ignigio.

Lesdes peisoan devido a qualmadra
Remova as crostas de caladrio dos
& componentes, obedeca o especificado na ficha
de seguranca do produio empregada, ventile

o ambiente, use roupa de proteccio, evite misturar produlos
diferentes @ proteja o aparelho @ os objectos nas pro®imidades.

Miio realize nenhuma operagio sem fer

Lesdes perioass por causa de contacto na pele ou nos olhos com
substdnoias bodas, inalacho ou ingestho de agentes guimlicas nocivos,
Danos a0 aparetho ow 4 objectos pero por causs de cormasho de
vubtdncias boidas

& 2. REGULAMENTOS E CONFORMIDADE
2.1 Simbelo CE

g

0 simbeolo CE deste produto cumpre com os requisitos e directlvas
& vigor na UE.

HieAM2GUE Aparelhas a gas
BN 2023 Aguecedor de dgus a gas
200r30/EY Compatibiidade eletromagnética
20435 EL Sequranda Elétnica
2010730/UE Etiquetagem Energética

- 81272013 Regulamento (UE} da Comissao

- }09125UE Requisitos de BEcodesign

- 81472013 Regulamento (UE} da Comissao

- 3ORAC 207125 LOT? Ponto 4 - Eficléncla energética do
aquedmeanto de agua

- [EM 150356-1 Emissbes de ruldo asreas

- EN-50 38451 Mivel de poténcia de som

- EM 133033 3007 Anexo 8 Eficiéncia, enargia elétrica e consumo de
combusirvel
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@ 3. CONDICOES DE GARANTIA
1. Garante

13 A ARISTOMN IBERICA 5.1, com o nivnen de identficocio de peasod coletin saponhol BEIS00721 & sede sociol no Comd de Con Ametiler, 1218, Edificio

1, 2 Andar, DB195 Soml Cugat del Yollés, Bocelonn, Esponho idemvants despnodc pod "o ARISTONT], ooante que o4 ulfizodores de um produto da
marcn. ARISTON dispacda do Garanto Legal &, odcionolmente. de emc Gomontio Comercial, nos. (ermas & condicdey estobelecidos no presente

decumesito

12: & ARSSTON podend oplicor o Gamantia Legel & o Gosonto Comenal dretorents ou atrtves dos seud Servicos de Ssasténcio Tecnica oficials
[Harovame designotes por “548T7).

2. Gorontio Legol

2.1 Mos termos estabelecidos no Decreto-lei n* BAZ200 de B e Oututro gee regulin os direitos. do consumidor ma compra e vendo de bens, eonteidon
B servicos degetols, tronspondo o8 Diretesss (U} 200977 & [UE) 2015770, (Texto Corsobidoda no Giuse da Direcdo-Genol do Consumides”™] o ARISTOM
respandert pelos foibed de conformidode dos seas Prodisns exidenies n moments do eniregs o g 58 rmonifesiarem na prass de TRES (@) ANOS a
canlar desse mamerla

2.2 b doto de entrego lerd de seér demonsiroda medienie o Ko de oMo ou de inslolocto. Moz teimos 9o arftiga 50" do Teito Consolidodo na Gula
do Diregfio-Geral do Consumidet, salvs se o clierie denosstitr o conindrin. supor-1e-4 gue o failfos de conformidode que se mantlestarem na prazo de
DS (7] ANOS a contor da enbrogn do preduts, jé evisliom oguondo do enfrego, extels quanda et supesichs for incompotivel cam o netuness da
pradult ou da Talio de confarmideds e questiio. Apds o fnaliagio do eeso de DO [2) ANDS o contar da enbege, o wlileadar terd die pravar gue 4
lalia de confirmidade ja exmlio e momenio do emrego

2.3 b oplicogds do Ganntio Legol pela ARISTON ficord conficionsn o e o prodtn

g seencorbe om peHeiio esless no momettn @ son estatopdo, sSo endo sofriclo manipuiogies ndeswidas por peasool fido mAarizodo, pstnagas

ol deterionesies:
b, berho slee imadalade 1| par b iecnice devidamienie audsriods pela adrnatmolie competenite, 1] regeiionds 8 regulomaniagdo am vgar be luge

andd wallver slluade; e 10 em canformidotds com ol mdrepbes do monusl de muolidds elobamnde pelo fobicontes,

£ lenho o ileeds pom os Tholidodes poro e e contebiiis & lobioato o e apleaghs para outres Maldades cemsalicas, estencldls su
inciistrion anulo o goarantio. delvando comn uveo espomdee] de geooues rveniudl follo de corformidoce quem projetor, inelolor ou ulfizor o
produto pan s nolidodes,;

d  ienhd eumpride o Moss de Mandengto definide se respetvo decumeniacis, com a penadindads definda re Decredo-Lel TC2006, 30060404
& Decrwle-Lel 972047, 20170010, gué o odapls & molicn &

B, Bt cedo de repalaghe ou mibhuleios o G uliizegle de pegs de subilibuigle, lenlio recolilde pegus aflgingls ARTSTON

1. Gorantin Comerciol

30 A ARISTON olerecs oo utilipodel whs Ganantio Comerciil o o3 lallos de condormihdode nifle celinom peln Gororse Legal, nos 1emos & eondedas
0w (i esiobelecidon,

A2 A Garaniia Comercial ¢ odicions o Goonle Legol o, potenio. s ofets oo deeitod legaly do utilizador perame 4 folta de confermidade da praduie
cam o coniieio,

3.3 A Goroatio Comercinl s vilida duronie TRES (X)) ANOS o contoi do dolo de entfega do produlo e uscomente serd oplicdvel &y pegoa Gue o
componbam, pelo gue o esponsohilidode o ARISTON ndo seed estemiel &0 resionies Seapesos de reporocho (como mio-ge-obro, desiocogBey ou
oulros onalogeel,

34 A oplicogBo do onanths Comercial ficord condiconnio o Cumprimesnio Sos requeitos desoilod porg a Garonllo Legol &, adlcionol mente, o que

@ o produto nbo tenho sido momspalsdo por peesool obhess & rede e SAT Ofices do morco duronie o prozo de gonontio,

B o SAT Cdiciol tenho efeluodo o inlervenciio de colscopio em lunconoments jesks condigho rdo sero oplcovel pos equipomenos gue nbo
requisiram, par el o reofizogho desin mtersenpbo iniciodl, cuo reolinogio pelo SAT CFiciol ¢ grotuilo e que podend ser requendo duanie o8 dol
primeims anos g contor do dolo de entrego do produte;

€, nuﬂli:p:hiluriq:ugllﬂ:thpmﬂﬂnmmﬂ:uﬂﬂwﬁnmm‘mhmtmnmgm;q

d. o uldirodss tenha cumprds o Plono de Monuleagio So produto definids no reapeiivo documensiogio, com o perindicidode especilicoda conforme
o sua lipologio no seguints guodno:

Caldeirn mizal de gos com patince nfencr ou igunl o T0 KW Aurwa

Coldeira musal de gos com polénca suseron & TO KW Amant

Bomba de color de oguecimentio Arwpni

Bomba de color paig oguo guenhe senitiio Reviado bionuol do nodo de mogresn, ou onuol poro Aguos com
(i duredt superior o 15 "F

Exguerntodor o gés |Poléncio nomirnal inferior o 24,4 ki) Arasol
| Esquentodor o gos Poténtio nominol supenic: o 24,4 kW g 70 £ Arwal

fr condecionado BAresol (por emporodo}

Instolecbe solor Hermico com poiéncia nominol igual ou infenor o §2 LW Anwc

Insialacds solor rmica com polénon nominm emtee 18 = 70 WY Sormpstl

Temoaoumulodar eletrico Revisdo bienol do doodo de mognaésin, ou onuol poro éguos com

T:mmmlmﬁ:r”hh‘ummdudmeMmlniungh durs o suterior o 25 °F

" ipraloghos e BTl quer ik GRieRnRT EEEROILASG no arleior Meds ies G Regua o ek B Mgkl oo Ao M oo sradia
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18 5 o operoctes de monutencdo & verficecio estobelscdos no Plono de Momsenodo do prodato ndo thverem sido realizodos. o wlilizador perderia
oz beneficios gue o Garontio Comerciot [he confers e ficonio oiripodo o pogor o3 peois. de subsiitooio, olén do mio-de-obeo & desiococho, gue ndo
eio inciedas no Gorantie Comercial

316 Pom todes o5 equipamenios de ocumulocdo de Gouo guents somloso, e 0 defedo consslr pachavomente numo perfiracio do cubo do
termeacumulode:; & sempre que e theer cumprido & pudet ser demorsirodo o sebatiuicis do Gnodo ros Bermos do oiinea 3.4 4 do presente documeito,
o SAT encarregar-se-0 por enpossibilidode do s reponocio, e setedtocSo oo prodeto por oM Moo de coroctenistioos semelhontes, com todos os
despesas detivados [moriogem & desmonioges) o corgo do wilirodo:. deposs de deconidos. TRES AMOS o contar da dota de entrego do prodita,

3.7 A Garantia Comerciol £ ompliado em delermnadss prodistos confome o seguinie guodm:

Bambo de Calar de Agad Cuere Sonidnia | Temmo Hibwido 3 onos tobel, 5 onos: pono @ cuba (modelos com Grodo eletrdnicol
Tesmaoocurmdlodof Rleck Milo | Fleck Bon 3 anos fotol, 7 onos pora o cisba {modelos com dnodo elatrdnica)
Termaotumsiladar Eletramcs o Dry Muolhs 3 oo Sotol, 7 onos pons o tuba
Tesmoocumsilador Eletronico Resto de gomas / Pro 1R Doy Mute | 3 onos totol. 5 onos poo o cubo

Tesmagcumeiladar Meconco Coldhioge 1 omos Yotol

Colirotes de Enengin Salar Temica S oo poTa O eenrEeicods

" Eri coad de Ty, pody coversior o siio A inferae | sese s cee @ g Ersiio perieor & Dr Seronis
=ty Grontrrfee Covmpnoan fro comdtraimde o0 Comcvrheiy ol peemricrisie e morsierde eninbeeror 0 oporocle J4e oo gresente oboohenfe. Al coso doe
AT LA NS @ EATTIL, &) I (A SO0AR SPUATTT LA BLDSI LA WPl DOv ot v Sigiina mln IRt OGN JENTYOE IO @ COMINWITEN.

i. Condicées poro o oplicocao dos gorantios
4.1 A presante garctio ompare produbos oficioh comercali rodes peio ARISTON « mialodos em Portugal.

4.2 O uliklradar podend opter ente solichar o aplicocio oo Garonta Legs ou Comerncal dirrtamente & ARISTOMN ou ao SAT Oficil, sm cmbes 08 cosos
eAreves don seus reapativas seniacas de alenclio oo clients.

4.3 Eslsrdo expossaments exchisidos do oplcogio oo quasues geodo o ok de conformidods que ferem comideradan cansedgaidneia dirabs au
inellrela di

0 idllizoghes o irdomentos inodegaodos oo produtn,

ncurmprimarion dos mdicogtes comidm ne Livio oe insnece. no bersd e Lilisadon, oo rogtns documsntachs proporoonok oom o produto,

raladivis @ s malolechs, manuisncis o wilipesde o condciem de urconomenio odeguodan,

imtmnghos do prodin nis conimes com o egulomerocis re Bpos ofou delefuows

talkes e manutencho ofou sibisituicds dol balenm necetatnio poss o ndonarenio 6o produlo pelo uillzader fino;

Talhos ou defcHncias de compoaemies FRemss ob produlo Gue Sowom Disisr o weu cormmo fuRcionamemn;

nabiseiincis das nrugies oe prolegio comna cofges; s

coumos de forcn Mmoo ou EUsD fortuan, incluinos, emre oubol, fenomenos Melooroldgioos lempesiooe el#Ercos, vencdovas, nundogion| e'ou

pralagicon,

. problemo: rocienados com guolgue os EboviecimeTos o Gue D produlo 0 bgndo [agen, s icidogs, gds ou gutros ondloges), les como
1 encwass ou deledo de pressdo ow vollogens, ou o imecmeni de i Rodeguocds, 0w coroado gabainien, ou

I nvestes oy entrades v prodio de slEmenios exismnhos (como, por seeepls, cormponenies. subsiincios, pedros, ol sujldode du animoisg

&

o e En

4.4 Ficom lgualmenis sxclisdas de iodo o quolcuer goiomiie o peoo gus, e ey csugn o ungio, tverem uma delericnogia nojurol por deagosbs
&/ou degrodogAe no seu funcionomenis, comn, por eeempio, o Smdos te mogrss de socifice. conloeme o dureio da agud, Rorg o prabeglio contng
© conasio,

4.5 580 considerodas responyotilicods o ullirodon & ponomis, seciuitos o oo & gualgues goiontio, 08 despasos necessdnas por ocedar 99 prxuto
o4 0 guolgquer dos elemenios do nsoliogio 0 que cabe S EEOCOCo. GUDNoD §) o procicto e encenior inviobedo o uma olbeo supesor @ médio, em
letes folsos, locolizoghes voulbs ou sikogbes onalogos, ou il] for neceyudng o relods ou reposicio de slementos Sonsbuiwes ou oulros ondloges,

4 & Em coso de reporagio em gorontio, Songo legm oo comenonl, o 58 T Ofickd determnora os peges que i de ser substituidos em codo mbervencoo
em parontio, comprometendo-se 0 ARISTON o uliinoe pegos onginoems do moroo em todos o8 nfervenghes

4.7 A repomcin au substituicbo do produio e gorantic, ou de gusigues S suie pego, mmplooro o scepensbo do prono de gu'mb'u. BT Fluju'rm ta
pbrighg o de responder peelos folios de cororedode gue smor do meomn foio de conformidode domnie o ono posterion 0 entreqo do produto reparooe
ol substituido, em virude no descrilo no Guio gz Deecio-Gemnl do Comwemdo:

§. Comunicogies

510 wilirodor podend enirar em conbocio com o ARESETON otrosss dos conoes. ndicodos no: site na intermel wanw onston com ou do telefane «351 19 806
300 pom opresentar quolguer gestio, disddo, reciomogio ou pedco de colsongfio e enoonomentn grotuio oplicowvel oos equipomentos que o

MEQLETErEm.

52 Qumndp desejor olivar o Garantio Comesciol, o wtilirodor terd de forey o ARSTON do foite de conformidods do produlo ne prozo masimo de 2
meses a conbar do moments &em gue beve conhecmemino do probieno.

. Recomendacoes

6.1 Recomendo-se oo utilizodar finol gue, onbes de utieor o Eodsio, o Oedodouomente o TELEFOME DE ASSISTEMCLA TECHICA
Livio de nstrudhes #'or 0 Monuo! de Utilieodor & goe, &m omso de Sevido. entie em confocto

com o SAT Oficinl que poders looolizar atrowes do site na Infeme s, oriston com .|.351 219 605 300
6.2-A ARIETON prest, olrovés des seus SAT Cficois, o servigo de momsengio do produto &

oetnselho o sun contotocds o parir do respetrea colooochs e funconomenio. Segunido o
Decreto-Leai 792006 2006-04-04 = Decreto-Lei S72007, 2007-08-10, & respomsohiidocs dio
utilizodor o cumprimento dos eogéncios de mandengbo.

s condicdes desta gorontia serdo opticaveis o partic de 1de joners de 2022
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& 4. INSTRUCOES DE UTILIZACAO

4.1 Interface do utilizador

A interface do utilizador tejo o descnpdo abaivnl & usada para operar &
contralar o aparelhio.

=) ARISTOMN

Figura 1 - Paine| de tohirplo o bolao On 00

| | Botio de gas

d | Potancia da bateria
i Batao de dgua

4 Botbo ONOFF

4.2 Ligue/desligue o aparelho

® Ligar prassions o botho power an/aff

{vied Figira | - Paned de contrala & batis QR O0F - po. 4]
8 Dwosligar; pressione o botio On/Of

fwied Figpira | - Paned de controla & botos 0RO - pa. 4

4.3 Superficies quentes

Evite o comtacto direto cam o palnsl frantsl guando o apaerelho estiver
em funcionamente; o supsicee astard demasiado guente. Nao ol
pela janels de visualizacio da chama no painel frantal

4.4 Ajustando o aparelho

O botdo de gas {ver Figura 1 - Painel de cantroho & botdo On 00 no

1) ajustar a poléncia maxima do queimador. & rotacio no sentido do
religio aumentard a poténcia maxima do queimador, se 2 rotagaa no
senftido anti-reldgio diminuir a poténcia masima do apanelho

0 botao de dgua Jver Figuna T - Painal de controdp & botdo OnOF- no 5
ajusta o fluxo de dgua maximo permitido para passar pelo aparsfho
Se girar no sentido do relogho ird reduzir o fluxo maximo de agua no
aparelna, S8 girar no sentedo contrario do reldgio sumeniars o fueo
maximo de &gua no aparelho

0 botao de agua também apusta o fluxo de dgua ménimo necessano
para iniciar o aparelha. Se giras no sentido do relogio, o fluxo de
agua minimo para opesar € redurido. 52 girar no sentido contrano do
relogio, o fluxe de dgua minimo para operar € aumentado.

Regular a temperatura da dgua, recomendagso.

Temperatura maxima da agua - Gire o botao do gas compistaments
meo sentido hosano para obter a poténca maxima do queimador lesta
configuragdo & recormendada durants o inverno ou Quando 2 entrads
de dgqua & muita friz, abaxo de 10°C)

Pt - Instrugdes do utilizador

Temperatura da dgua reduzida - girar completamente o botao do
gas nd sentido contrano do reldgio para reduzir a0 madmo a poténcia
do gueimador festa configuragao € recomendada durante o verio ou
guando 2 entrada de 3gus € gquente, acima de 15°C]

Regular o fluxo de dgua, recomendagan.

Fluxo maximo de dgua - Gire 0 botdo de dgua compietamente
ned sentdo contrano do rekdgeo para o Auo maximo de agua (esta
conbguradao @ recomendada se o uso normal de agua guente &
fefto com fuweos de dgua adma de 6 fimin ou no verao, guandao a
temperatura dis 3gua guants nao € tao oritica)

Reducao do fluxo de dgua - Rotate completamente o botdo de agua
e sentido do reldgio para reduzir o flugo de dgua {esta configuragao
& recomendada 52 0 uso normal de dgua quente & feito com fluxos de
agua bamos abamn de 5 min ou no inverna, guando a temperatura
da dgua quents & gritical

4.5 Sinal de poténcia da bateria

Quando as baterias estdo com powca poténcla, a luz vermelha da
bateria e acends

fver Frguwm | - Povnel de confrolo ¢ bando OnA00 - nou 2,

A palfas devem ser substitisldas por novas totalmeante camegadas.

4.6 Trocade baterias

Para slbatitudr a5 bateras, igd O3 Palior

Figura 3 - Subsstituindo bater|as

Remova & pilhas:

m Abrs 3 caina de baterias abrindo a tampa da caixa de baterias fver
Flgluhﬂ > No i

m Remova as pilhas (ver Figura 2 : No 3

Substituir as pilhas:
& lnsira as baterias com a polarizacio correta (ver Figura 2 No 2
a Feche atampada cala da bateriaiver Flgua 2 Na 1)
s Carmfique-se de gue a tampa da calxa da bateria esta segura com
o bota de fecha

Recomendagdes de bateria:

Iiz= spenas as batenas recomendadas: DYLA20.
Mao coboque a4 pithas usadas no fiko normal.
Emtregue a5 baterias antigas para reciclagem.

]
]
]
& Mao reutlize 25 baterias antigas.
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& 4. INSTRUCOES DE UTILIZAGCAO

4.7 Recomendagdes de limpeza e manutengdo por
parte do utilizador

Recomendamos que o utilizador verifigue regularmente o estado do
aparelhodurante a utiizacdo dians.

Vienfique se hd acumulagao de pd e tesas de aranha no extenoe & imps
as superficies extersores do produto. Realize sempre estas vercaghes
corm o produto desligado & amefecido.

Casoobserve qualgusr outra anomalia, contacte o suports Bonon

Oz componentss selados nao devem ser modificado: ou manipulados.

4.8 Protecio anticongelante

Cr aparalfho nao deve serinstalado num ambiente onde
a temperatura passa descer abaixg de 2ero.
5S¢ houver risco de balxas temperaturas ambienis:
8 Desligue o apareiho.
1 [Drena o aparelho;
o Feche avilvida de entrada de agua do aparetho
o Abra uma torneira de dgua guente
o Remova a ligacdo de entrada de dgua do aparelho & dete a
Acpua escoar g circuite atd que o Muso pare.
o Volte a ligar & entrada de dgua do aparelho. mantendo a
valvula de entrada da dgua fechada,
o Feche atornelra de dégua quente.
Mota: Apos o risco de congelaments ter passado, abra a villvula de
entrada de dgua do aparelho para repor o circuito de dgua quentes

® ARISTOMN | 70
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INSTRUCCOES DE INSTALACAO E DE MANUTENCAO
(Reservado para técnicos qualificados)

@& 5. DESCRICAO DO PRODUTO

5.1 Designacao do produto

Este produto destina-se a produzir igua quente domeshca apenas
para uso domeéstico. Ele & alimentado por batena, tem uma chamins
8 a exaustan dos gases de combastan & feito por tiragem natural.

A poténcia @ ajustada de acordo com o fluxd de dgua pafa garants
uma estabilidade de temperatura dentro da capacidade da faia de
poténcia

O dispositivo esta equipado com vérios dispositives de seguranga
® [Hspositive de controdo da exaustdo dos gases gue detliga o
aparelho sa houver uma exauiio defciente dos gases
® [hspositivo de controlo de chama gue desligs o aparelho e a
condigao de chama nio estiver em bom estado
® Limitador de temperatura que desliga o aparelho em caso de
sobsreagquecimento da dgua
AKROS R | x| n 20
M Controle | Babuo NO= L/min Tipo de
Enrnpurclfapul g

Tabsala 1 - Descrighe do nome ﬂnmn

Capacidachs: 11 Limin

Tipo de gis: 20 Gds natural
30 gis butano
11 gis propana

5.2 Tipos de gis parmitidos

Someante od gases forneckdos pela rede publica de distribulgio &
empeesas certficadas podem ser usados com este produto

Este produto € compativel com & mistura de hidrogénio de gas natual
com uma mistura de até 20% de volume de hedrogénio

53 Chapa de caracteristicas

A chapa de caracteristicas & cobocada dentro do dispositieg no lsdo
lateral da frente.

5.4 Material na caixa

Esquentador a Gas

Kit de instalagao

Baterias 2x1,5V tipo DLRIG
[Crocumentagao do dispositive

5.5 Material ndo incluido na caixa

m Hits de transformagzo de gas.
m Acessorios de exaustao
m  kits de retrofit parz instalacéo.

Pt - Instrugbes de instalacao e manutencao - para tecnicos qualibcados

56 Elementos do sistema do aparelho

Figista 3 - Elemantos do sistamma de m

|_| Ugaclo d conduta de exaustio

2 Chaminé

3 | Dispositivo de segurancs da exsutio
4 | Comara de Combustic

5 | Ekbctrodos

6 Sensor de chama

T | Botdo de gas

8 | Botiode dgua

§ | Unidads de controle elecinoniog

10 | Vihvula de agua

12 | Vahula de alivio de pressdo de dgua
13 | Entrads de gds

14 | Caixa de batenia

15 | Saida de dgua

16 | Disposities de seguranga de sobreaquecimento de dgua

17 | Vahvulz de gas

I8 | Dueimador princpal

19 | Botdo OnfOHF
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il 6. INSTAI.A;ED
6.1 Dimensoes

5 ARISTOMN /72

D Desaigio 1L Unidades
A | Largura 380 | mim
B @ Abws 625 | T
€ | Profunddade b | T
D | Pontos de ancoragem max 254 mim
distanoa
E  Destanoia do centro dos k¥ T
jponiios de ancorEgem
F | Fontos d= ancoragem min 208 mim
distanoa
G | Exaustio de gases {didmetro 113 | mm
H | Detdec da esaustao a2 a 104 M
D
I | Dwmténoa vertical da exaastao 144 | T
30 ponto de ancoraganm
1 | Dsthncia vertical da saida 4TH T
e jgua para o ponto de
_— m
K | Datinca vertical da entrada 490 T
de gdis para o ponto de
ancoragem
L | Detidncia vertical da antrada 454 Ty
de Jgua pard o ponto de
e ]
M | Datdncia de jaids de Sguas 108 i
_puqnmﬂuuum - |
M | Datdncia entre entrada de 54 | i
| douwa o cantro do apareiho .
0 | Consxbo de entrads de bgus Uy polegsdax
P | Conaudo de waids de igua W polegadas
0 | Conexic de entrads de gis b | polegadas
R | Datdncia de entrada de dgua L] | YiFTY
e 3 pareds _
§ | Daténcis de saida de dgua &0 YT
padfd @ Parede |
T | Detincia de entrada de gis a3 i
L .
U | Datincia entre anirada de gas 52 | T
o centrn do apareiho
V| Mizima distdnca para a 19 M
parede do parafuse de fxagan

Tabels 2 - Dimensdes do produto

Figura 4 - Dimensbes do produto

6.2 Verificar o material recebido

I Retire o aparelho da caina de cartdo

1 erfigue se o produto esta completo e sem danos
i ‘enfigue se todo o materal incluido é de acordo com o ponta;

54 Moterial ne caxs
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& 6. INSTALACAO

6.3 Requisitos de instalacdo
6.3.7 Lugar onde instalar

m Verifique se a sala de instalagao e o local estdo de acordo com
regulamentacies regionais ou kocais especificas.

m  Certifique-se de gue as distancias minimas estao de scordo com 23
informacdes na Figura § - Désténcias mimimas de instaleoso.

m Mioinstale o aparelho sobre outros eguipamentos Que possam
afetar o esquantador e sew funconamento, espedalmeants sobee
05 equipamentos que fornecem uma fonte de calor {por exemplo:
fornos, fogoes. caldeiras, etch onde o vapor € oriado & pode ser
misturado com pd ou gordura alimentar 2 ser aspirado pelo
esquentador como entrada de ar para o gueimador

& Instale o aparetho em uma sala bem ventilads com conduta de
exaustio compativel e onde as tamperaturas intsmas nao vao
abaixo de zero graus Celslus. A temperatura ambiente onde o
produto é instalado deve estar entre 5°C e 45

m O aparelho ndo pode ser instalado com outms eguipamento:
que usenm a masma conduta de exaustao, O aparelho deve s=r
instalado com uma conduta de exaustio dedicads apenss 3 este
produto.

6.3.2 Corrosad
n » O perigo pode causar ferimentos pessoals graves ou
fatais.

Uma alta concentracac persistents de amoniaco pode
causar cormasdio de latdo com o tempo & bevar 3 fugas em
ConexOes ou componentes onde & wado gad gue pode
crtar condigbes para uma explosao. Nio instale o apanetho
onde possa oconer alta concentracio de amoniaco

(por exempla: armazenamento de fertlzantes do solo,
estabulis de andmals, etc)

n O aparelho ndo pode sef instalado em wma sals onde
algund produtos podem crie substincias sgreidivas gue
poderm levar & corosis (por sxemplo: tinta, produtos de
limpeza, cols, solvente, ¢,

# O aparglho nso deve ser instalaco em local perto do mar
onde o stmosfers circundanms tem galvinics alis & salgada,
pols promove a corrasdo devido b acho entre metak
dissimilares & causando comosso & femugem

6,313 Congelamento
0 apare/ho nio deve ser instalado em uma sala onde & tempeatun
pode ir abalxo de zero graus Celsius, onde a congelagbo de Sgua
pode ocorrer. Quanco a dgpua congels, seu volume se expande &
aumenta em cerca de $%, 0 gue CAUSE WME ENoME TEnsS0 na sistEma
hidriulico {iubos, vilwalas, sensores, conexbes, #ic) & pode denificar o
apareiho e lewar a possivel fuga de aguws.
Em caso de risco de baixa temperatura ambienie
u Desdigue o apareiho
m Purgue a dgua do aparelho [ver ponto 48]

6.34 Requisitos de caracteristicas da agua

A agua utilizada com o aparelho deve astar em conformidade com o=
requisitos de dgua potdvel @ de acordo com a legislagao.
A dureza e as caracteristicas da agua devem ser de acordo com 2
Tabeia 3 - Reguisitos de Quatidade do Agua.
Dureza [mg /L] PH | TDS-fmg /L]
0- 180 B.5-B5 | 0 - 600
Tabela 3 - Requisitos de qualidade da sgua

Aviso
Mo caso de dureza da dgua acima dos requisitos
especificados na tabela 3, deve ser instalado um suavizador

de dgua antes da entrada de dgua do aparelho.

Cuidado - o aparelho pode ser danificado.

L& a dgua usada ndo cumpra os requisitos de gualidads, iz

promaovera calcirio dentro do circuito hidriulioo causando
abstrucao parcial do tubo, reduzindo a vida Ut do squipamento
e bvando a danos no drcuito hidraulico gue podem causar
vazamento de dgqua.

Pt - Instructes de instalacao & manutencao - para técnicos gualifcados

5.3.5 Renovacdo daentrada de ar da sala de instalagao -
wentilacio do fluxo de ar

0 apareiho aquecs 3 3gua uszndo o calor da combustao de
combustivel 0 processo durante a execucdo requer entrada
continus de ar para promover 8 combustado de combustivel.

E necessino que a sala tenha aberturas de ar suficientes para

o extenor para gue todo o ar de entrada necessano para o
equipamenta totad instalado sefa de acordo com as necessidades.
05 requisitos para as aberturas na sala para o exterior devem ser
de acondo com 2 tabela:

Areadeabertura  Fluxo minime de entrada de ar
= 150 cmi2 21,6 mith por kW

Tabels 4 - Requisitos de entrada de &t da sala deinstalagio

Requisitos especificos de mgido ou pals também devem sar
verificados e aplicados.

6.3.6 Temperaturas de superficie externas do produto

As superfioes a0 redor do produto podem alcangar uma
tempetatura de funcionameanto normal maxima de B5°C (ésta
temperatura ndo leva em conta 0 a conduta de exaustio e a
conexaol O matenais de construgdo em tormodestas superficies
devem sov compativels com esta temperatura. Caso as paredes &m
redor do produto sejam sensivels ao cabor, devem ser protegidas
com solamente adequado imanter as distdncias mirdmas

de matalacho conforme solicitado Ao povito 6.3, 7). Requlsitos
eipecificos de regiio ou pals também devem ser verificados e
apicadod

6.3.7 Distdnclas minkmas de instalagho

Ap initalar o aparetho & necesidno respaitar as distincias minimas
Wi paredes; mbveis; fornos (ou gualquer outno equipamento capaz
de comnhar ou aguecer alimentos ou vapor de dgua que possa ser
ingerido pelo aquecedor de gds); tubos; ete. As distdncias minimas
140 definidas na figurs seguinte,

0 apareiho deve sev instalado com disthncips claras, garantindo
que a manutengio e a funcionalidade podem ser facilmente feltas,
O esquentador deve 1o Instalado a uma altura minkma de 16m.
5¢ nso ndo for poashael, outrod maios de protécao de acesso direto
serdo instalatdos.

Figuera 5 - Disthncias minimas de instalacio
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h 6. INSTﬂﬂ;ﬁﬂ
638 Configuragdo e comprimentos da conduta de exaustio

s tubos de exaustao devem serinstalados de acordo com a
configuragac explicada abaixo [exaustdo vertical ow exaustao com
angulo ascendente com compriments maximo permstidol para ter
Lma exaustao correcta dos gases de combustao.

i3 en

T

it (e s T e

[EIRm
+

3
3 I;’-{Aa

- - Wanping k) Correts - e i
| Figura 6 - instatagao cometa Frgura 7 - Initalacie errads
AKROS R X s j :
1130 8- 100cm J Mom
113031 L - o
200 - 300 em 50¢m
- W !Ihﬁ F_

gl R Fa N T gigigipigigigh

| Figura & - Confgursgbes de instalagho de ensustio dor gases

Ma Figura 7 & mostrada uma configuragao exaustao nao comgativel
Em qualguer casa, um segmento de exaustio nio pode estar numa
diredo horizontal ou descendente, Deve estar sempre subéndo
atraviés de toda a extensio da conduta

| Pressdo de extracgho de escape
' AKROSR X 1120
AKROS R X 113031 b

LTobetn 5 - Fressho 6 sxireicha deedcape

B ARISTOMN | 74
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Para remover a frente siga o passos da hgura acima:

1. Retire os trés parafusos da funda.

1. Levants ligeiramente a frente, conforme descrita no panto 2,
afs gue as pontos de ancofagam supsanones selam lberados dos
ganchos no paine] traieirnd,

1 Puse afrente figesimants pafa ramové-la,

4. Retire 2 fronts.

6.5 Fixacho do aparetho na parede

Fiaw o aparelhe na panede usando of acessbrios fornecidos ni ckika
ol no cako de trocar uma unidade antiga, e of pontos de fikagko

atuan forem de acoddo com os reguisitos de dimenddo mostrados na
Figrana 4 - Dimersdes do prodito @ na Tobela 2 - Dimensdes do prodito.

-
¥ i
= - T L L1
i
i
¥
i

. T
|

I
- o -4 |
= | -l
- =
=3 1
[SEE] II...
| H
| | == |
- M
- .M
- . '. - -—-—.—d

Figura 10 - Exempln de verificacio de pontos de Ausgio de parede. |

0 pontos de ancoregem devem ser nivelados horizontalmente,
Depols de mstalar o aparelho na parede, ele deve permanecer na
s 20 wertical. Verfigue sempre o nivelamenta com uma ferramenta
apropnada nivel dz bolha, nived de lases, efc),

s pontos de ancoragem foram projetados para serem
compatives com alguns concorrentes no mercadao, verifique se
susbstituindo uma unidade os pontos de ancoragem atuais ja
cabem nos pontos de fixagdo na pareds

66 Conexdoao tubode exautio

£ obngatonia a instalacdo e conexdo a uma conduta de acordo
Coim o3 requisitos deste manual. Se naa for feito corretamente
pode causar fuga de gases de exaustan de combustao para a
=33 & msco de contaminagao do ar e, em ltima andlize, lesdes graves
ol Ealfais.
Requeisitos par exaustao de gasex
8 Cumpsa o comprimentos de escape especificados neste
manual ver § 1.8 - Configuragdo e comprimentos da conduta de
RSt
s Conformidade com os didmetros de exaustio, ver: 5.7 -
Dimenstes.
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@ 6. INSTALACAO

m Toda aextensdo da conduta deve =1 vertical ou em adngulo
ascendente em todas as secpbes da extensao da conduta

A conduta de exaustio deve ser fvada no aparelho dentro do
digmetro interno do colar exaustao, ver figura 17 - Montogem do
tubo de exgustdo.

Sefa lsolado térmicamente

Todos os acessdrios devem astar apertados € nao podem
permitir gualquer viuga dos gases de exaustio. O materizl de
Isolamento adicional pode ser aplicado para garantir 2 sofider
(por exemplo: fita de aluminlo permitida, silicone de alta
termperatura, etc.)

Mo fim da conduta de exaustao deve estar instalado um
terminal gue garanta a protecao contra a chuva & o vento sem
comprometer a extraccao dos gases de exausiao.

(s materiais dos tubas de combustao devern ser feitos de pecas
metalicas. Nao é permitido o uso de matenats gue possam

ser afetados pelo calor [por exemplo, condutas de plistica.
rewvestimentos Interiores de plasticn, stc).

Todas os acessorios de exaustio devem ser certificados pars
esquentadores a gas.

Mo caso de a conduta de exaustao entrar em Contacto com
materiais inflamdveis, ele deve ser isolado termicaments,
garantindo uma tamperatura de superficie méxima < 85 "C
Mo cumprir esta recomendacio hi risco de incéndio & dancs &

propredade,
,™

™

L 4

hll.lHﬂl cnrrota huﬂuuum
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6.7 Ligacho de dgua

Verifique sempre as conexbes de agua, tubulaghes de dgua e
acessorics de dgua para qualquer dano & potsivel fuga de agua
apds a instalagdo, Use apenas acessorios de dgua certificados que
cumprem as diretivas europaias ¢ a5 regulameniaghes regionals
U nacionals,

e

';l~ S

Y

| Figura 12- Ligagoes de hguae gas |

Verifique os tipos de conexdo de dgua na Tebela 2 - Démensdes do

prodinho.

A instalar a conexdo de dgua:

m Verifigue se o filtro de gua (ver Figura 12 - 2| esta montado na
conexdo de entrada de dgua do aparefho

Pt - Instructes de instalacao & manutencao - para técnicos gualifcados

Recomenda-se mnstalar uma valvula de esfera de dgua ou
oufra gue permits o fechamento da entrada de dgua para a
manutencao posterior do aparelho.

Assegure-se de gue todos os tubos de dgua e acessdnas
podem supoirtar a pressao maxima da dgua fver 17 -
Assegura-s2 de gue todos os tubos de saida de dgua e
acessdnos sejam certificados para agua quente. Temperaturs
minima de operacado recomendada $0°C. Para instalacao use as
juntas fomedidas nos acessdrios dentro da embalagem.

Farz evitar um pico de pressao da agua devido ao efeito de
golpe de anete de dgua, recomenda-se instalar uma valvula de
agusa anti-reformo na conexdo de dgua quente.

68 Ligacho de gis

Mo cumprir as seguintes recomendagies pode levar a fuga
de gas, explosdo e danos materals graves ou fenmentos
passoals fataks.

£ obngatono que todas as ligaghes de gas e acessdrios cumpram
todas as regulamentagoes de gis do pals.
Ligar o fomecimento de gds ao produto:

s Venfique se o gés fornecido corresponde & configuracao do
tipo e gas do produto da fdbrica.

s E obrigaténio instalar uma vilvula de sequranca dogds
lobturador & frente da conexdo de entrada do gis, o mals
prowimo possivel da conexdo do produto.

& Yerifgue s¢ o reguladorregulador de fornecimento de gas tem
a4 predsio e o Muxo de gds adequados para a especificacho da
produto & o consuma de gis (ver 10 - Especificagdes Tecmicas),

& Para instalagho use 43 junias fornecidas nos acessonos dentra
s embalagam,

& Depois do conectar o fornecimento de gas venficar e a
prevido de entrada de gis & de acordo com a especificagio.

Giéa fornecido stravés de um tubo flexivel (nko metalico)

& Amspgure-se de gue o tuba nio et dobrada, torcido ou com
Wi g A FESEY TS A0 longo do caminha,

® Nio wie o lubo flexive| perto de zonas quentes (por exemplo:
caldewas de sgua slétrica, fornos, fogoes, etc.)

& Assegure-se de gue o tuba nio et envelhecido @ dandficadeo,
Recomenda-ie substitulr o tubo fexivel de gas a cada quatro
inos ou s ele estiver ficando rigido 8 ndo fMexlvel antes dos
CpuAErD Ao

Gés fornecido atraves de um tubo rigido ou flexivel (metdlico):
® Aisegure-se gue o lubo & certificado para o fornecimento de
i,
m Lse junias novas sempre que precisar de assisténcia e tenha de
sef desmontado. Para nova instalagdo use as junitas fornecidas
e aCessivios dentro da embalagem.
s Veribgue sempre, se hd fuga de gas com um método/

equipamento adequadao (detector de gas, pulverizador de
bolhas de gds, etc ) ao lonoo da tubagem de fornecimento de

gas (tubos, acessdnos & conexdes) com o fornecimento de gas
aberto
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@& 7. COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO
Apds a instalagdo do aparelha, ele deve ser verificado para o

primeire indcio de operacdo para garantir gue ele esta funconando
de acordo com & especificacan & Com Segurania.

7.1 Configuracio do Aparelho

A Este procedimento deve ser feito apenas com pessaal
autorizado e certificado.

0 ajuste do produto & feito através de medighes de pressio de gas

' No. | Descrigho

| 1| Ligagho de entrada de gds
2 | Ponto .d-l_' ml@dhﬂ_ﬁ de presiho de entrads de gas
3 | Ponto de medicho de pre1sho de gis no queimador
4 . AJjuste da pressio do g do quelmador

Figura 11 - Pontos de medighe de prasabo de gia

Mo cumpsir a3 seguintes recomendagies pods levar a fugs de
gy, explotio @ danos mater|als graves ou ferimenton pessoads
fatais,

Acesso aos pontos de medicia de entrada de gix

m Desligue o aparelho, feche o fiuxo de dgua e feche o fomecimento
de gas,

® Retire-a tamipa frontal (ver .4 Removera frentel e desconecte o
cabsm HAL

m Aceda aos pontos de medigao fver Figura 13 - Pontos de medicso da
pressdo do qds) conforme indicado no paragrafo seguints.

s LUse um mandmetro de gas calibrado para se conectar a pontos de
rmiedigan de gas.

m Abartura do fornecmento de gas.

m fdontar aa frente & conectar o HML

m Ligueoaparelho,

7.1 Ajustar a pressao do queimador para a
poténcia maxima

® Abra a tormeira de Agua guents & deixe o aparelho comegar

m Botio de gis no maximo: girar o botao de gas completameants no
sentido do relogio para a poténcia maxima do guesmador

m Botiode dgua a min: girzro botao de gua completaments no
sentido do relogio para um fluso de agua minimo

m Dezaperte o parafuso 2 e insita o tubo do mandmetro, verfigue s=
a pressao do gas de entrada esta de acordo com as especficagies

fier 11 - Especificagtes técricas)
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& Ajuste 3 pressao maxima do queimador apertando ou
desapertando o restritor de pressdo do qualmador de gas {ver
Figura 13 - Pontos de medicio da pressao do gas, not 4] até que a
pressdo do gueirnador de gas seja de acorda com a especificagao
fwer 11 - Especificagdes Téomicas).

o Sofor necessanio wm apeste, rode o parafuso 4 até que a pressao
dogueimador esteja de acordo com as espacificagies.
@ Rstire otubo do mandmetna e aperte o parafuso (31
'Venfigue o aperto dos parafusos de ajuste (1-3) e elimine
quaisguer fugas.
72 Verificacio do dispositivo de seguranca de
exaustio de fumos
0 dispositive de seguranga dos gases de combustao deve
sey verincado durante a instalacdo, colocacao am servico ou

substituicio do produto.

L1 s
hiln-:u:h
1 | Terminais de Ligagio

2 | Localiracho ded Parafuscs de Fﬂu:_le
1 | Pouglo de Fixagio

| ; ‘ 1
Mo. Desoicio
4 | Tubo de swaustdo
5 | Flacametdlica para obstrugdo dos gases de axaustdo

Figura 13 - Verificagio do dapasitivo de seguranga de gxaustio de fumn

Verificagio do funclonamento do dispositivo de seguranga dos

gases de combustda

I. Retire/desbhlogueis & levanie a conduta de gases de combustao do
aparetho jcomawite o fig. 1§, ponta 4]

2 Bloqueils 3 saida dos gases de exaustdo com uma placa metalica
feonszite a fig. 15, ponto 5

i Ligue o sparelho abrindo uma torneira de agua quente,

4. O dizspositivo de seguranga dos gases de combustdo fver fig. 14
diews ser ativado apds aproximadameante 1 minuto. O aparelho
dieve desigar-se fronsuite: “10 Resolugdo de problemas” para
remiciar o aparelhol. 52 o aparelho nao se desligar, substitua o
dispaositivg de segurandga dos gases de combustao.

Substituicdo do dispositivo de seguranga dos gases de combustio:

1L Retrs ou deshgue as fios dos terminais foonsulte a Fig. 15, em 11,

1 Retire o parafuso de fuacdo (oonsuite a Fig. 15, e 2}

3 Deslze o sensor atraves da ranhura de fixacao (conswite o Fig. 15,
em 3 e retire-a.

Mota 1: Parz instalar o sensor, siga os passos anterores pelz ordem

imversa

Mota J: Para reinstalar 3 conduta de escape, consulte a seccao 6.6 do

manasl
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& 7. COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

7.3  Lista de verificagdo de instalacao

1. Localizagio de instalagde: Verifique se o local de instalacao
& adequado para o produts & cumpes os reguisites da
regulamsntagao para aparefhos tipo Bi1bs e indicado: nests
rnanual de imstalagao.

*ESTE TiP( DE APARELHO NAD PODE SER INSTALADD NUREA SALA
QUENAC ATENDA AQS RECUNSITOS DF VENTILACAD ADECHAADOS

2. Distamcias minima: Fara permitir o facl acesso a0 aparstho pera
cperagoes de manutencao. O apareiho deve ser nstalado de
acordo com as parmissoes indicadas no manual,

3. Qualidade da dgua: Comprove se a quahidade da dgus estd em
conformidade e estd dentro dos parametros indicados neste
ranual,

4, Tipo de gas: O gas fomecido deve ser de acondo com o ajuste do
tipn de gas do aparalho.

5. Teste de fuga de gas: Verifigue com spray para procuras por
qualquer fuga ou um detector de gas.

&, Exaustiode gases: venfigue se a conduta £ adequada e cumpre
as regulamentagoes atusis. Venfique também se a conduta e113
estangue @ ndo fugas dos gases de exaustao.

7. Configuragoes de gas: Verifique 1o os ajustes do gas do gas e as
presstes do quelmador ettao corretas,

8, Agua quente: Verifique se o aparelho exta esta a fomecer dgua
guente de acorda com & poténcia,

9, Manual de instrugdes: Entregue o manual a0 usuano @ formecs
toddas an instruches neceswirias para operacio & manutencio

& 8 CONVERSAO DOTIPO DE GAS

A conversdo de um produto para outro tipo de gis deve wer
roalizada aponas por um teonico certificado o sutorizado. Deve wer
usado apenas kits de converco ohiclals fornecidor pelo fabricants
de acordo com a tabeks abalxo,

~ Capacidade Codigo Kit de conversdo
HL _aame | deG0aGloGn
________ 3632720 de G30/G31 a G20

Todas as Instregdes neceisinas para substitue o8 COMPOnentes e5tho
inchuidas no Kit de Conversdo, Consulte a documentagio dentro do Kt

Pt - Instrugbes de instalacao e manutencao - para tecnicos qualibcados

& 9. MANUTENCAO

9. Manutencdo (apenas para pessoal certificada)

O aparelho deve ser mantdo regularments para funcionar com
sEguianca & com o desempenho correto.

A manutencao deve ser realizada apenas por pessoal certificado.
Todas 35 peCasicomponentss substituidos devem ser pecas
originais fornecidas pela Ariston.

9.1 Fregueéncia de manutengao
E necessdrio e recomendado que a realizacdo da manutengao em
uma base regular a cada 12 meses.

9.2 Principais verificacdes recomendadas
para manutengao

m Verifigue visualmente o estado geral do aparelho [componentes
principass, frentz. HMI, etc ) & se encontra gualquer evidéncia
especiiica de sinals de falha.

s Verficacio dos principats sensores de seguranga:

o Sensorde gas de exaustio
o Sensor de temperatura de sobreaquecimenta

s Verficacio do sistema para seguranca;

o Venfcar funcionamenta do sensor de lonizacio guanda nao
il chama.
o Venbcar w detecta fatha do formeciments de gis

s Verfiqgue o dewempenho do aparelha
o Fluxo de dgua min & man
o Aguecmanto de dguamin e max
o Controle da termperatira da dgua verifique 1o o aparelho esti

& atingir a temperatura da dgua quente de acordo cam o fhuio
o dgua)

s Verfgue a fuga de dgua no circulto de Agua. Todas as conexbes
i dgua, vilvula de dgua, chmara de combuitio, igacko de dgua
a0 queimadod, liga: ko de salds de dgua, etc, Substitulr vedartes,
Uit 04 O-fings, sB ReceLAria.

8 Verfique fugas de gl no circuito de gis. Todas as ligaghes de gk,

figacho de entrads de gaa, vihoula ce gas, colactor de gis, atc

Sasbyatituir selod, juntis ou G-rings, s8 naceRsino,

Eletrodo de limpeza & sensor de ionizagbo,

Limpers de colactones de gds & injectones, 5é neceisbrio.

Limpeza do gueimador principal, 18 nacessinio,

Limpers chmara de combustdo, se necessdra

Limpeza do filtro de entrada de dgua

93 Removaaafrente

Consulte 0 ponto anterior 6.4 Remover a frente” @ “Figura # - Coma
remower a frente”.

94 Eletrodos de ignicio e sensor de chama

I- Desconsctar eletrodos cabos
2~ Desconects o cabo do sensor de onizagao
3~ Remowver o parafuso de fikacdo
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& 9. MANUTENCAO

o
l/{\é,.‘__

1. Eletrodos limpos
2. Sensorde ipnizacio impo

| Figuta 17 - Eletrodos e sensar de
chafria

9.5 Manutencho do gas manifold

s |

if‘rﬂlﬁ-lnnmrupnﬁghmmﬂﬂndw ]

Remover dols parafusos de suparte de metal

Conexio de vilvula de dgua

Remover quitro parafusos de suporte de vihnds de gavidgua
Retirar ghs / vilvula de Sgua junto com colector de gas

AL g —

| Figura 18- Gis colectore bices. |

1. Limpe todos os njectores do colector usando spray de ar.

@ ARISTOM | 78

9.6 Manutencio do queimador principal

Figuea 19- Rermaver quesmadar principal

I. Desconecte todas as ligaghes de agua
4. Remover guatro parafusos do suporte do queimador principal
1 Ratirar o gueimador principal do aparelho

Fisgara 21 - Limpara do queimadue principal |
1. Limpezs ds wperficie do queimador com spray de ar,
9.7 Manutencho da cimara de combustio

(s G
L -
it ¥ I!" -
'{ i
%
# _:'ﬂ—
- i
1;"" N - It
e b |
AR A
e = =

| Fipara 17 - Remower 8 ciimara de combustio |

I. Remova dois parafusos do suporte superior da cimara de
combustan.

Ramower um parafuso da fiwacado traseira da camara de
combusian,

Remowver dots parafusos do suporte de saida de agua
Remover 2 placa de fixacio da saida de dgua

Remover a cimars de combustio do aparefho

o

420012003800 - Rev. 02 - 091625



Figust 24 - Limpeza da clmara de combustio |

1. Limpe as lamelas de cma lavando com agua e secando oom

spray de ar
4. Limpe as lamelas da camara de combustao do fundo (virando a

chmara de combustio de cabeca para bai=g) com dgua e seque
cam spray de ar

9.8  Manutengho de filtro de entrada de dgua

Figura 23 - Manutengho de fitr de entrads de sgus |

1. Desconecte afonte de entrads de &gua e remova o filirvo
manualmente ou com um suporte de ferramenta madia (pos
exemplo; feito de plastico ou madeira) para evitar danos 30
filtro

2, Limpe o filtro lavande com dgua & spray de ar

Pt - Instruches de instalacho e manutencao - para técnicos qualificados @ ARISTON /79



i 10. TROUBLESHOOTING (ERRORES)

Problema Drescricaa

0 aparelho ndo | Falha de ionigao, 1. WVerigue =23 batenas estao nsendas carretamenite.
acende, nenhurma 1. Wenfuque s= o simbolo da luz vermelha da bateria de baisz poténcia esta ligada,
chama do bt as betenas
gueimador 3 Nap hd formecimentn de gas, verifigue se a torneira de gas esta aberta,
4. K30 fomeckdo gas, veriique se ha gas na garralfa (apenas GML),
O aparelhondo | Falha do sletrodoou falha deleiturade 1. Verifioue == o slstyodo esta a falscar para o quermador. Se ndo, varifique se a
acende, nenhuma | sensor de chama. posgan do sefrodo 21t3 erada e gjuste comactamente.
chama do 2 Weriepe == o sensor de lonizacao (sensor ga chama) esta limpo e na posicae
gueimadar ceria Limpe o sénsor  poshcons cofretaments.
Atemperatura Batdo de gas nao astado paia a 1. Gz o bot3o do gés no sentido do reldgio para aumantar a paiéncia do
da #gua nao & polénciacerta. gusimadior. Ele aumentars 3 temperatura da dgua
!I.Iﬁt|ﬂ‘|!E$EI‘II:E 4 chama & muito baixa 1. Abatecmentods g insuficents, verifique se hi gds sufidente na garrafa
quen

Aparelho para de | Exaustao de gases insuficients
funcionar apas
alguns minutos

O caudal de Ggua & | Filtros de igua obstruidos
multo balxe

Botko de dgua ndo ajuitado
comptamante na posicho

Tabsela 7 - Trml:lhhuuilnu

(]

10.1 Aparelho desliga devido a exaustho dos gases

de combusthe defeituosa

Este clispositivo faz com que o apareiho se dedigoee no caso de uma

anomalia na exausteo dos gases de combustso.
O deshgar do aparelho & Emporins (espene 12 minutos).

Lapenas GNL

Werihaue == 0 redutor de press3o do gas na tubuladao Ao gas é o certn & esta
tunconands orretameantz

WVesifique s& o simbolo da luz vermetha da bateria de baixa poténcia esta ligada,
rabititus a1 batarian

Werifegue 2 o tubod ezaustio de gases e tarminal estaa obstruldos e limpe
e obtruCn

0 modtato &8 obreadguecimanto fol dtvada, Vedifagus 58 4 temperatura da
taids @ Mo quents quanda o apsrelha estd a funcionas, Ging o botia de gas
il penechd and-hardno pars diminuis 3 potdncla do queimador. 550 diminulrd a
temperatura da dgua

Vahifgue 180 rdutor de pretido 30 gas na tubagem do gas @ o certo e astd a
Tunddnad oorretaments

¥ O profiema peristie, lQue pard o =rvigo tenica

Vihgue o o de enirada de Jgua @ limps-a
Abrs & 1ornewa OF gua quante § dee o apaneino encianar RoVAmente, s& g
probiema persti lgue para o Servigo BRCnac,

Gire o botho de dgus no sentida anti-hardno para aumentar o causdal de Agua,
Ao parmenitad o caudal de Sgua, 3 temperatura da bgua dirmimuied, thbeez 1aja
RECELLIND T RovD ajuLtE do Botio de AL parh aUmENtEr A potincia do
[Tt

Al s & Lornearl O Jgud Quente @ déme 0 qparl:'lhn [pCnar FOVIMTHENTE &0
piobisma peristic hgue pars o ervico tionicn

REPETIDAMENTE, APOS REALIZAR AS VERIFICAGOES
m.mn&uﬁﬂmn. FECHE A HI.I_'.I'M DE
GAS, REMOWVA AS BATERIAS E CONTACTE D SEF.'I.I'H;[I TECHICD,
SE A CAUSA DO BLOOUEID NAD FOR ELIMINADA, MANTENHA O
APARELHD DESLIGADD.

n SE 0 APARELHO NAD INICIAR DE NOVO OU PARAR

Cuando &s condighes narma s forer revinemsdss, o sparelh o funciens
normalmente. Cato conirdnin, o esquentadar desligs ¢ o ccka &
repetido.

A = Em caso de falha ou de necessidade de
intervens Ao repetida, desligue o aparelho,

desligue a valvula de gis e contacle o servigo de
asslstincla thenlca ou um técnico qualificado.

= No caso de imtervenches subsaquentes no
diapositivo, & necessério contectar um téenico
qualificado para reparar a falha da descarga de
gfa de combustivel uma vez que a causa do may
funcionamento & detectada.

s Mo casn de manulencio do dispositiva, use
apenas pecas de reposicho genuinas de acordo
com as instrugles.

s Este dispositivo nunca deve esiar fora de sarvico
porque aletaris a segurenca do wiillzador.
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TODAS AS REPARACOES, 50 DEVEM SER REALITADAS USANDD
PECAS DE REPOSICAD ORIGINAIS, DEVEM SER REALITADAS
FOR UM FROFISSIONAL QUALIFICADD.

A ATENGAO!!

NUNCA MODIFICAR OU DESLIGAR 0 SENSOR DE
EXAUSTAD DOS GASES DA COMBUSTAO. ISTO PODE

AFETAR 0 BOM FUNCIONAMENTO DO APARELHO.

A EXAUSTAD IRREGULAR OU INSUFICIENTE DOS GASES

DA COMBUSTAD PODE PROVOCAR RETORNO DOS GASES

DE COMBUSTAD PARA MEIO AMBIENTE NA ZONA DE

INSTALACAD.

PERIGO DE INTOXICACAD POR MONOXIDO DE CARBONO.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



#& 11. ESPECIFICACOES TECNICAS

fmm AKRDS B X 1120 Dados do ERF - EU 81472013
! : ANROS R X 113031 | AKROS R X 1120
Certificagha CE [pin| DOG3CTTEE2 AKROS R X 113031
Pals T Modelors exuivalentss ——
| Categonia de gis niH3+ Perll de carga declarad "M
'rnpndeimtalm;iu Bligs s G I | Pty
 Potincia ¢ eficiéncia e
| Caulal térmics naminal me. an kW 15 FTTTEE“"’"‘" ot | | 5
[l thrmics mominalroin.— |om [0 | 85 e mncamonne || E
| Pobéneis Gl maa Pn | kW 187 _ .
Featinca GHlmin Pm W 53 Erniades de iuiden. de agnta MO | g a2
| Efcitncia | &7 [*) Fara a lists de modelos sguvalentes, consulte o Anexo A, que & parte
Mﬁllﬂhdlﬁiﬂ ------------------ wilsgrants desls maneal do ulilizador, initalagho em.uhulenilu.
| Gas Matural G20 | mbar i
: Gids Butare =0 | mbas -3
| G prapani G | mibas 7 FICHA DE PRODUTOS - EL B12/2013
| Min. / M. Consumme de Gis {0m | Onl
| Gas Matural G20 | mih 08 1136 i @ AHETEN
ﬁhh"l.lm 30 Lg.ih T ] 'l.ﬁ‘ oo AIIHI::HH
| Gis propano "Ga1 | kg 074 /1,73 AKROS R K 113031
[ Presiho & fluxo de bgue Bl G chigt e i M
V0. Wi Pressi la dgus Jbar aAS7 10 Clanse e Eeiérgia snergetind do aqueteento de C
Min. ./ Miks, Cauelal de bgua o 25411 .o .
Dados de fuma de combustao - Fhribncia mergética do . ] s
-Tngrm mirena Pa B uedimenta ot ki ,"H 1
:':IIII.!.'gH -ﬂMMrﬁmulm'nbum:r !r'nlu‘h 5.9 Cirenrm sl e of eiric il e I.u: | W i
| Temparatura dos gases (Pl i‘t. 170 T —— AFE al i
;mum!mwﬂih ‘ A s velde polincia sonors no ierice |Lye | 88| “
Cnnduu dunnuﬂn | Il' jrn; 'l_iu
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Tabela § - Dados técnicos
Configuragio do queimador
Modelo  Tipo | Pressiodogds Configuragie  Pressio Mix. de [ Pressao Min. do
degas| deentrada | dosinjectores  Queimador(Qn) mg-u
I mbiar & mim a2 O mibad | mibar
1L |20 20 O.B5 X 24 103 15
| G20 30 050% 24 M3 48
| G31 37 050 % 24 322 &4

| Fabaia - Configheicho do gueimador

Pt - Instrugdes de instalagao e manutencdo - para técnicos qualificados
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@& 11. ESPECIFICACOES TECNICAS

Diagrama Elétrico
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ATENTIENY!
APARATUL POATE FI UTILIZAT DE CATRE COPN U VARSTA DE

CEL PUTIN 3 ANI 51 DE CATRE PERSOANE CU CAPACITATI FIZICE,
SENZORIALE SAL MENTALE REDUSE SAU FARA EXPERIENTA 5AU
CUNOSTINTELE NECESARE, CU CONDITIA 5A FIE SUPRAVEGHEATI
SAU DUPA CE AU PRIMIT REFERITOARE LA
UTILIZAREA IN SIGURANTA A APARAT 5I PERICOLELOR
INERENTE ACESTUIA. COPHI NU TREBUIE SA SE JOACE CU APARATUL.
COPHI CU VARSTA CUPRINSA INTRE 3 51 8 ANI POT OPERA DOAR
ROBINETUL CONECTAT LA APARAT.
CURATAREA 5! INTRETINEREA DESTIMATE A FI EFECTUATE DE
CATRE UTILIZATOR MU TREBUIE SA FIE EFECTUATE DE COPYI FARA
SUPRAVEGHERE.

Acest produs este conform :

im conformitate cu Directiva WEEE 2012/19/EL. :
Smbalul cosului de gunol Incrucisat de pe aparat

imadica faptul ca, La sfarsitul duratei sale de wiatd, I
produsul trebuie eliminat separat de gunolul menajer

naemnal, trebuie eliminat a2 un centru de eliminare a deseurilor cu
facilitdti dedicate aparatsior electrice si electronice sau returnat
comerciantulsl cu amanuntul ahenc cind este achizitionat un
predus nou de inlocuire.

Utilizatonul este responsabil pentru eliminarea produsului la
sfdrmtul durated sale de viatd |3 un centru adecvat de eliminare a
diesaurnlorn.

Centrul de eliminare 3 deseurilor (care, utilizand procese speciale
die ratare si reciclare, demonteaza s eliming eficient aparatul)
contribuis |z protedarea medivlul prin reciclarea materialulul din
care este fabricat produsul.

Fentru informatii suplimentare despre sistemele de eliminare

a deseuribor, wizitati centrul local de eliminare a deseurilor sau
retaileru de la care 3 fost achizitionat produsul,



& 1. SIMBOLURI SI NORME DE SIGURANTA
1.1 Definitia simbolului

Pericol — Nerespectarea acestui
A avertisment poate cauza vatamari
corporale grave sau fatale
Avertisment - Nerespectarea acestui
‘pi\_ avertisment poate cauza vatamari
corporale grave

avertisment poate cauza vatamari
personale minore

& Avertisment — Nerespectarea acestui
avertisment poate cauza daune materiale

Atentie — Nerespectarea acestui
I}

1.2 Norme de siguranta

,& Siguranta generala

Acest document cu nstruciemd de instakare s wtilizaee ecte destingt

tehmicieniion calificati gl specializat pentru instalares aparatelor pe gaz

pentru incalzires apel sanitare. De asamenea, eote destinat propretandu

din punctul da vedera al utitzatorulul

s [nainte de instakare, citifl toate instructiunie de instatse ale sparatulul
dir acest rmanual

n [nainte de a wilea aparatul, cititi toate instructiunile de utiizae y
pastragl manualul de utilizare,

8 Trabule oh respectal toste Instructiunile de sigurantd o svertisments
dim acest manual

#  Acest manual exte o parte integrantd §l eventiald & produsibe. A
trabul 54 fe depozitat cu grigh de ciitre propoietar wiseu utilizaos
ji trebule si insoteasch Intotdesuna Incllzitonsd de apd, chis dacl
aceta bl schimbd proprietand sau utilizatorl @ este tramSenst in
alvd locatie,

®  Trobuie luate In condiderars 1oate neglemintinks naponale 9
regionale, precum jl orice réglementin 31 dirsctive tehnlos aplcable.

o Toate lucrdrile efectuate trebule sh fie documentate oficesl

& Functionare conforma

feest aparat este utilizat pentru a produce aps calds menageed pertro ur
casnic gou utilizare intermitenta.

Trebuie racosdat |3 o retea de distributie a apel cakde

compatibil cu parformantele dumneaenastrs, cu puterss dumneseoesing
5 cu cerintele acastaia,

Orice alt tip de utilizars, altul decét cel mentionat mal sus, ee consderst
neconfarm 5t producitorul nu isd asumd nido rAspundere pentru daunels
cauzate de utilizarea necorespunzainare.

A Pericol de scurgere de gaz

fn cazul In care existd o scurgere de gaz, miros de gaz, esta rscul de
explozia 5i trebuie s wrmat urmatoansle recomandsn:
m Evitagi orice sursa de aprindsre
o Mufolasi chibrigur
Mu folositi brichete
Fumatul intarzis
Mu actionagl niciun intrerupator electric
MNu efectuati apelur telefonice
o Mu conectati neciun dispoztiv efectronic
n Inchidati robinetul de gaz care alimenseaza aparatul, inchiden comonad
de alimantare cugaz (ropa principala) & carcased
m Deschidati usile si ferestrele pentru a wentila camera

a8 oo

F ARISTON | 84

& Anuniat tofi howtors dadini

o l=sitl din di3dive 51 nu Esati tertilor 53 intre in 2a

& = afarz didini, spelat mijicacele de sprijin: pompiern, politie si
oompanie de fumizare 3 gazelor

& Pericol de otravire din cauza gazelor de
ardere

Evacuarss gazelor arse se poate produce din cauza conductelon'tevilor

de evacuare deteriorate sau prost sigilate, erorl de instalare, locatie de

stalars neconforma, printre aliels.

m Asguraii-¥d ca conductele/tevile de evaouare sunt instalate corect 5 ca
etansdnile nu sont detetorate

m Acest aparat nu trebuwe 23 functioneze in acelasi timp cu alte
extractosns de asr forfat

Diacat shrminki minos de gare sezand, ar frebul 53 urmatl wmatoarels

recomanddn:

m opnti aparatul

w Inchideti robinetul de almentare cu gaz

w Deschicets usile § ferastreba pentru & ventila camera

m Verifcatl @ reparati toate teviletevile de evacuare pentru gazale
chimice si etansaribe acestora unde sunt deteriorate,

® Asigurall o sdmisie suficientd de aer aspirat pantru fenctionanza
corectd a echipamentulul instalat

o Asigurati-wh ci afte deschidar de ventilatie din ul, ferestre §i pereti nu
iunt obturite e inchise.

& Instatarea i prima pornire a aparatului
brvitalares aparatubs 5 punerea in fenctiune dupd instalane trobase
afectuate numas de o frmd speclalizatd autonzatd
o Locul de initalare trebule 1 respects toate cerinfele prezentate in
S et manual
Asiguragi o wentilape adecvatd
Hereparaned sau modificansa componentelor critlos pantm siguranid
Folosttl numal compendil 3l acceiari onginale
Virificath dacd existh sourger de gaz W scurgerl de gaz arse dupd
fnalizarea tuturor lueririios,

& Inspectie, infretinere si curatare

g i, curdtanea 3l Intrepnenea aparatulul sunt esentiale penti a
asigura funchionares conespunzitoars & acestula pe durata de viats,

S recomanda efectuarea unul plan anual de sustenta tehndca, Intretinens
u imspeciie lo dats la douasprezece lunil cu o firma specializata s|
certiBoata

Toate hscvinle de intrefiners trebuie efectuate numai de firme specdializate
H SUDTIE.

Lipsa Iviretineril curdtini §i inspectiel poate duce |a watdrmarn corpodale 51
peoate ensta percnd de deces, precum | daune materiale,

A\ vepa s s

Reparatuls @ schimbarie pot fi facute numal de firme specializate sl
HtaEls.

m  Mu indepdrtad niciodatd tevile de evacuare

m B efectsati modificar la conssiunile de gaz

m  Mu indepdrtad niciodata partea frontal a aparatulul

m My modifican mstalatia sau componentele aparatului.

Ibodificarile si/sau reparatiile necorespunzatozre pot duce & vatamarl
corporale s pot enst= pericod de deces, precum s daune materiale.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



#& 1. SIMBOLURI S| NORME DE SIGURANTA

& Instalare, amplasare si aer ambiental din incapere

Locul de instalare trebuie s respecte toate
cerintele acestui manual, standardele si directivele
locale, regionale.

Aerul de la locul de instalare trebuie 53 fie lipsit de
particule in suspensie, substante inflamabile sau
agresive chimic.

» Asigurati-va distantels minime recomandate in acest manual

m Asigurati o ventilatie adecvata pentru anders

m Asigurati o evacuare adecvatd a garelor de arders

m hMu asezati materiale usor inflamabite sau explozve (hartie. rufe,
vapsele, diluant|, benzen, produse de curdtars etc ) in aproplerea
aparatului

o Muinstadat aparatul In locurl unde temperatura ambientals poate
provoca formarea de gheata in circuitul hidraulse 5 in extenon.

Risc de arsuri din cauza componentelor
fiebint

Acest dispozitiv produce apa calds menajera prin schimb de
chldura intre gazele de ardere i apd. Mai multe componente ale
aparatulu sunt Bsate la temperaturi ridicate (camera de srdeve,
cosul de fum, conductele de gar ete.} §l pot provoca arsur sau
crparin dach intrid in contact cu pleles umand imediat dupd
oxploatars,

Functioneazs numai cind componentele sunt récite.

A Contaminare cu monoxid de carbon (CO).

Acest aparat funciioneazd prin arderea combustibilfos fosili 5

In timipul procesulul de ardere se genereazk monoxid de carbon

atuncl cind sste ars Incomplet.

Riscul apare atuncl chnd evacuares gazelor arse din conductd we

scurge sl nu respects cerinfele.

Maonoxidul de carbon nu ane miros sau gust § nu este posibil 14 se

perceapd prezenia lul,

Pentru a evits pericobul inhalan de monoxid de carbon

o Askgurares inspectiel sl intretineril perkodice 5 instalatiel de catre o
firma specializata ¢ certificata

n Utilizefi detectoare de monoxid de carbon care pot avertizs
prezents monoxidulud de carbon b tirmp wtil

# In cazul detectin sau suspiciunil de scurgere de monosid de
carhon

Oprit aparatul

Deschideti usile 5i ferestrele pentru & ventila camers

lesitt din cladire §i nu Esati tertilor & intre Indadire

Anuntati toti bocuitorni cladirii

Sunati la o firma specializata si autorizata

Reparati toate punctele posibile de scungere 3 gazelor arse.

= = =R = A = =

A Informatii pentru proprietar si utilizator

Cupa instalare, intrefinere, curatare sau modificare efectuats
instalatanal trebule s instrulascd proprietanl s utilizatonsd:

a Modul de functionars al dispozithadu

m Toate masurile de sigurania care trebaie luate cu aparatul
[ventilatie, locul de instalare, Intretinene, nspectie stc)

m Jrice Interventie trebuie facuta de o firma specizlizats @ sulonizata

m Trebuie 53 efectusze inspectil penodice. Intrefinere s curatans
anual

m Pantru a elucida consecintele grave si pencolul de deces 2l
nierespectinl regulilor de siguranga.

a Predati manuzlul de utifizare 5i de instalare 5 averizat cf acesta
trebuie pastrat sl 53 insotsascd aparatul

Eni - Instructiuni de utilizare

1.3 Alte norme de sigurantd pentru utilizator

Hu efectuaii operafii care implicd desfacerea
aparatului.

Lermiuni personals provocate de arswri de [a componantele
supraincatzite sau de ranin datorate prezentel unor componente care

&‘& hmﬁ“m;:::nm:im

Inundati din cauzs peerderilor de apd prn tuburile iconductele)
diesprinse din racorduri.

Expbazii, incends sau intowcatil din cauza plerderilor de gaz de la fevile
simcakz

A& Nu lasati obiecte pe aparat.

Lezami perionale provocate de ciderea aparatubui,
Defectares aparatulul sau 3 obsectelar In Cawza ca urmara 3 caderi din
Cauzs wilhratsibor

I\ movi e pe aparat

Lesiun personale provocate de clderea aparatulul,
Defectarea aparatulul sau a oblectelor In cauzd ca urmare a caderll
aparatulul din cauzas dedprinderil din divpantivele de fikare

Hu v urcafi pe scaune, taburete, scirl sau suparturi
instabile pentru o efectua curitaren aparatulul,

Lenum parionald provocate de chders (schr dubilel,
& Nu efectuati operatiuni de curitare fard a oprl mal
intii aparatul,

Vitdmbn corporale cauzate de arurl

Nu folosifi insecticide, dizolvanii sau detergenfi
agresivi pentru curdtarea aparatului.

Cebuneard parpilor dina matenal plastic sau pirtilar lMeukbe.

Hiw utilizaii aparatul in alie scopurl decdt cel pentru
care a fost destinat, uz casnic.

Defectarea aparatulul pon supraincancare in funciionare,

Defectarea obiectelor folosite incorect,

Mu lasafi copill 5i persoanele necalificate si
foloseasca aparatul.

Defectarza aparstulus din cauza folosind impropnil & aparatului,

1.4 Alte norme de sigurantd pentru instalator

& Instalafi aparatul pe un perete solid, nesupus
vibratiilor.

Zgomot in timpal functanarii.

Nu deteriorafi, atunci cind gaurifi peretele,
&& mmmmm{me}

Electrocutars la contactul os conductorii sub tensiune. Explozil,
mcendii s3u intoxicatii din cauza pierderilor de gaz prim conductele
deterozte.

Deteniorarea instalatilor deja existenta. Inundati din cauza plerderilor
d= aps prn condusctele detenorate.

(31 ARISTON | 85



& 1. SIMBOLURI S| NORME DE SIGURANTA

&& Protejati tuburile i cablurile de conectare
astiel incat s3 evitafi deteriorarea lor

Explozii, incendii sau Intoxicati din cauza pierderilor de gaz prin
conductele deteniorate.
Imundatii din cauza pierderilor de apa prin conductele detenoEte

Folositi ustensile gi aparaturi manoale
& adecvate uzului (in mod special asigurafi-va
cd ustensila nu s-a deteriorat si ci ménerul
este intreg i corect fixat), utilizati-le in mod corect, asigurafi-
i cd nu vor cidea de la indltime, dupa utilizare punefi-le la
lacul lor.

Lezruni din cauza prowectarilor de schije sau de fragmente, inhalae
jpraf, loiituri, taier, intepatur, 2ganetun
[Creteriorarea aparatulud sau cbiectelor din jurul acestuea din cauza
proiectani schijelor, lovitirilorn, taketuribor

Asigurafi-vii ci scirile portabile sunt bine
&&mmm[wmmm}.ﬁmmﬂ
treptele sunt intregi $i nu sunt alunecoase, ci
it wor fi mutate cu cineva pe ele, cd cineva le supravegheazi.

Leziuni din cauza caderilor die la indliime sau din caura tiietunion
fscan dubslel.

u  Asigurafi-va ci scirile castel sunt bine
A &mﬂmu (sunt stabile), c& sunt rezistents, ci
treptole sunt intregi 5i nu sunt alunecoase, ch
au balustrade de-a lungul rampei §i parapete pe platforma.

Laziuni din cauza clderlor de la inkljima.

Asigurnfi-vi ci in cazul efectudril lucririlor
&&humnﬂﬂmmm;ﬂﬂi,ﬂﬂ

et doi meotri peste nivel) au fost previute
bare de susfinere (parapete) in zona de lucn sau conturi de
slgurantd individuale apte si prevind chderea, ci in spajiul
parcurs la o eveniuald cidere nu exist obsiacole periculoase,
cd aventual impact va fi stenuat de suprafefe de oprire
samirigide sau deformabile.

Leziuni din cauza ciderilor de [a indljime

Asigurafi-va ci locul de munca dispune de
A conditii igienice i sanitare adecvate in cesa
ce privegte duminatul, ventilarea, soliditatea.

Lezwini provocate de lovin, impledican e,

Protejati aparatul si zoneie din apropierea locului de
munca cu material adecvat.

Deteriorarea aparatulud sau obiectelor din jurul acestuia din cauza
prolectin schijelor, lowviturilorn, taketurilon

Manevrali aparatul cu protectiile adecvate, cu grij
5l precautie maxima.

Deterorarea aparatulus sau obiectelor din jurl scestuss din cauzs
lowiturilor, taketuribor, 2drobinior..

in timpul lucrarilor dotafi-vé cu echipamentul
individual de protectie adecvat.

Leziuni din cauza proectarilor de schije sau de fragmants, inhalas
paaf, lovituri, taied, Intepdturi, zganetur, 2gomot, wibratil

® ARISTOMN | 85

Organizafi dezmembrarea materialului gi

aparaturilor asifel incat manevrarea acestora 53 fie

usoard 5i sigura, evitind gramezile care pot provoca
Cetenorares aparatulul sau obiectebor dim jurul acestuia din cauza
lowitwrilos, t3ieturilor, adrobirtior.

Dperatiunile in interiorul aparatului trebuie =3 fie

efectuate cu maxima precautie astlel incit si se

evite contactele brusie cu parfile ascufite.
Lerini din cauza tdkerdor, intepaturilor, zgarietwrilor.

Facefi operabile toate functiile de siguranta
&&ﬂmﬂﬂpﬂmhmﬁuim

la aparat i, inainte de punerea in functiune,
asigurati-va ca ele functioneazd corect.
Explani, incends tau infoxicatii din cauea scurgerilor da gaz sau din

TS Wnei evacuan & furmubul necorespunzatoana,
Deteriorarea sau blocarea aparatubul din cauza funciiondril

necontmolste
& ﬂ apa caldd, activind evacudrile respective,
- inainte de manevrarea lor,

Lennmi din cawda arsirilod,

& 5 Efectuafi indepirtarea depunerilor de caloar

4 Goliti componentele care ar putea contine

de pe companents respectind specificatiile
© din fisa de sigurantd a produsulul utilizat; in
plus aerisiti incdperea, folosifi echipamant de protectie adecvat
i ewitali amestecarea cu produse diverse, protejind aparatul
i obiectele din jur.

Lsiund din couzs contactulul piall 3l ochilar cu substante acide,
inhalare jau ingestie da agenti chimicl nocivi,

Deteriorares aparatubel tau obiectelor din jurad lul din caes coresiunli
Ia substants acide

& 2. REGLEMENTARI §| CONFORMITATE
2.1 Simbol CE

C€

Samibalu! CE al acestus produs respecta cerintele 51 directneele in
wigoaie in UE,

JNEMNEL Aparate Cu Gaz

EM26:2023 Incilzitor de apé cu gaz

HAAVEL Compatibilitate electromagnatica

N4/ 35/UE Siguranta electrica

JN0AONUE Enichetares enengetica

ET23013 Regulamentul Comisiai (UE|

J0%135UE Cerinte de proiectare acologica

14013 Regulzmentul Comisiai (LE|

JnanC 207125 LOTI Punctul 4 - Eficienta enengeticd pentru
Incatzires apai

EM 15038-1 Emisdile de zgomat erian

EM-I50 3743-1 Mivel de puters acustica

EM 13203-2 2032 Anesa B Eficientd, energie ehectrica si consum de
Comibs tilal

& 3.CONDITII DE GARANTIE

Ciiti conditiife de pe Certibcatul de Garantie inclus iImprauna cu
prociusl

420012003800 - Rev. 02 - 091625



# 4. INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZATOR

4.1  Interfata cu utilizatorul

Imterfata cu utdlizatorul (vezi descrierea de mai jos) este utiizats pentru
a opera 5l controda aparatul

1 aAFISTON

‘l.
|}I_.
A
I | Figuta 1 - Panou de controd § buton Posmnil Opt
Wr, DESCRIERE
I | Buton de gaz
d | Puterea batariel
1 | Apd Knob
4 Pornire/opring

4.2  Opriti aparatul,

n Pornitl: apdaji Butarul die i mire/apring

(w2l Flgura 1 - Agviowl de conbad 3 babomal OO0 nir; 4]
8 Oprire; aphsati butonud pornitiopr

{wirzl Flgura 1 - Paviow de canbad 3 babomal OO0 ni 4]

4.3 Suprafete fierbingi

Evitatl contactul dirgct cu panoul frantsl stunc cind aparatul sate n
funciiune; suprafats este foarts fisrbinte, Nu privit prin ferssars de
Imspectie a flacaril de pe panoul frontal

4.4 Reglarea aparatulul
Butonul de gaz (o se vedea figura 1 - Panow de condrad o Bunon Pormit
Oprit nr,! 1) reglati puterea masima & arzatorolul. Rotirea bn sencul
acelor de ceasarnic va creste puterea maxima a arcstondul dacd
rotirea In sensul ivwers acelor de ceasormic scade putenes madma a
aparatulbul,

Butonul de apa dven Figura | - Panow de confrad @ buton Pomit Oner o
Airegleazd debitul maxim de apa penmis 53 treaca prin arrstor. Daca
sa roteste in sensul acelor de ceasornic, s& va reducs dehitul maxom
de apd in aparat. Daci rotirea in sensul invers acelor de ceasmimic va
creste debitul masim de 2pé in aparat

Butonul de apa regleazd, de asemensa, debetul manim de apa necssar
pentru pornirea aparatubul. Daca se roteste in sensul acelor de
caasormic, debitul minim de apd pentru funcponare este redus. Daca
sa roteste in sensul invers acelor de ceasornic, debitul minim de 2pa
pentru functionare este marit,

Reglarea temperaturii apei, recomandars.

Temperatura maxima a apei - Rotip butonul de gar complet in sensul
acelor de ceasarnic pentru putersa maxima 3 arzatoruls laoessta
satare este recomandats in timpul i sau atunc cand intrares aps
este foarte rece, sub 10°C]

En - Instructiuni de utilizare

Temperatura redusa a apal - Aotifi butonu! de gaz complet in

sersmul invers acsbor de ceasomic pentru reducerea maxima a putaril
arzatoniul (aoeastd setare este recomandatd in timpul verii sau atund
cand intrares apei 25te ferbinte, pesta 15°C

Reglarea debitubui de apa, recomandare.

Debit maxim de apa - Aotiti butonul de apa complet in sensul invers
aoahor de ceasommic pentry wn debit maxim de apd (aceastd setare este
recomandstd dacd utlizarea normals a apel cabde se face cu debite de
apd de pasts b Vmin sau in timpul venil, cind temperatura apei calda
nas Este atat de o)

Debit redus de apa - Rotit butonul de apa complet n sansul acelor

e ceasornic pentru un debit redus de apa [aceastd setare aste
recomandats daca utilizarea normal2 a apei cakde se face cu debive
redhuse de apd sub 5 Bmin sau pe timp de jama, cind temperatura aped
cabde este critical

4.5 Semnal de alimentare a bateriel

Cand baterile wunt o putare sCazuts, emena rose 3 batened se
aprinde fven Figuno [ - Panou de controd 1 butan PamitOpnt e )
Haterile trebuie inlocute ou unele noi incircate complat

46 Inlocuirea bateriilor

Penbry a inlocul bateride, urmafl pagil

Figurs 2 - Inloculies baterillor

Scoatel bateriile:

a Deschideti outia bateriilor prin deschiderea capacubul cutiel
bateridor (o w2 veded Agura 2 Nr 1),
s Ehberat batenile trégdnd de ele (o se vedea fgung 2 Nr ),

Inlocuiti bateriile:

8 Introducet batenile cu polarizarea corecta fconsultafi Fguwia 2 | Ny
1}

m Inchideti capacul cutied bateriel (g se vedea figura 2 N 1),

B Asgurati-va ¢ capacul cuthel Bateries este fixat cu butonul de
nichidera.

Recomandari pentru baterii:

Litizati numai bateriile de tip recomandat: D/LR20
Mu 2runcati bateriile uzate la gunoiul obisnuit
Livrati batenile vechi pentru reciclare

Mu reutilizati bateriile wvechi
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i 4. INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZATOR

4.7 Recomandari pentru curitare si intretinere de
catre utilizator

Recornandam utifizatorulul 53 verfhce periodic starea aparatubul In
timpud utilzdri zilnkce.

verificati daca exista acurmudan de praf la extenor si panze de paianien
§i curdta suprafetele exterioare ale produsulul. Efechusii intotdeauna
acaste verifican cu produsul oprnit 5 3ot

Daca ohservali orice alte anomalii, contactati asistenta tehnicd
Componenishe etansate nu trebuie modificate sau intervenite asupra
lor.

4.8 Protectie antigel

Aparatul nu trebuile instalat intr-o Incépere in care
temperatura poate scadea sub rermo grada.
Daca exista riscul unor temperatur ambientale scante:
m Opritl aparatul
m  Goedith aparatul:
o Inchideti robinetul de admisie a aped al aparatubul
o Deschideti un robinet de apa calda
o Deblocati racordul de admisie a aped al aparatubul ¢ lisati apa
i 5@ scurgd din circult pénid cind curgerea se opresie.
o Reconectatl admisia apel a aparatulul, mentmdnd robmetul de
admisie a apel Inchis,
g Inchideti robinetul de apd caldd.
Motd! Dupd ce riscul de Inghet a trecut, deschidetl robinetul de
admisle a apel al aparatulul pentnd a restabili ciscuitul de aps caldi

® ARISTON |88
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INSTRUCTIUNI DE INSTALARE $1 INTRETINERE

(rezervat tehnicienilor calificati)

& 5. DESCRIEREA PRODUSULUI

5.1 Denumirea produsulul

Acast produs aste destinat producerii de apa caldd menakerd

numai pentru uz casnic. Esl2 alimentat de batesil, are oog de fum @r
evacuares gazelor arse se face prin tiraj natural. Puterea ests reglatd in
functie de debitul de apa pentru & asigura o stabiiitate 3 temperatur
In cadnud capacitatii gamed de putere.

Dispazitivul este echipat cu mal multe caractedisticl de sigusanta

s [uspozitiv de control al gazelod de esapament cane opreste
aparatul dach exista un tifa) dehoitar al gazelod

s [Dipozitiv de control al flicinl arzbtorulul care opreste aparatul
daca starea flacinli nu este buna

m Limitator de temperatura cae apreste apatatul in caul
sUpranC szl ape.

AKROS R X | n | 2
Mummela Proportionald | WOk Limin = Tip de gaz
rvacelulul scazul
| Tballa 1 - Dascrieres denumisii produsubl
Capacitati 11 Limin
Tip da gaz: 20 Gar natural

30 Gag butan

3 Gaz propsn

5.2 Tipurl de gaz permise

Mumai gazele furnizate de distributia bn rejesus publscl 4 companide
certificate sunt permise a fi utilizate cu acest produs

Acast produs este compatibil cu smestecansa cu hidrogen a garelos
natusale cu un amestec de phnd la 20% volum de hidiogen

53 Placuth cu date

Placa de date este plasala In interiarul disporitivubl, in parteas terald
& capaculul fromtal,

54 Materlal in cutie

Incélzitor de apa pe gaz

Kit de instalare

Baterii 21,5 tip DVFLR2G
Ccumentatia dispozitivulud

5.5 Materialul nu este inclus in cutie

m Truse de transformarne a gazelor
m Accesori de evacuars
m Truse de modemizare pentra instalare

Eni - Instrusctiuni de instalare siintrefinere - pentru tehniciend calificati

56 Elementele sistemului de aparate

J . : i
IPPT OB
HBEeOY "o

| Flgura ) - Elements ale slstemului de produse

1 | 1-Racord de evacuare
2 | Hota de combuste
3 Despoiniv de siguranta pentru evacuarea lumulu
4 Ii-khmﬁthm;ﬂﬂmﬂ
5 | Bectrozi
& | Senzor de flackrd
7 | Buton de gaz
8 | ApiKnob
9 | 17- Unitate de control electronic
1] 1 Supapd de apd
11| 11 - Admisia apei
12 | Supapd de eliberare a presiunii apa|
I]-Iz-tmiaugm -
14| 13-Cuni bareri
15 | 14- fesirez apai
16  Disporitiv de shgurant3 impotriva supratncalzin apel
i7 . % - Supapa de gaz
18 | 18- Arzator principal
19 | Buton poenitfoprit
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i 6. INSTALARE

6.1 Dimensiuni

| Figruzra 4 - Dimensiunile prodecsab

5 ARISTOMN /90

ID  DESCRIERE 1L | Unitagi
A | Lifime 10 mm
B | Indlpme B25 T
& e AL L
[ | Destanta manmd pundct2 de ancarare 156 I
E | Dastanta centraid a puncielor de ancorans A3z I
F | Puncte de ancorare distanta min 208 )
G | Cos de evacuare (diametru inferior 113 T
B _; e gaelt e ewicde phca ety | WOV | aum
| | Dastanta verbicald 3 conductel de evacuare 144 T
pdna 3 punctul de ancorare
] | Destanta verticald de evacuare a apel piné la 478 e
punciul de angorae
K Dwtantaverticald de intrare agazulul pind la | 499 i
punciul de ancorzmn
L | Destants verticald de intrare 3 apel pind la 194 1T
punctul de antofang
b Detants de evacuare & apel pénd la lina 118 1
M | Dwitenta de mirase & apel pdnd la link 54 7
| centrakd a aparatulul
[ O | Comulonss ey el g Ju:
_ P _Cwmbpmmlpll:um. inel
| O | Comantorun sy Infrye o bt} N
| R _Dumpﬂtmnlmlplmllpmu |0 1
. 5 _Dil-tlﬂi-lnh'lvmrllﬂllplnlllmw | 60 1
| T _Duwgpurmnu_;mgmunrm | 9 1
U | Divrants ce intrane o gazului pdnd la linig L ¥| T
| camtrald 2 sparatubl | .
¥ | Derangs masimd pind ls perete pentrs 19 M7
purubiil de fixare
Tabella 2 - Dimensiunile produsubsl
62 Verificati materialul primit
L. Scoateti aparatul din cutia de carton.
2 Weribcati daci produsul este complet §i fara deteriorin
3. Werificati daca tot materialul inclus corespunde punctubull
Matenal i cutss
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# 6. INSTALARE

6.3 Cerinte de instalare
5.3.1 Locul unde se instaleaza

m Verificati dacd camera de instalare & locatia sunt in conformitsts
cu reglementdrile regionale sau locale spacifice.

m  Asigurati-va cd distantele minime sunt conforme ou informziss
din Figura 5 - Distane minime de instalare.

m  Mu instalati aparatul peste alte echipamenis care pot afecta
incalzttorul de apa =i functionaraa acestuia, In specal pe partes
de sus 3 echipamentelor care furnizeaza o swersd de caldurs {de
exemple cuptoare, plite de gatit. cazane, eic) unde se creeazd
abair 5i poate fi amestecat cu praf sau alimente. grasime 3 53 fie
aspirate de ncalzitorul de apd ca intrare de aer pentru arzstor

| Instalati dparatul intr-o incapere bine ventilats, oo o teava de
evacuare conforma 5l unde temperaturile din interior nu coboars
sub zero grade Celsius. Temperatura camerel n cane aste instalat
produsul trebuie 53 fie Intre 5°C si 457

m  Aparatul nu poate fi instalat impartind wn oo de evaduane comun
cu alte echipamente care necesits 5i epuizare. Aparatul trebuie
instalat intr-un singur cos de evacuare dedicat doar scestu
produs.

63.2 Coroziune
s Pericol poate provoca vatimir corporale grave saw
A fatale,

O ooncentrajie mare parsnientd de amonias poste provocs
conaziunea alamel In timp ¢ poate duce Ls scunger kn
conexiunl sau componente in cane se utilizears gaz care
pot crea conditil pantru o explozie. Nu inutalat aparatul
acolo unde poate apirea o concentratie mane de amonisc
(de exempli depozitares Ingragamintelor de sol. grajdrile
pentru animale etc.)

m Aparatul nu poate fi Instalat intr-o incapere in care ursele
produse pot cres substante sgresive cang o pules duce
la coroaiuna lex; cermelur, prodkuse de curdane, chtui,
solventl etc]

m Aparatul nu trebuie instali in apropherea mar, unde
atmaostera inconjuritoans are umbditate ridicath § ssrath,
decarece promoveazh coraziunea datontd actiuns
galvanice intre metale diferite g provosch corshune §
rugind,

633 Congelars

Aparatul nu trebuse instalst Intr-o Incipese In care temperatun poate
scddea sub zero grade Celsius, unds s& poste ingheta apa. Cind apa
Ingheata, volumul acesteia se extinds §i crefte cu aprosamatii ¥
CeEd o Provoacd o tenduns uriasa in sistemul hidraulic (Jevl, supape,
senzor, racordur ete) § poate dateriomn aparatul § poate duce la
pasibile sourger de apa,

In cazul risculyl de temperatura scazuts 8 camersl

m Opriti aparatul

m Curatat| apa din aparat (o5& vedes punciu! 4,81

6.3.4 Cerinte privind caracteristicile aped

Apa utilizata cu aparatul trebule 53 fie conforma ou cenint=le da apa
potabdli s conform legislatiel.

Diuritatea si caracteristicile apei trebuie 53 fie conforme o tobedul 3 -
Cennfe privind calitaten apel,

Duritate [mg/L] | PH TDS - [mgiL]
0- 180 B5-ES 0 - 600
Tabella 3 - Cerinte privind calitstes spei

@ Atentie:
In cazul in care duritatea apei depaseste cerintels specificats

in tabelul 3, trebule instalat un dedurizator de 2pa inainte
de intrarea apei n aparat.

En - Instructiuni de instalare si intretinere - pentru tehnicieni calificati

Atentie - aparatul poate fi deteriorat.

Dacd apa utilizata nu respecta cerintele de calitate, aceasta

wa promova depunerila de calcar in interiorul circuitulul
hidrzulic provocand infundarea partiala a conductelor, va reduce
durata de viata a echipamentului si va duce |z deteriorares
aarcuitabui hidraulic care poate provoca scurger de apa.

6.3.5 Reinncirea admisiel de aer a incaperil de
instalare - ventilarea fluxului de aer

Aparatul Incilzeste apa folosind cildura de |a arderea
civmibustibalulu. Procesul in timpaul rularii nacesitd o admisie
continud de aer pentru a promova arderea combustibilulul. Este
negesar o3 incdperea 53 aiba suficlente deschideri de aer spra
extenion, astfel incat tot serul de admisie necesar pentru instalarea
totadd 3 echipamentelor 53 fie conform nevoilor,

Cenmiele pentru deschiderile din camera pentru exterior ar trebul

sd fie mnfmnlihelulul.
Zona de deschiders [ Dabit minim de admisie a agrulul
= 150 cm2 = L md/hper kW

Tabells 4 - Cerinte privind admisia aerubui din camera de instalare

Cerintele specifice regiunii sau tirl trabule verificate sl aplicate, de
asemensa.

636 Temperaturile suprafetel extericare ale produsului
Suprafetele din jurngl produsulul pot atinge o temperaticd
mmankmd de funciionare normala de 85°C (aceastd temperatura
fiu ka In conslderane conducta de evacuare a gazelor de ardere
i conexiuneal. Dach parethl din juril produsibul sunt sensbil la
chldurd, acejtia rebuis protejati cu o izolatle adecvath frespectal
datonpele mipime de insfolare aya curm s solicitd fo punciul 8,37,
Matenabehe che constructie din jurul scestor supialete ar trabul sd
reipacte aceaith temporaturd. Carintele specifice reglunil sau tarl
trebuhe venficate 4l aplicate, do asemenea,

6.3.7 Distante mindme libere de Instalare

La instalarea aparatulul este neceiar s 3¢ respecte dlstaniele
minime fath de peretl. mobilier. cuptoare [sau orlce alt echipament
capabil 1d gdteascd sau 34 Inchlzeasch alimente sau apd generind
abur care ar putea fi absorbit de incilzitonl de apd pe gaz),
conducte: etc, Distangele mindrme sunt definite in figura urmiltoare,
Aparatul trebuse instalat la distanie clare, asgurdnd ca Intrejinerea
i reparanea pot fi realizate cu ujuringd.

Incalzitonl de apd trebuie i fie instalat [a o Indliime minima de 1,6
m. In cazul In care acest lucru nu este posibll, trebule instalate alte
mijlsace de protectie a accesulul direct,

| Figura 5 - Distante minime de instalare
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i 6. INSTALARE

6.3.8 Configuratia si lungimile conductelor de evaouare
Conductele de evacuare a gazelor arse trebule mstalate conform
configuratiel explicate mai jos {oos vertical sau cos in enghi ascendent
cu lungimes maxima admisa) pentno @ avea 0 evacusre oeectaa

gazealor de ardera.

w300en
jal
= T =Y
“h"'. -_'.:l'lh:rl f 1{IL l,a"'---
Pl . TR L S — i3 o=
i - hl-!h.;:mm & l-ld-p—li
NN B -
I_qu-mﬂnmﬂ F!ln:r-m!!pi
AKROS R X . I €
P - 100om 30om
100 - 200 cm S0om
113031 -~
00 - 300 emy £0cm
. u uir:_ i

[ﬂm:u-muwhhm-mﬂ&-m !

In figura & este prezentatd o configuratie a cogulul de fum
neconforma, [monce caz, un segment al copslul de evanuane nu
poate fi in directie orizontald sau descendentd. Treboie 53 fie meneu
ascendent pe toatd lungimea cosulu de fum,

| Preslunea de extractie a cosulul de evacuare

| AKROSRX 11 = BPa
| Tabela 5 - Presiunea de extractie & cojuhil de evacuare

(3 ARISTOMN /92

| Figiira 9 - Cuim 1A doaateli capacul frontal

Pentiu a scoate capacul frontal, wmath pasi din figura de mal sus:

L. Scoatetl cele trel surubun din partea de jos

1 Ridicati ugor capacul frontal, a5a com este dascris fa punctul 2,
pand cind punciele de ancorare supsrioare sunt eliberate de
carlgeie din panoul din spate

1. Trageti usor capacul frontal pantru a-| indepdrta.

4. Scoateti capacul frontal

6.5 Fixarea aparatulul pe perete

Fixati aparatul pe perete folosind stoeporiide furnizate in cutie sau,

in cazul Inlocuin unel writiti vechi, verificatl dacd punctele da fisan

sctuale sunt in confarmitato cu ceninfele de dimensiun prazantate n
Figuara 4 - Dimensiurile produsuiial 3 Tebeted! 2 - Dimensiuniie progusidiel

- oo
- !
= |

4 =
- 1= ]

JLT1
LT

| Figuea 18- Exemplu de verificare s punctelor de sgifat pe perate, |

Punctele de ancorare mebuie nivelate arzontal, Cups instalarea
aparatulul In perete, acesta ar trebul 5é rdmana in pozitie verticala
WVerfcat: Intotdesuna nivelarea cu o unealtd adecvata [navel cu bale,
vl oul faser et L

Punciele de ancorare au fost concepute pentru a se potrivi cu
unill concurent de pe piatd, verificati daca, in cazul inloculrii unel
wriktdti, punctele de ancorare actuale se potrivesc deja in punctela
e finzre din perete

420012003800 - Rew. 02 - 097625




# 6. INSTALARE

6.6 Conexiune la conducta de evacuare a
gazelor arse

Este obligatorie instalarea sl racordares 3 un cos de evaouane
conform cerintelor acestul manual Dacd nu este fEowt oprect
poate cauza scungeri de gaze de esapament de asdere in

Incapera i risoul de contaminare 3 aerubui s, inc2le din wma,

watdmar grave sau fatale.

Cerinte pantru evacuarea furnubui:

m Respectat lungimile conductelor de evacuare 2 fumului
specificate in prezentul manual, a se veden &.3.8 - Configuwotic 5
fengimile conduchelor de eviacuare a fumialui

m Respectapi diometrele de evacware o gazelor arse, vear: -,
CUMENSILING

m Togld lungimen cosului de fum trebuie 58 fe verticald sau in unghi
ascendent in hoale sectiunile lngimil coseilul de furm.

m Cosul de evacuare trebuie fikat in aparat in imteripnd dizmetrul
Interior al colierubui colectorulul de evacuare, a se vedea figura @ -
Anzambilul cofectorilul de evaciare in apant.

m i izolal termic

m Toate ftingurile trebule 43 fie strdnse i Ny pot permite scurger
de gaze arse. Material de izolare suplimentas poate fi aplicat
pentru a asigura soliditatea (de exempiu: banda de aluminiu
permiss, silicon la temperaturs ridcata etc)

® Lacapitul cosulul de evacuare rebule Li fie montat un termnal
de evacuare care 54 asigure protectia impotiva ploil § vantulu
fdrd & compromite evacuares cojulul de evacuare.

& Materialsle pentru conductele de evacuare 4 gaselor de
esapamant trebuie 54 fie fabricate din peie metalice. Nu sste
parmish utilizares de materiale care pot § afectate de chldusl [de
ewamply, conducts de plastic, acoparnin interne din platic eic)

Toate sccesorlile de evacuare a gazelor arse trebuie 14 fie
certificate pentrs Incitzitoarele de apd pe gaz.

In camul in care coyul de evacuare exte in contact cu materiake
inflamabile, scesta trebule s fe zolat termic, asigurindu-se o
termperaturd maximib de suprafath = 85°C. Nerespectanes scestel
recomandir existd rlscul de incendiu ¢l daune materiale.

[ o
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Inafalare coracth il elere e arecle

Lol T

fas o o]

Eorabarta ¥ E—
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rET R
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o &= —
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| Figura 11- Ansamblu de evacuare a fumslisin aperat

6.7 Conexiune laapd

Verificati intotdeauna racordurile de apa, conductele de apa =

accesoriile de apd pentru orice deterorare 5i posibile soungsn de

apa dupd instalare, Utilizati numal accesoril de apé certficate cars

respecta directivele europene si reglementarile regionale si/zau

naticnale.

Yerificatl tipurile de racordun de apa in Tobelul 2 - Dimensiwnde

produsule.

La instalarea racordulul de apa:

m Verificati daca filtrul de api (o e vedea figura 12 - 2 este montat
infacordul de intrare a apel in aparat

m  Este recomandat 53 instalati wn robinet cu bila de apa sau alisle
care 53 permitad inchiderea admisiei de apa pentru Intretinersa
ulteripara a aparatuduil,

m  Asigurati-va cd toate conductiele de apa sl accesorile pot rezista Iz
presiunaa maxima a apsi feonswitall 11 - Specihicatil tehnice!

En - Instructiuni de instalare si intretinere - pentru tehnicieni calificati

1 b

gt s 11 - Raorduri e apl 3i gaz

®  Asigurafi-va o toate tevile de evacuare a apet 5l accesofiile
sunt certificate pentru apa caldd. Temperatura minima
recomandati de functionare 20°C Pentru instalare folosif
gamiturile furnizate in accesoriile din interiarul ambalajuluk,

w Pentru s evita wn virf de presiune a apel din cauza efectului de
lovitura de berbec, 18 recomandi instalarea uned supape dea retur
e apd in aval de racordul de apa cabds.

68 COMEXIUNEBUS

Merespectarea urmiatoarelor recomandar poate duce
A I scurgeri de gaz. explozil i dawne materiale grave sau
witimdri corporale mortale.

Este obbgatorku ca toate racordurile 3l accesorille de gaz +4
nespcte toate reglementinle natlonale privind gazele.
Conectarea almentaril cu gaz la produs:

o Verificatl dacd gazul furnizat se potrlveste cu setares tipulul de
gaz o produsulul din fabrica.

s Eite obligatorie natalares unel supape de siguranti a gazulul
(inchidere) In amonte de racordul de admiske a gazubul, cht mal
aproape de racordul produsulul

m Verficati dach regulatonil/regulatonl de alimentare cu gaz
ane pressunda §i debltal de gaz potrvite pentru specificagille
produsubs @ consemul de gaz (a se vedea 11 - Specihcatii
tehnbce)

u Pentru instalare folositl garniturile furnizate In accesorlile din
interiorul ambalajulus,

§ Dupd conectarea alimentril cu gaz verificali daci presiunea
de intrare & gazulul este conforma cu specificatiile,

Gaz furnizat printr-o conducta flexbils (nemetalic):

& Asigurati-va cd conducta nu este Indoitd, rasucit sau cu
sectiune restrictionatd de-a lungul cali,

& Mu utizat conducta flexibiia In aproplersa zonelor fierbinti
fea cazane slectrice de apa, owens, echipamente de gatit etc.}

® Asigurati-vi cd conducta nu este imbatranita i deteriorata. Se
recomanda Infocuirea conductel flexibile de gaz la fiecare patru
ani 13u daca aceasta devine rigida 5i nu este flaxibifa inainte de
el patru ani

Gaz furnizat printr-o conducta rigida sau flexibila (metalic):

& Asigurati-va cd condiects este certificatd pentru alimentare cu
gar.

& Utilizati intotdeawna garmituri nod de fizscare data cind are
rEviie de service @ trebule dezasambilate. Pentru noua
instalars folosith garniturile furnizate in accesoriile din interiorul
ambalajubse

m erficati intotdeauna scurgerile de gaz cu o metodd/echipameant
adecvat {sniffer de gaz, spray cu bule de gaz etc) de-a lungul
o2l de alimentare ou gaz [conducte, ccesornii si conaxuni] ou
alimentarsa ou gaz deschisa.
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@& 7. PUNEREA IN FUNCTIUNE

Duipa instalarea aparatulul, acesta trebuie venficat pentru prima
pornire a functionanl pentre 2 va asigura ca functicneazs conform
spacificatilor 5i in siguranta.

7.1 Setarea aparatului

Aceastd procedurd trebuie efectuata numad ou personal
autorizat si certificat.

Reglarea produsului se face prin masuraton ale presiunil ganuhul

7.2 Verificarea dispozitivului de siguranta pentru
evacuarea fumului

DEpozitieul de sguranta pentru gazele de ardere trebuie verificat
in timpud imstzlarii, penesii in functivne sau inlooulnl produsulu,

1 | Terminali per cablaggeo
1 | Posirions dalle viti di fissaggio
3 | Positione di fissaggio

oo S ST

1 Ennn:lupl h Intrarea g qmlul

2 Punﬂdt ml-luurtlpullumdﬂmrm a gazulud
} Fl.ll'lﬂdl mhuurrnpullmllqmmhuunm
LA Fll-gllru preesluni gazulul la aczator

Fagurs 14 - Posizions del dispaiitive di skurezza per lo starico fumi

| Figuara 13 Punct de msurace o peesiunil gazelor

Mergipectares urmitoarelor recomandbn poate duce |s wcurgeri
de gaz, explozii §i dauns materisbe grave ssu vitimin conporabs
miortale

Accesared punctelor de misurare de intrare 3 garulul

& COpritl aparatul, inchideti Nuxul de apa 5 inchidey alimentarea cu
gaz.

® 5coateti capacul frontal jconsitafl 6.4 Scomtefi copaoe frontall 5
deconectafi cabbul HMI.

® Accesafi punciebs de masurare (o se vedea figuna 13 - Puncie de
asurare o presiunil gazulut) 5l scoatet] suroburile.

m Ltidizati un manometru de gaz calibrat pentru a va conecta la
punctele de masurare a gazulud,

m [Deschideti alimentarea cou gaz.

s Asamblati capacul frontal §i conectatl Hil-ul,

m Porniti aparatul.

7.1.1 Reglati presiunea arzatorului pentru puters maxima

® Deschideti robinetul de aps calda i lasatl aparatul 13 porneasci.

8 Butonul de gaz la maxim: rotiti butonul de gaz complet in sensul
acedor de ceasnrmic pentru puteres manima & arratorabul

& Butonul de apa s min: rotifl butonul de apd complet in senl
acedor de ceasormic pentru wn debit minim de apa.

m Yerificati in manometru dacd presiunaa de intrare & gazuls este n

conformitate cu specificatile (o se vadea 11 - Specificati hmicel

® Reglati presiunea maxima 3 arzatorulul prin insursbanss sau
desurubarea rastrictorulul de presiune &l arzdtorslul de gaz o
seveded figura 13 - Puncte de mdswrare @ presiuntd gazull, ne 4
pana cand presiunea arzdtorubul de gaz este in conformitats cu
spacificatiile j7 52 vedea 11 - Specificaii tehnice).

B ARISTOM | 94

d Cmﬂmm um l'un'u

L e L e e

hli Frlﬁlﬁﬁpnhdlhmpnhmdmhﬁ

Verificarea funcionird dispozitivulul de sigurania pentru
evacuares fumulul:

1. Seoatefifdeblocap yi ridicatl conducta de svacuare a garelor arse
ciny aparat (vesi fig, 15, punciul 41

L Blocayi eyires hotel cu o placd matalica (ver fig, 15, pancrul 5)

i  Porniti aparatul deschizind un robinet de apd caldd,

4, Despogitivul de sigurantd pentru evacuarea gazelor arse (verl fig,
4] ar trebul 53 s activeze dupd aproximativ 1 mint, Aparatul ar
trebul 53 se opreasca (vezd 10 Depanare eroave” pent o repornl
aparatull Daca aparatul nu se opreste, inlocuiti dispozitivul de
shurant s pentru evacuarea gazelor arse.

Inlgcuirea dispozitivalui de sigurantd pentru gazele de ardere;

1. Scoateti sau deconectay firshe de la borne (vezi Fig. 14, afementul 1L

2 Spoateti sursbul de fiare fven Fig. 14, alementul 2},

i introduceti senzorul conductel de evacuare prin orificiul de fixare
fvei Fig. 1, slementul 3 g scoatefh-L

Mota 1= Fentru a instala senzorul urmat pasil anteriorl in ordine

Mversa

Nota 2 Pentru a reinstala conducta de evacuare, consultati punctul

G din manual
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@ 7. PUNEREA IN FUNCTIUNE

7.3  Lista de verificare a instalarii

1. Locul deinstalare: Venficati daca locul de snstalare este potrit
pentru produs si respecta cerinfele reglementarnilor pentru
aparatels de tip B11bs s5i indecate in acest manaal de instalare.

“Acest tp de aparat nu poate i instalet intr-o ncdpere care nu
Indephneste cerimfele de ventilofie corespunsafoars.”

<. Distante minime: Pentru a permite accesul usor ia aparal pentru
operajiuni de intretinere. Aparatul trebuie instalat in conformitae
cu degajarile spacificate in manual

3, Calitatea apei: Vernificati dacs calitaies aped este conforms 5 se
incadreaza in parametrii indicafi in acest manual

4. Tip de gar: Gazul furnizat trebuie 53 fie conform reglajube tpoths
de gaz al aparatului.

5. Testde scurgere de gar: Verificati cu spray pentru 3 ciuta
eveniuale scurger sau utilizarea detectorulul de gaz

6. Cogde evaouare: verificati dacs conducta este adeovatd 5
respecta raglementarile invigoare. De asemenea, venhicah
etansaitates conductelor de gaze arse 5 eliminagi eventualels
SCLIRgET),

7 Setarl de gax: Verificat| daca setdrile da gaz i presiunes
arzatarulul sunt ak.

B, apacalda: Verificati dach aparatul furnioears aps calds
corespunzator puterk

9. Manual de instructiuni de utilizare: Predati manuslul
utiizatondul i furnizati toate instructiunile necesare pentru
operare 4l intretinerns,

& B. CONVERSIA TIPULUI DE GAZ

Conversha unul produs pentru alt tp de gaz trebule efectuats
nuwmal de un tehnician autorizat ¢ autorizat Trebube utilzate
rivmial kiturl oficlale de conversie furnizate de producitor conform
tabelulul de mal jos.

| Copacitate | CODE  Kitdecomverse
4 82719 G20 phnd la GRO/G31
e i Sl b e i

| Tabsella 6 - Kituri de conversie

Toave operatiunile necesare pantru schimbanea pieseior sunt
incluse Im Kitul de comversie, va rigdm L3 consultali documentatia
din mnteriorul Kitulual,

Eni - Instrusctiuni de instalare siintrefinere - pentru tehniciend calificati

. INTRETINERE

9. intretinere (numai pentru personalul certificat)
Aparatyd trebuie Intretinut in mod regulat pentre a functiona in
shguranta 5 cu performante corespunzatoare,
intretinerea trebuie efectuata numai de catre personal certificat.
Toatz plessie/componenteie inlocuite trebule s fie piese originale
furnizate de Ariston

5.1 Frecventa intretinerii
Este necesar 5l recomandat 53 efectuati intretineraa in mod regulat
k3 fecare 12 humd

9.2 Principalele verificiri recomandate pentru
intretinere

m Werficarea viouald 2 stanl gensrale a aparatulul (componeritele

principade. capacul frontal, HMI etc) 5i gdsirea oriciror sermne
specifice de defectiune.

s Verificarea principalilor senzori de shguranti
o Senmor pentru gazele de evacuare
o Senzor de temperaturd de supraincalzive

m Verficares siitemubul pantru sigurant i
o [Detectoand defectarea senaorulul de lontzare atunc cind nu

exiitd facird.
o Detectarea Intraruperii alimentanil cu gaz

m Verfcati performantels aparatuluic
o Debit de apd min @ mas
o Inchlorea apel min § max
o Conteolul temperaturii apel lverificati dach aparatul atinge

temperatura apel calde In functle da dabltul de apa)

& Verficati sowrgenibe di apd In clrouitul de apd Toate racordurila
e apd, supapa de apd, ichimbtorul de cildurd, racordul de apd
la arziito, racordul de evacuare a apal #tc. Infocudli garmiturile de
#tangans, garnituribe sau inelels o-ring dach este necosas,

& Verificati scungeribe de gaz in circuitul de gaz. Toate racondinla

e gaz, racordul de admivie a gazubul, supapa de gaz, colactorul

i gar ete. Inlocuiti gamiturile de etansare, garmiturlle sau ineleb

o1 dach S118 NOCRLAF,

Curdtarea slectrodulul ¢ 8 senaorulul da ionizare,

Curktarea colectorybul de gaz 3l & duzebor, daca eate nacesar.

Curltarea srzitorulul principal, dach sste nacesar

Curitarea schimbdtonulul de clldurd, dach este necewr,

Curdtares fitrulu de admisie a aped,

8.3 Scoatefi capacul frontal
Verificati punciul anterior 8.4 Indepartoven capactlul Frontal® 5l
Figurs & - Cum 4 Indepariof capacul frantal®,

9.4 Electrozi de aprindere sl senzor de flacira

Figura 16 - lectroei 3i seruoe de: fackri

1 Deconsctati cablurile efectrozilor
2- Deconectati cablul senzorulul de lonizare
3 Indepartati surabul de foxare
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@& 9. INTRETINERE

1. Curdtati electrozii
4. Curatatl senzorul de ionizare

Fl-pﬂ'll?—ﬂlt‘hﬁ.li}ilm:ﬂﬁ
flacks |

9.5 Intretinerea colectorului de gaz

= -"1'|'I|'I|' “ '5_'_.11.??5:-__} -*.' -
: j‘ "-ﬁ 'ﬂ'ﬂ" ;-

"ﬁ 3
I.._llr__._. Fl

.d-t.uj E, . :I

.!.J

1. Imdepirtati dowd jurubur ale suporiulul metalic

2. Conectares supapel de ¢liberare a aped

1. [mdepidrtati cele patra juruburi abe suportulul tupapel de gaz/
apl

4, Desichideti supaps de gaz/apd Imprewnd cu colectonl de gar

[ﬂgﬂ 18- Colector de gz 5i duze |

1. Curatati toate duzele de pe colector fokosind un pulverizston cu
EET,

¥ ARISTOM /96

9.5 intretinerea arzatorului principal

(2
2 X

Feguara 1'% - Seoateti arzitorul prncipal

L. Deomnectat toate racordurile de apd
2 Scoateti cele patru sundburi din suportul arzatorului princepal
1. Eliberati arzitorul principal din aparat

| Fiws 10 Curbarna areboruha principal
1. Curbtap suprafats arzdtorulul cu jet de aer,

9.7 Intretinerea schimbitorulul de chldurd

Figuea 21 - Indepirtati schimbitar de cildird |

1. Indepdrtat doua sursbun de pe suportul superior al

2 Indepartati un surul de |a fiwarea din spate a schimbétorului de
S iciuar3

3. Indepartati doua surubun de la suportul de evacuare a apei

4. Indepirtati placa de fixare a iesiri de apd

5. Scoateti schimbatorud de caldurs din 2parat
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& 9. INTRETINERE

Figura 25 - Curbiai schimbitorul de cidur

1. Curagati artipioarele de sus prin spalare cu apd sl uscare cu et
de aer

2. Curtatl ariploarele schimbdtorulul de cildurd de jos
frasturnand schimbatond de caldurdl cu apé s uscati cu jet de
18

9.8 Intretinerea filtrului de admisie a apei

e

| Figura 24 - Intregirseres Mtrului de adenisie s apel |

1. Deconectat] alimentarea cu apd 5 scoatet) filtrul mandsl sau cu
un saport moale [de exemplu, din plastic sau lemnd penti a
evita deteriorarea filtralui

2, Curifatl filtrul prim spalare cu apd §l cu jet de aer
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i 10. DEPANARE (ERORI)
...... S o

Problema |
Aparatul Defactiune la apmndsre 1L Venifcat dacs batenile sunt introdhese conect
niu s poate 1 Werifati daca este apains simbodsd luminas rogu de baterie descarcatd, inlocuit)
aprinde, nu btends
exista flacara la 1 Nu este formzst gaz venfical daca robinetud de gaz este deschis
arzator Ma esie furngst gaz, venificats dacd ewistd gaz in stacla {doar GPL),
Aparatul Temperatura de esirebsecul slecimoduha 1. Verficah deca slectrodul emite scanber citre arzatorn Dacd na, venficati daci pozitia
niu 58 poate sail esecul citiri senzonslui de facans slectrodulus este gresitd 5i ajustat-o
aprinde, nu 1 Verincat dacs senoonad de ionizae {senzorul de flacara) este curat s in poarhs
exista flacara la corecta. Cordtati seneorul 5 pazitionati-f corect
arzator

Temperatura | Butonul de gaz mo este setat fa putersa
apei nu este | corecta

Rotiti butongl de gaz in sensul acelor de ceasomic pentru a creste puterea
arzatonuhs Adesta va oreste termperaturd apel

suficient de | )i pete prea mich 1, Alimentarea ou gar este insuficientd; verificati dacd existd suficient gaz in butalie
2 Vertficah dacd rechactornd de presiune a gazului din conducta de gaz este el corect si
functioneazd covsipunTiton
Aparatul Evacuanea gaalor nueste in reguld Verifatl dacd este apring simbohel lumings roju de baterie descircata, indocuitl
i mad hatends
functioneazi 1 Verifwah dach fevile de evatuare §i temminalul sunt ebstructondte 4 indepartati arice
diipa citéva otritructa
fminute 1 Termaostatul de supraincilive 4 fodt activat. Verfcali daca tamperatura de iegire aite
piea reliatd stuno cind aparatul fenchonaadd. Rotith butonul de gaz In sans antiarar
pentng @ redude puteres Sritorul. Acedta va reduce tempearitiun apal
4 Verihoatl dach reductionl de presiune 3 gailul din conducta de gaz este cal oodect |
funchionears ooeipunaiton
| 5 Dhach problenia peviiitl apelat] seraoul tehinic .
Drabitul de Filtru die apd obiticsns 1. Verhcat itrul de admesie 3 ape 4 curdati-l
AP eEte prea 4 Cscheced robmatul de apd cabdd i laat sparatul b luncionaze din o, dack
scazut ; ok Pt spelan senicul tehnk .
Butonul de apd nu evte pooponst corect. 1 Rotip butonul de apd In woni imein acelor de ceasornic penttu a crejte debitul de

spd. Prin crgtevms debetull de spd, tempevatura aped va schcea, asti posibll si e
ReCELEed O redyulang & buttnulul o gaz pentiu a cregte puterea arzatorulul,
Deschaderi robinetul de apd caddd @ Lisati aparatul o funcrionaze din nou, dack
probilema peritd spelat] iervicul tehnke

Wi

Talsgla 7 - l'ﬂlﬂ|'l'lllil- problemelor

10,1 Oprire din cauza evacubrii defectuoase A lTEﬂIE

s gazelor arse NU UIFll:lglgl NU SEU%‘E NICIODATA DIN
m#mﬁ:ﬂmMI &b s orpreascl n carol une| anoemalil in mm‘ SENZORUL DE ARSE. ACEST
EvaCLMES ar .
o “'“E'";‘_'”' e g i LUCRU AR Tmmn BUNA FUNCTIONARE A
normal. Duch my, nn-::- -n'lrﬂl#:;.n—l. CONDITIILE PROASTE DE TIRAJ AR PUTEA CAUZA

REFL GAZELOR DE EVACUARE IN CAMERA DE

A.Inamﬂundmmmmn INSTALARE.

necesard o interventie repetatd, oprifi PERICOLUL DE INTOXICATIE CU MONOXID DE

aparahu, inchidefi robinetul de gaz si CARBON.

contactafi | der asishant3 tehnich sau

rr:‘ m;rﬂlm j ulterioare DACA APARATUL NU PORNESTE DIN NOU SAU SE OPRESTE

. ESapra A [N MOD REPETAT, DUPA CE AT| EFECTUAT VERIFICARILE
dispozitivului, este necesar &3 RELEVANTE, OPRITI APARATUL, INCHIDET! ROBINETUL DE GAZ,

un tehnician calificat pentru a remedia
defectiunea da evacuare a gazelor arsa
odatd ce cauza defectiund ecte detectats.
malfunzionamesnio.

« In cazul Iw,
nr:lmaipiau schimb wmm-

ibe.

; Mﬂimﬂﬂvmm&l&m
sc0& din funcfiuna decarecs ar fi afectats
siguranta util ha.

5 ARISTOM | 33

SCOATET BATERILE 51 CONTACTATI UN TEHNIGIAN CALIFCAT.
M cATUL M CARE CALZA BLOCARI MU ESTE ELIMIMATA, NU ACTIVATI
APARATUL

TOATE REPARATIILE, CARE TREBUIE EFECTUATE NUMAI
FOLOSIND PIESE DE SCHIMB ORIGINALE, TREBUIE EFECTUATE
DE UN PROFESIOMIST CALIFICAT.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



& 11. SPECIFICATII TEHNICE

Date tehnice AKROS B X 1120 Date ErP - UE 814/2013
ANEODS R X 115031 AKROS B X 1120
| Mumrud pirului de cestificare CE O0GICTTRED Wedel AKROS R X 113031
Tard RO Modek exhrhents a1 vedes anexs A 7
! Catevjoria garelor HFHERP ot e "
| Tip de instalare Bllge e - 1 -
{Putereql eficlenth sectrei Qetee | biWh iy
Putere caloned noeninal mas. | On | kW ns ey e ==
Pusbere ukila mas P | kW o5 - et
| Pulese caloricl nomanald min. Om | kW 187 R ey Lyya dE 63
Puilese Likilh fmin. Pm | kW B3
e — Emiiile de oaii de asat MOs | mg/kWh a2
Eficien]d L1 BF
Presiurea de intrare a gazuul - ) ™) Pentru afa modelslor schivalents, F-pmullfil;.l anexa A care lace parie
I»:Emumrah m mbar » wsgrenti din el manual de itilizai, instalare § imreginen.
Gstbutan /propan®/h | G30 | aehat ok :
Min, £ Maa. Consumul e gaze [Qmin / G : - | FEA PRODUS LN - EL/ 8122011
Gaze naturale G20 | mih asifaae
Gaz butan freoan B G0 | kg a6 /164 [T @ ARISTON
Presiunes 3 debitul
[e 2 apal AKROSRX 1120
rEslLines & sped minimA/ maxima Liai @15/ 10 Mgcel
Dt maniim de agd minkmdd macimh | Limin 15411 SHEERE T
| Date privind evacusrea gazelor de arder ot i Incharass duciwt M,
| Tirag minim Fa L] Thins e ebeienth enegelich penin c
| Cietitul de des perti srdere mih i59 | Incilsema g
| Terngedatura gazelor de evacusre T LEL B - Ehckeria energetich 8 (" 74
| Dbt de evacuare @ 134 Ickiticsi apes o
| Conwmud musl de [
Coy de wvacuare (@ [mm 110 | enegie dectics M- 2
Inkrare gaz {mascuiin] In .. . Mnﬂﬁm " Gl f
| Ihlrurllpﬂmn-:ulln:l I ¥ | o
[ Priza de api Imasculind in ¥ *' h Ly ] 63
[t gunyn
| Tipsal dﬂlpﬂndlrl selniesr elrcingd pr
| witond phot
'.i.llrrrlntuu U eneigie electrich - Rstesll 2] SV LRED
Turnn-mlura minimid da |'I.I1'I-I.1|UH-III' ¢ o 5
Laae| -
Inddyirne icapacid frontal| HI | &1
|_|.rgl-!|n1:- oo [mm &)
{ Lbjsrmas W | mm ne
| Arstncime o |mm m
| Greutste neid kg kg 14
| Tabella B - Date tehnice
Configurarea arzatorului 5i setarea ECU
Aparat Tip degaz | Presiunea garulul | Configurarea duzei Max. Presiunea  Min. Presiunea
de Intrare arzatorulul (Qn)  arzstorului (Qm|
mibiar Cantitzste x @ mm | miar mbar
1L G 20 OEs X 24 103 | 1.9
Gl 8-30 | 050X M 248 : 48

En - Instructiuni de instalare si intretinere - pentru tehnicieni calificati 51 ARISTON /9%




i 11. SPECIFICATII TEHNICE
Schema electrica

=3 3 F31 % §F7 5 . It T _F-T T\

e, | DESCRERE o

| Conexiune la plmint | ™

| fg{.!MEHTA_HE_AFLEl:_THIEA | Rd | Resu
Microcontact de apd Wi

L - =

Termostat de supraincalzios & ape

Termostat de siguranta penti eyacuare
Conexiune la pamant
‘ Conexiunea slectrodulul de aprindere
Senzorde onizare a flacari | Figura 23 - Schema slactrich

t- - -

i
(]
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1 Symbaole | znaki berpieczedstwa 102
1.1 Definicja symbodu a2
12 Zasady bezpleczedistwa 102
1.3 Inne zasady bezpleczetistwa dia uzythownda . 103
1.4 Inne przepisy bezpsecrefstwa disinstalatora 703
1 Przepisy i zgodnosd 104
11 CESymbal 104
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4. Instrukcjs utytkownika 105
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4.4 Regulscls urzadzenia a5
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A6 Wyrmiana baterll 105
4.7 Zalecenia dotycrace cryiacaenta | konse wad)

PIEeT udyihownika 106
A8 Labeiplecrenie preed ramarzaniem 108

INSTRUKCIA INSTALAC | SERWISOWANILA

{zarezerwowane dla wykwallfikowanych techniow] a7
5 Opls produkiu 1ar
5.1 Crnaecrenle produkiu ar
5.2 Dorwolons rodzaje garu 1a7
53 Tabliciha mamionowa ... e e o g — 1T
b4 Materal w pudeliu > e SRR |
5.5  Material nie jeit Enwarty w pudeliu.. ... ; 107
58 Elormenty syilamu urEReEon ... 167
& litalac)a 1o
61 Wymiary o0&
LT o g T S —— - 108
6.3 MWyrragania Ingtalacyjne 109
&4 Zdeimd] preednly pokryweg 116
&5 Mocowanie uregdzenia do dolany 1o
G0 Fodjcrende do preewodu spalindwegs. ... M
&7 Preylycze wodne m
68 Praylacze gazowe 11
7 Uruchombenie 1n2
11 Ustawienila urzpdeenia 112
7.2 Sprawdzranie urzgdzenia zaberplecrajaregn

adddymianse 112
7.3 Lista kontrodna instalaci 113

Konwersja rodes)u gazu 13

9 Honserwada 13
21 Crestothwodd konserwacji 113
92 Chiwne 2alecane weryfikacje w ramach komsersacji ... 113
93 Zdejmij preednia pokrywe 13
T4 Bekirody aplonowe | ujnik plomienia 113
25 Konsenws)s kolelton gazowego. 114
96 Eomsenwasc)a ghbwnego palnika 114
27 Eonsensscja wymbbennia clepla 114
25 Konsersacia filtrz wiotowego wody 115
10 Rorwiarywanie problemdw (bledy) 116
HLT Wylgozenie @ powodu wadliwegs odprawadzania spalin...... 116
11 Dane technicine "y
TECHNICKE UDAJE 117
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Irzgdzenie nie mode byt whywane preoz osoby w wioku
ponizej 3 lat, 0 ograniczonych zdolnodciach fizycznych,
sensorycanych lub umysiowych, lub nigposiadajyce
wymaganego dodwiadczenia | obycla, chyba fe pod
nadrorem lub po przeszkoleniu w zakresie berpiecznego
utytkowania urradzenia | zagrozen owigzanych z takim
urythowaniem.

NIE WOLND porwalac dzieciom na zabawg urzgdzeniom,
Dzieci w wisku od 3 do 8 lat moga obslugiwac wylgcznie

kran podigczony do urzgdzenia. Cryszozenie | konserwacja
urzadzenia nie mogy by wykonywane preez drieci bez

PRODUKT IGODNY I DYREKTY WA -
UE 201 2119 UE ﬁ
Symbol prrsbredionsqo popermndka na imiscl umisszczony i
na wzadreniv lob na jego opakowaniu oznacza, 2e po ——
Takorh e olresy urywalnoso produktu nie nakezy go
esrwal T innymi odpadami.

Lirytiownik powinden [2 oddac do punkiu selekiywsne] zhiorki sproatu
slaloryoonega i eleldTonicznego.

Inimym weyjdciem p2st oddanie produktu sprzedawey w chwili

Zalowpu noweSgo, rnowaInegqa sprastu. Spreedawcom produkbd
glzitmonicznych o powiarzchni co najmnie) 400 mozna ponadto
prr=karad nisodplzmie. bez obowiazku zakupa, do utylzac)i produkty
glzitmnicznes o powierzchni mniejsze) niz 25 om.

Wilaiowe selalsywna zhidrka urrgdzen, majaca na celu przekazania ich
dio rcyilingu, pbrdbki lul utdizac)i w sposdb prayjazny dla drodowiska,
prTyeTymis s do unikniecia ich szkodliwego wphean na Seodowisko |
dmwie. 3 tekoE sproyia poncvinemu wykarzystansu ilub recyklingowi
e, T iitrych wzgdrenie zostabo zbudowane.



& 1. SYMBOLE | NORMY BEZPIECZENSTWA

1.1 Definicja symbolu

A NIEBEZPIECZENSTWO — Niezastosowanie

sig do tego ostrzezenia moze spowodowac
powaine lub smierteine obrazenia ciata.

do tego ostrzezenia moze spowodowac

& OSTRZEZENIE - Niezastosowanie sig
powazne obrazenia ciata.

UWAGA ~ Niezastosowanie sig do tego
ﬁ ostrzezenia moze spowodowac drobne
obrazenia ciata.

do tego ostrzezenia moze spowodowac

& DSTRZEZENIE - Niezastosowanie sig
uszkodzenie mienia.

1.2 Zasady bezpieczenstwa

& Bozpieczanstwo ogalng

Minlepszy dokument zawierajacy instrukcje montaru | urytkowania
preeznaczony jest dla wykwalifikowanych | wyspecializowamych
tachnikde 2ajmujgcych tig montazem urzgdzen ganowych do

podgraewania wody utytkowe|. Jest on réwnies preeenscrony dis
wiladciclela, 2 punktu widzenia uiytkownika,

# Praed Instalac)a nalely zapoznad sig 2e wizysthiml instrukcjam
Inatalacyl urzgdzenia zawartymd w ninlejsze) irtrubkc

8 Preed uiyciom urzgdeenia nalaty preecaytad caly instrukcly
obslugl | zachowad instrukcy obslugl

® Malezy preestrzegac wezystiich wikazowek bespiecenstva |
pAtrERZEn Zawartych w ninlejsze) inatrukcl,

® Pinlajsza insrrubcia jest integralng | niecbedng crpioy produin
Powinlen byc an praechowywany 2 naledyty starannodciy
preez wiakciciels Vil uzytkowniks | ewese towasrryiryd
podgreewsczow wody, nawet jedll zmienl sig wiatocie lub
uzytkownik, afbo mostanie on przenlésiony w inne misjsoe

s Malezy waige pod uwage werelkie przepay krajows | regionaine, a
takte wizelkbe obowigzujpce preepisy technlcene | dyrektywy,

B Wezysthie wykonane prace muszy romtac oficjalnie
udphumentowana,

& Zgodna obsluga

Urzgdzenle to sluzy do podgrzewania wody urythowe) na
potrzeby gospodarstwa domowego oraz do olresowego urythu.
Mgl byd podigczany do sieci dystrybucl cleple) wody
kompatybilnych z Twalmi osiggami, Twojg Mocs | e wyrmaganiamd
Jakiskolwiek inne Zastosowanke Nz wymisnlone powy2e) jest
uwatane za niezgodne z praepiaml | producent nie podos
odpowledzialnoicl za szhody powstale w wyniku niewlaicwego
Zastosowania.

A Niebezpieczeristwo wycieku gazu

W przypadku wyoieku garw, wyczuwalnego zapacha gary, Sineje
ryzyko wybuchu i nalezy postepowad zgodnke 7 ponaszymi
zabecanlami
m Unikac wszelkich Zrodel zaplonu
o Mie uzywaj zapakek
Mie uzywaj zapainiczek
Zakaz palenia
Nie uzywaj zadnego preetgcznika slekrycrnego
Wie wykonuj potgczen telefonicznych
Hie pedigczaj zadnych wizadzen elskironiczmech
m Zamkngd zawdr gazowy zasilajacy urzadzenss, zambonad foznik
gazu (zawdr gldwny| w cbudowis

oo oD oo
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® Orwarty dirzwi | okna, sby przewietrzyd pomieszczenia

# Powiadom wazystkich misszhancoow budynku

o Dpissc budynek | nie wpuszczaj do niego osob traecich.

i Mz zewngtrr bedyniou nalezy werwad odpowiadnie shuzby: straz
pozamg, policis | pogotowie gazows.

& Miebezpieczenstwo zatrucia gazami spalinowymi

Do wydosizwania sig spalin moze doiid min. z powodu uszkodzonych
by sizbo wsmczelnionych preewoddw/rur wydechowych, bhedow
mantazcwych, niepravadiowsqo miegsca montazu,
n Upsmami sie. 7= praewodynary wydechowe s3 prawidiowo
amoniowane | pe usaczelki nie sg uszkodzone
a Urzzdrenia tego nie wolng wrywad rivwnoczesnia z immimi
Wy CIRgami powietria.

Jeili wyczupesz zapach spalonych gazdw, zastosuj sie do ponizsoych

zaleen:

B CIarownica wiylstn urigdens

m Zamknij zawdr doplywu gadu

o Owarty drowd | okna, sby proewietriye pomieszczenka

m Spraveds | napraw wszysthoe rury/rury wydechowe gazaw
chemiczmych oraz ich uszcrelks, jedli sq usshodzone.

n Zapewnij odpowiednly lod powsetrza ssqoego dla prawldiows)
pracy rainstalowanago sprogtu

m Upewns| tig. 2o inne otwory wentylacyjne w drewiach, oknach |
fcianach nie 54 2askonste hub zamhnigte,

& Instalacja | plerwsze uruchomienio urzgdzenia

Instalachy wrzgdrenia | pddnisjcze uruchomiende moze proeprowadsid

wiylgcanie wispecjalizowana firma posladajqca odpowiednie

U AT Nl

o Mepoe instalac) mush spelmiad wizysthile wymagania okredlone w
nindejre) instrukcjl

s Zapewn odpowsedniy wentylachy

® Newykonanie naprawy lub modyfikac)l elementdw krytycznych
dla berplecsefatuwy

8 Uzywa) wylscenie aryginabnych kompendiow | skcesoriiw

s Fozshoncreniu wizysthich prac nalezy sprawdzic, czy nle ma
wiysiekioww gazu lub ypalin

& Kontrola, konserwacja | czyszcronie

Eontrols, coyizczenie | konserwacja urzgdzenia sq niezbedne do
Iapewnenia jego prawidiowego funkcjonowania przez caly okres
urytowania

Jalera te preeprowadzenie rocznego planu pomocy techniczne),
konserwacji | prregladdw (co dwanaicie missiecy| przy pomaocy
wyspecialrowane] | certyfikowane] firmy

Wirellie prace honserwacyjne mogg byd wykomwana wylgoznie
przEr wiyspegalizowans | autoryzowans firmy.

Berak honserwac, cryszczenia i kontrofi moze skutkowad obrazeniami
ciaka, a takre ryrykiem Smierci | uszkodzenia mienia.

/\ Maprawy i zmiany

Mapraw | 2mian mogs dokonywad wylaczne wyspecdjalizowane |
SuOryToswane firmy.

Mgy nike demontowad rur wydechowych

Miz wprowsdza] zmian w preytgczach gazowych

Mgy nie 2depmuyj preednief czascl urzgdzenia

Mi2 nalery dokonywad 2adnych zmdan w instalacji ani
podrespodach urzadzenia.

Misvdasonae zmiany fub naprawy moga skutkowad obrazenaami
nats, 3 teke stwarzad niebezpieczenstwo smierc | uszkodzenia
mienis

420012003800 - Rev. 02 - 091625



#& 1. SYMBOLE I NORMY BEZPIECZENSTWA

é Instalacia, lokaliracja i powietrze w pomieszczeniu

Miejsce instalacji musi spetniac wszystkie wymogi
niniejsze] instrukcji, a takze lokalne i regionalne nomy i
dyrektywy.

Powietrze w migjscu montazu musi byd wolne

od czastek stalych oraz substancji latwopalnych i
agresywnych chemicznie,

m Malezy zachowac minimalne odlegloéc zalecans w ninksjzrey
Instrukcji

m Zapawnij odpowiedniy wenitylace do spalania

m Zapawni| prawidbowe cdprowadzanie spalin

m Mie umieszcral w pobliny wzgdzenia mateniaow teopalmpch lob
wibwchownych [papieru, prania, farb, rozcedcrakniloiw, benoemu,
Srodkdw cryszczacych itp.h

m i nalezy instalowad urzgdzenia w meejscach, w kidrpch
tempearatura ofoczena mode spowodowad twornende s lodu w
obwodzie hydrauliconym Vlub na 2ewnatr

& Ryzyko oparzenia goracymi elementami

Urzgdzenia to wytwarza claply wode urytkows popries wismians
chepla pomiledzy gazami spalinowyml | woda. Niektdee elementy
urzqdzenia &4 naratone na wysokle termperatury (hemora spalania,
kemin, praewody gazowe [tp.) | mogs spowadowad opartenia. jeil
bezposrednlo po uiycu zethng sig 2e sking

Pracowad wylacznie po ostygnigciu podrespoldw.

A Zanlecryszczenie tenkiem wegla (CO)

Urzqdzenie drials nn 2asadzie spalania palive kopalmych, W brakche
procesu spalania, gdy paliwo nie ulega catkowitemu spaleni,
powstaje tenek wegia
Ayzyho pojawia slg wowczas, gdy odprowadzanie spalin z praewodu
Jmst nieszczelne | nie spabnls wymagan,
Tlenek wegls nle ma zapachu anl smisku | nle jestetmy w stanie
wyczut jago obecnodcl
Aby uniknae niebezpieczenstwa wdychanis tenky wegla
u Zapewnl] regulama kontrole | konserwad)e instalach preez
wpspec)alizowany | certyfikowang firmg
m Uzywaj czujnikow thenku wegla, kidee mogs w odpowsednim
czasle nstrzegac o obecnoiol tlenku wegla,
» W przypadhu wykryia lub podegzenia wycieho enku wegls
o Wylgcz urzgdzenie
o Otwarty drewi | okna, aby preewletroyd pomisszcrenie
o Opusd budynek | nie pozwal osobom trzecim welic do
bBudynku,
o Powiadom wszystkich mieszhanctw budynku
o Jadewon do wyspecializowaneg) | autoryrowane) fimmy
o Mapraw wazysthie mozlivee punkty nisszczeinoio spalin

4& Informacie dia whasciciela i uzytkownika

Po przeprowadzen|u imstalac)l, konserwacjL instalator musl

poinstruowad wladciciela | uzytoownika:

m Tryb pracy urzgdzenia

& Wezysthie srodki ostroznosd, @kie nalety podjad w rwigziu z
urzadzeniarm (wentylacia, miefsce instalacj, konsersaga, kontrods
it

m Wezelkie interwence musza byd wykonywane proes
wyspecializowang | autoryzowang firmme

u Malezy przeprowadzad okresows kontrole, konsenwacs )
CIYSZCIENIE FAZ W rakl.

& Wyjainienia powaznych konsekwencp | nisberpeeceenstna Smeein
wynikajgcego 2 nieprzastrregania zasad berpiacrefistvm

m Malezy przekazat instrukce obsfugi i instalagi oraz posnformossdc,
2e nalezy ja zachowad i dolgczyd do urzgdzenia.

Pl - Instrukcja uzytkownika

1.2  Inne zasady bezpiecrenstwa dla uzytkownika

Hibe wykomywac operacji, kiore zwiazane bybyhy z
otwarciem obudowy podgrzewacza,
Uszkodrenia ciala polegajace na oparzeniach spowodowanych
Etnisneem slementow o wysokie| temperaturze lub skaleczeniach o
ostre i wystajace krawedzie
Miz wykonywac operacji, kidre wymagalyby
.{'?S ii & odiaczenia podgrzewacza od jego instalacii.
Lalania pomessaczen na skutek wyphpwu wody 2 odiaczomych rur,

EBusplozje. pozary lubr zatrucia z powodu ulatniania sie gazu 2
ouiizcrorch nar.

& Nie pozostawiaé zadnych przedmiotow na
urzadzeniu.

Unzhodienia ciaka spowodowans wpadliem tego praedmiotu na

shotek wibracil

Uszhdirenie samego urzgdzenia lub innych preedmictdw w poblizu,

spiwndwane upadkiem tego praedmiotu na skutek wibracjl,

& Nie wchodzic na urzgdzenie.

Uszkpdrenia ciaks spowodowane wpadliem 2 urzqdzenia,
Uszkodrenke samego urzqdaenia lub innych praedmiotdw w pabliog
ipowodowane upadicenm urzadoania wyrwanego 2 uchwytdw,
Mie wchodzic na krzesla, stotki, niestabiing drabiny
lub inne niepewne podparcia podozas cryszozenia
urradzenia,

Uszkoctzenia clala spowodowane upadkiem z wyiokodcl lub preycigele
sobse palctw (ikladang draksing).

Mie czy$t urzadzenia bez jego uprzedniego
wylaczenia,

Obrarenia cials spowodowane oparzeniami,

Do cryszcrenia urrgdzenia nie stosowad drodkow
owadobdjczych, rorpuszczalnikiw anl agresywnych
datergentow.
Mazlrweid uizhodzenia elementow I tworzyw sziucznych lub
powierzchnl pokrytych amallg.

Nie wykorzystywad urzgdzenia do celow innych niz
normaina praca w warunkach domowyeh,

Usziodtrenie wradrenda na skutek przecigzenia nadmberng praca.
Usreodzenie prredmictiw traktowanych w niecdpowiednl sposdh,

]El Mie dopuszczac do urzadzenia dzieci ani osob

4 niedoswiadczonych.

Usrkodrene wrgdrenia wynikle z nieodpowiedniego uzytkowania,
1.4 Inne przepisy bezpieczenstwa dia instalatora

Podgrzewacz powinien zostac zainstalowany na
ﬂe grubej scianie niepodiegajacej wibracjom.
Gloring praca.
Podczas wiercenia otwordw w Scianie
uwaiac, aby nie uszkodzié znajdujacych sig w
—— niej preewodow elekirycznychi rur,
Wybwch, pozar lub zatrucie spowodowane ulatnianiam siegazu z
wsrikodzmnych rur. Uszkodzenia istnigjacych instalac)i,
Zalanie busdynku spowodowanes wyciskiem wody z uszkodzomych rur.
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& 1. SYMBOLE | NORMY BEZPIECZENSTWA

é& Chronic przewody rurowe uszkedreniem.

Wbsuch, pozar lub zatrucie spowodowane ulatnianiem sie garu 2
uszkodzonych rur.

Zalanie budynku spowodowane wyciekiem wody 2 vszkodzomych nar
f i Uzywac narzgdzi | przyrzadow odpowiednich

do tego rodzaju prac (w szczegoinosci

upewnic sig, e narzedzia nie s3 uszkodzone
i maja dobrze przymocowany ucheryt). Poslugiwac sie nimi
we wiasciwy sposdb, zabezpieczyc je prred ewentuaimym
upadkiem, a po zakonczeniu pracy odiozyt na odpowiednie
migjsoe,
Obrazenda spowodowane odpryskami, wdychanism pylde,
wderzeniem, skaleczeniem, ukleciem, a takze otarciami naskoris .
Uszkodzenie podgrzewacza lub najdujacych s w pobiliow
preedmiotdw przez odpryski badz uderzense

& Upewnit sig, te drabina przenoéna jest

ustawiona stabilnie, e jest wystarcrajaco
= wytrzymata oraz ze jej stopnie nie sa
uszhodzone ani sliskie. Nie preesuwat drabiny, pdy kios na niej
stol. Podczas wykonywania prac na drabinie zapewnic sobie
pomoc inne| osoby.

Obrarenia spowodowane upadkiem 2 duze| wysokoécl lub Sareniem
sig drabiny,

Sprowdzic, czy rusztowanie jest stabilne |
&&WHWMWWW
nie 54 uszhodzone ani Sliskie, a takie cxy

jest ono wyposazong w porpoz wrdluz schodow | barierkg na
spoczniku,

Obrazania i shutek upadio,

Upewnid sig, o w trakcie prac wykonywanych
A &nl wysokoscl (zarwyczaj prry raznicy

poziomdw przekraczajgce] dwa metry) w
strafie pracy beda stosowane barierkl lub uprzat asekuracyjna
zabezpleczajgca przed upadkiem. Preestrzen, w kidre] moghoby
dojét do upadku, musi byt woina od nisbezpiecmych
przedmiotdw, a strefa ewentuainego upadko musi byc
mdpowiednio zabezpieczons (migkka, elastycrna powierrchnia).

Obratenia na shutek upadiu

Sprawdzic, czy w migjscu pracy zapewniono
‘& &mumﬂhmﬂhuu
zakresie oéwietienia, wentylacji i stabilnodci.

Chrazenia spowodowans uderzeniami, potknieciami itp,

&‘ Odpowiednio zabezpieczyt urzadzenie i przestrzen
w poblizu miejsca pracy.

Uszhpdzenie podgreewacza hub mnajdujacych ske w pobiizu
przedmiottw przez odpryski badf uderzenie.

Przestawiac | przenosic urzgdzenie defikainie, prey
zachowaniu nalezyiej ostroinosc

Uszkodzenie podgrzewacza hub znajdujacych ske w pobéizu
przedmictow wwyniku uderzenia, naciecia lub zgniecenia.

Ma czas prac zatodyc odpowiedni kombinezon.
Stosowac spregt ochronny.equipaggiament protetiivi
individuali.
Corazenia spowedowane odpryskami, widychardiem pyiow,
uderzeniem, skaleczeniem, ukhusciem, a takze otarciami naskodka,
halasem i wibracjami.

B ARISTON | 104

[toZyc materiaty | narzedzia w taki sposdb, aby
zTapewmic pracownikom mozliwest latwego i
bezpiecenego przemieszczania sie. Nie ukladac
materizow | narzedz w sterty, ktore iatwo moga sie
absunac.
Uszhodrenis podgroewacza lub mnajdujgoych sie w pobiizu
przedmibobow w wyniku uderzenia, naciedia lub agniacenia.

Wsazelkie prace wewnalrz podgrzewacza powinny
byt wykonywane ostroznie i delikatnie, poniewai
nigktore elementy majg ostro zakonczone
krawgdzie.

Oibrarenia w wyniku ukhecia, 3 takie preecleca lub otarca naskarka.

Przed uruchomieniem podgrzewacza
& & podigcryc powtornie wszystkie urzadzenia
zabezpieczajace i kontroine odigczone
podczas prowadzonych prac.
Wbuch, pogar lub zatrucie spowedowana ulatnianiem sig gazu lub

nesshuted Iy m odprowadzaniem spalin.
Usrundzenie ub fablokowanks podgriewad za spowodavwana braklkem

kontroll Ego drialania.

Przed dotknigciem elementow, kiore moga
A _&ﬂﬂrﬂ goraca wodg, oprodnij je | aktywuj
otwory wentylacyjne.

Disr adenia ciald spowodowidng oparniniami,

Usungt kamien kotlowy 2 instalac)l, stosujac
A &ﬂ do instrukcji zadgczons do ukylege Srodka
do usuwania kamienia kotlowego. Podozas
usuwania kamienia kotlowego czpsto wietrzyt pomieszczanie,
ufywat odziety achronne), unikaé mieszania ze soby rdEnyeh
drodiciw, o takcke raberpieczyt kociol | spsiadujgee 2 nim
prredmiboty.
Obwazenia spowodowane kontaktem skory lub oczw 2 kwasami,
a takcre welychaniem lub polknigoiem sokodlivwych substanc)i
chemiczrych
Usrkodrenio podgrzewacza | mnajdujacych sig w poblizy preedmiotow
w wyniku kovozji wywolane) kwazami

& 2. PRZEPISY | ZGODNOSC
2.1 Symbol CE

C€

Cmnacrenie CE tego produlitu potwierdza zgodnosd 2 wymogami |

dyrektywami obowigzujgcymi na terenie UE,

- MNieM26AUE Urzadzenia gazowe

- EMMcN2E Podgrzewacs wady gazowy

- JAA0UE Kompatybilnosd elektromagnetyczna

- NISUE Berpieczenstwo elektryczng

- Ji0S0AUE Etykietowanie enemetycane

- B3 Rozporzadzenie Komisji {UE)

- Wymagania dotyczacs ekoprojektu 2008/135/UE

- BWS013 Rozporzadzenie Komisjh {UE)

- 24T 025 LOTE Punkt 4 - Efekitywnodc energetyczna
podgrzewsania wody

- EM 15035-1 Emisja halasu w powietrzu

- EMHED ¥M43-1 Poziom mocy akustyczneg

- EM 13203-2 3032 Zalgeonik B Sprawnodd, energia elektryczna
nuryche paltwa

& 3. WARUNKI GWARANCI
Frzeczyia) warunk gwarancy dolaczone) do produktu.

420012003800 - Rev. 02 - 091625



& 4.INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

4.1  Interfejs urytkownika

Imterfiejs uzythownika [opis ponizef] shuzy do obshugl | sterceania
urzadzeniem

:Fr-purl 1 - Panel sterowanla | prayoisk wigczanks 'wylgoranis

Mr. | Opls

1 | Galkagazu

- Mot batari

3  Pokrgtlo wodne

4 Wigczanlefwylgczanie zasilansa

4.2  Wigcz/wylgcz urzgdzenie

8 Whiczanie: nacling preyeik wigczanla wylsczania
r;.-nrr; Hymﬂek ! = Panel sterawana | numer prryoipky wigerania
wlgesania (4]

8 Wylgczanie nagiini| preycisk wigczama ferylgczania
(patre Ryidmek | - Panel sterowania | nurmer prepeicky wigesania
wplgezania  4)

4.3  Gorgce powierzchnie

Unikaj bezpoiredniego koniakie 2 panekem preednim podozss pracy
urzadzenia, poniewaz powierzchnia pat zhyt goraca. Nee patrz parer
akienko kontrall plemienia na panelu preednim,

4.4 Regulacja urzgdzenia

Galka gazu fpatez rpsunek | - Panel sterowania | preyeisk wigczorma)
wlgezania ar: | Ustaw maksymadng moc palnika. Obedt rgodes

2 ruchem wikazdwek zegara zwlekszy maksymalng moc painic
natomiast obrit w kierunku preeciwnym do rucha wikartaek regars
rmniejszy maksymalng moc urzgdeenia

Pokretio da reguladi wody (patrz rsunsl | - Pansl sheowanio | prepoak
wigeraniog cenaio nr 2 reguluje maksymalny preeplyw wody,

jakl moze przejic przez palnik. Obrot zgodnie 7 nuchem wekardwek
zegara spowodufe zmniejszenie maksymalnego preephywa wody w
wrzadzenis, Jesl obrdt w kierunky przecismnym do nuchu wekardwek
zegara zwiekszy maksymalmy przeplyw wody w urzadzeniu

Pokretbo wody umozliwia rdwniez reguiacie minimainego preephyen
widy potrzebnego do uruchomienia urzadzenia. Obedt w kisnumios
rgodmym z ruchem wskazdwek zegara powoduje zmnisjszenis
minimalnego preephywu wody niezbednego do doalania Dbt

wr kierunku przecivnym do ruchu wikazdwek zegara powoduje
Twiekszenie minimalnego preephywu wody niezrbednego do drafania.

Pl - Instrukcja utytkownika

Regulacia temperatury wody, zalecenie.

Maksymalna temperatura wody — obrod pokretlo gazu calkowicle
rgodnis 7 ruchem wskazdwek zegara, aby uzyskad maksymalng moc
palmikea (fo wstawienie jest zalecane w okresie zimowym lub gdy
temperatura wiody wiotowe] jest bardzo niska, ponizej 10°C)

Zredukowany temperatura wody - obrod pokretlo gazu calkowice
przecimmie do rechu wikazdwek 2egara, aby maksyrnalnie amnigjszyc

miC painika [fo wstawienie jest zalecans latem lub gdy dopbyw wody
jest goracy, powyze] 15°C)

Regulacia przephywu wody, zalecenie.

Maksymalny przephyw wody - obrid pokretio wody cafkowicie
przecihwnie do nuchu wikandwek zegara, aby uzyskad maksymalny

przephyw wody (o ustawienie jest zalecans, jedli normalne
urytiowania ceplej wody odinwa sie przy praephnwie wody powyze)
& Lmin luby latem, gdy temperatura cieple| wody nie jest tak krytycznal

Zredukowany prieplyw wody - Obrad pokretio wody cafiowicie
mpodnes 7 ruchem wikandwes 2egard, aby zmnbejsive praeplyw wody
o ustawienie pest zalecans, il normalne uiythowanie clepde| wady
odbywa she przy niskim przeplywie wody ponizej 5 Umin kb zimg,
iy temperatura Geple| wody ma kluciovwe macienial

4.5 Sygnal zasllania bateryjnego

Gy baterie 54 binkie wycrerpania, whycza sig cherwona lamphka
baler jpatrr Rysuinek | - Parel sterpwdania | prayoisk wigeananin
yigcaara nr. 4],

Batera nalety wymienid nia nowe, w pelnl naladowans,

4.6  Wymilana baterii

Ay wiyTeniG Baterie. wykona) nastgpulate Cxynnobel
.y - e

[

= y,

—# o= --j:_._-._J.I gl :-_:'

- !

Figura 2 - Wymiana baterii

Wyjmij baterie:

& Dtwarty pojemnik na baterie, otwierajac pokrywe pajemnika na
baterie (patrz rysunek 2 Nr 1)

& Aby uwolned baterie, nalazy je wyciagngd [patrz Rysuner 2t Ne 2}

Wymien baterie:

s Wioz baterie. rwracsiac uwage na prawidlows polaryzacie pafrz
rysunsk 2 Nr i,

& Zamini pokrywe pojemnika na baterie (patrz rpsenek 2 Nr il

8 UPswni sie ze pokrywa pojemnika na baterie jest zabezpieczona
Prryciskiem zamykajacym

Lalecenia dotyczace baterii:

& Uirywal wylzcomie zalecanych typdw baterli: DVLR20.
B Mz wyrzucaj suzytych baterii do pwykhych Smieci,

& Oddaj stare baterie do recyklingu

m Mie nalezy ponownie uzywad stanych bateri,
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& 4.INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

4.7 ZLalecenia dotyczace czyszcrenia i konserwacji
przez urytkownika

Zalecamy, aby uzytkownik reqularnie sprawdzal stan wzadreniz
podczas codziennego urythowania,

Sprawdd, czy na zewngtrz nie gromadai sie kurz | pajecoymy, 2 takoe
wyCzyid zewnetrane powierzchnie produktu. Zawsze wykons t=
kontrole przy wylaczonym i schlodzonym urzgdzeniu

W przypadhu zauwazenda jakichkolwisk dalszych nieprasasdiowoia
skortaktuj sie 2z pomiocy techniczna.

Hie wolno modyfikowad ani ingerowad w uszczeinions elementy.

4.8 Zabezpieczenie przed zamarzaniem

Urzadzenia nie walno instalowst w pomizszczeniu, w ldtdrym
temperatum MOze Spasc ponide) Zera.
W proypadhu ryzyka wystapienia niskich temperatur otocrania:
m Wylacz urzadzenie
m Dproonij urzgdzenie:
o Zamknij zawdr doplywu wody do urzadrenia
o Cworz zawos cleple] wody,
o Odbloku| preylacee doplywi wody do urzadrenia | parwol
wodzle sphynad @ obwodu, a2 do witania presphywu
o Podigcz ponownle doplyw wody do urzadienda, rrymajsc
Zawdr daphywu wody zamknighy.
o Zamkni zawdr cleple) wody
Uwiaga: Gdy ryzyko Zamarznigcia minis, otwors zawor doplywa

wody do urzgdzenia, aby proywrcid obieg cheple] wody

B ARISTON | 108
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INSTRUKCJA INSTALACJI | SERWISOWANIA
(zarezerwowane dla wykwalifikowanych technikow)

& 5.0PI5 URZADZENIA

51 Oznaczenie produktu 5.6

Elementy systemu urzadzen

Produkt ten jest przeznaczony do podgreewania wody uzythoees)
wylacznie na uzytek domowy, Urrgdrenie pet zasilans batergjnie
posiada komin, a cdprowadzaniz spalin odbywa sie popreez naturalmy
cigg. Moc jest regulowana w zaleznodo od preephnan wody, oo

gwarantuje stabilnoic temperatury w zakree wdainodo )=

Urzgdzenie wyposazone jest w szereg funkc berplecretstwa

m Lrzgdzenie sterufgce spalimarni, kidre wljira urzgdaenie w
przy padku niedostateconego cggu spalin

® Urzqdzenie sterufgoe plomieniem palnika, ktdre wytsczs
urzqdzenie, jedl stan phamienia nie et dokry

®  Cgranicznik temperatury, ktary wylacza urzadaenie w pirppadio
przegrzania wody,

AKROS R I n_ | 2
Wazwa = Proporcionalny Miski Lfrmikn Rodza) (¥)
modelu pogiomMNOx | gatu D
Tabsella | - Narws produkty op .
14} (, [I_}
Pajemnodc: 11 Limin «i ) -11“1 ®
Aoselza) gazu; 20 Gaz rlemny [ 3-He e rodultow
2\ G prpanawy | Figura maniy sysbima produ
52 Dozwolone rodzaje gazu 1 Przytacze praewodu spalinowego
W tym produkcie modng owowad wylstrmis gary doitarcIans proer 2 | Okap spalania
publiczng sied dystrybucying | certyfikowane firmy, 1
Produkt ten jest knmpatybiing 2 mieszanka wodorows gar Tiemnego 3 | Urzadrenie zabezpieczajace praewdd spalinowy
£ migszanks zawieraicy do 20% objgtodcl woden, 4 Wymiennik clepls
5 | Bakirody
53 Tabliczka znamionowa 5 | Cauinik pie =
Tabliczka znamlonowa umieszczona jest wesmgtrz urzgdreniana | : I-I- B
bocenej stronle przednig) poknvsy, : 3
] Pahqthwadne
54  Material w pudeliu 9 Jednostha stengaca elektronicena
u Podgrzewacs wody gazowy 10 | Fawdr wodny
& Zestaw instalacyjny R A e A
m Baterle 21,5V typ DYLA20 11 | Wiot wody
& Dokumentacja urzadzenia 12 | Tawdr Cenienie wody
5.5  Material nie jest zawarty w opakowaniu 13 Wiotgazu
m Jestawy do transformacji gazu L “mm“ srie
m Akcesoria do ukladdw wydechowych i5 'Hr-ﬁnl wudy
m Jestawy modemdzacyjne do instalagi m Zsherpieczenie przed przegrzaniam wody
17 | Zawtr gazowy
18 | Glowny painik
19 | Przycskwizczaniafwylgczania

Pl - Instrukcja instalacji | serwisowania - dia wykwalifkowanych technilow
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ik 6. INSTALACJA

6.1 Wymiary
iD | Ops 1L | Jednostki
E | A | Seevohosc | 30 mem
i F " B | Wysokoit | 25 mm
o, 86 'y C | Glebokoit L | mm
e e . D Maksymaina cdieghose punktow 256 mm
A . kotwiczenia
L X E | Odiegiose migdzy srodkami punktiw FEF, mm
g _| LLl 3t | F | Minimalna odieghodc punktow kotwiczenia | 208 mm
' G | Preewid spalinowy firednica wewngtrzna) | 113 mm
H | Odisgloid preevndu spalinowego od 104 mm
oy
' I | Odleglodd ponowa preewodu spalinowego | 144 mm
. hmﬁuﬂmﬂi
L 1 | Odlegiofd plonowa wylotu wody do 47H mm
i — | punity kobwiczenia ;
. K | Odlegiodd pionowa wiotu gazu do punktu 41 mm
-t
L | Odkegiod ponowas wiotu wody do punktu | 494 M
kotwicnenia
b - M Odlegloié od wylotu wody do frodka 18 s
| | wrradzenia
el R M 1 {1 S N Odieglod wiotu wady od finé irodkowey 54 mm
I_I‘_-" ‘nw-!l_j--t:u:-:r- | “m
] I ¢ i i 5= N
L LN ; | O | Paylycan wody imeskie) IR
- = 1 - P | Praylacae wylotu wody imiikie) ] cale
. a _hmwmguulrrmhm | » cale
'I.]' = R Odisglodé wiotu wody od ciany | 0 | mm
- ™ ' §  Odiegloic adphywu wody do Laiany L] mim
e | (N A T Odiegloi wiotu gazu od iciany 9| mm
T U | Odiegioié wiotu gazu od lrodkas urzydzenia | 52 mm
i < ERS V | Maksymaing ceieghost od iciany do 19 | mm
b Tarmadowania 2a pomac stuby mocujace) =
T1 1 Tabella 2 - Wymiary produkiu
b
T
:T" 62 Sprawdiotrzymany material
||1 L 'Wyjmij urzgdrente r kartonu.
i '1 1 Sprawd? czy produkt [est kempletny | nie poslada uszhodzen.
i rl 3. Sprawd? ooy caly zawarty material jest agodny 2 punkterm:
: |1 &4 Manreriol w pudefiu
-
I
|
|
| 1
.
EE
I
i l]]
I
i
1
! | 1 'j .
LT W )
1 | I._H__:
L ¢
1 |
-
- | Figura 4 - Wymiary produkty |
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i 6. INSTALACIA

6.3 Wymagania instalacyjne

65.3.1 Miejsce instalacji

m Sprawdi, czy pomieszczenie | lokalizacia instalagi 52 zoodne z
przepisami regionalnymi i lokalnymi

m  Upswnij sig, 2e minimalne odleghoso s3 zoodne 2 informaciami
podanymi na Sysunky 6 - Minimalne odleghotol instolacyine.

m  HNie naleiy instalowad urzadzenda nad innymd urzgdesnizmi,
ktére moga mied wplyw na podgrzewacz wody i jego drizltanis,
Twlaszcza na urzgdzeniach stanowigcych rddio ciepda ing.
piekamnikach, phytach greewcrych, kotach itp ) w ktarych
wytwarzana jest para wodna, kidra moze omistzad g T ursem

lub tluszczem spozyworym i zostal zassana pizer podgrrewsacr
wody jako wiot powietrza do palnika.

m Lrzadzenie nalezy rainstalowad w dobrze wentylowanym
pombeszczeniu, wiyposazonym w odpowisdni prrewid spalinoey
iw ktarym temperatura wewnatrz nie spada ponize] zeva stopnl

Celsjusza. Temperatura pomieszczenia, w kibrym zainstalowamy
jest produkt, powinna wynaosic od 5'C do 45°C

m LUrzgdzenia nie modna instalowac w taki sposéh, aby doelio
wipdiny priewdd spalinowy z inmymi urzadzeniami, ktdre niwniez
wymagaja odprowadzania spalin, Urzadzenie nalery ramontowad
w popedyncnym praewodzie spalinowym prieznaciomym
wilgcznie do tego produktu,

63.2 Korozja

§ Nishezpleczenstwo mote spowodowad powaine lub
A Emiertelne obratenia ciala.

Wysokie, trwale stozenie amoniaku mode 2 crasem
powodowad korozjg mosigdeu | wyceki w polacaenisch
lub elementach, w ktdrych wykorzyitywany jest gar o
miode stwarzad warunk do wybuche, Nie nalety instalowsd
urzqczenia w miejscach, w kidrych moze wysigpovwad
wisokie sighende amonisku (np. w magazynach Aozt
ghebowych, wostajndach dia mevlerzat itp),

® Urzqdzenia nle mozna initalowad w pombsizceeniu w
ktdrym niektdne produkty moga wylwarzat agresywne
substancie mogace powodowad korazjg inp. tusee, dnodl
czyszczice, klepe, roapuszezalnikl Ap.)

§ Urzgdeenia nle nalezy instalowad w poblize morza,
gdzie powietrze charakteryzupe sl duzy wilgotnodog |
slonoscly, gdvz spreyia to korozp wakutek oddsabywania
galwanicznege pomigdey rdznymi metalaml, co powodige
korozfe | rdzewlenle,

6,33 Zamradanie

Urzadzania nle nalezy instalowad w pomieszczeniu, w ktdeym
termperatura moge spadd ponize) pera stopnl Celgiuiza, ponewaz
Istniepe ryzyko zamarzania wody, Gdy woda zamanza, je) objetoid
Twiaksza sie 0 okolo ¥4, co powodupe cgromne napiecs w uldzdne
hydraullczrvm {rury, zawory, czupniki, polsczenia itp) | moze usrhdrié
urzgdrenie oraz doprowadzic do wycleku wody,

W przypadiu ryzyka niskie] temperatury w pomieszczeniu

m Wytgcz urzqdzenie,

m Wyplec urzgdzenie woda fpairz punks 4.81

6.3.4 Wymagania dotyczace charaliterystyki wody
Woda uzywanag w urzgdzeniu musi speiniad wymagania dotyczace
wiady pitne) | by 2oodna z przeplizami prawa.
Twardoic | parametry wody muszg byc zgodne 7 Tabeig 3 - Wymogass
aatycaqee jakadcl wody,
Twardoéé [mg/l] PH . TDS-[mg /L]
0- 180 65-E5 0- 600
Tabella 3 - Wymaganis dotyczace jakoici wody

Ostrzeienie

W przypadku, gdy twandosd wody preefracza wymagania

podane w tabeli 3, przed doptywem wody do urzsdzenia
nalezy zainstalowad zmigkczacz wody.

Pl - Instrukcja instalacji i serwisowania - dla wykwalifikowanych technikow

Uwaga - urzadzenie mode ulec uszkodzeniu.
Jezeli uzywana woda nie spefnia wymogow jakosciowych,
bedzie powodowad odkfadanie sie kamienia w ukladzie
hypdraubcznym, co doprowadzi do czesciowego zatkanda rur,
SR GCETES Ty wWotnodcl spreetu orar uszkodzen w ukladzie
hpdraubcznym, kigre mogg spowodowad wyciek wody,

6.3.5 Renowacja wiotu powietrza do pomieszorenia
instalacyjnego - odpowietrzanie przeplywu powietrza
Urzadzenie podgrzews wode wykarzystujgc cieplo spalania
palera. Proces ten wymaga ciaglego dophrwu powietrza w celu
wipomagania spalania paliwa. Wymagane jest, aby pomieszczenie
mizbo wystarczajacs liczhe otwordw wentylacy|nych na zewnatrz,
tak aby ifoid pobieranego powietrza potrzebna do zaspokojenia
wirystioch potrzeb rainstalowanego sprzeti.
Wymagania dotyczace obwordw w pomieszcreniu na zewmniatrz
powniny by agodne 7 tabelac

Obsrar otwarcia Minimalny preephyw powietrza.
= 150 cmad = 186 mdfh na ki

Tabrella 4 - Wymagania dotyczace wiotu powletrza
da pomieitesenla initalacynego
Malezy riwmiel sprawdzid | zastosowad she do wymagan
obowigzu@cych w danym reglonie lub kraju.

&.3.6 Temperatury sewngtrane) powlerzchnl produkitu
Powrsrzchnie wokd| produktu mogg oskagngd maksymalng
normalng tempaeratung reboczy wynoszqca B5'C tempaoratura
i nbe wwiag bpdnda rery spalinowe) | e previaczal. Materlaly
budowlane stosowans w poblizu tych powlerzchnl muszy
ipoiniad wymagania dotyczace te) temperatury, Jekali iciany
wolkdl produktu sy wrazliwe na cleplo, nalezy |e zabezplecryd
odpowiednly Eolacl) rachowad minimalne odleglodcl montasowe
okrelions w punkcis 6,37 Naledy rdwnied sprawdzic | zastorowad
g do wymagan obowigzuigcych w danym reglonie lub kraju.

6.3.7 Minimalne odlegloicl montatows

Podczes instalowania urzgdzenia nalezy zachowad minimalng
odiegloic od dcian, mebll, plekarnikdw (b innych uregdzen
shurgeych do gotowanis lub podgrzewania ywnoicl lub

wody, ktdre wytwarzajg parg, kidra moze byé pobilerana przez
podgrrewace wody gazowe), rur itp. Minimalne odieglodci
przediiawiona na ponizszym rysunku,

Urrgdrenie nalery rainstalowad w odleglodcl umaoitiiwiajce| latwg
nnserwac | serwisowanie

Podgrzewacz wody nalezy zamontowad na wysokodcl co najmnee|
L& m_ W preypariou braku takie] mozliwoscl nalezy zastosowad
inne Srodii ocheory dostgpu bezpodredniego.

Figura 5 - Minimaine odleghoici montatowe
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ik 6. INSTALACJA

6.3.8 HKonfguracja i diugoici prrewodow spalinowych
Aby zapawnic pravwidlowe cdprowadzanie spalin, praewody
spalinowe muszg by zainstalowane agodnie z konfiguracs opisans
ponize) (plomowy preewdd spalimowy lub wenoszacy sie, k3towy
przewdd spalinowy o maksymalnej dozwolone] dhugoscl

EXben i
R | 1200
| ' i _- . e
lﬂmh= ..'*“'"" J Tf\_‘f- — -__d_.-
- AP — - Al - — .
™ o
Pravnilsus Foippr g e
3 - instalacia n = imdaiscia !
 m -
| Figura & - Prawidbowa instalacja | Figura 7 - Nipprawithomn inialatis
AKROS R X . I c
0= 100 om 30om
::gi'l 100- 200 e 50 om
20 - 300 ey L0em
5 sdem] |t
- - - ¥

qGgRpiggNpigspigRpfpigRgighgl

[Figura 8 - Kombguracie nstalaci spalie

Ma rysunku B pokazano konfiguracys przewodu kominowego
niezgadng z wymaganiami. \W zadmym wypadhku odcinsk preewodu
spalinowego nle moze byt poziomy lub opadajacy. Preewsd mus
zawsze wInosic sle na cale] dugosc przewodu kominowego.

| Figura 9 - Jak zjg¢ praedniy pakye

Ay 2cdiaé prrednia pokrywe, wykonaj czynnodcl przedstawlone na

POy sk

1. Wykred tray fruby znajdujace sie na spodiie.

1 Miemacnie unies priednig pokrywe, tak jak opbano w punkcie
1. ar gbme punkty mocowania Zoitang uwolnkone 2 haczykow na
tyinym panelu.

1 Aby sdig proednig pokrywe, dellkatnie |4 poclagni),

4. Idejmj proednag pokrywe.

65 Mocowanie urzgdzenia do dciany

Zamocu) urzgdaente na Sclanbe, kortystajac 1 skcesoriow
dostarczonych w cpakowaniy, a w praypadiu wymlany itarego
urppdsenks sprawdd, o2y obacne punkty mocowanla s igodne 2
WyTRBGENAmI wyTmaanonwymi proadetisiony mi na reiunki 4 - Wymiany
produkty | i babell 2 - Wymiory proolulh,

RIS

|1"'T — 'T:"'i:

oE o

= H

| =

= m|
- T
m———

| Figuers 18- Proylisd weryfiuaci punkbow mocowania na iclanis. |

! Cisnienie wyciagu spalin

AKROSRX 11 = BPa

Tabefls 5 - Clinienie wydagu spelin

() ARISTOM /110

Punkty kobwiczenia powinny byl wypoziomowane, Po zarmontowaniu
wrzgdrenia w icianie, powinno ono pozoitad w pozyc)l peonowej
Zawsze spravdzs) wypaziomowanie 7a pomoci odpowiedniego
narredsia {porismnicy, pomomicy laserowe itp.).

Punkty kobwiczenia zostaly zaprojektowana w calu modernizacji
miaktdrych konkurencyjrych urzadzen na renku. Sprawdz, czy po
wymianie urrzdrenia obeone punkty kotwiczenia pasuja juz do
pumnkcthony moCowwania W Sciande,

420012003800 - Rew. 02 - 097625




i 6. INSTALACIA

6.6 Podtaczrenie do przewodu spalinowego
Instalacia | podigczenie do preewodu odprowadrajacego
A spalimy musza byd wykonane zgodnie 2 wymaganizmi
niniejszej instrakcji. Jedli nie zoctanie to wykonane prawidiowo,
mioze dojic dowycielku spalin do pomieszczenia, & takoe ryzyka

Zaniaczyszczenia powietrzai ostatecznie powaznmych lub Smierisinych

olorazen.

Wymagania dotyczace przewodu spalinowego;

m Malezy przestrzegac diugodcl preewodow kormimow pch
okreslonych w ninlejszej instrukcji, patiz 5.3 9 - KonfSgunagal
diugosc! kanatow spalinowypch.

m Przestrzegac srednic preewodow spalinowych, Widoec 57 -
Wyrmiary.

m Caly przewdd kominowy musl byt pronowy lub skienowany
pod Egtem wznoszacym na wszysthich adoinkach.

m Przewdd spalinowy mus byl zamocowany w wrzadreniu
w obreble srednicy wewnetrzngj kolnierza preewodu
spallinowego, patrz Rysunek # - Zetpdd preewodu spalinowsgo w
urEgdrenis.

m Bad?izolowany termbcznie

m Wizystkie prrviacza musza byd szczelng i nie moga
dopuszczad do wyclekl gazu. Aby zapewni solidnoél, modna
rastosowad dodatkowy materal izolacyjny inp. dorwolong
tasmg aluminiows, silikon Wwysokotemperaturowy itpd

& MNa katcu priewodu spalinowego nalely zamoniowsd
preylacee kominowe, kidre zapewnl ochrong proed deizczem |
wiatrem, nde utrudnlajgc jednoczeinie odprowadzania spakn

® Matariaby, 2 kidrych wykonane §§ preewody kominows, mesirg
byt wykanane 2 slementow metalowych, Nie wolno stolowd
miaterialdw, ktdre mogsy byt podatne na dzislanie wysokiel
temparaturny inp. kanaldw £ tworzyw srtuconych, wissnigiramech
powlok 2 bworzyw stucemych itp),

Wizystkie akceroria do odprowadzanis spalin musry byd
cortyfikowane dia gazowych podgriewscsy wody,

W przypadku, gdy praewad spalinowy ma stycmnodd  materislami
Iatwopalnymi, musi byd izolowany termicenis, Zapewniajgc
mskiymialng temperaturg powierschni £ B5°C, Niezautoiowsnie
sif do tego 2aleconis wigde sig T rvzykiem pozaru | virkodrenis

mienia, - o
[ o
Prawsdinwa invaleia Hirp sk s inetale g
badans [T
e c@ Mol
- O E:

| Figura 11 - Zespal przewod s spalinowego w urtgdreniu
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6.7 Przylacze wodne

Po instalacii nalezy zawsze sprawdzic, czy przylgcza wodne, nary i
akresoria wodne nie 53 usziodzone lub czy niewystepuje wyciek
woddy. Nalary urywad wylacenie certyfikowanych akcesaridw
wodmych, sgodinych = dyrektywami europejskimi oraz przepisami
regionadngmi | krapoenmi

Figars 11- Praylycta wodne gasows. | “ 10

Sprawds typy proylacry wodnych w Tobell 2 - Wymiary produktu,
Podczas mstalowania proylacza wodnego:

m Sprawdd cry fitr wody patez rpsunek 13- 2) jest zamaontowany
w prrytacns wiotowym wody urzgdzenia

8 Zaleca s zainstalowanle zaworn kulowego do wody lub
inmego rawons umadiwisjgoego zamknigcle doplywu wody w
el ulatwienia konserwaci urzgdzenia,

w  Upswni) s, 2o wanysthie rury | akcosoria wodne wytreymalg
raksymalne clinsenie wody (patrz 11 = Dane techaleznel

u  Upowni) 1hg, 2e wanysthle rury wylotowe wody | akcesaria

postadaly certyfikat dopuszczajgcy [e do stosowanla 2 gorgcy
wioday. Zahrcana minimalna temperatens pracy 90°C. Do

mcntazu nabesy uzyd uizczelek doljczonych do akcesorkdw
Wi irz opakowania.

8 Aby unikngd 2czytowego warostu cinlenla wody
spowodowanego uderzenbem wodnym, Zalecs slg
2alnstalowanie zaworu 2wrotnego wody za prayiaczem clephe)
wiodly.

68 Przylgcae gazowe

Mierastosowanie sig do ponizszych zalecen mode
A spowodowad wyciek gazu, wybuch | powazne uszkodzrenie
mienia lub imiertzine obrazenia clala

Werystkie preylgcra gazowe | akcesorla muszg spelniad wizelkie

krajorwe preepisy dotyCczace gazu.

Fodiscrenie dophywu gazu do produki

s Sprawdi, czy dostarczany gaz jest zgodny z typem gazu
ustawionym fabrycanie w urzgdzeniu,

n  Dbowigzkowe jest zainstalowanie zaworu bezpieczenstwa
garu (zaworu odcinajgoege) przed przyljczem wiotowym
gazw, jak najblizej preylacza produktu.

8 Sprawdi ooy regulatorregulator dophywu gazu zapewnda
witaichwe dEnienie | przephyw gazu w cdnigsieniu do
specyfikacy produktu | zuzycia gazu (patrz 1] - Dane
techmicrmel

# Do montazu nalezy uzyc uszczelak dolzczomych do akcesoridw
WEWTIINZ opakowania.

a Popodizczeniu dophywu gazu nalezy sprawdzic czy cisnienie
wiotowe gazu jest agodne ze specyfikacia.

Gaz dostarczany elastycang (niemetalows) rurg:

a Upswnij sig, 2= rura nie jest wygieta, skrecona ub ma

m Mi= nalery unywad elastycane] rury w poblizu goracych
misisc Inp. elekirycznych cxajnikow, piekarnildw, urzadzen

@ ARISTON (111



ik 6. INSTALACJA

kuchenmych itp}

B Upewnij ske, 22 rura nie jest stara and uszhodrona. Laleca sig
wiymlang elastycznego prrewodu gazowedo 00 Cxtery l2ta lub
jedll przed upbywenn czterech fat proewod stande sie srtywny |
niealastyczny.

Gaz dostarczany za pomocd srtywnej lub elastycznej
{metalowej) rury:

m Upewnij ske, ze rura posiada certyfikat dopuszczajacy j2 do
przesylu gazu.

m Zawsze nalezy uzywac nowych ussczelek, gdy zachodn
koniecznods serwisowania bub demontazu. W przypadiu
rowe) Imstalacii nalezy uzyc uszerelek dolaczonych do
akcesoridw wewnatrz opakowania.

m Zawsze sprawdza) seczelnoit preewoddw doprowadza@opch
gaz (rury, akcesoria | polacrenia) przy otwartym doplywie
gazu, stosujae adpowlednia metode/sproet (detektor gazu
razpylacy babelkdw gazu ltp.L

& 7. URUCHOMIENIE

Pa zainstalowanii wrzgdaenia nalely je spravd zic pry pletwiaym
wruchomigndu, aby mied pawnoid ze dziala zgodnie e
specyhkaciy | bezplecznie,

7.1 Ustawlenia urzqdzenia

T procedung moe wykonywad wiylgcrnke perionel
upowainiany | certyfikowany.

Regulacia produktu adbywa s poprae: pomiar clnienia gazu

& 7. URUCHOMIENIE

& Fodizce sie do punkbdw pomians gazu za pomoca skalibrowanego
Manometru gaTowego.

a Otwarty doprowadzenie gazu.

# Zahoz przedniz pokrywes | podizcz HMVL

& Wizcz urzadzenie.

6.0.1 Dostosuj ciEnienie palnika, aby uzyskad
maksymalng moc

a Ofwarty kran z cieply wods | pozwol urzgdzeniu sie urechomid

& Fokestio gazu na maksmum: obrdd poloretio gazu calkowicie
Igodniz z nechem wikazdwek zegara, aby uzyskac maksymaling
moC panika

a Pokretio wody na min.: obroc pokretlo wody calkowicke rgodnie
T rechem wikazowek zegara, aby uzyskad minmalny przephyw
oy

s Oduredd srube 2 i wiozyc rurks manometn, sprawdzié czy
citnienis wiotowe gazu jest zgodne ze specyfikac)a {patrz 1 - Dane
techmicone]

Po zakorscreniu nalezy wyjad rurke wikaznika cidnienia | dokrgcic
fralee.
m Odgoid frube 3§ whodyd rurks manometr, sprawdzid czy
cHniemse palnika jest zgodne ze specyfikac)s (potrz 11 - Dane
technicanel
o Wraze konsecmoici regudac)l, obracaj srube 4, az cidndenia w
palniku bedzie modne 2o spacyfikac),

o Zdejmij rurkg manometra | dokrgd trube (31
Spravects dokrgeenie dnab regudacyjrmech [2-3) | usur
ewentuaine nievzcrebnoicl.

7.2 Sprawdzanie urzgdzenia zabezpleczajqoego
oddymianie
Podcras instalag, uruchomibenia lub wymlany produktu naleky
sptaandzid urrjdsenie Taberpleczajgce praed spabinami,

1 | Przyljcze wlotowe gazu

2 | Punkt pomiaru cisnienia wintowego garu

3 | Punkt pomiaru cisnienia gazu paknika

4 | Regulacja dénienda gazu palnika

Figura 13 - Punkty pomisn cinienia gazu

Miezastosowanie sig do ponizszych zalecen moze SpowodowsC
wigchek gazu, wybuch | powazne uszkodzenie misnia lub
simiertelne obrazenia ciala.

Dostap do punktow pomiarowych wiotu gamse

® Wylacz urzadzenie, zamknij dophyw wady | mamibond] dophyw g

& Zdejmij przedniz pokrywe ipatrz 6.4 Zosimaosanie przsdnisg
pokryaey | cdlgcz kabal HML

m Uzyskaj dostep do punkiow pomasrowych (peirr Rysunek 13 -
Purikty ponmisry cisnienia gan | wykred Sruby.
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Nr. Opés
4 | Kanal oddymiajacy Plyta metalows do zambkniecia kanalu
. i

5 | Pasrametalica per occludere la scarico del fumi

Fagers 15 - Sprwwdianie urzpdzenis tabespiecajscego oddymianie |

420012003800 - Rew. 02 - 097625



& 7 URUCHOMIENIE

Sprawdzenie dzialania urzadzenia zabezpieczajaceqo oddymianis

1. Zdejmij/odbloku] | unies rure spalinows z urzgdeeniz (potrrrye 15
ekt 41

2. Zablokuj wylot okapu metalows piyta (patrz rys. 15, punkt 5

3. Wiz urzadzenie, otwierajac zavwor ceple] wody,

4, Zabezpieczenie przed spalmami {pate rys, 15 powinno radrsiad
po okobo 1 minudie. Urzgdzenie powimno ske wylgoryd patre, ML
Rozwigrywanie problemdiv”, aby ponowmie uruchomd wegdrens]
Jesliurzadzenie sie nie wylgczy, nalery wymienic zaberpescoems

przed spalinami.

Wymiana zabezpieczenia przed preeplywem spalin:

1. Odbgcz lub wyjmi] przewody 2 zaciskdw [patrrips. M, poz 1L

2. Wykred irube mooujacs (patrzrys. M, por ),

3. Przesun czupnik spalin przez szcrefing mocwjacy (patrr nys. 14 por
)i zdegmilj go.

Uwaga 1: Aby zainstalowad coujnik, wykonaj powyzsze kol w

odwrotne] kedejnoscl,

Uwaga 2: Aby ponownie zainstalowad coujnik spalin. patrz punkt &6

Instrubujl.

7.3 Lista kontrolna instalach

I, Miejsce instalacji: Sprawdd. czy miejsce instalacyi jest
odpowiednie dla produkiu | speinia wymagania przepinow
dotyczqoych urzqdzen typu B11be oraz wakazans w ninkepze)
instrukep Instalacji
g0 typu urgdzenta nie mazng insholowat w pomiecama, ki
niie ipeinta odpowiednich wymagan westpacyinch,”

2, Minimalne odstepy: Aby umozineid latwy dostep do urzadsenia
wcelu preeprowadsenta czynnobd konserwacyjnych. Urzgd senss
naledy rainstalowad zgodnie 2 odstepami podanymi w instrako

3. Jokodd wody: Spravwd?, coy jakodd wody speinda wymagania
i miledcl slg w podanych parametrach podanych w nindejane|
instrukc,

4. Rodza) gazu: Dostarczany gaz musl byl 2godny 2 typem gasu
ustawshanym dha danego urzqdzenia

5 Badanke seexelnodel gazu: Sprawd? za pomocy sprayy, coy e
ma maeszczeinodcl lub uly| detekions gazu.

&, Przewdd spallnowy: sprawd? czy preewod jest odpowsiednl
i zgodny x obowigzujacymi preephami. Spraved? rownies
secrelnodd preewoddw spalinowych | usuh wirelide
nieszezetnodel

¥ Ustawienlas garu: Sprawds coy ustawienis gazu | crinsenia palrks
4 pravwidhowe,

B, Tarapaty: Sprawds: czy urzgdzenie dostarcza ciepla wodg zgodnis
z zapofrzebowaniem

9. Instrukec)a obstugi: Preehaz instrubcie uzytownicow) |
zapewn|j mu wizellie nlerbpdne wekazdwil dotycrace obsbuail |
konsarwaci.

& 8 KONWERSJA RODZAJU GAZU

Eomwersje produktu na inmy rodza) gazu moze wykonal wylacmis
certyfikowany | upowazniony technik, Nalery uzywad wylacmnis
oficjalmych zestawow konwersyinych dostarczanych preez
producenta zgodnie z ponizszg tabela.

Pojemnosd Kod Zestaw komwersyjny
363209 od G330 do GG
Vi 3632320 | od G3WGE3T do G330
Tabells & - Zestawy konwersyine

Werystkie niezbadne instrukcie dotyczacs wymiany podrespodow
majduja sie w zestawie kormwarsyjnym. Prosze zapoznad e z
dodumentacyy znajdufgcy sie wewnainz zesiawu.
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& 9. KONSERWACJA

9. Konserwacja

{tylko dla personelu certyfikowanego)

Aby wradrenis daalalo bezpiecznie | z whascivg wydajnoscia,
nalezy poddawacd je regulame) konserwacji-

Crynnodc konserwacyine moze wykomywad wylacznie personel
posiadajacy edpowiednie certyfikaty.

Warystkie wymienione czesci/podzespoly muszg byd oryginalnymi
ireioami dostarczonymi przez firme Ariston.

9.1 Czestotliwodié konserwacj
Wymagane | zalecane jest przeprowadzanie konserwacfi
regularmie, co 12 miesiacy.

9.2 Glowne zalecane weryfikacje w ramach
konserwacji

a Preeprowad? wizualng kontrale ogalnego stanu urzqdzenia
lgtdwmych podaespoldw, pokrywy przednie), HMI itd )} i znajdz
wiislice konkietne oonak| ustarak,

® Weryfkacja giownych coujnikdw bezpieczenstwal
o Cngnik spaiin
@ Crgnik temperatury priegriania

8 ‘WeryRkacja nystemu pod kgtem barpieczensiwal
o Wykrywa awang crujnika jonizaci w preypadiu brakou

plomienia.
o Wykrywanie swars dophywu gazu

8 Sprawd? dralanie urzadzenia
o Preephyw wody min. | maks,

o Podgrrewands wody min i max

o Kontrols temperatury wody (sprawdzenie, czy urzgdzenis
oilgga odpowiednia temparatueg cleple] wody w zaleinoicl
od przeplywu wody)

8 Sprawdi, cry w obwodzle wodnym nde ma wyckekow wody,
Wizyathie proylycza wodne, zawar wodny, wyrmiennik chepla,
proyigcze wodne do pabnika, preylacee wybotu wody, tp, W
razie koniecznodel wymben uszczelkl, podkladkl lub plersclenie
wizcreinlajgce

8 Sprawd? szczelnosd ukladu gazowego, Wizysthie praytacza

gazowe, prayiqcze wiotowe gazu, Eavnde gazowy, kolektor

gazowy. g W rane konlecznodol wymien uszczelkl, podkiadki lukb
phericienia uszreiniajgce.

Cryszceenie elekirody | czugnika jonizac)l.

W raipe kondeconaodcl czyrzcrenie kolekior gazowego | dys,

W rane koneecmnodcl wyczyszczenie glownego palndka,

W rame kondecmaodcl wyczyszozenia wymlennika ciepla,

Cryszezeniz filtra whotowega wody.

93  Zdejmij przednia pokrywe

Sprawd? poprzedni punkt 5.4 Zdejmowanie przedniel pokrpwy |
SApsunek § - fak xdjad prredniq pokryws”

9.4 Elektrody zaplonowe | czujnik ptomienia
T

1- Odizcz kabie elektrod
2- Odiacz kabel czujnika jonizadi
3~ Wylmi frube mocujscg
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9.6 Konserwacja gldwnego palnika

| Figuea 19 - Zdejmij ghtwny painik

1. Odigor wsnystkie preylcza wodne

1. ‘Wyczyic elektrody 1 Ookred cxtery Sruby od gidwnego wipornika paknika
1, ‘Wyczyi¢ caujnik jonizaci 1. Dwolnij ghdwery palnik urzgdzenia
Figjura 17 - Bekivody | ctujnik
it . L
9.5 Konserwacja kolektora gazowego u " o .,-."__-

"*" i . "i-w--arﬁF.—-,
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L Figura 20 - Wyjaé grupe gasowy £ kalekiorem | 1. Oeryied powlrzchnlg palnika 2a pomocy prezonecgs
POWISTTA.

1. Wyimi] dwie Sruby 2 metalowego wipormiks

2. Podljczenie zaworu spustowego wody 9.7 Konserwacja wymlennika ciepla
3. Odurpt cztery druby mocujpce zawdr gazowy wodny

4, 2wolni| zawdr garowywodny razem z kolektorem gazowym . £

\ 7, F.- .--‘{-
4 i
K P e
By
" o
e L
.
1" NS - %
T . = e
_.|,'_-|)||" l"'_

iﬂprala-mzuumhﬂﬂlz | T

1. Wyczyic wszystkie dysze kolektora za pomocy spreZonege ER
povwietrza.

Figeora 22 - Wiyienij wyminnik ciepla

i Odkred dwie sruby 2 gormego wipormika wymiennika clepla
1 'Wyjmij jedna srube z tylnego mocowania wymiennika ciepla
i Wyymij dwne Sruby z uchwytu wiyrlotu wody

4. Zdejmij plytie mocujgcs wylot wody

5 Wymij wymisnnik cepla z urzgdzenia
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& 9. KONSERWACIA

Figiara 24- Coysty wymiennik ciepls |

1. Wyceyit tebra od gdry, myjac je woda | osusz spresomym
powietrzem

2. Wyczyid tabra wymilennika cepla od dohu lodwracajac
wymiennik clepla do gory nogamil) wiods | osuss sprezonym
powietrzem

9.8 Konserwacja filtra wiotowego wody

| Figura 23 - Konberwacja s wiotowsgo wody

1. Ddigce doplyw wody | wyjmij filtr recenie lub za pomocy
migkklego narzedzla inp. wykonanego @ tworkywa sSEUCINego
lub drewnal, aby unikngs uszkodzenda filtra.

2. Wyczydd filtr miyfac go wod] | spryskulgc povwietrzem,

Pl - Instrukcja instalacii i serwisowania - dla wykwalifikowanych technikow &) ARISTON | 115



& 10. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW (BLEDY)

Problem

Urzadzenie ‘Widerh gazdiw st neprawidlowy

| Opis Drziatanie/Rozwiazanie
Urzadzenie HAavana zaphony 1. Sprawair ooy betene 53 prawidbowo wiozone
nie moze sie 1 Sprewds ooy Seied e erwona lampka sygnalizujaca niskl poziom nafadowania
zapalid, brak bizten: Wymsen batane
plomienia 1 Brakdophywy gEnu, sprawdd oy Zeweor gazowy jest atwiarty,
palnika 4 ek dophywu gamu, sprawdd ooy w butli st gaz {bylko Gaz plyniny |
Urzadzenie Temperatura na wykscefwana elekbrody Spraweds ooy sleliroda siozy w palnibou. fedl nee, sprawd?, czy polozensa edektrody
nie moze skie | lub blad odcytu cupniks plomiena nas 2ot miepravediows | wyreguil 2
zapalig, brak 1 Sprawadr ooy cujnis jongach ook plomsania) est czysty | znaadije sie we
plomienia wilatoneees porycll Wiy crujnik | umiesd go prawidiowa
palnika |
Temperatura | Pokretlo gazu nie st ustawions na by pemehsryd moc painic, preekred pokretlo gaau zgodnie z achem wekazowek
wody nie jest . eyl iy maoc regar= Podniese temperaturs wody
w:-:.:::ﬂﬁm Pharmiedi jest 73 niski 1. Masdobor gany, sprawet ooy ve butl jest wystarczajaca il ¢ gazu (tylkn Gaz plynng ),
2

Spravadl ooy redulitor coneni gand W gazociqgu jest whasciwy | dziala prawidlowa,
Sprawedt, ooy fwlec B cierwona lampla sygnalizujaca niski pogiom naladowania

przestaje bateni Wymad baterie
driatat po kilku 1 Spraeadi, ooy rury wydechowe | tarminal nle 53 zathane i usun wizelkie prpaszhody.,
miinutach 1 Lcatal sltywowany lermoitat fabedpiecralgcy preed preggrzaniem, Sprawd?,
oy temperatung na wilacis ree et byt wysoka podotas pracy uriqdzenda, Aby
omiee eyt Mol palnika, pravkred pokgilo gadu W kierenku preeciwnym do ruchi
wilanineek regark Dbnoy temperstiens wody
4 Spravedt ooy redubkior cinienia gadu w gazociagu jest wiadciwy | dzlala prawidiows,
| 5 ezl problem radsl wiritepuje, ikontakiuj sig 2 seraiserm teehnicenim
Preophiw wody | Zatkany hitr wiody L. Spraild bty whotowny wody | wictyld go,
jest zbyt niski 1 Onwarty savwde chephs) wody | pazwol ursadzeniu ponownie pracowad Jadll problam
i Pl i, soontaktyy b I sarwiiem technicanyim.
Pokretlo doplywu wody it i Aby reighazye pesephyw wody, prieknet pokigilo wody praechwnie do ruchu
rsppraw diowo ustawions wikaniwek fogara Jviqiaragc proaplyw wody, obnizyas j| temperatung, dlatego
mabe Zaetnied konkecmold poncwnego wyregulowania pokngths gazu w celu
Feephidendd mody palniks
1 Ouwanty mevedi chiphey wody | porwol urzgdzeniu ponownie dzialad, Jeili problam
. bpdoe dag pontaczal, skontaktu) sig §erwisern rﬂl_‘lh_ll::hv!'n
Tabsaln ¥ - Roewigeywanle proble mde
10.1 Wylgczenie 2 powodu wadliwega OSTRZEZENIE!!
L SEPRTIRC Apee NIGDY NIE NALEZY INGEROWAC W CZUJNIK SPALIN
sl wmwwmm ANI NIE WYLACZAC GO Z UZYTKL. MOZE TO MIEC

Wacrenke urspdrenla [est tpmorasowe [ndczskaj 12 minet).
Po praywricend u nornal npch warun ki urngdeen b becoie delabed

normalnle. W prascamym rans kool wylyces siy | opid i by powtar,

A = W przypadku awardl lub konlecznosel ponowney
Interwenc|l naledy wytqcryd urzgdzenis,
nmknat zmwdr gazowy | akomtakinwad sip z
sarwisem techniczoym kub wylowalfikowanym
techniiiem.
= W przypadku phéniejsze] Ingerencl w
urzjdzenis, nalely skontaldowsd sie z
wylowallflkowanym techniklem w celu
usumnigcia usterid odprowndzania spalln po
wykryclu przyczyny usierilmalfunzionamentn.
= W przypadku konserwacll urzedzenia naliedy
siosowad wylgeznie orpginaine czpécl
zamienne, postepujqc zgodnle 2 instrukejs.
n Urzgdzenia tego nie wolno nigdy wylgezad z
uythku, gdy: mode to zagraad bezploczefsiwu
ulytkownika.
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WPLYW NA PRAWIDLOWE DZIALANIE URZADZENIA,
SLABE WARUNKI CIAGU MOGA SPOWODOWAL COFANIE
SIE SPALIN DO POMIESZCZENIA INSTALACJI.
MIEBEZPIECZENSTWO ZATRUCIA TLENKIEM WEGLA.

JESLI URTADZENIE NIE DA SIE URUCHOMIC LUB CIESTO SIE
ZATRIYMUJE, PO WYKONANIU DDPOWIEDMICH CZYNNOSCI
EDNTROLNYCH WYLACZ JE, ZAMKNLI ZAWOR GAZOWY,
WYINIL) BATERIE | SKONTAKTUY SIE 2 WYRKWALIFIKDWANYM
TECHNIKIENL
JESLI PRIYCZYNA BLOKADY NIE ZOSTANIE USUNIETA, NIE WEACTA
UAZADTENIA
WSIELNIE NAPRAWY, KTORE POWINNY BYC WYKONYWANE
WYLACINIE PRIY UZYCIL ORYGIMALNYCH CZESC

IAMIENNYCH, POWINNY BYC WYKONYWAMNE PRIEZ
WYKWALIFIKDWANEGD FACHOWCE.
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& 11. DANE TECHNICZNE

| TECHMNICKE UDAJE AKROS RX 1120 Dane Erf - UE 814/2013
| AMRDS RX 113031 AMROS RX 1120
| Certyhikat CE O053LT7982 AKROS R X 113031
el i A Rawnowatne modele patrz zalacznik A %)
| Hatmgeria gam nEP et e -
| Typ instalacji | Bllgs e T
| Moci wydajnose ket : ” L+ kivh CLODD
| Wiyttamoie dieping maks. lgn W | 15
[ierme foryoe paang kivh JE3
| Wydainad cieplna min. om W I LL S =
| Mo cisping maks. m W | 187 U R A e | & 63
| Mo cleplng min [Pty W | E3
- Ermuape tenthan wiofi | HDs | ma/klh a3
Efektywroid | v L RS | ' ey
i_ﬂh:: e | ") Lista produlider rwenowanych podana st w Zalgezniku &, kbary sanaw
, " gazd - Filegaing camis nivueysde) Fnatiukei Uryikowania, instlacii kansermach
| Gaz aEmny |G20 | mbar | 0
| Gaz propanawy |G31 | mmbar | 7
| Min, / Maks. Zuyeie gazu (Qm | On] karta produltu - £ 812/2013
| Ga temry |G |mih | 4,81 /126 :
[ Gaz prapancwy ‘@1 (g 0747 172 waks () ARISTON
| Cidnienie | praeplyw wody 5 AKROSRX 1120
EFI!HI!M! sacdlly WAL S Bk | bar | a5 s _—— AEROS R X 113031
Mgy wiody Min, ¢ Maks, Limin | 25 Deklaromiey proft | cbclater) M
Bane dotycoqce spalin i .- 4 ==
| Winimadry projekt P | . x ' st s S C
| Proenlyw powietrea do spatania [ mim | 1B —
| Temparatura spaiin 1< j 170 podgraesania wody | Py W L
| Frasglye salin 9| tad e rr——r—— T 0
LMFE T = T e . e 8 —— e dll—- R - -
| Pramwid spallieery @ mm | 10 e sired e e L. L
| Wiol ga (masho) fn_| " M g | e o1
| Wit wody imgeh) L " : .
| Wyjicka wody (maskie) .| " |
Danae opbine . SR il
Typ eaplonu | Ty -
| Zaslanin ceattycene Batere | asvimo |
| Minimalng tempevatura w sl opeiscyine  °C | i
| Wik joklaclia pizedria) L2 .. 616
| Wysokode lcathonit) (O I
| Seerckol W lmm | 1o
| Glebokodt (D e | m
| Wagn netio kg ig | 1.8
| Tabella B - Dane technicens
Konfiguracja palnika
Maodel | Rodraj | Ciénienie gazu | Konfiguracia Cidninie na wyjicu I Cidniende na wyjiciu
gazu wintowega dyszy EEWOTS Gazu MAX (On) :m_n.lﬂh_hL
mbar & mim x i3 s i mbar
1L (G20 20 OESX 24 103 .9
G3 7 05000 24 332 6.4

| Tabella 9 - Konfiguracia palnika

Pl - Instrukeja instalacji i serwisowania - dia wykwalifikowanych techniloow
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& 11. DANETECHNICZNE
Schemat elektryczny

— I3 §F31 I3

. It T _F-T T\

NeoOpl
Polaczenie uzlemiajace

e
I'!'Il_l:ruwplq::nlk wadny

‘ Elekirozawar 2aworn gazowego

Termostat zabezpiecza)acy preed preegreaniem wody
Termostat bezpieczenstwa wydechu
Polgcrenie uziemiajace
‘ Podlgczeni= elktrody raplonows)
Czufnik plomiensowo-jonizacyjry

t- - -

i
(]

Figura 25 - Scheimast elekiryczmny
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ik 1. ZYMBOAA KAl THMATA ALDAARETAL
1.1 Opropds oupf ohwy

KINAYNOZ - H yn ouppopdwon pe auriy
A TV npoeiSonoinon pnopei va NpokalEce!
gofapo | Bavarngspo TpaupaTIONS.

MPOEIAONOIHZIH - H pn ouppopwon
A pe auTAv TNV npoeidonoinon pmopei va
npokahécE! cofapd TpaupaTIONS.

MPOZOXH - H pn ouppdpguwon pe auriv Ty
l& npoeidonoinon pnopei va NpokaA£os PIKpo
TpaupaTops

MPOEIAOMNOIHIH - H pn ouppapduwon
&, pe ouTAv TNV npoeidonoinon pmopei va

S TYE B

1.2 Hnuﬂw:; muh:lnq

ﬁ Fevikr aopakana

Auth 1o fyypowo de obryle; EYRATACTOON KOu KPAONG ApOoRlE T
o EliKEU o o EEBBkEuivous TEXWReDE o TV EyatioTac
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B,
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enlanun,
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AT 1] OUDKELT) ) PRoIEOmOLETal i Ty nopaywy (oo vepod
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MNpéne va ovSeBel pe Sloren Saovopne Ceorod vepol

aupfard pe T, EmSooe; oo, Ty Slvapd oo £m T onmTTiDEe
LRILS

Omorooidnore ahhog TUmoS KRROTG EXTOC AN uUTiy nou
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EaTooKEUOoTHE Sev ovahopfdve eogiio ewlien o Inéc now
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o
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Eyraraotac), TomoBeoia Ko aTpo oo piE e
atpag Swpariou

O ywpod eyKatagTacns NPEME VA OUHLIODEWVETO! [E
GAEC TIC AnaITOES auToU ToU EYXEIISIOU, T TOMKLY,
MEPIPEPEIOKLY MPOTUMWY Kot by,
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ALY pLD, ¥ pdpaTa, opauaied, fewlakio, nipodreto soSomopol
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m My eysaBoTdte T ouokEwn 0F @Epn dmow n Bepposponin
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Kivbuvog sykouvparwy hdye Brppwy

OUOTOTIKWY
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ywpic neipa.
Erdfin omd oxorakknhn ganom.

(§1 ARISTON /1211



& 1. ZYMBOAA KAl THMATA AZQANETAL

1.4 Akkoi HoOvoViouoi agpakeiac yia Tov
EYHaTaoTaTm

& EyraraotrjoTe tn ouoxewr o orabepd Toigo
mouw Sev Siyeral wpadaopode.

Afopuln omoupylo,
‘Oray ovoiVETE TPUNES OTOV ToI0
A Vil TRV EyKaTacTaon, npootite va pnv
koraoTpEgETE TUyov nkextpmg kakwba
OWARVDOEL,.

Hhertpominkia mou mporahetim amo Ty ENmge) 5 RAERTDE000
mnMubin. Expiiag, muprkanes i aopuwlio mow mposkrBnes and
dioppor) @uoikol DEg o and KETEOTROPEEEVES Owhnwaoes. Bhilin o
UMOpOROES EYROTOOTE0EL

FANuUOpES mow TROKOADUTON NG SR WERCU O T,

BOTESTOOUHEVED OubhIjuid e,
NMpagrarifre dhec Tic ovvbion: owkfve,
& ApoKEpivow e okomd va amotpidrti ™
T Cnpea Towg,

Exprfag, nupkoysi f oopelio nou npoxkiinee ano Ssoppon cepiow
G0 L KO TETTRQUMEVES DuWluioe,

FIAR MU PES o FEosOR oUW TN EMD SRR VRO s T

RO TEGT G PEVED DWWl Tng,

Kpnoonoifot Ta noralinha ypyakoia wm
& ﬁ\ ebonliopd (PefamBeite ovykepipiva 61 1o
epyaheio Sev dyn pBapei wm dn n hafidg vou
phvenl KarahAnha oteprwpive).
K pnmponoifore ta awotd kel fefauwbcive dn dov nigrow
and tipog. TonoBerdore va o Bion voug podlig el
Kpfon Tous.
Euwpatiic fhofoc and mrwan Gpouopimu;, Do wen,
:.:'I'I.I:l'lﬂl.lﬂ'!ﬂ. hl:ll'l].lll,lﬂ.m. TRUNTHAOTA Ko Lll.l!ihpll',l.
BhaPn ot ouoxEur 1 O YEITowEE ovTiEigaeee EESITIeS Fuwonc
quunyntu:;r. tfuﬂnpbﬂ1u.‘h| Wil h.tlll]lpﬂ'tl.u‘l.l.

5, BePauwBeive oni teyov popnric onaleg
£\ [\ bomronstesnb sovirna o
plven karakinia wyupic wos dm na owakia
eival aBucra kel bev elvan ohioBrpd ko Sev rakavredovrm
drav kamoing Toug avefaive. BefouwBite dm wanowng oo
napakohouBel ava ndoa otiyus.

Lwpanikéy Ahafle EEnimag mrwong and (o 1) ond o (e

W MEI G oRAADL],
& TonoBeroivral e oopdina, On elvar
marakinha woywpi, 6T 1o oxnkia dvan ol
wol Gev oloBnpa ko o1t o oxaked elvan epolinopived je
yepohafiic wai ovig o mhewpdc kal omBaio o1e rhamiowalo.

BeflaiwBeite o Teydv tpoynharec oxakeg

TooupaTIopEaE hdyu TTWOnC am o,
t Kata vr Sidpeia T npaypatonoinong ok

TW Epyaciuv of fva opiopive Blpod [ymnmd
pe pua Sapopd poug navw and oo pitpal,
pefavweite dmi ypRoyonowwdvrol otrBaia yia va nepifallous
TO N Wpo Epyadiad f oTi XpnoponoodvTo anojumod eavTed yia
Ty mpoknm amd nrwoes. O ywpo dnou pmope va owpfei
onewndnfmote Tuyaia nTwon npémn va tival arallaypives and
emuiviuva gunddia, kaBwe kol kabe enirmwon TN MTEONG

npinel va apAUvera and nn-GRaETTE f| NOPaUOPUITIIES
EMHPAVELES,

TooupOTIoROE My TTEONG QE .
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BefimwBrite 611 0 yupos epyooiag fye

N\ /1 xaréanarec auvercec ovarvt xan
rofapioTTac and TRV anogn Tou grTIoUoL,

TOU SEQICHOU Kal Tr oTaBepdTnTa TWY KaTagKELwW,

Tipoueuamso i Adrpls FTUMRUOTOS, OROVTAHOTOR, KA.

v MNpogTori@Te Tr CUOKEUT Kal oAn TV MEpOYT Tou
L jepou epyogiac BE katakknho ukikd,

Zipnd 0N CUOEELT] I} 00 YU OVTIKELRSEWE oW MpoKaAETan and
ITLBET] Bpoeo iy, ¥ TUMHOTE Ko TOHES.

XepioTeiTe Th CUCKEUT L MPpOoOOY T Kal JE
atakAnhkn mpooTadia.

ZTpiia ST CUETEEDT) M) 010 yUpL OVTIREEWD ang xpadaapoug,
ETUTTREa T, ToEEC Kal ouvERipn).

Koma mn Suapreia oy Tav Sialikamuy Lpyaociac,
VO POPATI MPOOTOTIUTIKG (HOTIONG Kol ok
npoatottuties chonkiaud.
Twypomeic fhafer mou nposokolytal and nisktpomhndia, mrwar
Spauopduy, EIOmasn OOV, N TUNTRaTa, Koyisorto, Thnyic, exdopic,
Bapufio woi Sowronic

TomoBerors dha to umehoippota ko Tov tbomhiopd
,& e tivoin tpdme watn va kivouy Tav )ivon cowokn

Kl adgaln, anopEryevTac Te ahuaTions Tuyow

owpuy nou Ba propoloay va KoTappEkaouy,

LTG0 T ORI 1) OE YD VTR peyva
ans wpabooyeds, yrumreata, Towle xm obsEhnpn,

Dheg o1 Epyaoisg oT0 IOWTEPIKD THE OUOKIUHE
mjpimin va yivowrm pz m Slovoa mpoooyn, WaTE va
anogeuyBel n andropn emapd pe aypnpd pépn.

Tpouyarraouss nou mpokaleltar amd wogdpo, Matphon kol erdopic

& Enavagipers dheg nig harroupyleg

aopakuiog kol ehiyyou nov emnpealovia
and onomégnote gpyacio nou grTehelta

o guoncer kai fafansdeie on heroupyouy owara mpiv

IMOVEKKIVHOETE TN OUaREu.

ExpAlnc, nupsnyid i oopudia nou npokadeltar and Soppar| aEpiou f

Ea AL V) e o) eosoaepluy, BAARR 1 Siaxom Aermoupylac Thg
PEOREL MOU MSOREMDUNTE Bmd EXTEC EXEYYoU Asmoupyia.

Mpw and o yupwopd, alodore dha ta

& & efaptipara nou pnopei va nepiyouy
o vepd, mdvovtas efaepiopd av Elvai
amapaimTo.

Tipouyama i o EysajaT,

Apaipdore ta dhata ey efapTnUaTWY,
& abppuva pE Tig obnyies mow napéyovtal oTo
— Sehvio Sefopivuy aopadtioc Tou npoidvTog
mou yproponouite, aepilovrac To Swpdmio, popuvTag
mpodTaTIuTING polya, anogpdyete Tnv avaumn SapopeTiKmy
Rpoldy Ty KOl NpoCTAaTEYTE TN OUTKEUT Kol Ta Ylpu
aVTIEEIPEVE.

Twpeormees BAGfec mow npoxokolvton and SEneg owrolsg mou EpyovTa
oF Enoge pE 10 S£ppa 1) Ta pana, kordmoon ) elrmvory Bhafiepay
THINLA DTN

Znina o) CeoEEUn) 1 oTa Yoo ovTIKER W omd SMdfpusen mow
mpocnheiTon amd GEnEC Owoisc.
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& 2. KANONIZMOI KAl ZYMMOPOOIH
2.1  ELdppolo CE

C€

To cUpfioho CE outod TOU TR0l T, o0 0iieunae T B T
anatfoer; ko g ebnyiec now oy iowy oty EE
- 201626 EE DuoreuEs oepiou
- EM3&62023 Beppocipuvo Gepou
- D4 30/EE HhextpopoywnTien cupfararnia
= A4435/EE HAexTpier) oopdthen
- Bvepyenkr emofjpovon 2010730/EE
= B132013 Kovoweopog (EE) T Emmponig
= Anorroe; oxohoyicou oxeSoopod 20090 25EE
= Bl4/2013 Kovoweopog (EE) Tng Emaponme
H)4C 207125 NAFTIAAZ Inpeio 4 - Evepyeion andoon
Hepuovane vepou
EN 15036-1 Exnounts oepogeptou Boplfiou
EM-ISD 3743-1 Evafiun mynmg ioyuog
EM 13203-2 2022 Napaptnpa B Andboon, phestpa evipyin ool
ROTOMARLHIR KOUDHOU

& 3. OPOIEFTYHIHI

1.1 Opoloupfatikne cyyunone
BEpuooipWvLIv aLpliou

H nopoton eyyunon, oy napigeto ant v Ariston Group Gresoe,
il anekkaoTied yia v Exiaba ko tre Kunpe xom opopd oo 6la
1o ekopripnTa TG oudwEug Ko kakimTe kot e Ty Suspoi
EMCE 1] OVTEROTAS TEON OAIOUSHMOTE Ll PO TH OULIUG Mo
Eh AOEOURKBON EPYOaTaoiond EAATTHIO OTTV TLRIET Tsor mou
10 EAATTWHE Ropoumsootel vtas 2 ETON amd trv ngsspopsnvia
EVEPYOTIONN TG TrG EYYUNORG Touw SEpEoowsivou sl awogepil
ané vav xpharn o dvo Ebovmobotnuevn Klvipo Elumnpi monc
EVTERG 3 vy amd Try avarahugn Tou
ovaywuploTrke ws téroio and dvo EbouosoBorruive Kivipo
EEunngitnans TG Ariton.
O woravahu e Sev unoyprdverar oo saviva wborod f dloda ya
T enigiace Tou maoromoingtvou Ebsumodarngtve Kivipo
Efunnpitnong tng Ariston Group Greece,
Mo W EVEPYORSINTETE THY EYVYUNKI TG CUoKEUG Ehas anapaitim v
enioivwviorTe pe 1o Boumobotmgivo Kivipo Elmnpdmon: yioa
OF 3 PAVER QMG TV MEROUNWE EVOUGEL Toa BED|I0mEEnE

Apod o Eloveodotntve Kevipo ELummpeTnond tag Anston
MOTCTOIOE T kel Aeroupyia Tou LEfinTa Bo oong npognyBedos =
BAEG TIC MANAOQORIES Y10 TT) SusITH Kpian, ShovTag aog aviipogs
NMou MIGTONHEL TY EVERYONMNON, TRE Eyynons mou npofibsd mevom o
TMRETTE WO (PEPES TrY UTIOYOQI TOU KARTTR.
H nupu}-uu EyyUNan v EyELpn e MEQIMTWN mow:
H ouOKEUN EfVan EYSOTEOTIHET SUUQLLa JE TV M HLO00a
WOHDEEDIR Kol HE TIC MEPIYPOEES THDU ELMEQMERDV T 00 EyyEpilec
EYKOTAOTOONG, ¥pN0nc KO0 CUTTR0NG TOU RSO ToE o
EEEIGIKEUEE WD TIPODWITHID DURAMIW0 |1E TV D) 000 widReos
- To £yypapo Now QNOSEHRWEE TRV EYYIRn o Ounhngessn
amokkesoTikd and EEoumodoTnpévo KEvpo EfunnpeEtnond T
Ariston OF MEpITTWON READVTE WY EnERBO0EL.

H zlﬂﬂrpn e L UET 08 TEQUT TG0 RoU!
H eywoTdoroon Gev oW TOMoKpIVE T OO MIEUOVTED KIWORAOLI0T
KoL o SUETAEE Mo EPNERERDVTO OTO EYEERSD EPRaTaoTaon..
MO %01 DUNTTI PN ONC ToU BEPEOoIBLMDL

- Ehaortwpdrwy opelOuesa oty EARERE f 0T Espolpsn
aunTTiE o Tou AEfnTo

- HAEETpEWY KOl WhpaukKWY EYOTOOTOOEWN Mo Sev
U OEESLOY TOL [E TOUG 103 U0VTES KOsoveniodd mow SEnDUY ToW
TopEn TG BEppovonc.

el - 08nyies ypriong

- Injeew mou mpokinSneos and mepRaibovTikes 1)
wlipomeE peToSokic ouvBny R akhng Quaosw; mos bev
oupmE gLkl dvoyTon YO TRoI0Rd EAQTTWEOTO

- Znises mou mposAREnsmy amd gavdpsvn Sidfpuons f ano
owwropEver ool Eong TG EYRITAOTOO0N S

- Zrjsusy mog mpos ArEnsme and TERVIKD MpoowniKd
MEFTONOANUED amd T Ariston Growp Graeca ) and Ty onswoia
NETOTHC DUSENTIELY OVTONAE TR
amaraknhng ypranc § aywdanong twy mposbomoarosun ki T
iodirpymans i T} oo AErTowsyha O ouTr MEprypaipETOn OTD
EyED D EyNOTROToONG, ¥MONG KO JUVTIpNonG ToU MpaiovToc.

To Bipumodorrpdwn Kivtpo EEunnpétnonc tng Ariston mow Ba
npayuaTonoroE: T Engsfioon pE Ty eyyinon o wyl, Ba npopel
OTT OV TINOTO0Ta0N T EAGTTWHATIHGD ELOpTHipoToG ToOw NpoiowTog
OOV TIOMD ETOREUT)S, EXTOC Ko O 1) EMOKEUN kpiveTal and To o

o Elouosodotnudvo Kévipo EEpnngd tnong e Ariston addvotn
elompeTond Samavnpr).

H Arrston Growp Greece Sev erval umed@uwn o evbegtpeves (nailee

mow gl va npoaiASnnoy GUEDD G GuEE0n 0F dTopa, avTREipeva

i MO G TR jin) MROeIs TKG Tapamienand twh umdelleuy
gogalsios nov eumpelyovTal OT0 CygapiBio pyoatdoTaans, yorans Ka
CUNTTIONEOT, TOU MpOIGYTOE KOl TG OYETIKAL )FyLounog YWopodediag na
TV DTS TR0 KO T GUVTHRROT] TRE JUSKENG.

H raposon oyyinen opopd arokkbiotieg ooy epoodeuwva,

Koyl puien dav Bopivi to martonougelve Efopmobiotnjlva,

Kivtpo Elunmpd mans ya mpafilfisata nou npotpyovtol ane Jio
EYRTAOTO0N Tou RPOKVTOC Mo SEY CUNMOSPUALTE K TOU KOVOWO oL
mow St mowy T ukicd s ne Siotalig ou ppngiblos gykatdotoan,

mmmtwuﬁm

: it g e T
EYITHMA HAEKTPOMNIKA
[EPOMIA) + AAAA MEPH

. (XPONIA|

SEPMOTI

D{INEL

AEPIOY OAEL F) P
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i 4. OAHIEZ XPHEHL

4.1 Meemagn ypRotn

H Siemapr] KpriaTn (EA. megiyoopr moposiTwl §prpoiponoiEiTom e T
REITCRANT Kt TOW RS0 THG TRTKEUL.

Ap. | Neprypagn
I | Kol agplouv
: |y e pratapiag
. Mépaho vipou
ENAL o COTR e | Py AT il g e

| b || S

4.2 Evepyonoujoti /| amivipyomonjoTe T ouosEuT

B Evipyomolnan; AaTioT 0 Ko Evipyommoingm amespyomoingn
(A%, Iyripe | = Mvasac chdpyou oo o’ pappanoiaons
anEvEpyoroipan: Nr.: 4/

L] ﬂrlw;p‘.lu:llulnﬂn. MOTHOTE TO KO EVEppomananc)
OMEVEpYOTaiyOnG
(A&, Exripe | = Mvasac eAdpyou so o pvpponninons/
oREvEpyomoipan; Nr.: 4]

4.3  Oepuicempaveieg
ANQPUYETE TRV QUEDN ETOEH RE TO pmpooried advel drome n oo
Pplokero ok hemoupylo. H empdyven efvar mok (eorn. My sonore
HEDQ and To mapdBupo EmBELPRoNG QYL OTD PR poaTieG nevel

4.4  POBpion TNG oUoHEUE

To koupm| cepbou (4 Iyrwo |- THAEREE EAE o anr Roupem
EVEpOmGin ovpCAamevegyamadnanc Ne: 1) PuBgsore T péyaoTn sl Tou
wougTh g, H nepiotpogn Selbotpopa Ba aulfos Try pEywoTn oys
TOH KOUTTH 0, £ 1 MERIO TR 00 TERGI TGP ([ERMED TT) [SERTT
Pl TG OUT ST,

To koupni vepol (B4 Exder 1 - Moo eAEyyou Ko mouni
EvEppomain onganevepyomadnonc Ne: 2 peBpils ) pEpotr

PO VEROD TTOU ETITPETETOR VO TEERQCE OMb ToW EowsaTrpa. Edw n
mepoTpogd GebitoTpoga Bo PEIsOE TR EEYIOTT por vERDD o)
guokeur. Eav n nepiotpogd apioTepooTpoga Ao oulnoe ) pEpom
O VERO T GLOREUT

To koarpmi vepod pubBpile ewiong oy shayiomn por vepod mou
analreitol yio T exkhinon T ourkewnc. Bov mepioTpépeTm
GeEI00Tpodpn, EILvETEl N ERAEIOTT pon vEpOd yio kemoupyin Edv
TEQUCTRAE TOL QPITTEQOOTROMA, OUEAVETON 1 EXGITTT POF] vEDOU Y
KEITOA N i
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PuByrn e Bepporpaciof Tow vEpOd, oUaTaT.

KeyoTn Bepuospaoio wvepol — Mepeotpedte 1o koUpT asplou
mfjpeanl SelGoTRopa Y PEYIGTT WD KOUTTHED (auTn r podpwn
CUARTTETEN MO Tr) CUEDKENT T YEIRMIG T} 0Ty ry Bloodos wEpo i
0 Epila, komw amd 10 C]

Menapévn Beppoxpacio wvEpod — MNepoTpEdTE TO KoUK QERioU
kDA OpTTE OO TRORpE Wi0 PEVIDTT) RELWOT TNG IyUo; ToU
ECATTTAD {OUTey f) pdiSndTy ousaoTama katd Ty Sidpeen tou
Enhosmpaced 1 ooy My oo vepol elvan Ceory, ndvl and 15 °C)

PUBymrn) TG PO TOW ¥E PO, GUCTROT).

Méyorn por vepol - NepsaTpéYTe To KOURT vEROD mA NG

P ETTE RGO TR0 i pEyurtn por vepou [ourh n pd@ien ownatdTol
EOA 1) Exrene o) Caomod vEpod yiVETON WE POEC VEDDD GV T
&1/ min fj 1o kolokaips onou n Beppowpomio (eorol vepod Gev s
TR0 i)

Menapivn por] vepod - MemaToégTe TO KOUKM VESOU mipu

S pOoTROgD Yl HElwpEYT) Do vEgou (Guth n glBuIgn auwicTaton eay
I} Bometnsmry o (R0 ou VEQODD YIVE T WE YaEnAn por VESOU KaTw
amd & |/ min A 10 yEieva drou 1 Sepuospaoin {EoTol vEpoU Elvar
EpEmm

4.5 Efjawyiod pnatapicg
Oriow on pRaroglis ehval gopndis ibos, avao i sdskien dixvia g
pnatapdar (B Ewdva 1 = Mfvaxos ehlyyow sar sougsm evigpomalnanc

aREvEayanROInanc Nr Jf
Un pmamaplis, Rpd fL va ovTIKDTOOTatouy and wEEE, I pwe

OO L

4.6 AVTIKQUOOTOOT) EIOTOPIWY

Fic va TG TaaTAGETE Tic PimaTagde:, akokouldate ta (Myata

Emdva 2 - .Inltl.l:mdulmm_] |.|_l||:|1:|:||:||:|.ﬁ1.l
AgaipEaTE Ti) praTapie

B AvoiiTE 10 NOUT] PMOTopRY OWoRDVTOS TO KEAUERO TOU EoUTIoN
pmomaping (AL Fecdea 2 Al 1)

B AnsheuBepisoTe T EnoTapiss Tpafunmag i mpo Ta £ (BA.
Ty 2 - Apell 21

AVTIHATAOTHOTE TIC PmaTagled:

o TonoSETNOTE T ERaTaples e T owo T mikwson G4, Gxdwa 2
Apedt. 2

B EhERoTE TO ROMSIpA ToW KouTsoU praTopeas (B4 Elxavae 2 Apid. T

& BefomsSsive 011 1O mOMSULG TOU KOUTIOU [TOTopeas Elvol aopakEc
L T U] KASOIHO TS

Lo praragiag:

& NonousmTHEITE [ROVE ToV OUWIDTIHEEWD TUMS pmatap ane: DVLR20.

& Ny OmoppEnTETE T YOMNOEUOMoNUEvVES UNaTRplEs oTov KOVOWED
aibln OMOOEE T

8 lMopodeors T MOMED EROTOELES Yl OWOKLCALITT).
& Moy emovoypropecnoEite moieds prarapies.
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i 4. OAHTIEEZ XPHEHE

4.7 ILugtaoed vio kabaplopd kol ouvTnpaon
Qo TOV ¥proTn

LAPVUOTOUEE OTOV YROTN W EMEYXEL TOKTING TRV KOTHOTO0T T
OUOKEUNEG KOTA TV kaBngepin xpRarn.

EMEYVETE 90 ELWITE DIKES OUCDUKRE DDER, DHOVTIC KOL ST

QPAy NG Ko KEB0pI0TE TIC EEWTEDMEES ETTRROIVERED T MD-OI0n T
Thirvma wit MpOYPOTONOEITE QUTOUE TOLEG ELE Y EOUEC LE T0 Mpoiiy
CMEVEYOTOIN EVD KoLK QLD

Edv nopatrpfosTe MERITE DL OWLAEDRES, EMEHWUGTTE W Ty
TEgWIE umooThipEn.

LEV MpETE Wil TOOMOTOISUYTON 1 wa TopEpfalioy o ta oppapouiwa
£hopTripaTa.

4.8 Avtipuknikh mpootacia

H ouareury Sev Mpeme wo eykaBionoro: o Supamio Gmou N
BEpUOKpOON PNoRE Yo TESE KOTW aOno o unody
Edv undpye kivBuved yopnioy Bepucspoonsy mEpifalkoviog
B AfEVERYOIOINGTE Tr) GuoKEuT).
B ANGOTEE IS THC SUoKEURG:
o Kheiote ) PokBibo eoobon vEpOl THC OUEKEUTT
0 Avolfte pia Bpoon CEoTol vepou
o Zefoukwore T otedeon essobon vERO0 TN CUTRELT ko
QPEOTE To VERS VO aRoaTRayyIoTE amd To Wikchiajio gt v
araparioe n pod.
o Erovaouvdiar Ty cioodo vepod Thc ougwot, Ssamnpaniog
T Bakfibio podtou vepod shesTr,
o Kheiote tn fpoon (eoTob vepol,
Inpelwor: Mahe mepoon o slvuvog napwparod, avoil e m
PoifiiSa noddou Epod T OUOKEUTKG YI0 VO ONoRSTO0THCLTL T
EUKMupa CROToU vEpou,

el - OBnyies yprian
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OAHTIEL ETKATALITAIHI KAIZYNTHPHIHL
(mpoopileTan yia e181keEVpEvoUC TEXVIKOUG)

& 5.MEPIFPA®H NPOIONTOX

5.1 Ovopaciampoidvrog 5.6 Iroigeia cvothpatod SUOKEUNRC

Autd To mpody NEs0ELETAN Yia TV mapoyeyn CESTOU vEROU e I"_‘_'I
EPNonG povo yin owiar pron. Tpogoboteim ge pnotapa, SoBive
mopmdeho wal neLaTHEmn Ty EOuosEplul yiveToE pE guoie peipa H
Wyl puUBEHCETO! avakoyn e TR por) TOU vEpOS o va ebacpolaoTe

grabepatnro BEppokposiog v o TG L TeOTr TG T e [ﬂ-
g,
H ouoEEUr Elwa EECTALTUEVT jok SLOE0 P H0OETIRNO T Goga ke
®  Mdmokn ehdyxow KovoaEpiuy TOU GREVERPGNNE TN GuoEEr BV
LIMEQYED aVEMOEEES DELO O P
B Lucrsirun EAEYYOU @LOYEL ROUSTIG Mo GREVEZYOno T
OUIKEUT EdY 1 KOTAOTOON pAdyos Sov pivin 08 kok oTdoToom
® Mepiopiot Bepuokposiog mow arivepponoel Tr cuosmur o
nealrTwon Ui pBlpuovons Tou vEpod ()
AKROS | A ¥ no
Cvopa | | Times;
| i
| poviihow | At hoyoe : Napnha NOx | Limin =
Tpanidi 1 - Mepiypopd ovipoTos npoidvog
HulprytikdTite 11 Limin
Tunocaepiou: 20 Duowmd alpie Ewdva 3 - Trougela ovoriparo mpoloveos
30 Atpio Bourdwo Ap.  Mepryposd
10 TR | | Eiwieon souoaspiuw
5.2 Emtpendpevol Tono: arpluv 2 ARoppogRInpar Rougng
Miwo o oépio mou nopixovro and ) Burvop Snpdow Samiuy 1 Aaroln oogalboc kauodpluy
KL TG TIOTORDENEVES ET0IEEC ETHTETIETES Vi )RR ICIo0 TO j5 4  Evolhasne Beppdtnroc
CUTE TO Al T
Autd 1o mpoidy Elval auplaro g aviipedn ubpoyovou puomo _5_____| _I'I"“_ T_Pﬂhi
OO JE BERn Ewg 20 dykou wlpopivou 6  Awbrrripac ghayog
53 Nwariba Sebopivwy 7 | Koupmi ogploy
H nrsakidn Sehopbviy TONDRETEITEN |EMD 0T OUCKES] GTTY NhEupes §  MNopoko vepou
MhEUSO TOU UTPOTTIVOL HOMILEOTOE, G Hisztpow povalio Eiygou
54 Yhiko oo wouti 10 | BohBiba vepod
n Beppooiguvac oeplou i1 | Eoodogvepol
m K EyeotdoTacn
a Mnorapleg 2x1,5V rimou D/LRZ0 LS E i Fiid A
§  Texpnpiwon OUTEURAC 13 | Eioofofospiou

i4 | EKoutl gnaTagiog

5.5  Yhikd mou Sev meprhapfaveTal oTo Kouti

15 | E
KT PETATRONNG SEHOU Endocwpod _
®  Afecoudp sEaTHIONG i6 | Luoseur) oopokeias unepDEpmaans vEpal

B HUT ETOCKEUNG Y0 EYKOTAOTOOr i7 | BolBiba ospiou
18 | Elpuod wouotripoc
19 | Eoupmi evepyomoinonc anevesy omoinong
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6.1 LiooTaoeg
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6.3  AnNGITROLIG EYROTAoTaong

6.3.1 Tomog eykomaoTaon

m EheyETe 0w O YuRDOC EYKOTOOTOONC X018 M TOMOSEDN £hi
OUHEW HE TUYKEKQUEVDUC NEDBHPEDEICEOC fj TOTRnlE
KOVONAOLED0E,

m  Beflonwdeite &m ol AR TEC ONDOTEDER Ehva OUIg-wD UE
I, MAMCHPOPEC OXETIRA PE Jyrjuo 5 - EAGKIITE; cnooTone;
EPKOTAOTOO.

m My eyroBioTaTE TR CUDEEUT) Tl and aiko eEonkiow mow
pnogel wa Enmpedoe Tov HEpIDTHpLAWD Ko TR AErToLDio T,
E160x0 M 0o Tov fonhops Tou nopiye Ty BeppoTriTad iRy
@olpvol, eoTiec poyEipEpaTos, hifnrer w.hn} dmou Synovpyato
aTHAEC kol pnogEl wa ovopnBel Je omdvn 1 Mo Tpopigay Ko
va avappognBel and Tov BEpuoOiguv w Eloodo afpo yo Tow
KOUTTH 0.

m  Eyromaotriore T ouckeu o8 kokd oepilopeeo yuspo pE oupBand
SlhiAa KavDoEpiwy Kol dou o B pUos DOIEL 0TD ECWTEpED SEv
REQTOUY KATW Eno Toug pnhey foBpouc Kehmiou. H Bepuospoesia
Supotiou onou EvenBioToTa To Npoidy mpéne va eivon peraks 5°C
way 457,

o Hougeeu bev pnopel vo eywatootaBel poipolopeen dvay xoned
womayyd ebdtusons pe dhhous efonhopos mow anarmody
emang ebdvthnan. H ouokeud Apéne va eysotooTolel o fvay
WOV KOTTW WG TOU TPDORICETON Pl Y0 OuTH 70 RpoEs

6.3.2 fafpwon

& O ivbuvos pmopl va mpokakion ooflapd
A Bavarngepo pavpanoud.
Mia vy errlovn ouykEy TRIeoT) ajijssikod ot
v fpokaidon Safpuen tou opulpakeoy pE 1o gidve
ol va pdryion o iappode on owwlionc i ilapragot
dnau Kprmuons o algo now unopil va Syusouson
ok bpnbng My pycolliotire T ougerud dnoy
HNOPE va NPaRUEE LYNAR vkl vTPWon S (ng
anoirEvan Mnogpdty ebapou, oraflhy (o i hn)

& Houoxeud Biv pnopil vo yearooTaliol o pupo S
SRISMHEVE MROIGYTE PRopody va Shpeoupyoouy EmideTeiy
ouoieg oy Ba propodooy v obyhoowy o Saflpwon ny.
HEMIE, NpoidvTo kobapiopod, kb heg, Sakireg e )

& Houoxeur Sy npine vo eyraBloTaTo oF §ups sov T T
B4ha00a dnou i YUpd orpdopaipa s ugnhn e okmep
wypaain, wafds mpodye ) Siafpuon v yakfowe
Spoong HETabl ovipow pETahhioy oo nponnie
Sibflpuwon kol orsugid,

6.3.3 Kavaguln

H ouareur dev it v EysoBeoToTal OF Swqsime Smou 1
Bepokpasio propel va néoa katw and pndév Bobyois Keloiow,
ooy pnogel va oupBel mordgest n vepod, Do 10 VERG Ny, o
dyeog Tou SioaTEMETOL Ko auldvETon KaTd neginou 9, yEpoeie Bow
Tposahel TERGOTIE THOT) o0 ulpoukrs aUoTnpo (mukivec, Sahfilsc
airBrripes, FuvBEDE KA.} o propel vo nporalEo Cnged o
CUFREL K wia oy o 0 mibawn Suappon vEpod,

Ee nepimTwon Kivdiwou yopmhng SEpponpoiog Supariou

W ATEVEONONYOITE Tr) OUFKEL)

m  KoBoplore 1o vepd and 1) cuoreur (34 onuel 481

6.3.4 Amamioes HopanTipiFTise VEDOD

To vERD MO Y ANMHSTOIEITE JE T OUOKED TREME W DU HE T
JLE TI, TN TRROELS TIODIEOU VEQ DL Kill CUIpLAVE LE TN WIIoSResia

H oEApOTNTO Kl TO (EP 0K TR0 TG TOU VERCD TIRETE W0l
GUHpLa PE TvaRag 3 - AmDiTHoE; PO TyTo VEDOLL

| Ixhnpirrra lmg /L] PH | TDS-Img/Ll
| 0-180 f.5-BS5 0 - 600

Tpanils 3 - Anonfjoes Sosdtn o] vipod

Mpoeibonoinon

I mepinTwoon oxhnpOTiTog wepsod IOV Gl Ted OroiT o

nou kedoptiovTo ooy mivaka 3, Bo mpéme v eyxoTooTobel
Euvn amameAnpuyTiKG VEpOU mpy and Thv sicodo vepob TN
OLDHELC.
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Mpoaooyr - n oudkeun pmopei va umodTel {Rua.

Ednv 70 VEDD MIOU NONOLOmmoIEITal SEY QUHO pApEVETOL HE

TE, EROITOER, modTnrag, 8o npowdnoe dhoTo péos o1o
welpmuiaend salachos o MposabEVTOC eI amdgpalin ouhia,
Bo pesses vr) Sidpecsn {wng vow efonhiopwol Kol Ba odnyroeL o
{rpndt om0 uSpouAmn KIRCMULI TIOU JRopE Yo Mpokahédel Sappon
WEDOLL

6.3.5 Avaviwon Ewoaywync aEpa Y pou
eywaraoracns - efaspiopd pong aipa

H ouoesur] Bepuonsel 10 VERG Y PrpoiMoiiuyTOS T BEpeaTTa amno
T akon ovoipou. H Siodeaoia mard T Asmoupya pendeTa
ouve| ecaywyt] aipa yua v Rpowlnon Tng kalans kaucipou.
Angareing o GwutTIo Vo EXEl GpsETO Ovody AT O£ pa mpos Ta 5w,
WOTE GADC O OEQOr S0 WEC oL OIMartEITar Vi Trv EYKaTa0Toon
IO oo EECTT SO0 Wi BN UL LE TR DAY KEG.

Oh amontrios; yia o avobypota ot Swpdmo yia 1o EbuTepiEd
MRENE; v EWOI DUREpWIVG JE TOW Mivaxm:

Meproyr avoiypares | Ehigpan por ewaywyic aépa
= 150 cm t1E!1‘|3-.|'hMHW

Tp-ﬂhl Ilmfpu: wﬁcﬁpﬂ;ﬂmulmm

O nfiodc arartfoes vl migogr f Ywpa npdne emiong va
Ehé oo Kol va EgappadovTal.

£.3.6 Beppoxpacio cEwTERIAC EMPAvEIAL MpoldvTog

O ervepaviine, Y omd To Mpaidy Umopody Vi EFiTuouy wEyiatn
mavoviar| Sppuokpadia Anroupyiag 85°C (outd n Bepuokpacio
Saw Aapfidvn undur Tov owArpio EaUsaEpkuy K0l T ouvieon),
Ta Sogumd uhnd yopw and autls e Emwpaviieg mpini va
DUHODLYT it T B puox paoka. Edy o Tolyal yupw
and 1o Apordy D uakoBntol ot BoppdTnTa, ApEn va
APCOTOTIGOVTON jl Mo TakAnkn uovan (aTedore s EAGYITTEC
GROOTAGHE MR TOOTO0NE SiMalg cVEgOE TIN 0TS ajuEio 8 1.7

Oy ndsie anamione o megoy i Ywpa npdno amang va
EhiyyovTon mol va ipappdlovial,

637 Ekdgpoveg wolapdc anoatdong cyrardovaans

Kard oy eysoToono T OUDKEUE QmaImETol Ow o0 gl

b EAETIC OMOOTAMNE and Tolyouc. immia; gabpvon [f
ancsoolnnote dhhog efonhiopos avds wa poyEIRELE 1) va
Bepyatve TROGIA 1 VERS Napdyovrac aTd nov Ba unopodo

v ooy thel and vow Bepuamtipo vipou aepiou) Twhfveg; ki, O
EhapaTe onoO TG0 opilovTal OTo MapaEATLE oy,

H ouoREL| NpENE v EykaradTebel jGe fopels anoaTdaEis,
SeaopalifovTag ST ) oUV RO Kl 6 cuVTHpn on PnopoUy
EUmDA v i,

O Beppaooipurvas npéne va eysatoatobel o EAIOTE o 1,60m,
Le mepimmwon mou autd Sev elvol SuvaTd, EysoBioroyTom dhbd
(REDD MpGITOMGE TG AUEDT, Mpdapiaant,

Eaktwa 5 - ERGyrates anooraoe; eysaniotoong
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6538 Diapopgusor) Kl R KU E iy
On komvaywyol mPETEL WO EYKEHIOTEVTO OMPLAR JLE TT} Se0quc g
mou EENyEITO: mOpakdTL (ROTORG PO QO BETwayurSs 1 olbounn yuven
eOmeabOgou e HEYITTO EMITHETIO|IEV KOC)H TPOSERIEVIU Wi UNODEE
T EEVTARON T KOUDEpiww.

Eidrva 9 - Mt va oompE0eTe 1o UMpodtnd kikuuua
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Ero ayryn B nopoumialerm o pn owspopgodpevn Gdran
eomvoddyou, Le kiSe nepinTwon, Eva TRign 1N komvoddgpoe Sev
pnopel v £ival-oe opeldvtia 1) plivooon waTebBuvon Nadne vo s
TEWTE OWVERGUEVD 08 Gh0 TO i KD. ToU KEmeoypuspod

NMicon avappo@nong KOGoLEpiaY
| AKROS R X 11 = BFa

| Tpanil) 5 - Midon avappopnans kouoaepluwy

El - Dinyiec EywoTaotaons kol SUVTAPNONE - i Efakeuivous TEgRod

i w0 ORPOIPETETE TO UTPOOTIVG KaAULT koo uBnaTE Ta fhuota

T FOpORIL EgvaL

1. Apapdore ne tpex fieg 1 and karw,

1 AvoonEedots EAagpd T0 EUmRoothio saMAa SR TE oY POpETH
amoonEio 2 bwg otou anekeutepwBoiy Ta cnive onela
aylpuicn)s GG T AYn0TRa oTo it mhaimo,

1. TpoBdte ehoppd 10 PRpoOTVG KAMSELO VIO YO T0 G@OIpEOETE,

4. Agapiors 10 UNpooTVe Rihuppa,

65 Implwor ovoxgurdc atow tolyo

Lt paasotn 1r) GUOKEUN) GTOV Tolyo YpRaipemoiuyTas Ta afiooudp
0w RO (OVTEoN GT0 ROUTH i) O REQIRTWEN OVTIKOTAETOSMNE Jing
malksds povdlios, cdyin 1y Ta TpkxevTa anietla arepduwans eva
Sl Jd TiC anoiTriand SIo0Taoey now gugavifovtal oto Zyrua
4 - Ao ApovTo ol Miviwa J - Ananihan; mandvnos.

u H

E A

E. =

[+ - WS |
— =

| Emten 10 Miapaderya enahifeutns oneiuy avgmeng ooy, |

Tin onjusa oywipeans TpEnE v ioomeSuvoyTon opdvtia. Meta
TP EYNOTOOTGT TNC SUOKEUNC oTov Todxn, Ba npéne va nopopsha
o e Séon. EAEyyeTe mavra Ty ioomESwor HE Evo kaTdknio
epyolsio Enimelo puookifuy, enineSo Milep whm],

To ongsio oywlpuans oyeduommoy yio wa eEomhioTody Ex Ty
LTTE PV JE OPETLEVDUS OVTOYWAATTEC OTMY ayopd, va EhéyEouy
Edhe o T ShoTolry 0 povdda To TpéyovTa onpsla oykdpuonc
Toipudlowre din oto onueio otepéwonc oTov Toln
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6.6 Idvieon JE TOV oywyo KOVOGEpiWY

[Elvay vroypew ik n eykaTooToon ko n olebeon e
ROTWOYLTYO KORMPOE L UHPLVD BE OUTEC TIC EEPOKTTEC
anarTrjoes;. Bav Sev yivel oword pmopel vo nposohices

Sopor] KOuoaEpiwy Kalken; oo Supdmn kol Kiwiuwes polueong Tou

aépa xm Tehkd cofapd f) Bovomedpo TRoUNOTIONS.

ATOHTITE KOUT0E .

s Fuppopgudeite pe 1o pripon somvanogoay mou eeBopi{ovm
gro napow eyyeypido, SAdme 5 3.8 - Arudo@uaon xom g T
R LV TERE T i,

n  EFuppopgbeite pe nic bhopt tpous kovooepduy, Bhémae 5.7 -
AroTooEi.

B 'THhD 7O oG ToW Kamy Oy ol MDETE! Wa Eh TG Dgo
f} o€ oGEoUoa Yurka OF SR Ta TR T ToU JUijoous Tow
O Ty

m O Kouooylonpds TREmEl Vo OTEDELINE TON O] DUTEELT) EvT: T
Eowte kg SIapETpou Tow REpahaljsow kouGoEphuy, Shime
ayripa 8 - Fuprpdtnuo sauoaepdus oo oucsess.

Mo elvol Beppopoviapgve

& Tha o efopTiuota MpEne vo Elvon OTEYTWA Kol vo
pny Emrpémauy Sioppor) kouooepluy. MpdoBero uhed
anopdwans inope vo epappcote v vo eloogakoTe n
pupwsaTio iy emipendueen Tomvia aloupniou, ookt
ugnAnG Bepuoxpacios K.k,

® Etotiheg e samvodayou npdmn vo Sothito acpobix
kamvayuyou mou vo ebaogpakiln npoaracla and 1 By com
tov dviuo xwpl; va Sakufobetal i eboyuyn souoaiphu.

& Ta kil Ty cuhfiviey karmodoyou mpdmi va ol
KOToosieaouiva and pitokkiod yipn, Sy ErmpERTTm ) RHdon
Uik o Elval millavd va ennpeactody amd T Bapudtmta iRy
rkaoTikel oywyol cowrepuels nhaoricds omiko Mg whm

Oha 1o cEapTiua T kouoaepiwy mpdne va sival motonoingdva ya
Bepuoolipuves akpiov.

L moplnrwan nou o kanvaywyos fpgetan on enagr jo obghoara
uhikdy, RpEMTEl Vo onopovivETol Beppicd, LEoogpakiloytag pdwatn
Eripaviiokn Bipuokpaoio £ 85°C, Li nEpinmwon pn oupuspueons
HE Guti) T auatann, undapye ghbvog mupsayio o wksosy
Cnpariy.

o ~

Tuurd s ymundimenng by

.'.'."...,'a.'"..x‘
E— ot
1.7 = fh
i 1 1 x
| Emiva 11 - Tupkpbmea sovosepiuy a1y cuoksuh

e e e e M KRS FT¥ iR £ TR o8 A T ki

—

i
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6.7 Iiwdeon vepod
EAEyyETE MOVTO TIC CUWBETEIS VEDDU, TOUG SWhIVES VEDOU KOl TA
alegoudp vepod yia Tugdy CnpiEg kal mBovn Sioppon vEpoU PETD
v EyRoTaoTeon. XpnmponoEits pdvo miotonorpdea atsooudp
W DO THOWD P O LOWONT O [RE TH BTl KES o8nyies Kol TOuS
FRE e e BOROIG 1001 ESviRohs s oigpodc.

Eontva 12 Tivése viaed wol guawou aipioy |

Bkt Toug onous ouvBeene vepod ota Mvarag 2 - Aiaordoe

RPGRIVITT

Kord mrv oymotdoraon advSesnc vepou:

8 EldyEm pdw gikrpo vipol (A4 Dydua 12 - 2} owwapuohoyetto
atr SlrvleoT D00S0w VEPOU SUTKI

8 Dvwondma n eykotdotaor Bakfidac ogalpas vepod ) akhay
mow emTpd now To shiloipo T noddou vepod ya tepamipa
OUVTREIOR TR OuaKeurc.

a8 BifowsBeive dm ko) o owhivis vepou koi Ta abeoaudp
pnopoy va avrdbou 1 pdyiorm rigan vepoo 84, 1] - Teyvidc

gl

Rpodcrypcp

8 BefonsBainn dm dhoi on owhfves sEddou vepod kol ra
oelisoutp tiva motanonlva o Lioré vips, Euviotdipen
e hagerer) B pos paoia harrougyiag 90°C. Na eywatdotoon
ETEROTICIETE TO MO BOoHBTE Mo Fap oy T aTa
eloprrona pioo otr ouoKEuaoia,

8 [ vo GNO@UYETE TV aigud T mlaars Tow vipod Adyw Tau
POIVORE VU SPURIoD VESOU, OUWROTATOL N CyRaTaoToon
Pakfio vipol avTiaTRogng pafi karavin Tne alvaeang
CEorvol v poid,

68 Iidvieon agpiou

H par) ouppdpapwan pe Ty axshouln oloTaen pnopel v
ol o Swappar) agpéou, éxpnin ko oofopes wheg
g f) owpaTed SovaTipdpo TpoupaTIcpb,

Elvie umoypewrmind dleg of ouwbiéoes nepiou ko Ta afeooudp va
SURODPLAOVTIN e GhoUT TOUE Kavoviopols guoikod oeHow Trg
MSpoC

Tineeon TN nepoync aspiou gE To Mpoiov:

® Eréyive edv 1o nopeydpevo aépeo Talpidler pE Ty pddipnon
TUMDL QEQHOU MPDEDYTOE ONG TO EpyOOTaoo.

m  Ebem unoypewmn n eykaraoTacn PodBiboc oopakeiag
aemou Ehut-off) avdwn Tne olwleons eodbou aeplou, doo To
SunvaTov mkrpméoTEp 0T CUVEEDT] TOU MpoidvTac.

u Eheyive edv o potinoTRc/pulinoTne nopoyng aeplow Exer
TA) CRbTTT) THECT) KQI DO AEpIoU Yo T, npodioypagss Tou
TPOAOYTOS Ko Ty eaTovakwaon aepiou (AL 1T - Terwkss
roobiayaopécl

® [0 EyOTROToOnN oNOWOnoroTE Ta Nagepflopara mou
napéyowTal Ora EfapTRUaTE HECa OTr OuoKeunoia.

a  Apou owedEosTe TN mopoyr] ospiou, EREVETE 2Av N MED
ExDDS0U BEpioU Elval UEpuvG P TIC Tpodiaypopéc.
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!.tp::li'uu MOpEXETON PETW ECRAOENTOV [pn pevak hmod)

Mt

m BefouvBeite Omi 0 owhivog Sev Elval AU ISHEVDC, OTPALIIEVWDL I
HE TEIOMOWEND THR|O KaTd prjxos T Siobpoginc

B My gproIuoToIEITE TOV ELRGUTTTO Owhrvd Kowtd o Bepuec
Cumves [y, nhekTpikod AERnTes vepo, oouey, EEomAmpog
HOVEIpERATOE kA

& BefouwBeite om0 owhrvmg SEV BRG] YEDBOLIEWCE Kol
KOTEFTROUPEYDD. TUnTTaTaL 1] OVTHOTOO TN, T S0 Tou
AW oEplou KABE TEODEDD YDdnmm 1y B0 YHE TN CROLITTOE
O Ox1 ELKOLITTOE TPV Gnd T0 TEGOEDD )ponvin.

AEp1o Mou NEPEETON HETW ANOUNTOU I ELaEmTou
(perakhinod] owdpva:

m BefowBeite 011 0 owhvog 6O MOTONOINEEWDS e oo
oEplow

n  MphoiponoEite mivia via nopepflooparo maBe gopd mou
Il e Tan o pic wal mpEmel va anoouvappokoynBel Mo
VEO EYKOTOSTA0N § pridipororoTe Ta nopeufdopona nou
fapegovtal 0Ta ebaptrjuata pboa oTn cuceuanio.

m Ehiyyete miva o SMoppor oepdov pe wavakhnhn wiSolo /
eEomhout [ vEUTNE aEplou, $rkaajcs puon Ay ospiou
KAL) RaTd prikes TG Sindpount mapons apiou owhived
eEoptrpata kol ounBESER) Ji ovoiyTh Ropoyr aepiou.

& 7. OEIH ZE AEITOYPTIA

Metd T EyROTASTOORN TR cuckEurs, mpdmo vo ehayBel yo v
npatn Evapdn koroupyiog vio va Soopakionel om Aomoupyr

oUppwyo P T npodiaypapis kol e aopakng
7.1 POBpion ouokEuhg

At rj Siobixaoio npdre va yviTal pove e
efoumoboTnpiva Kol MaTomoin9dve mpoowrmrs,

H puBon Tou MpoityTos YiveTon jud 0w PETPRoLWY MiEong aipiou,

H ) poprpopguan (i TNV asdhculin oloToon pmopsl va oSmynoe
e Sueppad aEpiou, Expnin um cofapéc ukikes (NUEG i TwpaTixd
BovaTNepo TPOUUOTIGUG.

Npoofaon oro onpein pETpnons eoddou oeplou:

m  Fheiome Ty oumsEL, KAEROTE T pody VEQDU Kal KAEITTE TV MOpoyr
QEpiou

m  ApmofoTE To PmpooTivD KiAupgea (B 8.4 Apaipear) ELRpd oBou
anhdgaomod! mm amoouvSEoTE To Kakado HMI.

m Anowtrote npdofioor o onuein pEtprong (BA. Zyruo 13 - Equelo
EETpnan mEd; oepiou] anws unodenoadeTol GV EMGEEYT
LT PORG.

s Xpnaponomate eva fofpovopnuévo povepETpo agpou ya va
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G0044 Fabriano (AN) Italy
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&4 Le Carré Pleyel - 5, rue Pleyel <l Polona Business Center, Strada Polona nr. 68-72
93521 Saint-Denis - France Etaj 1, Sector 1, Cod Postal 010505, Bucuresti
Tél: 0969318016 Telefon: 004021-2319521

Fax: 004021-2319510
e-mail: service rodaristonthermo.com

Ariston Espana, S.L.U. www.ariston.com/ro

(=] Cami de Can Ametller num. 16, Edificio 1, planta 2, ist /
08195-Sant Cugat del Vallés (Barcelona) ariston.com/ro

ariston.com/fr

Info.es@ariston.com

. Ariston Polska Sp. 2 0.0.
TELEFONO ATENCION CLIENTE 52 31408 Krakévw, ul. Pockaia
91060 24 42 Tel. 012/4205279 do 85
ariston.com/es Fax 012/4205281

Ariston Espafia ariston.com/pl

Sucursal de Portugal
comercial. ptoariston.com

ATENGAO AO CLIENTE
219 60 53 00

ariston.com/pt
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